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Администрация Октябрьского района

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ




ПРИКАЗ
от  « 29 » декабря 2012 года                                                                               № 121
Об утверждении указаний о порядке 

применения перечня и кодов целевых 

статей и видов расходов в Октябрьском
районе.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в целях единства бюджетной политики, своевременного составления и исполнения бюджета Октябрьского района и бюджетов городских и сельских поселений, в границах Октябрьского района, приказываю:

1. Утвердить прилагаемые Указания о порядке применения перечня и кодов целевых статей и видов расходов  бюджета  муниципального образования   Октябрьский район.

2. Настоящий Приказ вступает в силу с 1 января 2013 года.
3.Бюджетному отделу Комитета по  управлению  муниципальными финансами администрации Октябрьского района (Агеева Н.В.) довести настоящий Приказ до главных распорядителей бюджетных средств  для руководства в работе.

	Председатель Комитета по 

управлению муниципальными финансами                        
	                                               Н.Г.Куклина


Приложение к приказу 
Комитета по управлению

муниципальными финансами                                                                                                                                                  от 29.12. 2012 № 121     
 
Указания о порядке применения перечня и кодов целевых статей и видов расходов.
1. Целевые статьи расходов

1.1. Общие положения

Целевые статьи классификации расходов бюджета обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к конкретным направлениям деятельности субъектов бюджетного планирования и участников бюджетного процесса, в пределах соответствующих разделов и подразделов классификации расходов.
Код целевой статьи классификации расходов состоит из 7 знаков и составляет  8 - 14 разряды  двадцатизначного кода классификации расходов. При этом разряды с 8 по 10 определяют код самой целевой статьи (определяющий направление деятельности при реализации конкретной функции  органа местного самоуправления, например, в сфере образования – детские дошкольные учреждения  (4200000)), разряды с 11 по 12 – код программы целевой статьи, при помощи которого осуществлена детализация целевых статей (например, по детским дошкольным учреждениям – обеспечение деятельности подведомственных учреждений (4209900)).
Перечень целевых статей, применяемых в бюджете Октябрьского района, формирует Комитет по управлению муниципальными финансами Октябрьского района в соответствии с расходными обязательствами, подлежащими исполнению за счет средств бюджета района. Исключением являются перечни целевых статей расходов бюджета, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций, межбюджетных субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджета автономного округа, федерального бюджета 

Перечень целевых статей, применяемых в бюджете  муниципального образования Октябрьский  район( далее - бюджет Октябрьского  района) утверждается в составе ведомственной структуры расходов решением о бюджете Октябрьского района на очередной финансовый год и плановый период либо в установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации случаях сводной бюджетной росписью бюджета Октябрьского района.
Перечень и правила применения целевых статей расходов бюджета Октябрьского района устанавливаются подпунктом 1.2. настоящего раздела. 

1. 2.  Перечень и правила отнесения расходов бюджета Октябрьского  района на соответствующие целевые статьи

001 00 00 Руководство и управление в сфере установленных функций
По данной целевой статье отражаются расходы органов местного самоуправления по осуществлению функций управления переданными государственными полномочиями Российской Федерации.

001 36 00 Осуществление первичного воинского учета

на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам городских и сельских поселений на осуществление полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет средств федерального бюджета.
001 38 00 Государственная регистрация актов гражданского состояния
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам городских и сельских поселений, а также расходы бюджетов района, городских и сельских поселений, на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния.

001 38 01 Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния из федерального бюджета

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с осуществлением полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния, производимые за счет субвенций из федерального бюджета.

001 38 02 Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния из бюджета автономного округа

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление субвенций бюджетам городских и сельских поселений на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния за счет средств бюджета автономного округа.

0011 40 0 Составление (изменение) списков кандидатов

в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции

в Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с составлением (изменением) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации, за счет средств  федерального бюджета.
001 43 01 Субвенции на осуществление полномочий по подготовке проведения статистических переписей из федерального бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, производимые за счет субвенций из федерального бюджета по осуществлению  полномочий по подготовке проведения  статистических  переписей за счет средств федерального  бюджета.
002 00 00 Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления по осуществлению функций управления переданными полномочиями.
002 03 00 Глава муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на оплату труда, с учетом начислений на выплаты по оплате труда, Главы муниципального образования.
002 04 00 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение выполнения функций аппаратов органов местного самоуправления, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ. 
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с осуществлением полномочий автономного округа:
по образованию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, 

по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий,

по осуществлению деятельности по опеке и попечительству,

по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности автономного округа,

в области этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции,

по государственному управлению охраной труда,

по организации оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в части администрирования. 
002 08 00 Глава местной администрации муниципального образования  

(сити-менеджер)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на оплату труда, с учетом начислений на выплаты по оплате труда, Главы местной администрации муниципального образования (сити-менеджера).
002 12 00 Депутаты  представительного  органа муниципального  образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на оплату труда, с учетом начислений на выплаты по оплате труда Заместителя  председателя  Думы Октябрьского района.
020 00 00 Проведение выборов и референдумов

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с подготовкой и проведением выборов и референдумов.
020 00 02 Проведение выборов в представительные органы муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с подготовкой и проведением выборов в представительные органы муниципального образования.
020 00 03 Проведение выборов глав муниципальных образований

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с подготовкой и проведением выборов глав муниципальных образований.
065 00 00 Процентные платежи по долговым обязательствам

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление процентных платежей по муниципальному долгу.
065 03 00 Процентные платежи по муниципальному долгу 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление процентных платежей по муниципальному долгу.
070 00 00 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются бюджетные ассигнования по резервным фондам.
070 05 00 Резервные фонды местных администраций
По данной целевой статье планируются бюджетные ассигнования по резервному  фонду администрации Октябрьского  района.
090 00 00  Реализация государственной политики в области приватизации и управления государственной и муниципальной собственностью
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию государственной политики в области приватизации и управления государственной и муниципальной собственностью района.
090 02 00 Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной собственности
По данной целевой статье отражаются расходы по управлению муниципальным имуществом района, связанные с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием отношений по государственной  и муниципальной собственности района, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
092 00 00 Реализация государственных функций, связанных

с общегосударственным управлением

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением и обеспечение выполнения функций отдельными учреждениями района.

092 03 00 Выполнение других обязательств государства

По данной целевой статье отражаются бюджетные ассигнования  на:

выполнение других обязательств муниципального района по выплате агентских комиссий и вознаграждения;

прочие выплаты по обязательствам муниципального района, не отнесенные к другим целевым статьям, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

092 03 05 Прочие выплаты по обязательствам государства

По данной целевой статье отражаются бюджетные ассигнования на иные выплаты по обязательствам муниципального района, не отнесенные к другим целевым статьям, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
Также по данной целевой статье отражаются расходы, связанные с реализацией решений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.

092 34 00 Программа "Энергосбережение и повышение

энергетической эффективности на период до 2020 года"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с реализацией федеральной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на период до 2020 года", в том числе расходы по информационному обеспечению мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, реализации образовательных мероприятий, стимулированию формирования бережливой модели поведения, оказанию информационных и консультационных услуг по техническому и оперативному сопровождению реализации Программы, а также расходы на указанные цели, осуществляемые в том числе за счет субсидий из федерального бюджета.

093 00 00 Учреждения по обеспечению хозяйственного обслуживания

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание учреждений по обеспечению хозяйственного обслуживания, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

093 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений по хозяйственному обслуживанию, по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления.
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности подведомственных учреждений по обеспечению хозяйственного обслуживания, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
102 00 00 Бюджетные инвестиции в объекты капитального

строительства, не включенные в целевые программы

По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Российской Федерации, государственной собственности субъектов Российской Федерации, собственности муниципальных образований на основании решений, принятых в установленном порядке, и не включенные в долгосрочные целевые программы.

102 01 00 Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности субъектов Российской Федерации

 (объекты капитального строительства собственности

 муниципальных образований)

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности района на основании решений, принятых в установленном порядке, и не включенные в целевые программы района.
2180000 Мероприятия  по предупреждению  и ликвидации и последствий чрезвычайных  ситуаций и стихийных  бедствий
По данной целевой  статье  отражаются  расходы на проведение  мероприятий по предупреждению последствий  чрезвычайных  ситуаций  природного  и техногенного характера, обеспечение  работ по  обнаружению  и утилизации бесхозных источников ионизирующего излучения, радиоактивных отходов;
Подготовку и проведение  мероприятий, связанных с обследованием  и уничтожением запасов взрывоопасных и токсичных продуктов;

 Осуществление внеплановых мероприятий по пожарному  надзору;

Экстренную доставку спасательных  групп, материальных ресурсов, специальной  техники, оборудования и оснащения в зону возникновения чрезвычайной ситуации.

218 01 00  Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного  характера
 По данной  целевой статье отражаются расходы на:

 проведение мероприятий по предупреждению  техногенных аварий и катастроф в промышленности, строительстве и на транспорте и оперативное т принятие первоочередных мер по ликвидации  последствий  техногенных аварий и катастроф;

содержание и развитие системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий и т.д.

219 00 00  Мероприятия по гражданской обороне
По данной целевой статье отражаются  расходы на  проведение мероприятий по  гражданской обороне.

219 01 00 Подготовка населения и организаций к действиям  в чрезвычайной  ситуации в мирное и военное  время
По данной  целевой статье отражаются расходы на:

проведение мероприятий по подготовке населения и территорий к действиям в чрезвычайных  ситуациях в мирное и военное время;
обеспечение готовности к применению защитных сооружений;

закупку и содержание  средств индивидуальной защиты и т.д.
300 00 00 Воздушный транспорт

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с обеспечением безопасности воздушного транспорта и развитием авиационных перевозок.
300 02 00 Отдельные мероприятия в области

воздушного транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с предоставлением субсидий на покрытие убытков организациям гражданской авиации,выполняющим функции по оказанию социально значимых авиаперевозок пассажиров, грузов и почтовых отправлений, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
          301 00 00 Водный транспорт
По данной целевой статье отражаются  расходы, связанные  с функционированием внутримуниципального водного  транспорта

301 03 00 Отдельные мероприятия в области морского

и речного транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на государственную поддержку отдельных мероприятий в области морского и речного транспорта, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

317 00 00 Другие виды транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы на государственную поддержку автомобильного и других видов транспорта (за исключением железнодорожного, водного и воздушного транспорта).

317 01 00 Субсидии на проведение отдельных мероприятий

по другим видам транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

317 01 10 Субсидии организациям автомобильного транспорта на возмещение расходов, связанных с организацией транспортного обслуживания населения на территории района
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на поддержку мероприятий в области автомобильного транспорта, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
315 00 00  Дорожное хозяйство
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание  и обеспечение  деятельности учреждений дорожного хозяйства, государственную поддержку дорожного хозяйства, в том числе в форме субсидий на дорожное хозяйство и отдельные мероприятия в области  дорожного хозяйства.
315 01 00 Содержание  и управление дорожным  фондом
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учреждений дорожного хозяйства, а также на расходы на капитальный  ремонт, ремонт и содержание  автомобильных  дорог.
330 00 00 Информационные технологии и связь

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с формированием информационных ресурсов, поддержкой отраслей связи и информационных технологий.
330 02 00 Отдельные мероприятия в области информационно-коммуникационных технологий и связи
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с формированием информационных ресурсов района, поддержкой отраслей связи и информационных технологий, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
340 00 00 Реализация государственных функций в области национальной экономики
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с:

осуществлением работ в области технического регулирования и обеспечения единства измерений, государственной поддержкой отраслей экономики и отдельных организаций;

реализацией государственных функций по управлению земельными ресурсами, ведением государственного кадастра объектов недвижимости, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

340 03 00 Мероприятия по землеустройству и землепользованию
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с обеспечением проведения работ по улучшению землеустройства и землепользования, ведением государственного кадастра объектов недвижимости, включая земельный кадастр, градостроительный кадастр, технический учет, техническую инвентаризацию и мониторинг земель, разработкой автоматизированной информационной системы аттестации кадастровых инженеров, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

350 00 200 Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
351 00 00  Поддержка коммунального хозяйства
По данной целевой  статье  отражаются расходы  бюджета   района на возмещение организациям  коммунального комплекса не дополученных  доходов по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению:
351 02 00  Компенсация выпадающих  доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение  издержек
351 03 00 00  Компенсация выпадающих  доходов организациям, предоставляющим населению услуги водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение  издержек
351 05 00 Мероприятия в области коммунального хозяйства

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на возмещение организациям коммунального комплекса недополученных доходов по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
410 00 00  Состояние  окружающей  среды природопользования
По  данной целевой  статье отражаются  расходы на природоохранные мероприятия.

410 01 00 Природоохранные  мероприятия
По  данной целевой  статье отражаются  расходы на  проведение природоохранных  мероприятий.

420 00 00 Детские дошкольные учреждения

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений, а также расходы на реализацию переданного полномочия автономного округа по обеспечению прав детей-инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов, на образование, воспитание и обучение.

420 99 00 Обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на: обеспечение деятельности подведомственных детских дошкольных учреждений, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ,
реализацию полномочия автономного округа по обеспечению прав детей-инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов, на образование, образование, воспитание и обучение.

421 00 00 Школы – детские сады, школы начальные, неполные средние и средние
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных. 
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию переданных полномочий автономного округа: по предоставлению учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений завтраков и обедов; по информационному обеспечению общеобразовательных программ, по реализации основных общеобразовательных программ.

421 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных школ-детских садов, школ начальных, неполных средних и средних
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию переданных полномочий автономного округа:

по предоставлению учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений завтраков и обедов;

по информационному обеспечению общеобразовательных программ;

по реализации основных общеобразовательных программ.

423 00 00 Учреждения по внешкольной работе с детьми

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми.
423 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений по внешкольной работе с детьми
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений по внешкольной работе с детьми, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
431 00 00 Организационно-воспитательная работа с молодежью

По данной целевой статье отражаются расходы на проведение организационно-воспитательной работы с молодежью, а также расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере молодежной политики.
431 01 00 Проведение мероприятий для детей и молодежи

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с проведением мероприятий в области молодежной политики.

431 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере молодежной политики
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере молодежной политики, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
432 00 00 Мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей
По данной целевой статье отражаются расходы на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей, оплату стоимости питания детям школьного возраста в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей.
432 02 00 Оздоровление детей

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района:

за счет субвенции из бюджета автономного округа на проведение мероприятий по организации оздоровительной кампании детей;

за счет субсидии из бюджета автономного округа на оплату стоимости питания детям школьного возраста в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей;
на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей в рамках муниципальных целевых программ.
436 00 00 Мероприятия в области образования

По данной целевой статье отражаются расходы на проведение мероприятий в области образования.
436 21 00 Модернизация региональных систем общего образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района направленные на модернизацию региональных систем общего образования.
436 24 02 Возмещение части затрат в связи с предоставлением учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита

По данной целевой статье отражаются расходы, направленные на возмещение части затрат в связи с предоставлением учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита.
440 00 00 Учреждения культуры и мероприятия в сфере культуры и кинематографии

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на:

содержание и обеспечение деятельности домов культуры, других учреждений культуры (кроме расходов, включенных в другие целевые статьи);

содержание государственных архивных учреждений и особо ценных архивных учреждений, кроме расходов, включенных в другие целевые статьи, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ. 

440 01 00 Мероприятия в сфере культуры и кинематографии

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на подготовку и проведение выставок, конкурсов, фестивалей, ярмарок, конгрессов, конференций, мероприятий общероссийского и международного значения и других мероприятий в области культуры, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

440 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

441 00 00 Музеи и постоянные выставки

По данной целевой статье отражаются:

расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности государственных музеев и постоянных выставок, музеев и постоянных выставок военной и боевой славы;

расходы бюджета района на содержание и обеспечение музеев, отнесенных к особо ценным объектам культурного наследия народов Российской Федерации, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
441 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (музеи и постоянные выставки)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

442 00 00 Библиотеки

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности государственных библиотек.
442 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (библиотеки)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных библиотек, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
452 00 00 Учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные фильмотеки, межшкольные учебно-производственные комбинаты, логопедические пункты
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.
452 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии…)

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений: учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
453 00 00 Телерадиокомпании и телеорганизации

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с обеспечением деятельности муниципальных учреждений телерадиовещания.
453 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных муниципальных учреждений телерадиовещания, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

457 00 00 Периодические издания, учрежденные органами местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности периодических изданий, учрежденных органами местного самоуправления.
457 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений по периодическим изданиям
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений по периодическим изданиям, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

470 00 00 Больницы

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности больниц.
По данной целевой статье отражаются расходы, производимые за счет межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа на осуществление денежных выплат медицинскому персоналу амбулаторий, дополнительных денежных выплат медицинским работникам, обслуживающим малокомплектные терапевтические и педиатрические врачебные участки, участки врачей общей практики муниципальных систем здравоохранения.

470 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (больниц)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных больниц, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
 Кроме того, по данной целевой статье отражаются расходы бюджета района за счет субвенций из бюджета автономного округа на осуществление денежных выплат медицинским работникам, обслуживающим малокомплектные терапевтические и педиатрические врачебные участки, участки врачей общей практики, амбулатории муниципальных систем здравоохранения.

471 00 00 Поликлиники, амбулатории, диагностические центры
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности  поликлиник, амбулаторий, диагностических  центров, а также расходы местных бюджетов за счет межбюджетных  трансфертов из  бюджета  автономного  округа. 
471 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений, а также расходы местных бюджетов за счет межбюджетных  трансфертов из  бюджета  автономного  округа. 
482 00 00 Центры спортивной подготовки (сборные команды)

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на содержание и обеспечение деятельности центров спортивной подготовки и сборных команд района.
482 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений спортивной подготовки
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на обеспечение деятельности подведомственных учреждений спортивной подготовки, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

491 00 00 Пенсии за выслугу лет, дополнительное пенсионное обеспечение

По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление выплат  пенсий за выслугу лет, дополнительного пенсионного обеспечения граждан района в соответствии с нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
491 01 00 Пенсии за выслугу лет

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на выплату пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы Октябрьского района за счет средств бюджета района.
505 00 00 Социальная помощь

По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление социальных выплат отдельным категориям граждан, на оказание государственной социальной помощи отдельным категориям граждан в виде набора социальных услуг, установленных действующим законодательством Российской Федерации и автономного округа.
505 05 00 Федеральный закон от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление выплат государственных пособий гражданам, имеющим детей, предусмотренных Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

505 05 02 Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на осуществление выплат единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью, за счет средств бюджета автономного округа.

Поступление субвенций на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью.
505 34 00 Обеспечение жильем инвалидов войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, военнослужащих, проходивших военную службу в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, граждан, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", лиц, работавших на военных объектах в период Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов
По данной целевой статье отражаются расходы на выполнение обязательств, связанных с обеспечением жильем категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

505 34 01 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанных с обеспечением жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны», осуществляемые за счет средств федерального бюджета и бюджета автономного округа. 
Поступление субвенций на указанные цели в бюджете района отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03069 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов" классификации доходов бюджетов.

505 34 02 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан,

установленных федеральными законами от 12 января 1995 года

N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ

"О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района, связанные с обеспечением жильем инвалидов боевых действий, а также военнослужащих и лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей); ветеранов боевых действий; членов семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, членов семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), членов семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий; инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, осуществляемые за счет средств бюджета автономного округа.
505 36 00 Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, осуществляемые за счет средств бюджета автономного округа.
505 36 02 Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, за счет средств бюджета автономного округа

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, осуществляемые за счет средств бюджета автономного округа.

505 54 00 Закон автономного округа от 7 июля 2004 года № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на реализацию положений закона автономного округа от 7 июля 2004 года № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

505 54 09 Обеспечение бесплатными молочными продуктами питания детей до трех лет

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию переданного полномочия автономного округа по обеспечению бесплатными молочными продуктами питания детей до трех лет, в соответствии с законом автономного округа от 7 июля 2004 года № 45-оз "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».
505 80 00 Закон автономного округа от 7 ноября 2006 года № 115-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на реализацию положений закона автономного округа от 7 ноября 2006 года № 115-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

505 80 05 Обеспечение бесплатными зубными протезами

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на реализацию переданного полномочия автономного округа по бесплатному изготовлению и ремонту зубных протезов, в соответствии с законом автономного округа от 7 ноября 2006 года № 115-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

514 00 00 Реализация государственных функций в области социальной политики
По данной целевой статье отражаются расходы, направленные на реализацию государственных функций в области социальной политики в соответствии с законодательством Российской Федерации и автономного округа.

514 01 00 Мероприятия в области социальной политики

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на реализацию переданных полномочий на предоставление:

 дополнительных мер социальной поддержки детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителям, приемным родителям, патронатным воспитателям и воспитателям детских домов семейного типа;

дополнительных гарантий прав на  жилое помещение детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.
516 00 00 Выравнивание бюджетной обеспеченности

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального района, дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений. 

516 01 00 Выравнивание бюджетной обеспеченности

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального района,  дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, а также отражаются расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.

516 01 30 Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на реализацию переданного полномочия автономного округа по расчету и распределению дотаций поселениям, входящим в состав муниципального района, на предоставление дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки, в том числе за счет субсидии из бюджета автономного округа на формирование районных фондов финансовой поддержки поселений, а также расходы на указанные цели в рамках муниципальных целевых программ.
517 00 00 Дотации

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление прочих дотаций бюджетам городских и сельских поселений района.
517 02 00 Поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на предоставление бюджетам городских и сельских поселений дотаций на обеспечение сбалансированности бюджетов.
520 00 00 Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию расходных обязательств, направленных на развитие и поддержку района.

520 09 00 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета на исполнение расходных обязательств по выплате вознаграждения за выполнение функций классного руководителя.

520 09 01 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство за счет средств федерального бюджета

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района по выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство за счет субвенций из федерального бюджета.

Поступление субвенций на указанные цели в бюджете района отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03021 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство" классификации доходов бюджетов.

520 09 02 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство за счет средств бюджета автономного округа

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района по выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство за счет субвенций из бюджета автономного округа.

Поступление субвенций на указанные цели в бюджете района отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03021 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство" классификации доходов бюджетов.

520 10 02 Субвенции местным бюджетам на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, из бюджета автономного округа

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета района на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (за исключением расходов в части администрирования переданного полномочия), за счет субвенций из бюджета автономного округа.

520 13 00 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета, связанные с содержанием ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также выплата вознаграждения, причитающиеся приемному родителю за счет субвенции из бюджета автономного округа.

522 00 00 Региональные целевые программы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета в рамках реализации целевых программ (подпрограмм)  за счет субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа.
600 00 00 Благоустройство
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета в рамках
.

600 01 00  Уличное освещение

По данной целевой статье  отражаются  расходы  на уличное  освещение

600 03 00  Озеленение
По данной целевой статье  отражаются  расходы  на озеленение.
600 04 00  Организация и содержание  мест  захоронения

По данной целевой статье  отражаются  расходы на организацию и содержание  мест  захоронения
600 05 00  Прочие мероприятия по благоустройству 

По данной целевой статье  отражаются  расходы на   прочие  мероприятия в рамках  благоустройства.
795 00 00 Муниципальные целевые программы 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета в рамках реализации муниципальных целевых программ (подпрограмм)  за счет средств бюджета района.

Код указанной целевой статьи включает программный срез - 4 знака, в том числе 4 и 5 знаки - код целевой программы района, 6 и 7 знаки - код подпрограммы в рамках конкретной целевой программы района.
999 00 00 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы бюджета района.
2. Виды расходов

2.1. Общие положения

Виды расходов детализируют направление финансирования расходов бюджетов по целевым статьям классификации расходов, в том числе по целевым программам расходов бюджетов.

Перечень и коды видов расходов бюджета  Октябрьского района утверждаются в составе ведомственной структуры расходов решением о бюджете либо в установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации случаях сводной бюджетной росписью расходов бюджета.

Перечень и правила применения видов расходов, задействованных в бюджете Октябрьского района приведены в подпункте 2.2. настоящего раздела.
Существенными требованиями утвержденной структуры видов расходов, необходимыми к соблюдению, являются:

отражение расходов, связанных с командированием работников (служащих) казенных учреждений в следующем порядке:

· выдача командируемым работникам наличных денежных средств (или перечисление на банковскую карту) под отчет для приобретения проездных билетов и (или) оплаты найма жилых помещений, осуществления расходов протокольного характера, а также компенсация работникам понесенных ими за счет собственных средств расходов по оплате проезда к месту командирования и обратно, найма жилых помещений - по соответствующим элементам видов расходов группы 100"Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами", предназначенным для отражения расходов на иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда (денежного довольствия) - 112, 122;

· оплата приобретения билетов для проезда к месту командировки и обратно и (или) найма жилых помещений для командируемых работников по договорам (контрактам) - по виду расходов 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд";

отражение расходов на приобретение объектов, аналогичных включаемым в сферу информационно-коммуникационных технологий (с учетом, при необходимости, монтажных и пусконаладочных работ), закупаемых в рамках бюджетных инвестиций (включенных в сводный сметный расчет стоимости строительства, реконструкции объекта)- по соответствующим элементам группы 400 "Бюджетные инвестиции".
.
2.2. Перечень и правила применения видов

расходов, задействованных в бюджете Октябрьского района 
100 Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на оплату труда, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством, персоналу органов местного самоуправления, муниципальных казенных учреждений с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

110 Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на оплату труда, иных выплат, предусмотренных законодательством, персоналу муниципальных  казенных учреждений с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных сумм оплаты труда и иных выплат.

111 Фонд оплаты труда и страховые взносы

По данному элементу отражаются расходы бюджета района, осуществляемые в пределах фонда оплаты труда и направленные на оплату труда работников муниципальных казенных учреждений на основе договоров (контрактов), заключенных в соответствии с трудовым законодательством и иными законодательными актами, а также иные выплаты работникам указанных учреждений в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных сумм оплаты труда.

112 Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда
По данному элементу отражаются расходы бюджета района, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам муниципальных казенных учреждений, обусловленных статусом сотрудников указанных учреждений в соответствии с законодательством Российской Федерации, автономного округа, муниципальными правовыми актами, не включенные в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат в установленных законодательством случаях.

120 Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на выплату денежного содержания, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством Российской Федерации, автономного округа, муниципальными правовыми актами, работникам органов местного самоуправления с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат.

121 Фонд оплаты труда и страховые взносы

По данному элементу отражаются расходы бюджета района, направленные на выплату денежного содержания работникам органов местного самоуправления на основе договоров (контрактов), в том числе в соответствии с законодательством о муниципальной службе, муниципальными правовыми актами, а также иные выплаты работникам органов местного самоуправления в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов на суммы оплаты труда.

122 Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда
По данному элементу отражаются расходы бюджета района, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам органов местного самоуправления, в том числе обусловленных статусом муниципальных служащих в соответствии с законодательством Российской Федерации, автономного округа, муниципальными правовыми актами, не включенных в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов с указанных выплат в установленных законодательством случаях.

200 Закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных инвестиций).
 230 Закупка товаров, работ и услуг  для государственных нужд
Данная группа предназначена для отражения ( с учетом установленной в детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета  района на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных  нужд ( за исключением  бюджетных инвестиций).
240 Иные закупки товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района, направленные на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, не отнесенные к подгруппам 210,220 и 
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242 Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий

По данному виду расходов отражаются расходы на обеспечение мероприятий по информатизации государственных органов и подведомственных им казенных учреждений, осуществляемые в целях создания, модернизации или эксплуатации информационных систем или компонентов ИКТ-инфраструктуры, в том числе:

· Проектирование прикладных систем и ИКТ-инфраструктуры, в т.ч. оплата работ (услуг) по:

-
проведению исследований, разработке финансово-экономического обоснования и прочих документов;

-
проведению предпроектного обследования, в том числе аудита имеющейся информационной базы;

-
разработке (доработке): требований к автоматизированным системам (далее - АС), концепции, технического задания, документации эскизного проекта, технорабочего проекта, прочей документации по стадиям и этапам создания автоматизированных систем;

· Разработка (доработка) программного обеспечения (приобретение исключительных прав):

-
разработка специализированного программного обеспечения прикладных систем;

-
доработка специализированного программного обеспечения прикладных систем;

-
приобретение исключительных прав на программное обеспечение;

· Приобретение оборудования, в том числе с предустановленным программным обеспечением (включая расходы на приобретение (создание) объектов, являющихся средствами технического обеспечения, необходимого для функционирования информационных систем и компонентов ИКТ-инфраструктуры) в том числе:

-
приобретение технических средств, являющихся средствами технического обеспечения, необходимого для функционирования информационных систем и компонентов ИКТ-инфраструктуры (в том числе: серверного оборудования и оборудования центров обработки данных (далее – ЦОД), оборудования рабочих станций, периферийного и специализированного оборудования, используемого вне состава рабочих станций (сетевые принтеры и средства оперативной полиграфии, сетевые сканеры, в т. ч. специализированные);

-
средств связи (телефонных аппаратов, в том числе сотовых телефонных аппаратов, раций, пейджеров, радиостанций и т.п.);

-
оргтехники (в том числе, автоматизированных рабочих мест, принтеров, сканеров, многофункциональных устройств (копировально-множительной техники, факсов);

-
технических средств защиты информации, обеспечивающих функционирование какой-либо информационной системы;

-
средств мониторинга трафика, балансировки нагрузки, средств интеллектуального управления телекоммуникационными сетями, средств космической связи,

-
автоматических телефонных станций, средств IP-телефонии (абонентское оборудование (модемы, сетевые карты, IP-телефоны и т.п.), прочее телекоммуникационное оборудование).

· Монтажные и пусконаладочные, инсталляционные работы:
-
установка, монтаж и настройка оборудования;

-
установка, монтаж и настройка программного обеспечения;

· Осуществление комплекса работ по специальным проверкам иобследованиям;

· Приобретение программного обеспечения:

-
приобретение неисключительных прав на прикладное и системное программное обеспечение, необходимое для обеспечения функционирования информационных систем и компонентов ИКТ- инфраструктуры ;

-
приобретение
и обновление справочно-информационных баз данных (покупка контента).

· Приобретение сервисного обслуживания:

-
информационно-технологическое сопровождение пользователей;

-
приобретение пакета сервисных услуг по обслуживанию программного обеспечения, включая обновление справочно-информационных баз данных (покупку контента) в случае их неотделимости от пакета сервисных услуг.

· Услуги по аренде:

-
ИКТ-оборудования (в том числе с предустановленным программным обеспечением), включая субаренду, имущественный найм, прокат;

-
программного обеспечения;

-
ресурсов на основе "облачных технологий", в том числе:

"Инфраструктура как услуга" (IaaS);

"Платформа как услуга" (PaaS);

"Программное обеспечение как услуга" (SaaS);

· Подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам:

-
услуги телефонной телеграфной связи (абонентская и повременная плата за местные, междугородные и международные переговоры), услуги сотовой, пейджинговой связи;

-
обеспечение доступа в сеть Интернет (подключение, абонентская плата);

-
услуги по аренде телекоммуникационных каналов связи;

· Эксплуатационные расходы:

-
обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения;

-
техническое обслуживание аппаратного обеспечения, включающее контроль технического состояния, включая аттестацию ИКТ-оборудования на соответствие требованиям безопасности;

-
закупка запасных частей, комплектующих, расходных материалов.

· Расходы по снятию с эксплуатации:

-
извлечение (экспорт) данных из снимаемой с эксплуатации АС;
-
подготовка данных к загрузке (импорту) в наследующую АС.
243 Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного (муниципального) имущества
По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного (муниципального) имущества.

244 Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд
По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, не отнесенных к элементам 241 - 243
300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению (в том числе назначенных на основании вступивших в законную силу решений судов).

310 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета района.

313 Пособия и компенсации по публичным нормативным обязательствам
По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий и компенсаций, отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета района.

321 Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств
По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий, компенсаций и иных социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам бюджета района.

322 Субсидии гражданам на приобретение жилья

По данному элементу отражаются расходы на предоставление гражданам субсидий на приобретение, строительство жилых помещений в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе в рамках реализации мероприятий долгосрочных целевых программ.
323 Приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан

По данному элементу отражаются расходы на приобретение товаров, работ, услуг в целях социального обеспечения граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.
350 Премии  и гранты
В рамках данной подгруппы отражаются  расходы  бюджета  района на премирование физических  лиц за достижения в области  культуры, искусства, образования, а также на предоставление  грантов с целью поддержки проектов в области  образования, культуры и искусства.

400 Бюджетные инвестиции

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на осуществление бюджетных инвестиций.

Указанные расходы состоят из расходов на оплату договоров строительного подряда, расходов на оплату монтажных, пусконаладочных и иных неразрывно связанных со строящимися объектами работ, иных расходов из состава затрат, предусмотренных сводными сметными расчетами стоимости строительства (реконструкции) объектов, расходов на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение принадлежащих им объектов капитального строительства.

410 Бюджетные инвестиции в объекты государственной (муниципальной) собственности государственным (муниципальным) учреждениям
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности района.

411 Бюджетные инвестиции в объекты государственной (муниципальной) собственности казенным учреждениям вне рамок государственного оборонного заказа

По данному элементу отражаются расходы бюджета района на предоставление бюджетных инвестиций муниципальным казенным учреждениям района на строительство (реконструкцию) объектов вне рамок государственного оборонного заказа.
440 Бюджетные инвестиции  на приобретение объектов  недвижимого имущества
В разрезе элементов данной подгруппы  отражаются  расходы бюджета  района на приобретение в муниципальную  собственность объектов  недвижимого имущества, за исключением земельных участков, приобретение  которых учтено в проектно-сметной документации при осуществлении капитальных вложений.

441 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов  недвижимого  имущества казенным учреждениям
По данному  элементу  отражаются  расходы на предоставление бюджетных инвестиций  государственным казенным  учрежденям на приобретение в муниципальную собственность  объектов недвижимого имущества.
500 Межбюджетные трансферты

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на предоставление другим бюджетам межбюджетных трансфертов в форме дотаций, субсидий и субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

510 Дотации

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на предоставление межбюджетных трансфертов в форме дотаций бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав района.

511 Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований
По данному элементу отражаются расходы бюджета на предоставление дотаций бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав района на выравнивание бюджетной обеспеченности.

512 Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов

По данному элементу отражаются расходы на предоставление дотаций бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав района на обеспечение сбалансированности бюджетов.

520 Субсидии

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района  на предоставление межбюджетных трансфертов в форме субсидий.

521 Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства государственной собственности и муниципальной собственности

По данному элементу подлежат отражению расходы бюджета района на предоставление субсидий бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав района, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального строительства государственной (муниципальной) собственности.

523 Субсидии на софинансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности
По данному элементу подлежат отражению расходы бюджета района на предоставление субсидий бюджетам городских и сельских поселений, входящих в состав района, на софинансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности.

530 Субвенции

Данная подгруппа отражает расходы бюджета района на предоставление межбюджетных трансфертов в форме субвенций в целях финансового обеспечения расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке.

540 Иные межбюджетные трансферты

Данная подгруппа отражает расходы бюджета района, связанные с предоставлением другим бюджетам иных межбюджетных трансфертов, не отнесенных к подгруппам 510 - 530, но направленных на финансовое обеспечение расходных обязательств, которые в соответствии с бюджетным законодательством могут осуществляться за счет средств соответствующего бюджета.

600 Предоставление субсидий государственным (муниципальным) бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района на предоставление субсидий муниципальным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания государственных услуг (выполнения работ).

610 Субсидии бюджетным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям.

611 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)
По данному элементу отражаются расходы бюджета района на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ).

612 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы бюджета автономного округа на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).  
700 Обслуживание государственного (муниципального) долга

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализацией по подгруппам) расходов по государственным (муниципальным) долговым обязательствам автономного округа (района) в виде процентов по ним, дисконта, комиссий, маржи, а так же штрафных процентов за несвоевременное исполнение обязательств по государственному (муниципальному) долгу, осуществляемые за счет средств бюджета автономного округа (района).

800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов бюджета района, не отнесенных к группам 100 - 700.

810 Субсидии юридическим лицам (кроме государственных (муниципальных) учреждений) и физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг
По данной подгруппе отражаются расходы бюджета района на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме государственных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

иные цели в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

850 Уплата налогов, сборов и иных платежей 

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета района на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а так же иных платежей и взносов.

852 Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей

По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством Российской Федерации случаях:

- транспортного налога;

- платы за загрязнение окружающей среды;

- государственных пошлин и сборов, патентных пошлин;

- штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);

- погашение задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам (в том числе организацией-правопреемником);

- иных налогов, сборов и обязательных платежей, а так же платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации).

870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования бюджета района, подлежащие перераспределению на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

резервного фонда администрации района;

.
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