Уведомление
 о проведении публичных консультаций 

	Настоящим отдел ценовой политики администрации Октябрьского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего муниципального правового акта Октябрьского района
		Регулирующий орган: отдел ценовой политики администрации Октябрьского района 
Период проведения публичных консультаций: с «22» ноября 2018г.  по «26» декабря 2018г.  
	Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по муниципальному нормативному правовому акту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: SenchenkovaTK@oktregion.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: ул.Калинина, д.39, пгт.Октябрьское, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 628100.
	Сроки приема предложений: с «22» ноября 2018г.  по «26» декабря 2018г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по муниципальному нормативному правовому акту в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: на официальном веб-сайте Октябрьского района в Перечне  действующих муниципальных НПА для проведения экспертизы подраздела «Публичные консультации» тематического раздела «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза МНПА» раздела «Экономика».
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
[bookmark: _GoBack]Не позднее «29» декабря 2018г. свод предложений будет размещен на официальном веб-сайте Октябрьского района в подразделе «Публичные консультации» тематического раздела «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза МНПА» раздела «Экономика», а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
 заведующий отделом ценовой политики администрации Октябрьского района      Сенченкова Тамара Константиновна тел.8 (34678) 2-80-17.
	Постановление администрации Октябрьского района от 8 сентября 2017 года № 2114       «О Порядке формирования стоимости услуг по погребению» (далее- постановление               № 2114) устанавливает порядок формирования стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, стоимости услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, а также при отсутствии лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, на территории муниципального образования Октябрьский район.
         В целях экспертизы действующего муниципального правового акта Октябрьского района и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета отдел ценовой политики администрации Октябрьского района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 24 апреля 2018 года № 816, проводит публичные консультации. 
         В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому действующему муниципальному нормативному правовому акту.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование:
Отсутствие порядка, регулирующего вопросы формирования стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, стоимости услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, а также при отсутствии лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, в Октябрьском районе.
Цели правового регулирования:
Постановление № 2114 принято в целях утверждения порядка формирования стоимости услуг по погребению, устанавливаемой субъектам ценообразования администрацией Октябрьского района в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ         «О погребении и похоронном деле» 
сроки действия правового регулирования:
Бессрочно
Группа участников отношений правового регулирования, их количественная оценка:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, предоставляющие на территории Октябрьского района:
1) услуги, предоставляемые согласно гарантированному перечню услуг по погребению;
2) услуги по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, а также при отсутствии лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение.
В связи с тем, что процедура установления тарифов носит заявительный характер, количественная оценка потенциальных участников отношений правового регулирования составляет 11. 
  Оценка расходов (доходов) бюджета Октябрьского района, связанных с введением правового регулирования: расходы отсутствуют
Обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели при предоставлении на территории Октябрьского района услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, а также при отсутствии лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, обязаны при формировании стоимости руководствоваться Порядком, утвержденным постановлением № 2114.
Иные сведения:
Отсутствуют
Приложение:
1. опросный лист при проведении публичных консультаций в рамках экспертизы нормативного правового акта;
2. постановление администрации Октябрьского района от 8 сентября 2017 года          № 2114 «О Порядке формирования стоимости услуг по погребению»;
3. пояснительная записка к постановлению администрации Октябрьского района от 8 сентября 2017 года № 2114 «О Порядке формирования стоимости услуг по погребению»;
4. сводный отчет об экспертизе муниципального нормативного правового акта.







