Форма уведомления
 о проведении публичных консультаций 

	Настоящим Отдел транспорта администрации Октябрьского района о проведении публичных консультаций в целях экспертизы действующего муниципального правового акта Октябрьского района.
	Регулирующий орган: Отдел транспорта и связи администрации Октябрьского района.
Период проведения публичных консультаций: с «17» сентября 2018 г.                                                по «12» октября 2018 г. 
	Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту) осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: transport@oktregion.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте 628100 Ханты -Мансийский автономный округ – Югра, пгт.Октябрьское, ул. Калинина 39, Отдел транспорта администрации Октябрьского района.
 Контактное лицо по вопросам проведения консультаций : заведующий Отделом транспорта администрации Октябрьского района Карайченцев Василий Валентинович тел. 8(34678) 2-13-97.
Сроки приема предложений: с «17»сентября 2018г.  по «12» октября 2018 г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: на официальном веб-сайте Октябрьского района в Перечне  действующих муниципальных НПА для проведения экспертизы подраздела «Публичные консультации» тематического раздела «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза МНПА» раздела «Экономика».
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Не позднее «22» октября 2018 г. свод предложений будет размещен в тематическом разделе официального сайта Октябрьского района, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: заведующий Отделом транспорта администрации Октябрьского района Карайченцев Василий Валентинович                тел. 8(34678) 2-13-97.

	постановление администрации Октябрьского района от 19.12.2016 г. № 2797 «О порядке установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок» (далее- постановление № 2797) устанавливает порядок установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок.
         В целях экспертизы действующего муниципального правового акта Октябрьского района и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета отдел транспорта и связи администрации Октябрьского района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 24 апреля 2018 года № 816, проводит публичные консультации. 
         В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому действующему муниципальному нормативному правовому акту.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование:
Отсутствие правового регулирования повлечет риск невозможности перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом Перевозчиком и невозможность оказания услуги населению муниципального образования Октябрьский район.
Цели правового регулирования:
Постановление № 2797 устанавливает порядок установления, изменения отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок для установления единого подхода к установлению, изменению, отмене маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом на территории Октябрьского района.
сроки действия правового регулирования:
Бессрочно
Группа участников отношений правового регулирования, их количественная оценка:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, оказывающие на территории Октябрьского района:
1) установление перечня мероприятий по развитию регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом, организация которых отнесена к компетенции уполномоченного органа;
2) Повышение качества и эффективности транспортного обслуживания населения Октябрьского района;
3) Эффективное использование бюджетных средств при организации транспортного обслуживания населения.
Количественная оценка потенциальных участников отношений правового регулирования составляет 2. 
[bookmark: _GoBack]Оценка расходов (доходов) бюджета Октябрьского района, связанных с введением правового регулирования: 3 486.,9 рублей.
Обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, порядок организации их исполнения:
Выполнение работ по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом в пределах финансового года. 
Документальное подтверждение объемов выполненных работ и производственных затрат по перевозке пассажиров и багажа речным транспортом. 
Соответствие выполненных работ требованиям законодательства Российской Федерации и муниципальным правовым актам администрации Октябрьского района.
Иные сведения:
Отсутствуют

Приложение:
1. опросный лист при проведении публичных консультаций в рамках экспертизы нормативного правового акта;
2. постановление администрации Октябрьского района от 19.12.2016 г. № 2797 «О порядке установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок»;
3. пояснительная записка к постановлению администрации Октябрьского района постановление администрации Октябрьского района от 19.12.2016 г. № 2797 «О порядке установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок»;
4. сводный отчет об экспертизе муниципального нормативного правового акта.
































