Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта

Настоящим Отдел транспорта и связи администрации Октябрьского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы Постановления администрации Октябрьского района от 26.11.2015 №2754                             «О Порядке проведения конкурса на право заключения договоров о регулярных пассажирских перевозках автомобильным, воздушным, речным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам, порядка открытия изменения и закрытия муниципальных маршрутов регулярных пассажирских перевозок автомобильным, воздушным, речным транспортом общего пользования и временного прекращения движения на муниципальных маршрутах регулярных пассажирских перевозок»   
Регулирующий орган: Отдел транспорта и связи администрации Октябрьского района
Период проведения публичных консультаций: 18.10.2016-06.11.2016
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта принимаются по адресу 628100 Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), Октябрьский район, пгт. Октябрьское, ул.Калинина, 32, каб. 211, а также по адресу электронной почты KaraychentsevVV@oktregion.ru.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Заведующий отделом транспорта и связи администрации Октябрьского района Карайченцев Василий Валентинович тел.8(34678)21397.
	Постановление администрации Октябрьского района от 26.11.2015 №2754                             «О Порядке проведения конкурса на право заключения договоров о регулярных пассажирских перевозках автомобильным, воздушным, речным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам, порядка открытия изменения и закрытия муниципальных маршрутов регулярных пассажирских перевозок автомобильным, воздушным, речным транспортом общего пользования и временного прекращения движения на муниципальных маршрутах регулярных пассажирских перевозок»  устанавливает порядок проведения конкурса на право заключения договоров о регулярных пассажирских перевозках автомобильным, воздушным, речным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам.

В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности Отдел транспорта и связи администрации Октябрьского района в соответствии с пунктами 15 – 21, 32 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы, осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 01.10.2015 №2253, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, опросный лист (факультативно).


