Приложение № 1

к постановлению администрации

Октябрьского района

от «21» августа 2012 г. № 3129

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения районного конкурса

«Предприниматель года – 2012»

1. Общие положения

1.1.
Положение о порядке проведения районного конкурса «Предприниматель года - 2012» (далее – Положение) определяет порядок проведения и участия в районном конкурсе «Предприниматель года – 2012» (далее – Конкурс).

1.2.
Конкурс проводится администрацией Октябрьского района совместно с Фондом поддержки предпринимательства Югры с целью пропаганды достижений, роли и места малого бизнеса в социально-экономическом развитии муниципального образования, популяризации передового опыта предпринимательской деятельности, формирования благоприятного общественного мнения о малом предпринимательстве.

2.
Цели и задачи Конкурса

2.1.
Выявление индивидуальных предпринимателей и руководителей малых и средних предприятий (далее - субъектов малого и среднего предпринимательства), добившихся наибольших успехов в своей деятельности.

2.2.
Систематизация опыта работы лучших субъектов малого предпринимательства для дальнейшего распространения и привлечения широких слоев населения к предпринимательской деятельности.

2.3.
Формирование благоприятного общественного мнения о предпринимателях муниципального образования.

2.4.
Изучение состояния малого бизнеса в сфере  производства, сельского хозяйства, торговли, общественного питания, оказания возмездных услуг населению.

2.5.
Развитие и укрепление предпринимательского сообщества.

2.6.
Выявление и поощрение активных и одаренных молодых людей, ведущих предпринимательскую деятельность.

3.
Требования к участникам  Конкурса

3.1.
Участником Конкурса может стать субъект малого и среднего предпринимательства, прошедший государственную регистрацию и осуществляющий предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования Октябрьский район.

3.2.
Субъекты малого и среднего предпринимательства должны осуществлять деятельность по следующим направлениям: 

3.2.1.
Производство товаров (работ, услуг). 

3.2.2.
Услуги розничной торговли. 

3.2.3.
Оказание услуг населению. 

3.2.4.
Семейный бизнес.

4.
Номинации конкурса

4.1.
Лучший предприниматель в сфере производственной деятельности.

4.2.
Лучший предприниматель в сфере розничной  торговли.

4.3.
Лучший предприниматель в сфере оказания услуг населению.

4.4.
Лучший предприниматель - индивидуал.

4.5.
Лучший «Семейный бизнес».

4.6.
Новичок бизнеса «Успешный старт - 2012».

4.7.    Мы в бизнесе больше 15 лет.

4.8.
«Бизнес леди - 2012».

4.9.
«Лучший молодежный проект».

5.
Организация Конкурса

5.1.
Для организации Конкурса формируется Оргкомитет по проведению районного конкурса «Предприниматель года – 2012» (далее – Оргкомитет).

5.2.
Деятельность Оргкомитета организует председатель Оргкомитета. 

5.3.
Субъекты малого и среднего предпринимательства подают заявку в Оргкомитет, который принимает решение об участии субъектов малого предпринимательства в Конкурсе.

5.4.
Оргкомитет организует и проводит следующую работу:

-
информирует субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе через средства массовой информации, о предстоящем Конкурсе, порядке и условиях участия в нем, освещает ход проведения Конкурса и его итоги;

-
консультирует представителей субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам участия в Конкурсе;

-
готовит проведение заседаний Оргкомитета, включая подготовку аналитических справок и других материалов о ходе проведения Конкурса;

-
оценивает характеристику деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, подавших заявки для участия в Конкурсе, и отбирает не более пяти заявок по каждой номинации для представления на Конкурсную комиссию;

-
готовит проекты итоговых документов Конкурса, обеспечивает приобретение  призов для победителей Конкурса, а также организует проведение церемонии их вручения;

-
осуществляет подготовку серии публикаций о победителях Конкурса в средствах массовой информации.

5.5. Любой субъект малого и среднего предпринимательства, отвечающий требованиям, указанным в пунктах 3.1 и 3.2 настоящего Положения, может принять участие в Конкурсе, подав заявку в Оргкомитет в 1 экземпляре в срок до 14 сентября 2012 года.

6.
Проведение Конкурса

6.1.
Для проведения Конкурса формируется Комиссия по определению победителей районного конкурса «Предприниматель года – 2012» (далее – Комиссия).

6.2.
Деятельность Комиссии организует Председатель Комиссии. 

6.3.
Комиссия рассматривает поступившие заявки и определяет их соответствие требованиям, предъявляемым к участникам Конкурса, привлекая в случае необходимости экспертов.

6.4.
Комиссия простым большинством голосов определяет одного победителя в каждой номинации и награждает победителей почетными призами и дипломами победителей Конкурса. В случае равного распределения голосов Председатель комиссии имеет право решающего голоса. 

6.5.
Победителям Конкурса в номинации «Лучший молодежный проект» предусмотрена субсидия в виде гранта главы Октябрьского района.  Общая сумма гранта составляет  338679 рублей и может быть распределена среди победителей. 

6.6.
Все участники Конкурса, не вошедшие в число победителей Конкурса, награждаются Комиссией почетными дипломами участников Конкурса.

6.7.
Предприятия и организации, спонсоры Конкурса, могут учреждать специальные призы для участников Конкурса за различные достижения в сфере малого и среднего бизнеса и вручать их на церемонии награждения победителей Конкурса.

7.
Перечень документов, представляемых для участия в Конкурсе

7.1.
Для участия в Конкурсе субъекты малого и среднего предпринимательства представляют:

- заявку-анкету на участие в Конкурсе по форме согласно приложению № 1;

- выписку из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, полученную не ранее двух месяцев до даты подачи заявки. 

7.2. Участниками Конкурса в номинации «Лучший молодежный проект» дополнительно к документам, указанным в п. 7.1. настоящего Положения, предоставляется бизнес-план (бизнес-проект).

