ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и ее возможном воздействии на окружающую среду.
пгт. Октябрьское






20 октября 2015 г.
По инициативе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тюменский государственный архитектурно-строительный университет» в соответствии с действующим законодательством (ст. 9, 11, 12 ФЗ от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Государственного комитета РФ по охране окружающей среды от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Октябрьского района, утвержденное решением Думы Октябрьского района от 21.12.2005 № 30) и в целях учёта интересов граждан, проведены общественные обсуждения по проекту «Технология получения торфо-нефтяных пеллет».
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Научно-исследовательский институт экологии и рационального использования природных ресурсов» (ООО «НИИ ЭиРИПР»).

Проектировщик: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тюменский государственный архитектурно-строительный университет» (ФГБОУ ВПО «ТюмГАСУ»).
Место проведения общественных обсуждений: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Октябрьский район, пгт. Октябрьское, ул. Калинина, д. 39, актовый зал администрации Октябрьского района

Время проведения общественных обсуждений: 20 октября 2015 г. время 19 часов 15 минут.
Форма проведения общественных обсуждений: слушания.
Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газетах: 
- федерального уровня «Российская газета» от 14 сентября 2015 г. № 205 (6776);

- регионального уровня «Новости Югры» от 17 сентября 2015 г. № 103 (18984);

- местного уровня «Октябрьские вести» от 17 сентября 2015 г. № 72 (989).
Материалы и документация о намечаемой деятельности размещены для ознакомления не менее чем за 30 дней до даты проведения общественных обсуждений с 18 сентября 2015 г. в:

- администрации муниципального образования Октябрьский район по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Октябрьский район, пгт. Октябрьское, ул. Ленина, д.42, каб. 4, отдел по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства;
- ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный архитектурно-строительный университет», 625001, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 2. Центр деконтаматериалов.
Программа проведения общественных обсуждений:

1. регистрация участников обсуждений;
2. принятие регламента проведения общественных обсуждений;
3. проведение общественных обсуждений.
Регистрация участников

В общественных обсуждениях приняли участие:

	Председатель общественных обсуждений:
	Насибулин

Алексей

Юрьевич
	Заместитель главы Октябрьского района

	Секретарь общественных обсуждений:
	Долингер

Евгений

Анатольевич
	Специалист-эксперт отдела по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства администрации Октябрьского района

	Представитель заказчика:
	Ким

Евгений

Викторович
	ООО «НИИ ЭиРИПР», химик

	Представитель проектировщика
	Минеев

Александр

Михайлович
	ФГБОУ ВПО «ТюмГАСУ», директор ЦДМ


Участники обсуждений: зарегистрировано одиннадцать человек, согласно прилагаемому листу регистрации (Приложение № 2).
Принятие регламента проведения общественных обсуждений

Предложено установить продолжительность доклада до 20 минут, вопросы, предложения - до 3 минут.

Вопросы и предложения могут подаваться в президиум в письменной и устной форме с указанием фамилии, имени, отчества, представляемой организации и должности.

Во время доклада, выступлений, вопросов и предложений будет вестись запись на диктофон с целью безошибочной трактовки вопросов и ответов в итоговом протоколе.
Проведение общественных обсуждений

В ходе обсуждения выступили:

1. Ким Евгений Викторович, химик, ООО «НИИ ЭиРИПР»

Содержание выступления:

Представляемый проект «Технология получения торфо-нефтяных пеллет» описывает технологию получения торфо-нефтяных пеллет с использованием нефтесодержащих отходов и нефтезагрязненных грунтов. Технологическое решение актуально для заболоченных районов, на территории которых возникают аварийные разливы нефти, связанные, в первую очередь, с добычей и транспортировкой жидких углеводородов.

Основными загрязнителями окружающей среды в таких случаях являются: 

· нефтепродукты;

· анионы быстрорастворимых солей (хлориды, сульфаты).
Основная цель предлагаемых технологических решений:
· устранение негативного воздействия на окружающую среду путем удаления загрязнителей; 

· рекультивация нарушенных земель при аварийных разливах нефти;

· сбор, очистка и переработка загрязнителей в топливо, удобное для использования в быту;

· минимизация негативного воздействия на окружающую среду процесса переработки нефтезагрязненных отходов в топливо.

Существующие на сегодняшний день технологии, связанные с утилизацией нефтяных загрязнений:

1. Микробиологическая очистка. Недостатком является длительность процесса – от 1 до 3 лет, а иногда и более. «Уничтожает» потенциальное топливо.

2. Термическое обезвреживание. Недостатком является большой расход топлива и нерациональный подход (сжигание товарного топлива для сжигания потенциального топлива).

3. Технологии отделения нефтепродуктов. Недостатком является зависимость процесса от состава отхода.

Представляемым технологическим решением предлагается переработка нефтезагрязненных органических грунтов с содержанием органической части до 85 % по массе, из которых до 6 % приходится на нефтепродукты. Влажность сырья от 8 до 25 %.

Для получения пеллет используется:

· предварительно обработанный нефтесодержащий отход;

· отходы деревообрабатывающей промышленности (опил, кора, щепа и т.п.);

· отходы сельского хозяйства;

· лигнин;

· торф.

Дополнительно могут быть использованы:

· макулатура;

· целлюлоза.

Получающийся материал – Пеллеты торфо-нефтяные – представляют собой твердое топливо, предназначенное для коммунальных и бытовых нужд, сжигаемое в специализированных пеллетных котлах.
Пеллеты представляют собой цилиндрические гранулы диаметром от 6 до 12 мм и длиной до 90 мм.

Содержание вредных веществ не превышает европейские стандарты, например, немецкому DIN 51731.
Торфо-нефтяные пеллеты по калорийности превосходят многие виды твердых топлив, уступая практически только жидкому нефтяному топливу и газу.

Получение пеллет выполняется на оборудовании собственного производства.

Воздействие на окружающую среду.

Воздействие на геологическую среду, почвенный и растительный покров

Переработка отходов будет осуществляться на подготовленных технологических площадках. Доставка отхода к месту переработки – по внутрипромысловым дорогам. Технология направлена на уменьшение негативного воздействия на почвенный покров.
Воздействие на животный мир

Воздействие на животный мир будет иметь характер временного беспокойства. Вероятная гибель животных на всем протяжении периода работ не превысит изменений численности популяций видов в процессе естественной динамики.

Использование отходов планируется только на территории земель постоянного и временного отвода.

Воздействие на водные ресурсы

Технологический процесс не предусматривает забор воды из природных источников и сброс жидких отходов в водные объекты и на рельеф. Водообращение в процессе происходит по замкнутому циклу.
Воздействие на атмосферный воздух

Ухудшение качества атмосферного воздуха, связанное с работой общестроительной техники и оборудования, носит локальный характер и ограничивается зоной влияния выбросов загрязняющих веществ. В целом район проведения работ характеризуется допустимым уровнем загрязнения атмосферы.
Вопросы и ответы:

Вопрос: Хомицкий В.М.
«Откуда Вы берете торф для получения пеллет? Добывается с карьеров?»

Ответ: Ким Е.В.

«Торф является составляющей изъятого отхода. Например, данная технология актуальна в районах с высокой заболоченностью, где происходят аварийные разливы нефти. Но дополнительно торф и/или отходы его добычи и агломерации могут быть использованы в качестве сырья.»
Вопрос: Галеева Т.Г.
«В представленной презентации, в таблице показателей по содержанию токсичных веществ большое содержание цинка, на мой взгляд? Объясните данное значение.»

Ответ: Ким Е.В.

«Представленные в презентации показатели содержания токсичных веществ и техногенных радионуклидов соответствуют немецкому стандарту DIN 51731. Данное решение принято потому как Евросоюз рассматривается одним из потребителей получаемой продукции.»
Вопрос: Насибулин А.Ю.
«Есть ли российские стандарты на торфопеллеты?»

Ответ: Ким Е.В.

«Непосредственно на торфопеллеты стандартов нет. Продукция сравнивается с обычными древесными пеллетами. Стандарты по ним появились лишь в последние год-два. Существуют ГОСТы на древесные пеллеты регламентирующие значения размеров, значения потребительских характеристик, значения содержания вредных веществ. Но на данный момент наиболее жесткие требования описываются иностранными стандартами.»
Вопрос: Корякин О.В.
«Себестоимость пеллет по сравнению с обычными пеллетами?»

Ответ: Ким Е.В.

«Стоимость обычных древесных пеллет составляет от 3500 рублей за тонну. Стоимость наших пеллет будет зависеть от стоимости переработки кубометра отхода»
Вопрос: Насибулин А.Ю.
«Является данная технология новой?»

Ответ: Ким Е.В.

«Технология пеллетирования не новая. Новизна в предлагаемых решениях заключается в использовании в качестве сырья загрязненных нефтью грунтов.»
Предложений и замечаний в период размещения материалов и документации о намечаемой деятельности для ознакомления не поступило.
Предложений и замечаний в течение общественных обсуждений не поступило.
По результатам проведения общественных обсуждений, председателем общественных обсуждений Насибулиным А.Ю. были сформированы итоговые резолюции:

1. Общественные обсуждения по проекту «Технология получения торфо-нефтяных пеллет» состоялись и проведены в соответствии с действующим законодательством.
2. ФГБОУ ВПО «ТюмГАСУ» проинформировать администрацию муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о завершении государственной экологической экспертизы по проекту «Технология получения торфо-нефтяных пеллет» с предоставлением копий экспертного заключения.
3. В случае использования данной технологии на территории Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, компания ООО «НИИ ЭиРИПР» должна проинформировать об этом администрацию муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Неотъемлемой частью протокола является следующее приложение:

Приложение № 2. Лист регистрации участников общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности: «Технология получения торфо-нефтяных пеллет» и ее возможном воздействии на окружающую среду на территории Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
	Председатель общественных обсуждений
	
	Насибулин А.Ю.


	Секретарь общественных обсуждений:
	
	Долингер Е.А.


	Представитель заказчика:
	
	Ким Е.В.



	Представитель проектировщика:
	
	Минеев А.М.
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