ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по материалам оценки воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и ее возможном воздействии на окружающую среду.
пгт. Октябрьское






             07 июня 2016 г.
По инициативе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный университет» в соответствии с действующим законодательством: ст. 9, 11, 12 ФЗ от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Государственного комитета РФ по охране окружающей среды от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Октябрьского района, утвержденное решением Думы Октябрьского района от 21.12.2005 № 30 и в целях учёта интересов граждан, проведены общественные обсуждения по материалам оценки воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду по проектной документации: «Технология получения грунтов из отходов бурения».
Заказчик: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный университет» (ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет»).

Проектировщик: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный университет».
Место проведения общественных обсуждений: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Октябрьское, ул. Калинина, д. 39, актовый зал администрации Октябрьского района
Время проведения общественных обсуждений: 07 июня 2016 г. время 18 часов 15 минут.
Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газетах: 

- федерального уровня «Парламентская газета» от 08.04.2016 г. № 13 (2735);
- регионального уровня «Новости Югры» от 14.04.2016 г. № 39 (19068);
- местного уровня «Октябрьские Вести» от 09.04.2016 г. № 27 (1045).
Материалы и документация о намечаемой деятельности размещены для ознакомления не менее чем за 30 дней до даты проведения общественных обсуждений с 06 мая 2016 г. в:
- Администрации муниципального образования Октябрьский район по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Октябрьское, ул. Ленина, д. 42, кабинет 4;
- ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет», по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, д. 25. оф. 310.
В общественных обсуждениях приняли участие:

	Председатель общественных обсуждений:
	Хомицкий Василий Михайлович, заместитель главы администрации Октябрьского района по вопросам муниципальной собственности, недропользования

	Секретарь общественных обсуждений:
	Долингер Евгений Анатольевич, специалист-эксперт отдела по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства администрации Октябрьского района

	Представитель заказчика:
	Начальник отдела перспективного развития Технопарка ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет»
Ким Евгений Викторович

	Представитель заказчика:
	Ведущий инженер ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет»

Шукурова Инга Александровна

	Участники обсуждений: зарегистрировано пятнадцать человек согласно Приложению № 2


Заявившихся участников общественных обсуждений от общественных объединений и юридических лиц нет.
Принятие регламента проведения общественных обсуждений

Предложено установить продолжительность доклада до 30 минут, вопросы, предложения – до 10 минут. Возражений и предложений не поступило.
Вопросы и предложения могут подаваться в президиум в письменной и устной форме с указанием фамилии, имени, отчества, места работы и должности.
Во время доклада, выступлений, вопросов и предложений будет вестись запись на диктофон с целью безошибочной трактовки вопросов и ответов в итоговом протоколе. Возражений не поступило.
1. Ким Евгений Викторович, начальник отдела перспективного развития Технопарка ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет»
Содержание выступления:

Структурные подразделения ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет» занимаются обращением с отходами, в частности, образующимися при бурении скважин. Организация имеет действующую лицензию и технологии обращения с отходами, прошедшие государственную экологическую экспертизу, с применением которых утилизировано и обезврежено около 100 000 м3 отходов бурения и нефтесодержащих отходов.
Целью проведения общественных обсуждений является информирование общественности о намечаемой хозяйственной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду. Протоколы, формируемые по результатам общественных обсуждений, являются обязательной составляющей документации, подаваемой для проведения государственной экологической экспертизы.

Проект (технической документации) «Технология получения грунтов из отходов бурения» направлен на решение проблемы накопленных и образующихся отходов бурения и описывает технологию их утилизации с получением новых веществ – грунта минерального и грунта органо-минерального, которые могут поступать в природную среду.
При разработке представляемой технологии учитывался:

- собственный опыт Тюменского госуниверситета;

- существующие технологии на рынке, включая физические, химические, биологические методы утилизации и обезвреживания отходов;

- нормативно-правовые акты и изменения в законодательстве в области охраны окружающей среды.
Основная цель предлагаемых технологических решений:

· утилизация отходов бурения с получением продукции;

· использование продукта для производственных нужд на территории месторождений углеводородного сырья.

Как следствие:

· снижение затрат за хранение промышленных отходов и исключение сверхлимитных платежей;

· минимизация дополнительного воздействия на окружающую среду за счёт применения более экологически чистых материалов;

· снижение потребления природных ресурсов, за счет вовлечения полученных материалов в хозяйственную деятельность.
Процесс разработки проекта (технической документации) включает в себя следующие стадии:

· сбор сведений об отходах и их исследование;
· проведение опытно-промышленных испытаний;
· разработка технических условий на продукцию;
· разработка технологического регламента на процесс получения продукции;
· получение документации, подтверждающей качество получаемой продукции;
· разработка общей пояснительной записки и перечня мероприятий по охране окружающей среды по результатам оценки воздействия технологических решений на окружающую среду;
· проведение общественных обсуждений;
· подача проекта (технической документации) на прохождение государственной экологической экспертизы
Географией намечаемой деятельности являются:

- Уватский район Тюменской области;

- Кондинский, Нефтеюганский, Нижневартовский, Октябрьский, Советский Сургутский и Ханты-Мансийский районы Ханты-Мансийского АО-Югры;

- Надымский, Пуровский, Тазовский и Ямальский районы Ямало-Ненецкого АО.
Опытно-промышленные испытания
С марта по октябрь 2015 г. проводились опытно-промышленные испытания технологии получения техногенных грунтов.
В марте 2015 г. на Ем-Ёговском лицензионном участке утилизирована пробная партия отходов бурения с получением техногенного грунта, размещенного в накопителе на отведенной территории кустовой площадки.
До производства испытаний в марте 2015 г. отбирались пробы полученного грунта и почвы с участков, расположенных в непосредственной близости от накопителя с материалом. Значение показателей в пробах почвы, полученные в результате лабораторных исследований, принимались как фоновые. В октябре 2015 г. повторно отбирались пробы почвы с тех же мест для повторного химического анализа. В образцах материала и проб почвы определялось содержание хлоридов, сульфатов, нефтепродуктов и pH водной вытяжки.
По результатам химического анализа проб, отобранных повторно, имеется незначительное превышение фона по хлоридам. По остальным показателям разница находится в рамках погрешности.
Технологические решения в проекте включают в себя:
· Подготовительные работы (доставка материалов, мобилизация персонала, подготовка площадки);
· Кондиционирование отходов (откачка жидкой фазы, приведение характеристик в соответствии с требованиями технологической документации);
· Утилизация отходов с получением продукции;
· Приемка готовой продукции;
· Применение полученных грунтов
и предполагают утилизацию перечня отходов.
Требования, которые предъявляются к отходам бурения, как к совокупности отдельно рассчитываемых и нормируемых отходов в соответствии с РД 39-3-819-91 и РД 51-1-96 представлены в таблице.

	Наименование параметров и характеристик
	Значения параметров и характеристик

	Гранулометрический состав (содержание частиц диаметром < 0,05 мм), в %, более
	80

	Предельное и устойчивое насыщение водой (влажность), в %
	от 40 до 60

	Нефть и нефтепродукты с диапазоном содержания, в %, не более
	3,75

	Растворимые соли, в %, не более

- хлориды,

- сульфаты
	4,0

2,0

	рН-метрия (кислотность), в ед.
	от 8,00 до 11,50

	Токсичность, класс опасности для ОПС (биотестирование)
	III – V


Способом получения техногенных грунтов является утилизация отходов бурения, за счёт механического перемешивания исходного сырья с:

- природными песчаными грунтами, снижающими число пластичности грунтового массива и насыщающими его воздухом с обеспечением нормального воздушно-водного обменного режима, характерного для минеральных грунтов соответствующего вида (подвида);

- сорбентами, вступающими в физико-химическое взаимодействие с минеральными и органическими загрязнителями исходного сырья;

- минеральными вяжущими, разрушающими устойчивую водоудерживающую систему исходного сырья и иммобилизующими сорбентами, провзаимодействовавшими с загрязнителями, для их удержания в микроструктуре грунтового массива;

- различными функциональными добавками.

Перемешивание отходов бурения с добавляемыми компонентами может производиться в:

· накопителях (картах) полигона;
· шламовых амбарах и шламонакопителях на отведенной территории, прилегающей к кустовой площадке;
· специальных емкостях на территории земель постоянного и временного отвода по согласованию в Заказчиком.
В состав грунта минерального входят следующие компоненты:

	Основные компоненты на 1 тонну грунта в килограммах:

	шлам буровой
	цементы
	песок
	сорбенты
	добавки

	400 - 550
	50 - 100
	360 – 380
	10 – 20
	30 – 100


В состав грунта органо-минерального входят следующие компоненты:

	Основные компоненты на 1 тонну грунта в килограммах:

	шлам буровой
	песок
	цементы
	сорбенты
	добавки
	торф

	400 – 550
	330
	30 – 70
	10 – 20
	30 – 80
	50 – 100


Характеристики грунта минерального
Грунт минеральный представляет собой дисперсный связанный техногенно перемещённый и изменённый изначально природный минеральный грунт, по физическим и технологическим свойствам подобный обыкновенным глинистым грунтам (вскрышным породам), повсеместно добываемым или образующимся при разработке карьеров гидронамывным или сухоройным способами, в соответствии с общей классификацией грунтов по ГОСТ 25100.

Грунт соответствует:

· супесям и суглинкам - по гранулометрическому составу и числу пластичности в соответствии с ГОСТ 25100;
· малозаселённым грунтам по легкорастворимым солям – в соответствии с ГОСТ 25100;
· материалам I или II класса по радиологии – в соответствии с ГОСТ 30108
Конечное содержание нефтепродуктов не превышает 1,5 %

Характеристики грунта органо-минерального
Грунт органо-минеральный представляет собой дисперсный связанный техногенно перемещённый и изменённый изначально природный заторфованный органо-минеральный грунт в соответствии с общей классификацией грунтов по ГОСТ 25100.

Грунт соответствует:

· малозаселённым грунтам по легкорастворимым солям – в соответствии с ГОСТ 25100;
· потенциально плодородным грунтам – в соответствии с ГОСТ 17.5.1.03;
· материалам I или II класса по радиологии – в соответствии с ГОСТ 30108
Конечное содержание нефтепродуктов не превышает 1,5 %

Содержание тяжелых металлов соответствует ГН 2.1.7.2511-09 и ГН 2.1.7.2041-06 

Качество получаемых грунтов подтверждается наличием необходимой разрешительной документации на соответствие экологическим требованиям, установленным законодательством в области охраны окружающей среды.
Направления использования продукции
Грунт минеральный может использоваться:

- для земляных работ, производимых:

а) при заполнении шламовых амбаров, временных шламонакопителей, различных выемок;

б) при строительстве грунтовых оснований технологических площадок и внутрипромысловых дорог;

в) при строительстве природоохранных обваловок и укреплении откосов объектов инфраструктуры месторождений;

- для земляных рекультивационных работ, производимых:

а) при рекультивации шламовых амбаров, временных шламонакопителей, объектов инфраструктуры и примыкающих к ним нарушенных земель временного и постоянного отвода;

б) при рекультивации природоохранных обваловок, откосов производственных, вспомогательных площадок.

Областью применения грунта органо-минерального являются работы по биологической рекультивации нарушенных земель на основных и вспомогательных объектах инфраструктуры нефтегазовых месторождений.

Технологические решения имеют следующие преимущества над аналогами:

· производство работ во всех климатических зонах, включая территории Крайнего Севера;

· возможность доставки оборудования в автономные труднодоступные места воздушным и водным транспортом круглогодично;

· возможность осуществления утилизации отходов на территории водоохранных зон.
Производственный экологический контроль
В целях соблюдения требований в области охраны окружающей среды, установленных федеральным законодательством, и фактической оценки производственной деятельности, ФГБОУ ВО «ТюмГУ» организует производственный экологический контроль.

Оценка воздействия деятельности на окружающую среду осуществляется методом сравнения результатов исследований объектов окружающей среды до начала и после окончания производственных работ, а также при наблюдении в течение трех последующих лет.
Воздействие на окружающую среду
Воздействие на геологическую среду, почвенный и растительный покров

Утилизация отходов будет осуществляться на существующих кустовых площадках. Движение транспорта - по внутрипромысловым дорогам. Естественный почвенный покров в границах рассматриваемой площадки отсутствует. Воздействие на почвы возможно косвенным путем за счёт оседания загрязняющих веществ из атмосферы с промышленными выбросами и с атмосферными осадками, таяния снежного покрова в весенний период. Растительность прилегающих территорий нарушаться не будет. 

Воздействие на животный мир

Воздействие на животный мир будет иметь характер временного беспокойства. Вероятная гибель животных на всем протяжении периода работ не превысит изменений численности популяций видов в процессе естественной динамики.

Использование отходов бурения планируется только на территории земель постоянного и временного отвода, а применение полученного материала – на основных и вспомогательных объектах инфраструктуры нефтегазовых месторождений.

Воздействие на водные ресурсы

Технологический процесс не предусматривает забор воды из природных источников, а также сброс жидких отходов в водные объекты и на рельеф.

Работы по утилизации отходов будут выполняться в соответствии с Водным кодексом РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ
Воздействие на атмосферный воздух

Ухудшение качества атмосферного воздуха, связанное с работой общестроительной техники и оборудования, носит локальный характер и ограничивается зоной влияния выбросов загрязняющих веществ. В целом, район проведения работ характеризуется допустимым уровнем загрязнения атмосферы.
Вопросы и ответы:

Вопрос: Хомицкий В.М.
«Как кондиционируются жидкие отходы бурения?»

Ответ: Ким Е.В.

«Технология позволяет утилизировать отходы бурения влажностью до 60 %, при содержании воды более этого значения производится откачка, очистка для последующего нагнетания в скважины ППД или нефтесборный коллектор.»
Вопрос: Хомицкий В.М.
«Насколько происходит увеличение объема при переработке отхода относительно начального объема?»

Ответ: Ким Е.В.

«При внесении всех компонентов происходит увеличение объема конечной продукции дополнительно на величину от 1,5 до 2 раз от начального объема.»
В период размещения материалов и документации о намечаемой деятельности для ознакомления в общественной приемной на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югра вопросов и предложений не поступило (Приложение №1).
По результатам проведения общественных обсуждений, председатель общественных обсуждений Хомицким В.М. были сформированы итоговые резолюции:
1. Общественные обсуждения по материалам оценки воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду по проектной документации: «Технология получения грунтов из отходов бурения» считать состоявшимися.

2. ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет» проинформировать администрацию муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры о завершении государственной экологической экспертизы по проекту «Технология получения грунтов из отходов бурения» с предоставлением копии экспертного заключения.
Неотъемлемой частью протокола является следующие приложения:

- Приложение № 1 Журнал регистрации замечаний и предложений, поступивших от участников общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности: «Технология получения грунтов из отходов бурения» и ее возможном воздействии на окружающую среду на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. На 7 (семи) листах;

- Приложение № 2 Лист регистрации участников общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности: «Технология получения грунтов из отходов бурения» и ее возможном воздействии на окружающую среду на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югра. На 3 (трех) листах;
- Приложение № 3 Копия стр. 22 «Парламентская газета» от 08.04.2016 г. № 13 (2735);

- Приложение № 4 Копия стр. 29 «Новости Югры» от 14.04.2016 г. № 39 (19068);
- Приложение № 5 Копия стр. 3 «Октябрьские Вести» от 09.04.2016 г. № 27 (1045).
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