Протокол общественных обсуждений (слушаний) материалов оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944
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	Талипов А.Д.
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Повестка дня:

Рассмотрение представленных нефтегазодобывающим управлением «Быстринскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз» на общественные обсуждения (слушания) материалов оценки воздействия на окружающую среду, включенных в проектную документацию: «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова и нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковское) в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», шифр 11944.

СЛУШАЛИ:

Самойлова М.В. - В соответствии с Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 №372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» уведомления о проведении общественных обсуждений опубликованы в средствах массовой информации: газете «Российская газета» №189 (7057) от 25.08.2016, в газете «Новости Югры» №93 (19122) от 25.08.2016, в газете «Октябрьские Вести» № 66 (1084) от 25.08.2016, на сайте www.surgutneftegas.ru. Представление замечаний и предложений в устной и письменной форме.

На 27.09.2016 замечаний и предложений к проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо - Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944 в адрес организаторов общественных обсуждений (слушаний) не поступило.
В соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений (слушаний) намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, инициатор общественных обсуждений (НГДУ «Быстринскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз») к письменному обращению представил следующие материалы:

Материалы оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо - Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944.

Общественные обсуждения в форме слушаний в части размещения отходов бурения в шламовых амбарах в составе проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо - Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944 (далее − общественные обсуждения) организованы Администрацией муниципального образования «Октябрьский район» Ханты-Мансийского автономного округа - Югра совместно с НГДУ «Быстринскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз».
На общественные обсуждения выносится часть документации, касающаяся шламовых амбаров на площадках кустов скважин №514, №515 нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, №715, №728, №731 нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского), располагающихся в Октябрьском районе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Проектной документацией предусмотрен цикл работ, включающий этапы строительства, эксплуатации и рекультивации шламовых амбаров:

- строительство (в т.ч. подготовительные работы (рубка древесной растительности в границах земельного отвода под площадки кустов скважин), устройство насыпи (выемки) и планировочные работы);

- эксплуатация (размещении бурового шлама не выше IV класса опасности, образующегося в процессе бурения скважин и шурфов, цементного камня образующегося при креплении, а также сбора буровых сточных вод и дождевых поверхностных вод;

- рекультивация шламовых амбаров.

Заказчик по проектированию – ОАО «Сургутнефтегаз»                                             НГДУ «Быстринскнефть».
Проектная организация – ОАО «Сургутнефтегаз» «СургутНИПИнефть». 

Шламовый амбар – технологически необходимое временное сооружение, являющееся составляющей частью площадки  куста скважин, предназначенное для размещения бурового шлама не выше IV класса опасности, цементного камня, а так же для временного сбора буровых сточных вод, образующихся при бурении скважины и дождевых сточных вод с площадки скважины. 

После окончательного отстоя и осветления всех видов вод, они откачиваются из амбара и вывозятся при помощи спецтехники на ближайшую дожимную насосную станцию эксплуатируемых месторождений                             ОАО «Сургутнефтегаз» или поступают в  нефтесборный коллектор, с последующим использованием в системе поддержания пластового давления (ППД).
Срок эксплуатации шламового амбара определяется периодом от момента начала строительства скважины до момента рекультивации шламового амбара, которая проводится после осветления жидкой фазы шламового амбара и ее откачки (определяется по каждому шламовому амбару отдельно). 

В административном отношении район проведения работ находится на территории Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области на землях лесного фонда Октябрьского лесничества в пределах хозяйственной деятельности ОАО «Сургутнефтегаз».
В соответствии с письмами Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25.04.2012 №12-47/6447 и от 01.07.2015 №12-47/15282 Рогожниковский, Северо-Рогожниковский и Рогожниковский 5 лицензионные участки, а следовательно и территория проведения работ, не находятся в границах особо охраняемых природных территорий федерального значения, их охранных зон, а также территорий, зарезервированных под создание новых ООПТ федерального значения. 

Согласно письму Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.06.2014 №14-Исх-4583 в границах Рогожниковского и Рогожниковского 5 лицензионных участков, а следовательно и на территории проведения работ, ООПТ местного и регионального значения отсутствуют.

В соответствии с письмами Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15.12.2015  №14-исх-КМНС-4447 и от 22.06.2015 №14-исх-КМНС-2118 проектируемые объекты - площадки кустов скважин №№514, 515 нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, №№715, 731 нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского) находятся в границах территории традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре №О-25,О-28. Имеются согласованные с главами ТТП схемы размещения нефтепромысловых объектов.
Согласно заключениям Муниципального автономного учреждения Сургутского района «Историко-культурный научно-производственный центр «Барсова гора» от 14.10.2015 №723-2015 (КД) и от 13.10.2015 №708-2015 (КД), согласованных Службой государственной охраны объектов культурного наследия ХМАО – Югры 15.10.2015, на территории земельных участков, испрашиваемых под объект проектирования (шламовые амбары на площадках скважин нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова и нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского)) объектов культурного наследия, выявленных объектов культурного наследия и объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, не имеется.

Ближайший населенный пункт – п. Горнореченск, находится                                юго-западнее на расстоянии 11,7 км (по прямой).

Стадия строительства.
Строительство шламовых амбаров, как составляющей части площадок кустов скважин, осуществляется одновременно в период строительства площадок путем выемки грунта в насыпном основании площадок.

Строительство шламовых амбаров сопряжено с подготовкой территории под их строительство. Подготовительные работы производятся в период инженерной подготовки площадок и заключаются в расчистке территории (рубка древесной растительности в границах земельного отвода под площадки кустов скважин), устройстве насыпи (выемки) и планировочных работах.

Конструкция шламового амбара представляет собой выемку в насыпном основании площадки куста скважин в форме усечённой пирамиды, прямоугольной в плане, имеющую обваловку из минерального грунта на 0,5 м выше отметки отсыпки площадки по линии амбаров.

Для отвода дождевых стоков площадки планируются с уклоном не менее 4 промилле в сторону шламовых амбаров.

При строительстве шламовых амбаров с внешних сторон амбаров по верху обваловки устраивается проволочное ограждение. Со стороны площадки, где устанавливается буровая установка, ограждение устраивается после разбуривания скважин до рекультивации площадки.

Устройство шламового амбара осуществляется в период строительства площадки. Шламовый амбар разделятся на секции технологическими перемычками.

Гидроизоляция шламового амбара выполнена пленочным покрытием из водонепроницаемых материалов (пленка, геомембрана или другой сертифицированный материал). После укладки гидроизоляционного материала с целью обеспечения плотности его прилегания на дно амбара наносится слой глинистого грунта толщиной не менее 5 см.

Вокруг шламового амбара устраиваются объездная дорога к площадке для размещения бытовых и административных помещений и сама площадка. При этом насыпь объездной дороги и площадки для размещения бытовых и административных помещений на буровой находится за шламовыми амбарами и примыкает к ненарушенным объектам природной среды, что является мощным вторичным обвалованием.

Объём шламовых амбаров рассчитывается, исходя из объёма образующихся буровых отходов, отходов крепления, буровых сточных вод и дождевых сточных вод, которые зависят от глубины скважин, принятой технологии бурения, и определяется в соответствии с ведомственными инструкциями, методическими указаниями и методиками расчета, учитывающими региональные особенности, применяемую технологию бурения.
Эксплуатация шламового амбара.

Эксплуатация шламовых амбаров на площадках кустов скважин заключается в размещении бурового шлама не выше IV класса опасности, образующегося в процессе бурения скважин и шурфов, цементного камня образующегося при креплении, а также сбора буровых сточных вод и дождевых поверхностных вод, с последующей их откачкой и вывозом на существующие очистные сооружения ДНС НГДУ «Быстринскнефть» или нефтесборный коллектор с последующим использованием в системе поддержания пластового давления (ППД). Эксплуатация шламовых амбаров начинается с момента начала работ по бурению скважин и шурфов и заканчивается с началом работ по рекультивации.

В процессе бурения скважин будет происходить образование отработанного бурового раствора, который из устья скважины проходит через систему очистки от выбуренной породы с разделением на буровые сточные воды, являющиеся стоками, и буровой шлам, являющийся отходом, с получением на выходе остатков бурового раствора, использующихся повторно. 

Таким образом, буровой шлам, поступающий в шламовый амбар, в основном состоит из выбуренной горной породы, поднятой на дневную поверхность буровым раствором. 

С целью экологизации процесса бурения исключается применение токсичных компонентов для приготовления буровых растворов, в т.ч. нефти и нефтепродуктов. Применяются глинистые буровые растворы с биоразлагаемыми полимерами. 

Буровой шлам, получаемый при бурении скважин, имеет IV класс опасности (малоопасный). IV класс опасности отхода подтверждается паспортом опасного отхода.

Рекультивация шламового амбара.

Рекультивация выполняется в два этапа: технический и биологический (последовательно выполняемые комплексы работ). 
На техническом этапе рекультивации производится:

– откачка жидкой фазы после осветления и отстоя из шламовых амбаров в емкость, с последующей передачей на очистные сооружения;

– засыпка шламовых амбаров до проектных отметок площадок;

– планировка и укрепление территории

Биологический этап рекультивации заключается в проведении укрепительных работ, направленных на защиту территории шламовых амбаров от водной и ветровой эрозии – посев трав на поверхности шламовых амбаров.
В проектной документации выполнена оценка возможного воздействия на все компоненты окружающей среды, рассмотрены все виды воздействия на окружающую среду.

Оценка воздействия на атмосферный воздух.

Выбросы загрязняющих веществ в атмосферу при строительстве и рекультивации шламовых амбаров определены расчётными методами.

Объекты строительства расположены на значительном удалении от населенных пунктов. Ближайший населенный пункт п.Горнореченск,  расположенный в 11,7 км (по прямой) до шламового амбара на площадки кустов скважин №514 в зону влияния источников выбросов не попадает.

Ближайшие жилые зоны расположены вне зоны влияния источников выбросов, на территории которой расчётные приземные концентрации составляют менее 0,05 ПДКм.р.

Оценка воздействия на водные ресурсы.

Проектируемые шламовые амбары, расположенные на площадках кустов скважин, поверхностные водные объекты не затрагивают и находятся вне водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.

При строительстве, эксплуатации и рекультивации шламовых амбаров нарушение и загрязнение территорий ВОЗ и ПЗП не происходит.

Проектом предусмотрены мероприятия по охране поверхностных и подземных вод, водных биоресурсов.
Оценка воздействия на земельные ресурсы.

На лесные участки, предоставленные для размещения площадок кустов скважин, разработаны Проекты освоения лесов в соответствии с частью 2 ст. 88 Лесного Кодекса РФ. Проекты прошли экспертизу Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и имеют положительные заключения.

Земли лесного фонда предоставлены на период строительства и эксплуатации площадок кустов скважин, в границах которых размещаются проектируемые шламовые амбары в соответствии с договорами аренды лесных участков, согласованными в установленном законом порядке. 

Категория лесов – эксплуатационные. Особо защитные участки леса отсутствуют.

Общая площадь земель, отведенных под площадки кустов скважин, составляет 49 га, в том числе площадь шламовых амбаров – 5,74 га.

Оценка воздействия на животный мир.
Воздействие на животных происходит на ограниченных площадях, отведенных под строительство объектов. Основными факторами являются беспокойство, шум от строительных машин, транспорта.

В соответствии с материалами (ареалы распространения) Красной книги ХМАО – Югры  и Красной книги РФ представители охраняемых видов животных, места гнездования видов птиц и их пути пролета, занесенные в Красные книги, на территории строительства отсутствуют. 

Оценка воздействия на почвенно-растительный покров.
Воздействие на почвенно-растительный покров будет оказано на этапах строительства, эксплуатации и рекультивации шламовых амбаров. На каждом из этапов возможно механическое, химическое и физическое воздействие на состояние почвенно-растительного покрова.

Воздействие, оказываемое на почвенно-растительный покров, будет ограничено границами земельного отвода.

На всех этапах предусмотрены мероприятия, снижающие негативное воздействие на почвенный покров и предотвращающие развитие неблагоприятных рельефообразующих процессов.

Для ускорения восстановления растительного покрова и предупреждения развития эрозионных процессов предусматривается проведение рекультивационных мероприятий.

Оценка воздействия на недра (геологическую среду).

Основные воздействия на геологическую среду (ее верхние горизонты) могут быть связаны:
- с изменением гидрологического режима территории при устройстве насыпи площадки скважины и ее консолидации, 

- с расчисткой площадки, отведённой под строительство;

- эоловыми процессами, возникающими при возведении насыпей.

Рассмотрены основные факторы, определяющие характер воздействия на недра (геологическую среду).
Оценка воздействия отходов на окружающую среду.

Основными целями деятельности ОАО «Сургутнефтегаз» в области обращения с отходами являются предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребления, образующихся в процессе производственной деятельности ОАО «Сургутнефтегаз», на здоровье человека и окружающую природную среду.

Основными задачами при этом являются:

– сокращение объемов (массы) образования отходов посредством внедрения безотходных и малоотходных технологий производства;

– максимальная утилизация и обезвреживание отходов производства и потребления;

– соблюдение норм и требований действующего законодательства при осуществлении деятельности по размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления.

Мероприятия по охране окружающей среды.
Мероприятия по охране окружающей среды включают в себя:

– размещение проектируемых шламовых амбаров, на площадках кустов скважин, вне границ особо охраняемых территорий;

– соблюдение границ отвода земель и технологии проведения земляных работ;

– недопущение несанкционированных проездов строительной техники за границами земельного отвода;

– устройство шламовых амбаров внутри обвалования площадок кустов скважин, высотой 0,5 м, для предотвращения распространения загрязняющих веществ (в том числе от возможных проливов ГСМ  случае аварийной ситуации) с поверхностными водами от атмосферных осадков;

– заправка, мытье и обслуживание автотранспорта и дорожно-строительной техники, используемых на этапах строительства, эксплуатации и рекультивации объектов, предусматривается на центральных базах структурных подразделений ОАО «Сургутнефтегаз»; 

– расчёт объёмов шламовых амбаров, согласно принятой технологии бурения, для сбора образующегося объёма буровых сточных вод, поверхностных дождевых вод, поступающих в виде атмосферных осадков;

– устройство уклона площадки куста скважин в сторону шламового амбара, что позволяет собирать дождевые воды в период эксплуатации шламовых амбаров;

– применение в процессе строительных и буровых работ материалов и реагентов, имеющих согласованные в установленном порядке показатели токсичности (ПДК, ОБУВ, ЛД50 и др.) и класс опасности не выше четвёртого;

– укрепление откосов и обваловки шламовых амбаров;

– гидроизоляция дна и стенок шламовых амбаров геомембраной или другим сертифицированным гидроизоляционным материалом;

– откачка осветлённых естественным способом буровых сточных вод (БСВ);

– соблюдение правил по накоплению и размещению отходов на всех этапах проведения работ;

Экологический мониторинг. Комплексная оценка.
Мониторинг качества компонентов природной среды (поверхностных вод, донных отложений, почв, атмосферного воздуха) на территории лицензионных участков ОАО «Сургутнефтегаз» (в данном случае работы по строительству осуществляются в границах нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И.                           (Северо-Рогожниковского)) осуществляется в соответствии с проектами локального экологического мониторинга по данным лицензионным участкам, которые разрабатываются для каждого лицензионного участка индивидуально и согласовываются с уполномоченными государственными органами.
Порядок проведения экологического мониторинга на территории лицензионных участков ОАО «Сургутнефтегаз», расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югра, в настоящее время определён постановлением Правительства ХМАО – Югры от 23.12.2011 №485-п «О системе наблюдения за состоянием окружающей среды в границах лицензионных участков на право пользования недрами с целью добычи нефти и газа на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и признание утратившими силу некоторых постановлений Правительства ХМАО-Югры».

Анализ результатов, полученных при проведении мониторинга окружающей среды лицензионных участков подтверждает, что общая характеристика экологической обстановки в зоне деятельности                               ОАО «Сургутнефтегаз» удовлетворительная. 

Экологический мониторинг вокруг шламовых амбаров. 
На этапе строительства и эксплуатации шламового амбара проектом определены дополнительные пункты отбора проб атмосферного воздуха, грунтовых и поверхностных вод, почв, бурового шлама. 
Отбор проб определен в точках на расстоянии 50 м от шламового амбара по направлению поверхностного стока (контрольная) и в зоне, не подверженной воздействию амбара, на расстоянии 50 м в направлении, противоположном направлению поверхностного стока (фоновая).

Мониторинг проводится в течение всего периода существования шламового амбара до завершения биологического этапа рекультивации, сдачи земель в лесной фонд Российской Федерации или снятия шламового с учёта в государственном реестре объектов размещения отходов.
В настоящем проекте произведен расчет стоимости природоохранных мероприятий, природоохранные и компенсационные платежи.

В проектной документации представлена оценка воздействия на окружающую среду. Выполнен раздел «Прогноз воздействия объектов на окружающую среду при возможных аварийных ситуациях».

Заключение.

Шламовый амбар является неотъемлемой частью площадки скважин, представляющей собой насыпную песчаную платформу, состоящую из приподнятого выровненного участка и земляного вала по периметру (обваловка площадок).

Предотвращение распространения загрязнений за пределы площадки с размещённым на ней шламовым амбаром осуществляется за счёт конструктивных решений и ряда природоохранных мероприятий.

Буровой шлам, размещенный в шламовом амбаре, относится к IV классу опасности (малоопасный).

Результаты мониторинга на действующих площадках скважин 
ОАО «Сургутнефтегаз», расположенных в аналогичных природных ландшафтах, показали, что шламовые амбары не оказывают отрицательное влияние на компоненты окружающей среды и в целом не являются опасными для окружающих их природных систем. 

Это свидетельствует об экологической безопасности проектируемых шламовых амбаров при соблюдении предусмотренных проектом технических решений. 

Вопросы, предложения  и ответы:

1. Какое расстояние от с. Большой Атлым до площадки куста скважин             № 728 нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского)?
Ответ: Расстояние составляет 14,84 километра в юго-западном направлении.
2. Каким документом подтверждается наличие (отсутствие) территорий традиционного природопользования местного значения?

Ответ: На основании письма Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.11.2014 №14-исх-КМНС-4354.

3. Какой способ рекультивации шламовых амбаров предусмотрен данным проектом на стадии технического этапа рекультивации?
Ответ: На техническом этапе рекультивации после очистки территории от отходов и откачки жидкой фазы производится засыпка шламовых амбаров с помощью экскаватора.
По всем поступившим вопросам со стороны ОАО «Сургутнефтегаз» даны ответы и пояснения. Единое мнение при обсуждении материалов оценки воздействия на окружающую среду по проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944 достигнуто.
По результатам рассмотрения представленных материалов в соответствии с действующим законодательством проектная документация: «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944 согласовывается для реализации.

По итогам общественных обсуждений (слушаний) принято решение:

1. Считать общественные обсуждения (слушания) по материалам оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Шламовые амбары на кустах скважин Высотного нефтяного месторождения, нефтяного месторождения имени Н.К.Байбакова, нефтяного месторождения им.Шпильмана В.И. (Северо-Рогожниковского) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», шифр 11944 состоявшимися.
Неотъемлемой частью протокола являются следующие приложения:

Приложение №1 - журнал регистрации замечаний и предложений, поступивших от участников общественных слушаний (обсуждений) намечаемой хозяйственной (и иной) деятельности на ___ листах.

Приложение №2 - лист регистрации участников общественных слушаний (обсуждений) намечаемой хозяйственной (и иной) деятельности на территории муниципального образования Октябрьский район и ее возможном воздействии на окружающую среду на ____ листах.

Приложение №3 - копии информационных сообщений о проведении общественных обсуждений на 3 листах.
Председатель общественных 
обсуждений (слушаний)





       А.П. Куташова
Секретарь общественных 

обсуждений (слушаний)
                                                         Е.А. Долингер 

Заместитель начальника 

НГДУ «Быстринскнефть»

ОАО «Сургутнефтегаз»                                                                   В.И.Голодюк

Инженер I категории 

отдела окружающей среды

НГДУ «Быстринскнефть»

ОАО «Сургутнефтегаз»





                 М.В. Самойлов

Инженер II категории отдела 

проектных работ 

по охране окружающей среды 

«СургутНИПИнефть»

ОАО «Сургутнефтегаз»                                                                   В.В. Евдокимов
Член общественного объединения

«Октябрьская районная общественная 

организация охотников и рыболовов»



       Н.П. Леонов
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