ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по материалам проектной документации по объекту «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района».
пгт. Приобье






             24 июня 2016 г.
По инициативе Казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Управление капитального строительства» в соответствии с действующим законодательством: ст. 9, 11, 12 ФЗ от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Государственного комитета РФ по охране окружающей среды от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Октябрьского района, утвержденное решением Думы Октябрьского района от 21.12.2005 № 30 и в целях учёта интересов граждан, проведены общественные обсуждения по материалам проектной документации объекта: «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района».
Заказчик: Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Управление капитального строительства» (КУ ХМАО – Югры «УКС»).

Исполнитель: общество с ограниченной ответственностью «РосЮграПроект» (ООО «РосЮграПроект»).
Место проведения общественных обсуждений: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Севастопольская, д. 13, актовый зал Приобского дома культуры филиала муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-информационный центр».
Время проведения общественных обсуждений: 24 июня 2016 г. время 17 часов 00 минут.
Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газетах: 

- федерального уровня «Российская газета» от 23.05.2016 г.;
- регионального уровня «Новости Югры» от 13.05.2016 г. № 50 (19079);
- местного уровня «Октябрьские Вести» от 21.05.2016 г. № 39 (1057).
Материалы и документация о намечаемой деятельности размещены для ознакомления не менее чем за 30 дней до даты проведения общественных обсуждений                  с 23 мая 2016 г. в:
- администрации муниципального образования Октябрьский район по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Октябрьский район, пгт. Октябрьское,                  ул. Ленина, д. 42, кабинет 4;
- КУ ХМАО - Югры «УКС» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 18;
- ООО «РосЮграПроект» по адресу: г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 14П.
В общественных обсуждениях приняли участие:

	Председатель общественных обсуждений:
	Куташова Анна Петровна, глава Октябрьского района 

	Секретарь общественных обсуждений:
	Долингер Евгений Анатольевич, специалист-эксперт отдела по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства администрации Октябрьского района

	Представитель заказчика:
	Штопенко Юрий Викторович, заместитель начальника технического отдела казенного учреждения ХМАО-Югры «Управление капитального строительства»  

	Представитель заказчика:
	Слинкин Филипп Сергеевич, инженер технического отдела казенного учреждения ХМАО-Югры «Управление капитального строительства»  

	Представитель исполнителя:
	Коновалов Андрей Владимирович, генеральный директор ООО «РосЮграПроект»

	Представитель органов исполнительной власти:
	Ермолаева Олесья Григорьевна, консультант отдела реализации мероприятий программ в области обращения с отходами Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

	Участники обсуждений: зарегистрировано 19 человек согласно Приложению № 1


Заявившихся участников общественных обсуждений от общественных объединений и юридических лиц нет.
Принятие регламента проведения общественных обсуждений

Предложено установить продолжительность доклада до 30 минут, вопросы, предложения – до 10 минут. Возражений и предложений не поступило.
Вопросы и предложения могут подаваться в президиум в письменной и устной форме с указанием фамилии, имени, отчества, места работы и должности.
Во время доклада, выступлений, вопросов и предложений будет вестись запись на диктофон с целью безошибочной трактовки вопросов и ответов в итоговом протоколе. Возражений не поступило.
1. Коновалов Андрей Владимирович, генеральный директор ООО «РосЮграПроект»
Содержание выступления:

По состоянию на 24.06.2016 замечаний и предложений к проектной документации «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений октябрьского района» в адрес организаторов общественных слушаний (обсуждений) не поступило.

 В административном отношении район изысканий расположен 16 км к северо-востоку от г. Нягань, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области, на землях Сергинского урочища Няганского участкового лесничества, территориального отдела – Октябрьское лесничество, квартал № 76.

Проектируемый объект «Комплексный межмуниципальный полигон для захоронения (утилизации) бытовых и промышленных отходов для города Нягани, поселений Октябрьского района» расположен на лесном участке Сергинского урочища Няганского участкового лесничества территориального отдела - Октябрьское лесничество:

- полигон ТКО расположен в эксплуатационных лесах, в квартале № 76. 

Участок не затрагивает особо охраняемых природных территорий.

Рельеф местности участка представлен равниной с небольшой возвышенностью, заболоченные участки отсутствуют.

Согласно инженерно-геологическим изысканиям, выполненным ООО «Горизонт» (январь 2016 г), подземные воды выявлены на глубине 7,5 - 8 м.

Общая площадь участка составляет 30,5 га.
Проектируемые объекты располагаются за пределами особо охраняемых природных территорий федерального,  регионального и местного значения.

Ближайший водный объект – р. Крестьянская расположен на расстоянии 1,8 км от проектируемого полигона.  Водоохранная зона реки составляет 100 метров.

Воздействие на водные объекты при эксплуатации проектируемых объектов не планируется, вследствие того, что объекты расположены вне водоохранных зон прибрежных защитных полос и на значительном расстоянии от водных объектов. Организованный сброс производственных и хозяйственно-бытовых стоков в водотоки и на рельеф не планируется.
Описание функционального назначения объекта
Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для                      г. Нягань, поселений Октябрьского района является специальным сооружением, предназначенными для изоляции отходов, и гарантирует санитарно-эпидемиологическую безопасность населения города Нягань и поселений Октябрьского района в течение 20 лет с момента введения объекта в эксплуатацию.

На комплексный полигон будут приниматься отходы производства и потребления: твердые коммунальные отходы (далее - ТКО) и твердые промышленные отходы IV-V классов опасности (далее – ПО).

По функциональному назначению комплексный полигон относится к объектам размещения отходов и включает в себя захоронение, утилизацию и подготовку отходов для захоронения путем сортировки;

хранение отходов - изоляция отходов, не подлежащих дальнейшей утилизации, в целях предотвращения попадания вредных веществ в окружающую среду;

утилизация отходов - извлечение полезных компонентов для их повторного применения (рекуперация).

Габариты отведенного участка -550.0 м х 540.0 м.

Участок складирования отходов разбит на 4 очереди, с периодом эксплуатации каждой очереди 5 лет.

Объём поступления отходов в соответствии с заданием на проектирование составит 1 100 тыс. тонн или 55 тыс. тонн в год, в том числе:

1 очередь - 275 тыс. тонн;

2 очередь - 275 тыс. тонн;

3 очередь - 275 тыс. тонн;

4 очередь - 275 тыс. тонн;

Для переработки поступающих отходов и выделения полезных фракций (с последующим повторным использованием) с целью уменьшения объёма размещаемых отходов, на территории полигона ТКО проектом предусматривается строительство и введение в эксплуатацию мусоросортировочного комплекса (МСК-далее).

Удаление твердых коммунальных отходов обеспечивает санитарную очистку населенных пунктов района и создает необходимые санитарно-экологические условия существования населения.

При проектировании объекта  предусмотрен полный комплекс природоохранительных сооружений, предназначенных для размещения и изоляции ТКО с обеспечением защиты от загрязнения атмосферы, почвы, поверхностных и грунтовых вод, препятствующей распространению грызунов, насекомых и болезнетворных микроорганизмов.

Все проектные решения строительства полигона ТКО приняты в соответствии с требованиями нормативных документов по обращению с отходами производства и потребления, при осуществлении которых улучшится экологическая обстановка района.

Описание основных проектных решений
Проектируемый «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для г. Нягань, поселений Октябрьского района» обеспечит размещение отходов от жизнедеятельности населения не менее, чем на 20 лет. Режим работы полигона – круглогодичный, 365 дней в году. 

Поступления ТКО на полигон – ежедневно. 

Проектная мощность полигона - 1 100 тыс. тонн или 55 тыс. тонн в год. Плотность поступающих отходов принята проектом - 0,2 т/м3.

Размещение отходов на полигоне осуществляется после сортировки с извлечением вторичного сырья на мусоро-сортировочном комплексе (МСК).

МСК  предназначен для:

- приемки смешанных и раздельно собранных твердых коммунальных отходов (ТКО) и крупногабаритного мусора (КГМ);

- сортировки коммунальных отходов с выделением полезных фракций пригодных для вторичной переработки (вторичных полимеров, макулатуры, гофротары, текстиля, металлолома, стеклобоя, древесины) и подготовки их к транспортировке. 

- отбора и подготовки к размещению на полигоне неделового материала («хвосты»).

Основными элементами комплексного межмуниципального полигона твердых коммунальных отходов являются: подъездная дорога, участки складирования, хозяйственная зона, инженерные сооружения и участок для перспективного строительства (завод по переработке отходов и комплекс термического обезвреживания).

Проектом предусмотрена подъездная дорога, которая будет соединять существующую транспортную магистраль с полигоном. Подъездная дорога рассчитана на двустороннее движение. Категория дороги - III.

Большую часть полигона занимает участок захоронения отходов (УЗО), который разбит на 4 очереди эксплуатации. На всех участках предусмотрено устройство котлованов с целью получения грунта для промежуточной и окончательной изоляции. Все участки складирования защищены от стоков поверхностных вод с вышерасположенных земельных массивов. Для этого предусмотрены водоотводные канавы. 

По периметру УЗО располагается ограждающая дамба, внешний откос дамбы имеет отношением 1:4 укреплён посевом трав по противоэрозионному мату Secumat заполненному торфом, уложенным на основании из торфа слоем 0,1м, внутренний откос имеет отношение 1:3 укреплён противофильтрационным экраном и покрытым защитным слоем песка 0,3 м.

На гребне дамбы расположены: кольцевая дорога, дорожное покрытие выполнено из ж/б плит, обочины укреплены щебнем, обработанным жидким битумом, дорожное основание спланировано с уклоном 0,02 в сторону кольцевого канала, кольцевой водоотводной канал шириной 0,6 м и глубиной 0,35 м, ширина основания канала 0,35 м, укрепление канала выполнено из смеси щебня, обработанного жидким битумом. 

Основание УЗО укреплено противофильтрационным экраном из двух слоев полиэтиленовой пленки, стабилизированной сажей. Предусмотрен подстилающий слой из глинистого грунта. Между слоями пленки имеется дренажный слой из крупнозернистого песка толщиной 0.4 м. На верхний слой пленки укладывается защитный слой толщиной 0.5м из песчаного грунта с частицами максимальной крупности до 5 мм. Общий уклон основания 0,007. 

По территории полигона проложена сеть внутриплощадочных дорог шириной 4,5 м, дорожное покрытие выполнено из ж/б дорожных плит, обочины шириной 1,0 м каждая имеет покрытие из щебня обработанного жидким битумом. Протяженность дорог - 3800 м.п.

Для удобства разгрузки мусоровозов на участках каждой из очередей эксплуатации предусмотрены разгрузочные площадки в плане 12х12 м. 

По всему периметру участка размещается металлическое ограждение и устраивается электроосвещение. Так же отсыпаются кавальеры грунта для использования его для изоляции полигона. 

Хозяйственная зона размещена на пересечении подъездной дороги с границей полигона, что обеспечивает возможность эксплуатации зоны на любой стадии заполнения полигона. 

В хозяйственной зоне размещаются бытовые и производственные сооружения. Хоззона разбита на две части - первая часть для хозяйственных целей, а так же для размещения инженерных сооружений. Вторая часть для размещения производственных зданий и сооружений. 

При въезде на проектируемый комплексный межмуниципальный полигон имеется контрольно пропускной пункт, позволяющий проводить весовой и радиометрический контроль. 

При выезде, смежно с КПП устроена железобетонная ванна длиной 8.0 м, шириной 3.0 м и глубиной 0.3 м для дезинфекции колес мусоровозов. Она заполняется трехпроцентным раствором лизола и опилками. Рядом с КПП предусмотрен шлагбаум. 

В непосредственной близости от въездной - выездной группы  запроектирована автостоянка для легкового транспорта персонала на 7 машиномест. 

Недалеко от выезда с территории полигона для спецтехники предусмотрены здания для санитарной обработки и мойки машин.

Рядом с автостоянкой персонала запроектирован санпропускник для персонала мусоросортировочной станции. За санпропускником последовательно расположены: здание лаборатории для контроля поступающих отходов и административно-бытовой корпус. С дворовой стороны данных сооружений предусмотрены септики с подъездной дорогой к ним. 

Отдельным блоком объединены сооружения для транспорта. Имеется гараж на 7 машиномест и площадки для заправки и слива топлива. 

В северном углу выделена зона для размещения скважин, насосных и пожарных резервуаров. Данный участок располагается обособленно для соблюдения санитарно-защитных разрывов. 

В хозяйственной зоне, смежно с участками захоронения располагаются инженерные сооружения для сбора и очистки загрязненных стоков. Дождевые и талые воды попадают в пруд-накопитель. После наполнения пруда дождевые и талые воды поступают на очистные сооружения ливневых сточных вод. После очистки дождевые и талые воды поступают в пруд-испаритель. Фильтрат, образующийся на площадках складирования отходов, по системе трубопроводов поступает на очистные сооружения для фильтрата, после чего попадает в пруд-испаритель. Очищенная вода из пруда-испарителя в последующем используется для увлажнения площадок складирования отходов, а также для противопожарных нужд.  

У пруда накопителя, пожарных резервуаров и очистных сооружений запроектированы площадки для подъезда техники. Габариты площадок 15.0 х 15.0м. 

Так же предусмотрены две площадки. Первая для временного хранения грунта и вторая для песка. 

Промышленная зона предусмотрена в юго-западной части проектируемого полигона. Сооружения промышленной зоны находятся на расстоянии более 25 м от зданий хозяйственной зоны. 

Основная часть отдана на перспективную застройку. Смежно с участком где предполагается в будущем строительство завода по переработке мусора расположен МСК. 

При МСК запроектирована площадка для отбора и дробления крупногабаритных отходов. На данной площадке будет находится дробильная установка.  

Так же в части промышленных сооружений расположены  котельная и трансформаторная. Данные сооружения расположены обособлено для соблюдения санитарно-защитных зон. 
Для проведения мониторинга по контролю за влиянием полигона на окружающую среду, в том числе за состоянием грунтовых вод- в зеленых зонах предусмотрены четыре наблюдательные скважины. Скважины размещены по углам отведенного участка.

Описание основных технологических решений
При въезде на территорию проектируемого объекта запроектировано здание КПП с автовесами. 

Для измерения массы отходов устраиваются автомобильные фундаментные автовесы. 

Производится проверка сопроводительных документов и отбор отходов для проверки  в лаборатории. Лабораторная служба контролирует отходы на фракционный, морфологический и химический состав.

После лабораторного контроля - отходы в зависимости от типа - подлежат сортировке, дроблению, хранению или захоронению. 

Отходы от населения привозятся на разгрузочную площадку сортировочного комплекса. После сортировки вручную отходы делятся на вторичное сырье, которое увозится на переработку и хвосты. Хвосты подлежат брикетированию на прессе, после чего вывозятся автосамосвалами на участки захоронения. Крупногабаритные отходы подлежат дроблению, для чего предусмотрена площадка для сортировки и дробления располагающаяся перед сортировочным комплексом.

Отсортированные отходы от населения и отходы, прошедшие дробление укладываются слоями на картах. Уплотняются и выравниваются. 

После завершения процесса захоронения - будет проведена рекультивация участка. Работы по рекультивации заполненных очередей полигона включают два этапа- технической и биологической рекультивации. На этапе технической рекультивации осуществляется выполаживание откосов, разравнивание поверхности очереди и создание окончательного покрытия поверхности.

Задачей биологического этапа рекультивации является создание условий для начала нового почвообразовательного процесса с восстановлением утраченного плодородия и формированием на спланированных поверхностях растительного покрова, играющего противоэрозионную и водорегулирующую роль. Задернение поверхности проводится травосмесью.

Вывод
В проектной документации предусмотрено применение новейших технологий и оборудования, обеспечивающих противопожарную, эксплуатационную и экологическую безопасность запроектированного объекта,  минимальные затраты на его обустройство.

При реализации проектных решений изменений в социальной среде не произойдет. Каких-либо социальных последствий от строительства проектируемых объектов: изменения условий жизни людей, миграционных процессов, высвобождения работающих и т.д.- не ожидается. Даже более того, проведение данных работ позволит создать новые рабочие места, что несколько снизит уровень безработицы в регионе.

На основании вышеизложенного можно сделать заключение, что при условии тщательного соблюдения проектных решений, за счет применения современной техники и технологии, выполнения предусмотренных проектом мер по защите окружающей среды от воздействия объекта, реальный экологический риск будет минимизирован. Реализация данного проекта не вызовет существенных отрицательных экологических последствий.
Вопросы и ответы:
Вопрос: Прокопьев А.А. Срок строительства полигона?
Ответ: Штопенко Ю.В.  Срок реализации мероприятий по подготовке конкурсной документации по объекту – 1 квартал 2018 года. Ориентировочный срок строительства полигона составит 15 месяцев.
Вопрос: Прокопьев А.А. На каком расстоянии от автомобильной дороги                         пгт. Приобье – г. Нягань, р. Крестьянская находится проектируемый полигон?

Ответ: Коновалов А.В.   Проектируемый полигон находится на расстоянии 270 метров от автомобильной дороги пгт. Приобье – г. Нягань и на расстоянии 1,8 км от                      р. Крестьянская. Водоохранная зона реки составляет 100 метров.
Вопрос: Коломиец Н.В. На сколько максимально можно увеличить срок эксплуатации полигона?
Ответ: Коновалов А.В. Проектной документацией в соответствии с требованиями задания на проектирования предусмотрен срок эксплуатации полигона - 20 лет. В соответствии с согласованным генеральным планом и предпроектной документацией, увеличение срока эксплуатации полигона не представляется возможным.
Вопрос: Хафизов В.Р. Какая экспертиза будет устанавливать стоимость утилизации   1 тонны ТКО?

Ответ: Коновалов А.В. Утверждение тарифов на услуги по утилизации, обезвреживанию и захоронению ТКО относится к полномочиям Региональной службы по тарифам Югры. После завершения строительства полигона эксплуатирующей организации необходимо обратиться в Региональную службу по тарифам Югры для утверждения тарифов. Тарифы утверждаются исходя из необходимых расходов на материалы, электроэнергию, амортизацию, ремонт и техническое обслуживание производственного оборудования, оплату труда работников, содержание инженерно-технического и административно-управленческого персонала, прочие цели, отнесенные на соответствующий объем услуг, с учетом одного из основных принципов при регулировании тарифов-обеспечение их доступности для потребителей.
Вопрос: Хафизов В.Р. Согласовывался ли данный проект с ОАО «Российские железные дороги», ПАО «Газпром» в связи с близостью железной дороги, газопроводов?

Ответ: Коновалов А.В.  В связи с тем, что отведенный участок проектирования полигона не попадает в охранные зоны железной дороги и газопроводов, согласование проекта с ОАО «Российские железные дороги» и ПАО «Газпром» не производилось. Минимальное расстояние от границы участка до железной дороги составляет 1100 м, при ширине зоны специального охранного назначения, составляющей 500 м от оси железной дороги (согласно ОСН 3.02.01-97). Минимальное расстояние от границы участка до газопровода составляет 350 м, при максимальной ширине охранной зоны газопровода, составляющей 100 м (согласно СП 36.13330.2012).
Вопрос: Куташова А.П. Сколько рабочих мест будет создано при эксплуатации полигона?

Ответ: Коновалов А.В. При эксплуатации полигона будет создано 42 рабочих места.
Вопрос: Куташова А.П. Предусматривался ли выбор оборудования на данный полигон в рамках импортозамещения?

Ответ: Коновалов А.В. Да, предусматривался. В ходе предпроектных работ, было выполнено технико-экономическое обоснование, в котором рассматривались максимально возможные варианты российских производителей оборудования и спецтехники работающей на полигоне.
В период размещения материалов и документации о намечаемой деятельности для ознакомления в общественной приемной на территории муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа - Югра вопросов и предложений не поступило.
В рамках проведения общественных обсуждений от главы Октябрьского района  А.П. Куташовой поступили следующие предложения:

- увеличить срок эксплуатации комплексного межмуниципального полигона твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района;
- оптимизировать хозяйственную зону полигона твердых бытовых отходов, путем совмещения бытовых и хозяйственных сооружений.
По результатам проведения общественных обсуждений, председателем общественных обсуждений Куташовой А.П. были сформированы итоговые резолюции:
1. Общественные обсуждения по материалам проектной документации по объекту «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района» считать состоявшимися.
 2. КУ ХМАО – Югры «УКС» проинформировать администрацию муниципального образования Октябрьский район Ханты-Мансийского автономного округа - Югры                       о завершении государственной экологической экспертизы по объекту «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района» с предоставлением копии экспертного заключения.
Неотъемлемой частью протокола является следующие приложения:
- Приложение № 1 Лист регистрации участников общественных слушаний (обсуждений) материалов проектной документации объекта: «Комплексный межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов для города Нягань, поселений Октябрьского района». На 3 (трех) листах.
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