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установления единых тарифов на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами с 1 декабря 2022 года

Установление предельных единых тарифов на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО; единый тариф) на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляется Региональной службой по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – РСТ Югры).
Регулирование осуществляется в соответствии с требованиями:
- Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Закон № 89-ФЗ);
- постановления Правительства Российской Федерации от 30.05.2016 № 484 «О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами»;
- приказа ФАС России от 21.11.2016 № 1638/16 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами».
С учетом требований выше указанных нормативных правовых актов приказом РСТ Югры от 24.12.2022 № 93-нп «Об установлении предельного единого тарифа на услугу регионального оператора в области обращения с твердыми коммунальными отходами для акционерного общества «Югра-Экология» (далее – приказ № 93-нп) единые тарифы по зонам на период с 01.12.2022 по 31.12.2023 с учетом НДС приняты в следующих размерах:
821,57 руб./м3 (7779,46 руб./тонну) с ростом к ноябрю 2022 года 9,0% (на территории муниципальных образований городских округов: Нижневартовск, Сургут, Когалым, Мегион, Лангепас, Радужный, Покачи, муниципальных районов: Белоярский, Березовский, Нижневартовский, Сургутский);
960,19 руб./м3 (10984,73 руб./тонну) с ростом к ноябрю 2022 года 25,77% (на территории муниципальных образований городских округов: Ханты-Мансийск, Урай, Нефтеюганск, Нягань, Пыть-Ях, Югорск, муниципальных районов: Октябрьский, Советский, Нефтеюганский, Ханты-Мансийский, Кондинский (далее – Южная зона).
При этом в соответствии с п. 2 статьи 24.8 Закона № 89-ФЗ регулируемые виды деятельности в области обращения с ТКО могут осуществляться по ценам, которые определены соглашением сторон, но не должны превышать предельные тарифы на осуществление регулируемых видов деятельности в области обращения с ТКО, установленные органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными в области регулирования тарифов. 
В связи с чем, для населения проживающего на территории Южной зоны на период с 01.12.2022 по 31.12.2023, в целях соблюдения утвержденных постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14.12.2018 № 127 (в редакции от 28.11.2022   № 162) «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021-2023 годы» предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги для городских округов Нефтеюганск, Нягань, Пыть-Ях, Урай, Ханты-Мансийск, Югорск, для городских и сельских поселений Кондинского муниципального района, Нефтеюганского муниципального района, Октябрьского муниципального района, Советского муниципального района, Ханты-Мансийского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, единые тарифы для населения будут применяться с ростом 9,0% к ноябрю 2022 года, ниже предельных единых тарифов, установленных приказом № 93 с учетом НДС в следующих размерах:
832,19 руб./м3 (9 430,39 руб./тонну), кроме городского округа Урай; 
645,14 руб./м3 (7 545,08 руб./тонну) на территории муниципального образования городской округ Урай.
Единые тарифы для населения на территории Южной зоны установлены с ростом 9% на основании: приказа регионального оператора по обращению с ТКО АО «Югра-Экология» от 24.11.2022 № 01-06-ЮЭ/0132 «Об установлении цены для населения на 2022-2023 годы»; п. 1 ст. 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 2 статьи 24.8 Закона № 89-ФЗ;
постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.12.2021 № 595-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Экологическая безопасность».
Информация о применении региональным оператором по обращению с ТКО для населения цены с ростом 9% отражена в протоколе заседания правления РСТ Югры от 24.11.2022 №56, размещенном на официальном сайте РСТ Югры (http://www.rst.admhmao.ru) в разделе «Раскрытие информации», в подразделе «В области обращения с ТКО»/ «Информация о протоколах заседания правления».


