О КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ.
В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг предоставляются в виде компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Право на получение компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют граждане, относящиеся к следующим льготным категориям:

· участники (инвалиды) Великой Отечественной войны;

· члены семей погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;

· лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

· бывшие узники фашистских концлагерей;

· ветераны боевых действий;

· граждане, пострадавшие от воздействия радиации;

· инвалиды 1,2,3 групп и дети-инвалиды в возрасте до 18 лет;

· труженики тыла;

· реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий;

· ветераны труда и ветераны труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

· граждане, проживающие в сельской местности и работающие в бюджетных организациях.

Компенсация предоставляется независимо от вида жилого фонда в размере от 50 до 100 процентов, в зависимости от принадлежности к льготной категории (100 % только труженикам тыла и специалистам, проживающим и работающим в сельской местности).

Независимо от принадлежности к льготной категории граждане, чьи расходы на жилищно-коммунальные услуги превышают максимально допустимую долю расходов на оплату названных услуг в совокупном доходе семьи (22%), имеют право обратиться за субсидией на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Условия предоставления субсидий регулируются федеральным законодательством: Жилищным кодексом Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммуна 

Получить более подробную информацию вы можете в ближайшем филиале казенного учреждения ХМАО-Югры «Центр социальных выплат».

льных услуг».

