Пояснительная записка к статистическому отчету о работе

Думы Октябрьского района за 2021 год
Дума Октябрьского района 5 созыва осуществляет свою работу с 21 октября 2015 года. Число избранных депутатов составило 22 человека. В 2018 году избранно 20 депутатов на новый срок полномочий, в 2019 году произошла ротация двух делегированных депутатов, в 2020 – одного. Дума района имеет статус юридического лица. Из общего числа депутатов созданы 4 постоянные комиссии:

- по бюджету, налогам и финансам;

- по социальным вопросам;

- по экономике и природопользованию;

- по местному самоуправлению. 
 

Представительный орган Октябрьского района работает в соответствии с планом работы Думы на календарный год, который утверждается депутатами перед началом года.         Рассматриваемые вопросы определяются в соответствии с полномочиями Думы, закрепленными уставом Октябрьского района. В исключительной компетенции Думы находятся:

1) принятие устава Октябрьского района и внесение в него изменений; 
2) утверждение бюджета Октябрьского района и отчета о его исполнении; 

3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

4) утверждение стратегии социально-экономического развития Октябрьского района;
5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами; 

7) определение порядка участия муниципального образования в организациях межмуниципального сотрудничества;

8) определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;

9) контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения; 

10) принятие решения об удалении главы муниципального образования в отставку.  
          В 2020 году Думой района заслушана информация о работе федеральных и окружных служб, функционирующих на территории муниципального образования:

- О работе Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Октябрьскому району по борьбе с преступностью на территории Октябрьского района за 2020 год;
- О работе отдела Федеральной службы судебных приставов на территории Октябрьского района за 2020 год;
Ежеквартально заслушивается информация о деятельности Контрольно - счетной   палаты Октябрьского района.

В 2021 году Думой заслушаны и утверждены отчеты:

- О работе Управления образования администрации Октябрьского района за 2021 год;
- Об отчете отдела по работе с органами местного самоуправления поселений администрации Октябрьского района за 2020 год и первое полугодие 2021 года;

- О работе Управления социально - экономического развития администрации Октябрьского района за 2020 год; 
- О работе отдела культуры и туризма администрации Октябрьского района за 2020 год.

В феврале месяце заслушан отчет главы района о результатах их деятельности, деятельности администрации района, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой района за 2020 год. 
В декабре месяце по результатам конкурса избран глава Октябрьского района на пятилетней срок полномочий. 

Заслушаны информация об организации пассажирских перевозок воздушным транспортом в период весенней распутицы и водным транспортом в период летней навигации, о ходе подготовки объектов жилищно- коммунального хозяйства муниципального образования Октябрьский район к работе и содержанию в осеннее – зимний период 2020 - 2021 годов. 

           Шесть раз в течение отчетного периода депутатами утверждались предложения о разграничении имущества между Октябрьским районом и городскими и сельскими поселениями, входящими в состав Октябрьского района. 

Ежегодно в официальном сетевом издании «октвести.ру» публикуется график приема избирателей депутатами Думы Октябрьского района, утвержденный постановлением председателя Думы Октябрьского района.

           На все нормативные правовые акты Думы Октябрьского района отделом организации и обеспечения деятельности депутатов Управления аппарата Думы района делаются заключения на предмет соответствия их федеральному и окружному законодательству и наличия коррупциогенных факторов. 
           Перед рассмотрением вопроса на заседании Думы, все проекты нормативных правовых актов тщательно прорабатываются и обсуждаются на объединенных постоянных депутатских комиссиях. За 2021 год проведено 5 заседаний Думы района, 6 заседаний, объединенных постоянных депутатских комиссий, 1 заседание временной комиссии по рассмотрению отчета главы района, 2 заседание комиссии по бюджету, налогам и финансам, 1 заседание по рассмотрению вопроса «О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов», проведено 2 публичных слушания и 3 опроса граждан. Заседания комиссий и Думы района протоколируются и ведется аудиозапись.

          В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Думы Октябрьского района и принятых нормативных правовых актах Думой района размещается на странице Думы района на официальном веб-сайте Октябрьского района, опубликовывается в СМИ, обнародуется в библиотеках и на информационных стендах.

Депутатами Думы Октябрьского района проведено отчетов перед избирателями -22. Рассмотрено депутатами писем, обращений, заявлений - 315, из них решено положительно - 280. Принято депутатами граждан по личным вопросам -78.

В соответствии с решениями Думы Октябрьского района «Об учреждении Почетной грамоты и Благодарственного письма Думы Октябрьского района», «Об учреждении Благодарственного письма председателя Думы Октябрьского района» в целях поощрения граждан за заслуги, направленные на повышение благосостояния населения, проживающего на территории Октябрьского района и за иные заслуги, способствующие развитию муниципального образования Октябрьский район в 2021 году награждены:

- Почетной грамотой Думы Октябрьского района –1 человека,
- Благодарственным письмом Думы Октябрьского района – 2 человек, 
- Благодарственным письмом Председателя Думы Октябрьского района – 50 человек. 
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