Доклад 

Вопрос № 3

к заседанию межведомственного Совета

 при главе Октябрьского района

по противодействию коррупции

Протокол №2 от  08.08.2014
Информация
о результатах контрольной деятельности в первом полугодии 2014 года 
в сфере закупок товаров, работ, услуг
Во исполнение Плана противодействия коррупции в Октябрьском районе                                  на 2013 – 2014 годы, утвержденного постановлением главы Октябрьского района                            от 23.05.2014 № 52 «Об утверждении Плана по противодействию коррупции на 2014 – 2015 годы» Отделом ревизий Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района уполномоченным на осуществление муниципального финансового внутреннего контроля осуществляется муниципальный финансовый контроль за размещением муниципального заказа в целях обеспечения повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции, а также других злоупотреблений в сфере закупок и законности выполнения бюджетных процедур и эффективности использования бюджетных средств, в рамках реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Уполномоченный орган наделен контрольными полномочиями установленные муниципальными правовыми актами администрации Октябрьского района (постановления администрации Октябрьского района от 07.02.2014 № 323, от 07.02.2014 № 324, 07.04.2014 № 1227, от 07.07.2014 № 2447) регламентирующие порядок проведения контрольных мероприятий в муниципальных учреждениях (организациях) Октябрьского района.
С 1 января 2014 года в соответствие с пунктом 25 статьи 93 Федерального закона                 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляется по согласию с контрольным органом, в случае признания несостоявшегося открытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса, повторного конкурса, электронного аукциона, запроса котировок, предложений и принятия решения заказчиком в соответствие с требованиями законодательства решения об осуществлении закупки.

В течение первого полугодия 2014 года муниципальными заказчиками с целью согласования единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) было направлено в  Уполномоченный орган 110 обращений, из них рассмотрено 99 обращений, в том числе возвращено в связи с пропуском срока обращения в уполномоченный орган 4 обращения. 
Выдано одно отрицательное решение по обращению муниципального заказчика, в связи с несоблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ при обосновании начальной максимальной цены контракта. 

Уполномоченным органом проведена одна плановая проверка в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства при размещении заказа на поставку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в 2013 году и осуществление закупок для муниципальных нужд в первом квартале 2014 года муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Октябрьской средней общеобразовательной школой».

По результатам проведенной проверки  выявлены нарушения и замечания подлежащие устранению. Отчет по проведенной проверке в соответствие с требованиями законодательства будет размещен на официальном сайте Октябрьского района.
Замечаний и жалоб со стороны участников размещения закупок в Комитет не поступало. Требования законодательства по обоснованию начальной (максимальной) цены муниципальных контрактов (договоров) выполняется, в муниципальных учреждениях (организациях) назначены  лица, ответственные за определение начальной (максимальной) цены контракта, в обязанность которых входит и обеспечение обоснования указанной цены. 
Уполномоченным органом регулярно проводится профилактическая работа в целях не допущения коррупциогенных факторов.
Председатель 

Комитета по управлению муниципальными финансами 

администрации Октябрьского района 




                 Н. Г. Куклина
Подготовил: заведующий отделом ревизий 
Комитета по управлению муниципальными 
финансами  администрации Октябрьского 
района  Пазыченко Наталья Ивановна тел. (34678) 28-073
