	
	


Доклад 

Вопрос № 4

к заседанию межведомственного Совета

 при главе Октябрьского района

по противодействию коррупции

Протокол №2 от  08.08.2014

О реализации плана мероприятий по созданию многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Октябрьского района
Открытие удаленного рабочего места (УРМ) многофункционального центра в сп.Унъюган запланировано на 20 августа 2014 года.

В настоящее время там проводится настройка программ и обучение специалиста по приему и выдаче документов -  Федосеевой Людмилы Вадимовны. 

Федосеева Л.В. на сегодняшний день  успешно прошла тестирование по услугам управления федеральной миграционной службы. На 12 -13 августа запланирована поездка в г.Нягань для обучения услугам Росреестра и Кадастровой палаты.

Открытие удаленного рабочего места в пгт.Талинка запланировано на 07 сентября 2014 года (день поселка).

Оборудование удаленного рабочего места в пгт.Талинка (мебелью, оргтехникой) будет производится после 15 августа 2014 года. 

Кандидатура на должность специалиста по приему и выдаче документов в пгт.Талинка - Шевченко Ольга Александровна.
Открытие удаленного рабочего места в сп.Перегребное запланировано на 1 октября 2014 года(день пожилого человека).

Оборудование удаленного рабочего места в  сп.Перегребное (мебелью, оргтехникой) будет производится в сентябре 2014 года.

 Кандидатура на должность специалиста по приему и выдаче документов в сп. Перегребное- Кудряшова Оксана Николаевна.
В п.Б-Леуши помещение для удаленного рабочего места МФЦ – пока не готово. Так как ФАП еще не переехал в новое здание. Согласно ответа Департамента госимущества ХМАО-Югры вопрос о передаче планируемого помещения в п.Большие Леуши, ул. Центральная д.25, площадью 12 кв.м. для сотрудника МФЦ должен быть рассмотрен руководством БУ ХМАО – Югры «Октябрьская районная больница». Согласно поступившего ответа от БУ ХМАО – Югры «Октябрьская районная больница» - при переезде ФАПа в новое помещение (дата пока неизвестна) от оперативного управления  старого помещения они откажутся.
По плану мероприятий по организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» утвержденным постановлением Правительства ХМАО-Югры от 01.12.2012г. №718-рп (с изменением от 24.01.2014г. №32-рп) в Октябрьском районе должно быть открыто пять удаленных рабочих мест  в 1 квартале 2015 года (в сп.Унъюган, пгт.Талинка, сп.Перегребное, гп.Андра и сп.Сергино). 

По факту будет открыто три удаленных рабочих места в 4 квартале 2014 года (сп.Унъюган, пгт.Талинка, сп.Перегребное). Открытие двух удаленных рабочих мест (гп.Андра и сп.Сергино) будет осуществлено в соответствии с планом в  1 квартале 2015 года.
 Директор МАУ "МФЦ Октябрьского района"                                                                Н.П. Кожина  
  Тел.(834678)2-13-68
