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Уважаемый Алексей Юрьевич!

Во исполнение п.3.4 Постановления главы Октябрьского района от 23.05.2014 №52 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Октябрьском районе на                 2014-2015годы»  отдел по организации работы с обращениями граждан, общественностью и федеральными структурами Думы Октябрьского района сообщает:
В целях выявления информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих и ненадлежащем рассмотрении обращений, в отделе по организации работы с обращениями граждан, общественностью и федеральными структурами Думы Октябрьского района ежеквартально осуществляется анализ обращений граждан, а так же принятых мерах по указанным обращениям. 
В модуле  системы «Обращения граждан» программы ЕСЭД зарегистрировано в    2014 году – 646   (в 2013 году - 740) обращений граждан, что на 13% меньше, чем в 2013 году. Информация о количестве и характере обращения граждан, поступивших в адрес муниципального образования Октябрьский район за квартал, полугодие, 9 месяцев и за год размещается на сайте Октябрьского района.
Обращения граждан в отдел по организации работы с обращениями граждан, общественностью и федеральными структурами Думы Октябрьского района по вопросам коррупции в 2013 и предыдущие года не поступали. В 2014 году впервые поступило обращение гражданина Кагирова  Сайфетдина Шарафутдиновича содержащее информацию о фактах коррупции со стороны муниципального служащего  администрации сельского поселения Перегребное Стремоуховой Н.Н.
На основании  п.3 статьи 8  Федерального закона от 02.05.2006 №59 -ФЗ                     «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение гражданина Кагирова С.Ш. было направлено в ОМВД России по Октябрьскому района и администрацию сельского поселения Перегребное, в  компетенцию которых  входит решение поставленных в обращении вопросов.

В соответствии с действующем законодательством РФ гражданину Кагирову С.Ш. отделом по организации работы с обращениями граждан, общественностью и федеральными структурами Думы Октябрьского района были направлены письменные разъяснения от 11.11.2014 №616 и от 29.12.2015 №635. 
Исполняющий обязанности
заведующего отделом




С.О.Марченко
PAGE  
2

