Доклад 

Вопрос № 5

к заседанию межведомственного Совета

 при главе Октябрьского района

по противодействию коррупции

Протокол №2 от  08.08.2014
Информация по вопросу правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов местного самоуправления и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений
 за 2 квартал 2014 года
В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате Октябрьского района, Планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского района на 2013 год, утвержденным распоряжением Контрольно-счетной палаты Октябрьского района от 27.12.2012 № 54-р, на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Октябрьского района от 16.09.2013 № 33-р, во второй половине 2013 года Контрольно-счетной палатой  проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Октябрьского района отделом транспорта и связи администрации Октябрьского района в части предоставления субсидий, связанных с организацией транспортного обслуживания населения на территории Октябрьского района» (далее – контрольное мероприятие) за период 2011 – 2012 годов. 

В ходе контрольного мероприятия установлен ряд нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, в том числе нецелевое использование бюджетных средств в объеме 26 333 085,40 рублей (двадцать шесть миллионов триста тридцать три тысячи восемьдесят пять рублей 40 копеек), выраженное в следующем:

бюджетные средства в объеме 21 396 903,79 рублей, предусмотренные на выплату субсидий в части возмещения потерь в доходах автотранспортным предприятиям от перевозки пассажиров автомобильным транспортом на территории Октябрьского района, направлены на погашение задолженности по бюджетному кредиту ООО «Северавтотранс» перед бюджетом Октябрьского района;

бюджетных средства в объеме 4 936 181,61 рубль, предусмотренные на выплату субсидий в части возмещения потерь в доходах авиаперевозчикам, возникших в результате удешевления стоимости билетов на перевозку пассажиров воздушным транспортом, направлены на оплату расходов по перегону воздушного судна, а также на компенсацию потерь, связанных с простоем воздушного судна (гарантированный налет часов).


В адрес главы администрации Октябрьского района Контрольно-счетной палатой направлено Представление для принятия мер по результатам контрольного мероприятия от 29.11.2013 № 324 (далее – Представление), которым, в числе прочего, предлагалось принять меры по возмещению в соответствующий бюджет сумм нецелевого использования бюджетных средств.


Администрация Октябрьского района, считая Представление в части принятии мер по возмещению в соответствующий бюджет сумм нецелевого использования бюджетных средств несоответствующим действующему законодательству, нарушающим права и законные интересы администрации Октябрьского района в сфере экономической деятельности, обратилась в Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с заявлением о признании Представления в данной части незаконным.


В первом полугодии Контрольно-счетная палата приняла участие в 3-х судебных заседаниях Арбитражного суда ХМАО – Югры по рассмотрению указанного заявления.  
По результатам рассмотрения решением Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от  11.07.2014 по делу № А75-12046/2013 в удовлетворении заявления администрации Октябрьского района отказано, позиция Контрольно-счетной палаты о нецелевом использовании бюджетных средств подтверждена в полном объеме, представление обоснованным и соответствующим действующему законодательству.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Октябрьского района







      Г.Р. Шередека
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