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Аналитический отчёт  

о работе Антинаркотической комиссии Октябрьского района в третьем квартале 2012 года
В целях стабилизации обстановки, связанной со злоупотреблением наркотиков и их незаконным оборотом, поэтапного сокращения распространения наркомании и связанных с ней преступлений на территории Октябрьского  района в третьем квартале 2012 года проведено  1 заседание комиссии, на котором было  рассмотрено 4  вопроса,  принято  9  решений: 
- Информация  о результатах оперативно-служебной  деятельности   Няганского  МРО  Управления  ФСКН   РФ  по  ХМАО - Югре  и группы по противодействию незаконному обороту наркотиков  ОМВД России по Октябрьскому району по  выявлению  и  пресечению  незаконного  оборота наркотиков  на  территории  Октябрьского  района;

- Информация о проведении антинаркотических мероприятий в муниципальном образовании Октябрьский  район в 2012 году в рамках реализации целевой программы "Комплексные  меры  противодействия  злоупотреблению наркотиками  и  их  незаконному  обороту на 2012-2014 годы";

- О порядке действий при обнаружении признаков наркопритона в жилых помещениях;

- Информация о исполнении протокольных решений Антинаркотической комиссии ХМАО-Югры и Антинаркотической комиссии Октябрьского района.
Комиссией  рассматривались так же вопросы о выполнении протокольных решений предыдущего заседания и освящались результаты реализации районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2012-2014 годы».   

Важную роль в профилактике немедицинского потребления наркотиков, алкогольной продукции и табака играют 12 волонтерских отрядов созданных при средних школах и молодежных общественных организациях (волонтерское движение «За нами будущее» пгт. Талинка; волонтерское движение «Твори добро» с. Унъюган; Волонтерский отряд «Юная гвардия» с. Унъюган; волонтерский отряд «Твое будущее – в твоих руках» при детской общественной организации «Клуб старшеклассников «Успех» пгт. Октябрьское; волонтерское движение при творческом объединении «Лидерский формат» пгт. Прибье; волонтерский отряд при общественной организации «Лидер» с. Перегрёбное и др.). Вышеуказанные волонтёрские организации приняли участие  в 69 районных акциях и других мероприятиях, проводимых с целью профилактики противодействия незаконного оборота наркотиков: в юбилейном  слете  лидеров детских общественных организаций  «Паруса надежды»; конкурсе «Лидер -21 века»; конференции по теме «Профилактика кризисов и конфликтов в семье, семейного насилия»; фестивале трудящейся молодежи «Перспектива»; FLASH MOB, посвященном  Международному Дню борьбы с употреблением  наркотиков  и их незаконным оборотом; районной акции «Мы выбираем будущее», в проведении блиц – опроса «Молодежь голосует за здоровье»; в проведении встречи с медицинскими работниками и молодежью на тему «Кайф и раскаяние», «Наркотики не детская забава» и др.
В связи с введением рецептурного отпуска кодеиносодержщих препаратов количество случаев потребления наркотических средств содержащих дезоморфин на территории Октябрьского района уменьшилось, а точнее стало  единичным.
Так же успешно реализовывалась целевая программа "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2012 - 2014 годы" в третьем  квартале было освоено 78 800 рублей. 
В рамках развитие волонтерского движения, организации и проведения районного слета волонтеров в два этапа проведено:

1. К празднованию 75 -летию Октябрьского района сформирован штаб волонтеров, в количестве 44 подростков, для оказания помощи в проведении мероприятия. Изготовлены флаеры, приобретены цветы.

2. С 21 по 23 сентября в МКОУ ДОД «Дом детского творчества» «Новое поколение»  пгт. Приобье, прошел слет волонтеров "Доброе сердце». Количество участников – 50 человек. Приобрели поощрительные призы, сувениры, кубки, дипломы, сертификаты, благодарственные письма.

Проведена районной акции     «Я - гражданин России» 29.02.2012 года  в акции «Я – гражданин» приняло участие 6 команд и 6 общеобразовательных учреждений, приобретены дипломы, призы: монитор, футболки, аудиоаппаратура.
С 3 – 5 августа 2012 года в 3-х км. от пгт. Октябрьское в устье реки Серебрянка проведен форум молодых семей.  Количество участников составило 50 человек. Были приобретены футболки, бейсболки и буклеты.
В учреждениях культурно – досугового типа Октябрьского района в рамках акции мероприятия проводились в форме спортивных состязаний, игровых программ, тематических дискотек, для подростков были осуществлены показы социальных роликов «Скажи наркотикам – нет!» (в Комсомольской сельской библиотеке проведен блиц – опрос «Молодежь голосует за здоровье проводятся встречи с медицинскими работниками и молодежью на тему «Кайф и раскаяние», «Наркотики не детская забава») и т.д.
По данным МБУЗ  «Октябрьская ЦРБ» на территории  Октябрьского района сложилась следующая ситуация:

- число лиц, состоящих на диспансерном учете с диагнозом «наркомания» - 45 человек (АППГ - 44), несовершеннолетних - 0;

 - число лиц, состоящих на профилактическом учете 19 человек (АППГ - 38), несовершеннолетних – 0;

- количество отравлений, связанных  с передозировкой наркотиков – 0 (АППГ - 0);

- количество смертельных исходов, связанных с немедицинским потреблением лекарственных препаратов (коаксил и др.) – 0, несовершеннолетних – 0.

Сотрудниками ОМВД РФ по Октябрьскому району выявлено в 2012 году преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних детей:

- по ст. 151.1 УК РФ «Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции» - 1.

Административных правонарушений:

По ст. 14.2 КоАП РФ «Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена» - 4 (АППГ - 0);

По ст.14.16.ч. 1,2 КоАП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе» - 3 (АППГ - 0).
В целях предупреждения и перекрытия каналов поступления наркотических средств, таких как курительные смеси, на территорию Октябрьского района осуществлено оперативное прикрытие отделений связи в крупных населенных, а именно:  Перегребное, Приобье, Октябрьское.

В рамках проведения оперативно – профилактических мероприятий проведено 16 лекций в образовательных учреждениях пгт. Приобье и п. Сергино (ПСШ, детский дом «Лучик», ППУ - 17).

На профилактическом учете в ОСО ПНОН состоит 120 человек (АППГ - 120).
В целях дополнительного выявления наркопритонов на территории обслуживания, проводились рейдовые мероприятия совместно с УУП и ППСП, но кроме выявления наркопритона в п. Октябрьское большего достигнуть  не удалось, так как   употребление дезоморфина стали единичными, в связи с переходом на рецептурный отпуск кодеинсодержащих препаратов. Регулярно проводятся рейдовые мероприятия совместно с ОГИБДД ОМВД по Октябрьскому району, как плановые, так и внеплановые, по перекрытию канала поступления наркотиков из города Нягань.
В 3-м квартале 2012 года сотрудниками Няганского МРО УФСКН РФ по ХМАО-Югре были проведены проверки выполнения требований о порядке реализации препаратов, содержащих малые количества наркотических средств, в соответствии с Постановлением Правительства РФ №599 от 20.07.2011 структурными подразделениями ОАО «Октябрьская аптека». В ходе поредения данных проверок на территории Октябрьского района аптечных учреждений, допускающие нарушения выявлено не было. Для осуществления мониторинга продаж кодеиносодержащих препаратов в аптечных сетях, расположенных на территории оперативного обслуживания сотрудниками Няганского МРО УФСКН РФ по ХМАО-Югре ежеквартально проводятся негласные проверочные закупки кодеиносодержащих препаратов.

С целью повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Няганского МРО УФСКН РФ по ХМАО-Югре на территории Октябрьского района по недопущению незаконного распространения наркотических средств был проведён анализ поступающей информации, особое внимание было уделено выявлению и пресечению организации наркопритонов.

Заведующий отделом по организации
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