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I. Об утверждении повестки дня и регламента заседания Антитеррористической комиссии Октябрьского района.
Докладчик: Кологрив С.А., Председатель  АТК Октябрьского района

II. Об итогах работы Антитеррористической комиссии Октябрьского района в 2012 году.
Докладчик: Насибулин А.Ю., руководитель аппарата АТК Октябрьского района

III. О реализации «Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории муниципального образования Октябрьский район Концепции противодействия терроризму Российской Федерации на период 2011 – 2013 годов».
Докладчики: 
           Насибулин А.Ю., руководитель аппарата АТК Октябрьского района; Жаданов  А.В. заведующий отделом гражданской защиты населения, Дедюхин Д.П. начальник ОМВД России по Октябрьскому  району.

IV. Об исполнении  распоряжения Губернатора автономного округа от 03.10.2011       № 656-рг «О паспортизации объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории ХМАО - Югры».
          Докладчики: 
Насибулин А.Ю., руководитель аппарата АТК Октябрьского района; Лаврова Т.И., начальник Управления образования и молодежной политики  администрации Октябрьского района; Брезгина О.П., заведующий отделом культуры администрации Октябрьского района; Джагаев А.С., главный врач МБУЗ «Октябрьская ЦРБ»; Корякин О.В., заведующий отделом  физической культуры и спорта администрации Октябрьского района; Чеплаков В.Ф. Заместитель главы администрации Октябрьского района по вопросам строительства, ЖКХ, транспорта, связи.

V. 5.	Об исполнении ранее принятых решений АТК Октябрьского района и АТК ХМАО – Югры.
 Докладчик:
 Насибулин А.Ю., руководитель аппарата АТК Октябрьского района
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