
Анализ деятельности Межведомственной комиссии Октябрьского района 
по профилактике правонарушений за 2015 год

Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений осуществляет взаимодействие с Управлениями, отделами администрации Октябрьского района, правоохранительными органами, государственными, муниципальными учреждениями, органами местного самоуправления городских и сельских поселений по вопросам профилактики правонарушений.
Основной формой работы Комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Деятельность Комиссии осуществляется в соответствии с планом работы на год, утверждаемым председателем Комиссии.
Согласно плана работы в 2015 году состоялись 4 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 19 вопросов принято 36 решений из них: 
- исполнено – 30;
[bookmark: _GoBack]- принято к сведению – 4;
- остается на контроле 2 поручения сроки по которым не истекли.                
Основные рассмотренные вопросы:
- Анализ деятельности Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений за 2014 год и анализ исполнения в 2014 году протокольных решений заседаний Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений;
- О результатах взаимодействия органов местного самоуправления городских и сельских поселений Октябрьского района с участковыми уполномоченными полиции по профилактике правонарушений на территориях муниципальных образований;
- О результатах деятельности добровольных народных дружин и родительских патрулей на территории Октябрьского района за 2014 год;
- О принимаемых мерах, направленных на снижение преступлений совершенных в общественных местах, в том числе улицах;
- Об исполнении организациями, предприятиями, учреждениями, органами местного самоуправления представлений следственных органов и органов дознания об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений;
- О социальной и трудовой адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, а также осужденных к условной мере наказания, не связанной с изоляцией от общества. Об эффективности мер, направленных на предупреждение с их стороны повторных преступлений;
- Об устранении причин и условий совершения бытовых преступлений в состоянии алкогольного опьянения;
- Об эффективности мер по ограничению времени и мест продажи алкогольной продукции, профилактике распространения алкоголизма, а так же выявлению и пресечению правонарушений в сфере алкогольного законодательства;
- О взаимодействии ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО – Югре с главами городских и сельских поселений Октябрьского района в части трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказаний в виде обязательных и исправительных работ;
- О принимаемых мерах по устранению причин и условий роста преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, а также лицами не имеющими постоянного источника дохода;
- О реализации мероприятий по профилактике правонарушений в молодежной среде и мерах по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних;
- О плане работы Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений на 2016 год;
- Ежеквартально рассматривался вопрос о реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014-2020 годы» утвержденной постановлением администрации Октябрьского района от 30.10.2013 № 3910;
- Ежеквартально рассматривался вопрос об исполнении ранее принятых решений Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений.
Ежемесячно осуществлялся сбор и обработка статистических данных о криминальной ситуации в муниципальном образовании Октябрьский район. Ежемесячно готовились отчеты и сетевые графики по реализации целевой программы. Информация направлялась в Управление социально-экономического развития администрации Октябрьского района и Антинаркотическую комиссию ХМАО-Югры. Было организовано исполнение писем, запросов и указаний, поступающих из исполнительных   органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам профилактики правонарушений. Протокольные поручения заседаний Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2015 год исполнены в полном объеме.
В рамках исполнения протокольных решений Комиссии были проведена следующая работа:
Была продолжена работа по вовлечению несовершеннолетних «группы риска» в проводимые мероприятия, увеличилось количество несовершеннолетних вовлеченных во внеурочную деятельность в каникулярный период.
Были разработаны справочно-информационные материалы с разъяснениями об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений, которые размещались в средствах массовой информации, досках объявления, общественных местах.
В целях реализации Федерального закона от 02.04.14 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», органам местного самоуправления всех городских и сельских поселений оказано содействие по созданию на подведомственных территориях добровольных народных дружин и внесению в Региональный реестр ДНД. Оказана методическая помощь по разработке и приведению в соответствие уставов и документации регламентирующей деятельность добровольных народных дружин.
Подготавливались и направлялись рекомендации об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений руководителям организаций на объектах которых совершено значительное количество преступлений.
Совместно с УФСИН по ХМАО – Югре в Октябрьском районе проводились профилактические мероприятия с осужденными без изоляции от общества.
Совместно с БУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости» продолжена работа по вовлечению лиц, освободившихся из мест лишения свободы, осужденных к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, в общественно полезную трудовую деятельность.
Было организовано привлечение добровольных народных дружин и родительских патрулей к проведению рейдовых и оперативно-профилактических мероприятий по выявлению правонарушений в сфере реализации алкогольной продукции.
Был обеспечен контроль за реализацией мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014-2020 годы». В рамках муниципальной программы реализованы все запланированные мероприятия.
Активно использовались в воспитании подрастающего поколения культурно-зрелищные, спортивные и другие массовые мероприятия.
Проведена работа по формированию и развитию правовых знаний и правовой культуры школьников, законопослушного поведения и гражданской ответственности; по развитию правового самопознания; по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений школьников; по воспитанию основ безопасности.
В течение 2015 года проводилась работа по информированию жителей Октябрьского района о профилактических мероприятиях направленных на профилактику правонарушений, готовились газетные публикации о проведении районных акций и мероприятий, освещались заседания Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений. Периодически пополнялся раздел «Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений» официального веб -сайта Октябрьского района.
В ходе подготовки и проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на заседаниях комиссий принимались управленческие решения по координации действий органов местного самоуправления и правоохранительных органов по охране общественного порядка и обеспечения безопасности. Грубых нарушений общественного порядка и совершения преступлений допущено не было.
В целом, состояние криминальной обстановки в районе стабильное.
Однако следует отметить следующие негативные моменты: 
Количество общественно-опасных деяний, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения возросло на 6,9% (со 131 до 140). Наиболее сложная ситуация с «пьяными» посягательствами по «речной зоне», где их доля от общего числа составила 47,9% (67, АППГ-64). Значительный рост таких преступлений допущен на территории обслуживания ОП №1 (пгт. Приобье) (+61,5%; с 26 до 42). Не снижается число уголовно-наказуемых деяний в сфере семейно-бытовых отношений (+21,4; с 56 до 68).
По данным ОМВД России по Октябрьскому району в 2,7 раза возросло число преступлений среди несовершеннолетних (с 6 до 16).
Незначительно возросло количество преступлений со стороны иностранных граждан (с 5 до 6). При этом, выявляемость нарушений правил въезда, либо режима пребывания на территории России сократилась на 28,1% (со 185 до 133), а число принятых решений о выдворении иностранных граждан – с 21 до 20.
На 13,8% больше совершено преступлений лицами, ранее судимыми (с 65 до 74), участились факты преступных посягательств среди лиц, ранее совершавших преступления (со 169 до 207).
На 18,5% (со 119 до 141) возросло число уголовно-наказуемых деяний, совершенных в общественных местах, преимущественно за счет увеличения числа совершенных имущественных преступлений (+33,9%; с 59 до 79), в том числе грабежей (с 1 до 8) и фактов поджога чужого имущества (с 0 до 8). На улицах района совершено на 36,6% преступлений больше (97, АППГ-71). Из 141 преступления, совершенного в общественных местах, 96 преступлений связаны с угрозой жизни, здоровью и имуществу граждан, хулиганством.
В связи с чем необходимо реализовать комплекс профилактических мероприятий по стабилизации ситуации по выше указанным направлениям. 
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