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Анализ  

 работы Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений в 2012 году.
5 мая 2011 года, в целях улучшения взаимодействия субъектов профилактики правонарушений, повышения эффективности системы социальной профилактики правонарушений, привлечения к организации деятельности по предупреждению правонарушений организаций всех форм собственности, а так же общественных объединений, постановлением главы Октябрьского района № 56, создана Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений (далее – Комиссия).
За истекший период  2012 года проведено 4 заседания комиссии по профилактике правонарушений Октябрьского района, рассмотрено 12 вопросов принято 38 решений.

Комиссией, во взаимодействии  с правоохранительными органами, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления района, последовательно реализовывались меры по профилактике правонарушений, направленные на обеспечение общественного порядка и безопасности населения.
Кроме этого, Комиссия участвовала в осуществлении контроля за выполнением мероприятий целевой программы «Профилактика правонарушений на территории Октябрьского района на 2011-2015 годы». Запланированные мероприятия в 2012 году реализованы в полном объеме.
Разработано положение о ДНД, согласовано с ОМВД и администрацией городского поселения Октябрьское. Данное положение направлено для изучения и использования положительного опыта во все городские и сельские поселения Октябрьского района. Оказано содействие Управлению образования и молодежной политики по разработке положения о родительских патрулях. 

В течении года были приняты меры по освоению денежных средств целевой программы профилактики правонарушений автономного округа, направленных в порядке софинансирования на создание добровольных народных формирований правоохранительной направленности. 40 тысяч рублей направлены на приобретение специальных жилетов и удостоверений для членов ДНД и поощрение активных участников. 59 тысяч рублей направлены на поощрение членов родительских патрулей. Все деньги освоены в полном объеме.


            В августе 2012 года из ОМВД России по Октябрьскому району поступили предложения о необходимости установки на улицах и в общественных местах видеокамер с выводом в дежурные части полиции. Комиссией были подготовлены предложения в Департамент внутренней политики ХМАО-Югры о включении в пункт 6.1. Задачи 6.  целевой программы “Профилактика правонарушений  в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2013-2015 годы мероприятий по размещению в наиболее криминогенных местах и на улицах крупных населенных пунктах Октябрьского района, местах с массовым пребыванием граждан систем видеообзора с установкой мониторов в дежурных частях ОМВД России по Октябрьскому району, а также установку аппаратно-программных комплексов для регистрации автотранспорта и контроля скоростного режима  с автоматической фотофиксацией нарушений ПДД и передачи информации в центр обработки данных. В соответствии с расчетами и спецификацией оборудования, предоставленных ОМВД России по Октябрьскому району,  стоимость данного проекта составила бы 46 230  рублей. Муниципальное образование Октябрьский район было готово участвовать в софинансировании мероприятий в размере 10 % от суммы, предусмотренной на реализацию проекта по установке систем видеонаблюдения. Наши предложения были рассмотрены и в целевую программу ХМАО-Югры по профилактике правонарушений 20.10.2012 года внесены изменения в части финансирования в 2013 году мероприятий по установке систем видеообзора в Октябрьском районе. На реализацию данных мероприятий в 2013 году из бюджета округа планируется выделить 8 500 тыс. рублей, из бюджета Октябрьского района 944 тыс. рублей. 

Была организована профилактическая работа среди молодёжи Октябрьского района. Активно использовались в воспитании подрастающего поколения культурно-зрелищные, спортивные и другие массовые мероприятия. Образовательными учреждениями осуществлялось правовое воспитание школьников, проводились мероприятия по профилактике вредных привычек. 
 На территории Октябрьского района в 2012 году были проведены спортивные мероприятия: XIII Спартакиады школьников «Спортивная юность Коды» включает в себя такие виды спорта: баскетбол, волейбол, мини-футбол, лыжные гонки, шахматы, «Губернаторские состязания», Спартакиада допризывной молодежи, Спартакиада по национальным видам спорта, «Спорт против наркотиков». Помимо этих мероприятий были проведены соревнования по пейнтболу, мини-футболу, легкоатлетические кроссы,  проведены районные спортивно-массовые мероприятия, посвященные 75-летию образования Октябрьского района, Дню физкультурника, Дню защиты детей, Дню независимости, Дню молодёжи. На базе МКУ ФОК «Юбилейный» проведен спортивный лагерь дневного пребывания «Солнечный берег». На базе МБОУ ДОД «РСДЮСШОР» в июне-августе проводился спортивный лагерь круглосуточного пребывания с юными спортсменами района. 

  Физкультурно-оздоровительная работа среди детей проводится в спортивных секциях домов детского творчества, спортивных учреждениях района. Большая работа по привлечению детей к регулярным занятиям спортом проводится в пришкольных лагерях, дворовых игровых площадках поселений района. На территории Октябрьского района работало 12 вечерних спортивных площадок.          

 Так же проводились не только спортивные мероприятия, но и туристические: - Проведен поход по «Бажовским местам» г. Екатеринбург, поход Малый Атлым – Комсомольское – Заречное, поход Шеркалы – Нюрмат, проведен водный сплав Октябрьское - Горнореченск – Карамкары – Большие Леуши – Малый Атлым – Большой Атлым – Кормужиханка - Октябрьское в честь 75-летия образования Октябрьского района, проведен палаточный лагерь «Ювента» на базе ДЭЭЦ «Нюрмат» сп. Шеркалы, проведен трехдневный пеший поход Октябрьское – Серебрянка – Сактас – Октябрьское.

             В каждом учреждении физкультурно-спортивной направленности оформлены информационные стенды о вреде алкоголизма, наркомании и табакокурения. Тренерско-преподавательскими составами спортивных учреждений постоянно ведутся беседы о вреде детского алкоголизма, наркомании и табакокурения.
Помимо учебных занятий по изучению права, в школах района представлен широкий спектр внешкольной деятельности, в ходе которой реализуется тесное сотрудничество с социальными, культурными учреждениями, правоохранительными органами, учреждениями здравоохранения. Осуществлялась организация и проведение бесед по противодействию проникновения в молодежную среду экстремистской или националистической идеологии. Проводились родительские собрания в общеобразовательных школах совместно с представителями органов правопорядка Октябрьского района. 

В рамках реализации мер по профилактике организовано проведение тематических профилактических культурно-массовых, спортивных, военно-спортивных мероприятий с детьми, подростками и молодежью, в том числе: 

       - антинаркотическая акция «Мы выбираем будущее»

        - районный конкурс  презентаций «Береги здоровье смолоду!» по номинациям
- Жизнь без вредных привычек;

- Гигиена, прежде всего;

- Здоровье в порядке, спасибо зарядке!

- Алкоголь, наркотик, сигарета - враги жизни человека;

- Курильщик - сам себе могильщик;

- Быть здоровым - модно!

-акция «Здоровому – все здорово!» для детей, подростков и молодежи по пропаганде здорового образа жизни.

В каждую последнюю неделю перед каникулами в образовательных учреждениях проводится неделя правовых знаний, в рамках которой обучающиеся  знакомятся с законами и нормативными правовыми актами по антиалкогольной  и табачной направленности.

 Сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних и участковыми уполномоченными ОМВД России по Октябрьскому району регулярно проводились беседы с учащимися по профилактике правонарушений и лекции об уголовной ответственности.
