Анализ деятельности Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений в 2013 году

[bookmark: _GoBack]5 мая 2011 года, в целях улучшения взаимодействия субъектов профилактики правонарушений, повышения эффективности системы социальной профилактики правонарушений, привлечения к организации деятельности по предупреждению правонарушений организаций всех форм собственности, а так же общественных объединений, постановлением главы Октябрьского района № 56, создана Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений (далее – Комиссия).
Комиссия обеспечивает координацию деятельности органов местного самоуправления и других субъектов профилактики правонарушений.
Обязанности председателя Комиссии возложены на главу района Кологрива С.А. В составе В Комиссии представлены руководители федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, участвующих в профилактике правонарушений на территории муниципального образования, а также включены представители центра занятости, общественных формирований правоохранительной направленности, общественных организаций, в том числе общественных советов при органах внутренних дел, советов ветеранов МВД, спортивных и молодежных организаций.
Основной формой работы Комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Деятельность Комиссии осуществляется в соответствии с планом работы на год, утверждаемым председателем Комиссии.
Согласно плану в 2013 году состоялись 4 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 18 вопросов принято 51 решение.
Основные рассмотреные вопросы:
- Профилактика повторной  преступности осужденных  без изоляции от общества на территории  Октябрьского района;
- Об организации взаимодействия участковых уполномоченных полиции с органами местного самоуправления по профилактике бытовой преступности;
- О результатах мероприятий по предупреждению правонарушений, совершаемых лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического  опьянения;
- Об исполнении организациями,  предприятиями, учреждениями, органами местного самоуправления  представлений следственных органов и органов дознания об устранении причин и условий, способствовавших  совершению  преступлений в быту;
- О социальной реабилитации и трудовой адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, а так же лиц, осужденных к условной мере исполнения наказания, создании условий для сокращения уровня рецидивной преступности;
- О влиянии миграционных процессов на состояние криминогенной обстановки в Октябрьском районе;
- Информация об исполнении программы «Профилактика правонарушений на территории  Октябрьского района  на 2011-2015 годы»;
- О взаимодействии ОМВД России по Октябрьскому району и общественных формирований правоохранительной направленности в обеспечении общественного порядка на территории района, профилактике правонарушений несовершеннолетних4
- Об организации работы по выявлению и пресечению незаконной деятельности игорного бизнеса на территории  Октябрьского района в 2013 году;
- Утверждение плана работы Комиссии на следующий 2014 год.
 По обсуждавшимся вопросам выносились решения, определялись исполнители и сроки реализации поручений. Ежегодно на заседаниях Комиссии рассматриваются вопросы о выполнении собственных решений. 
Протокольные поручения заседаний Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, состоявшихся  в 2013 году исполнены. 
Информирование населения о работе комиссии отражено на официальном сайте муниципального образования Октябрьский район в новостной ленте, в разделе Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений, а так же в периодическом издании газеты «Октябрьские вести».
Кроме этого, Комиссия рассматривала вопросы реализации мероприятий целевой программы «Профилактика правонарушений на территории Октябрьского района на 2011-2015 годы».
В целях исполнения поручения Президента  Российской Федерации предусматривающего разработку комплекса нормативных  правовых и организационных  мер по стимулированию  работодателей  к организации рабочих мест для лиц, осужденных к исправительным работам и своевременности главам городских и сельских поселений Октябрьского района рекомендовано разработать и актуализировать муниципальные правовые акты,  устанавливающих перечень организаций, в которые могут быть направлены граждане, осужденные к отбыванию наказаний в виде обязательных и исправительных работ. К сожалению не во всех городских поселениях налажена работа в данном направлении.
В рамках исполнения протокольных решений Комиссии организована профилактическая работа среди молодёжи Октябрьского района. Активно использовались в воспитании подрастающего поколения культурно-зрелищные, спортивные и другие массовые мероприятия. Образовательными учреждениями осуществлялось правовое воспитание школьников, проводились мероприятия по профилактике вредных привычек. 
Были приняты организационные меры по налаживанию межведомственного обмена информацией между субъектами профилактики по лицам, освобожденным из мест лишения свободы, а также стоящих на учетах в ОМВД.
Выработаны рекомендации по мерам, направленным  на  снижение количества преступлений и правонарушений,  совершенных в состоянии алкогольного опьянения на территории Октябрьского района.
В ходе подготовки и проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на заседаниях комиссий принимались управленческие решения по координации действий органов местного самоуправления и правоохранительных органов по охране общественного порядка и обеспечения безопасности. Грубых нарушений общественного порядка и совершения преступлений допущено не было.
Несмотря на стабильную криминальную ситуацию на территории Октябрьского района в 2013 году наблюдался  рост преступлений: 
- в общественных местах, в том числе и на улицах;
- ранее судимыми гражданами (рецидив);
- совершенных в состоянии опьянения.
В связи с вышеизложенным, необходимо выработать конкретные меры, которые позволят в дальнейшем снизить количество совершенных преступлений выше указанной категории.
В ходе оказания содействия и необходимой помощи в организации деятельности Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Октябрьского района сотрудниками Департамента внутренней политики автономного округа, деятельность Комиссии в 2013 году признана удовлетворительной. 
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