Анализ деятельности Межведомственной комиссии Октябрьского района 
по профилактике экстремистской деятельности в 2015 году
Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности осуществляет взаимодействие с Управлениями, отделами администрации района, органами местного самоуправления городских сельских поселений, государственными и муниципальными учреждениями по вопросам профилактики экстремистской деятельности. 

Ежемесячно осуществляется сбор и обработка информационных данных о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в муниципальном образовании Октябрьский район. Аналитические материалы направляются в Межведомственную комиссию по профилактике экстремистской деятельности округа. Организовано исполнение писем, запросов и указаний, поступающих из исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В целях стабилизации обстановки, и недопущения межнациональной розни, на территории Октябрьского района в 2015 году проведено 4 заседания комиссии, на которых было рассмотрено 15 вопросов, принято 34 решения. Все решения комиссии исполнены. 

Рассмотрены следующие вопросы:

- Анализ деятельности Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Октябрьского района в 2014 году.
- О результатах деятельности ОМВД России по Октябрьскому району в сфере противодействия экстремистской деятельности в 2014 году.
- Об эффективности информационного сопровождении мероприятий, направленных на профилактику экстремизма, гармонизацию межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе.
- Об эффективности реализации профилактических мероприятий, направленных на противодействие экстремизму в среде трудовых мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу.
- О результатах взаимодействия органов местного самоуправления Октябрьского района с представителями национальных и религиозных объединений, в ходе проведения мероприятий по профилактике экстремистских проявлений и гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений.
- Об обеспечении сохранения и приумножения духовного и культурного потенциала многонационального народа Октябрьского района на основе идей единства и дружбы народов, межнационального (межэтнического) согласия, российского патриотизма.

- Об итогах социологического исследования состояния межнациональных и межконфессиональных отношений, проведенных в 2014 году в Октябрьском районе.
- О результатах работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи Октябрьского района.
- О реализации главами городских и сельских поселений Октябрьского района полномочий по вопросам участия в профилактике экстремизма.
- Анализ состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в Октябрьском районе.
- Об организации мероприятий, посвящённых Международному дню толерантности, учреждённому Указом Президента Российской Федерации (16 ноября).
- О результатах проверок в 2015 году образовательных учреждений и библиотек на предмет реализации мероприятий по ограничению доступа к сайтам экстремистского характера и выявлению экстремистских материалов.
- О плане работы Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Октябрьского района на 2016 год

- Ежеквартально рассматривался вопрос об исполнении ранее принятых решений Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности.
- Ежеквартально рассматривался вопрос о реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2014 – 2020 годы» утвержденную постановлением администрации Октябрьского района № 3924 от 31.10.2013.
Ежемесячно подготавливались отчеты и графики по реализации муниципальной программы. 
В рамках исполнения протокольных решений Комиссии были проведена следующая работа:

- Организована профилактическая работа среди молодёжи Октябрьского района. Активно использовались в воспитании подрастающего поколения культурно-зрелищные, спортивные и другие массовые мероприятия. Образовательными учреждениями осуществлялось правовое воспитание школьников. 

Профилактическая работа в общеобразовательных учреждениях по противодействию экстремизму в школьной среде, а также по исполнению законодательства о межнациональных отношениях осуществлялись в процессе учебно-воспитательной работы по следующим направлениям:

- обеспечение прав и законных интересов детей и подростков в части получения ими обязательного основного общего образования;

- системный учет иностранных граждан, проживающих на территории Октябрьского района (семьи-мигранты), оказание им социальной помощи и реабилитации;

- повышение уровня правовой грамотности учащихся и их родителей, формирование законопослушного поведения по предупреждению вовлечения учащихся в экстремистские организации;

- организация содержательного досуга учащихся и подростков в каникулярное и внеурочное время, развитие школьного самоуправления;

- работа объединений дополнительного образования детей и привлечение в деятельность объединений дополнительного образования учащихся «группы риска».
По итогам 2015 года по муниципальной программе «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2014 – 2020 годы» объем финансирования составил 527,0 рублей. Фактически освоено в 2015 году 527,0 рублей, что составляет 100 %. Все программные мероприятия исполнены.


- Проведены районные мероприятия, направленные на распространение и укрепление культуры мира, межнациональной солидарности в Октябрьском районе: 
Проведены:                                                                                                               
- Спартакиада по национальным видам спорта «Северное многоборье»;                                                                               Районный заочный этап Всероссийского конкурса социальных проектов «Я - гражданин России»;                                                                            «Школа лидера»; «Вороний день»; «День обласа»; «Северное многоборье»; Национальный праздник "Сабантуй"; Учебно-методический семинар по вопросам безопасности;  Представители района приняли участие в празднике «Вороний день» в Ханты-Мансийске; Проведена подписка на книги на национальных языках и национальных авторов;  Фестиваль «Творчество народов Югры»;  Оформлены тематические стенды;  «В семье единой»;  Фестиваль «Моя культура в культуре моей страны»; Проведено соц. исследование; «Школа волонтеров»; Конкурс проектов культурно-просветительских  программ среди религиозных организаций; Конкурс проектов социально-ориентированных некоммерческих организаций;  Проведен круглый стол; Принято участие в окружном фестивале «Изумрудный город»; Изготовлены тематические брошюры.

Проводились мероприятия по реализации детских программ и праздников этнокультурного характера. На базе библиотек прошли конкурсы рисунков, выставки, презентации и другие мероприятия на тему толерантности и межнациональной солидарности. 
Реализовывались мероприятия по пополнению книгами и периодическими изданиями на национальных языках и национальных авторов.
- Проведен анализ проявлений детских и молодёжных субкультур в образовательных учреждениях Октябрьского района. Представителей радикальных субкультур не выявлено.

- В школах были организованы мероприятия по адаптации и интеграции детей мигрантов в культурное и социальное пространство.
- Активно развивалось волонтерское движение. 

- Принимались меры пропагандистского характера. С этой целью размещались в средствах массовой информации публикации, направленные на профилактику проявлений экстремизма и способствующие развитию межнациональных, межэтнических, межконфессиональных отношений, «бытовой культуры» в обществе. В средствах массовой информации размещено 33 материала на данную тематику.
- На базе учреждений дополнительного образования детей организована работа объединений военно-патриотической направленности. Учреждениями дополнительного образования реализуются проекты с привлечением ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жертв политических репрессий: «Из бабушкиного сундука», «Они дали мирную жизнь всему человечеству», поисковые работы «Война в истории семьи». Кроме этого, проводятся конкурсы рисунков, фоторабот, сочинений, интеллектуальные викторины, выпускаются газеты по военно-патриотической тематике.

- Во всех городских и сельских поселениях района проведены встречи с населением, «круглые столы», другие мероприятия, способствующие развитию межнациональных, межэтнических, межконфессиональных отношений, «бытовой культуры» в обществе, направленных на совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления, религиозных организаций, этнических сообществ Октябрьского района, в целях исключения возможности возникновения конфликтных ситуаций.

- ОМВД России по Октябрьскому району продолжены адресные мероприятия с категориями граждан, наиболее подверженных воздействию идеологии экстремизма и терроризма.
- Сотрудниками ОУР ОМВД России по Октябрьскому району проводились проверки библиотек на территории района, в населенных пунктах пгт. Октябрьское, пгт. Андра, пгт. Приобье, пгт. Талинка, с. Перегребное и п. Унъюган с целью обнаружения печатной продукции и литературы экстремистского характера, пропагандирующей межнациональную ненависть, фашизм, и т.п. В ходе проверок указанной литературы не обнаружено.
- С целью формирования позитивных установок на этническое многообразие, сосуществование народных традиций и обычаев, укреплению единства и добрососедства народов, а так же в честь празднования Дня народного единства, во всех общеобразовательных учреждениях района оформлены стенды проведены тематические мероприятия.
В целях заблаговременного реагирования на обострение межнациональных отношений, проявления экстремизма, образования замкнутых анклавов мигрантами, налажен постоянный обмен информацией с представителями правоохранительных органов, миграционной службы, органов местного самоуправления. Осуществляется мониторинг печатных изданий, находящихся в свободном пользовании, сети интернет. В результате проверок публикации экстремистской направленности не обнаружено. Сотрудниками полиции налажены контакты с представителями местных религиозных организаций и землячеств. Приняты меры по недопущению распространения религиозной литературы крайнего экстремистского толка. Проводятся рабочие встречи с представителями наиболее многочисленных национальностей выходцев с Северокавказского региона и Средней Азии, а так же с представителями общественных объединений, сформированных на национально-культурной основе. В ходе встреч обсуждаются вопросы межнациональных отношений, недопущения конфликтов.

За 2015 год:

- Случаев нарушения законодательства в деятельности религиозных и других общественных организаций и объединений не выявлено; 

- Обращений граждан о конфликтах на национальной или религиозной почве в администрацию и Думу Октябрьского района не поступало.

- Конфликтных ситуаций в сфере государственно-религиозных и межконфессиональных отношений на территории Октябрьского района за отчетный период не зарегистрировано. Преступлений экстремистского характера зарегистрировано не было.
 - Социально-политическая ситуация в Октябрьском районе характеризуется как стабильная.
В 2015 году Управлением национальной политики, межнациональных отношений, профилактики экстремизма Депполитики Югры были проведены проверочные мероприятия по изучению состояния работы по профилактике экстремизма в Октябрьском районе. По итогам проверки был сделан вывод, что работа Межведомственной комиссии по профилактике экстремистской деятельности Октябрьского района носит системный характер и в целом она с поставленными задачами справляется.
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