Десять заповедей человечности

Свой доклад я хочу построить на 10 заповедях человечности, которые составил еще в 20 веке Дмитрий Сергеевич Лихачев. Как мне кажется, эти принципы согласуются с основными традиционными, культурными и религиозными направлениями.

Дмитрий Сергеевич Лихачёв (годы жизни 1906 – 1999) советский и российский филолог, искусствовед, сценарист, академик РАН (до 1991 — АН СССР).

Автор фундаментальных трудов, посвящённых истории русской литературы и русской культуры. Автор многочисленных работ и книг по широкому кругу проблем, многие из которых переведены на разные языки. Круг научных интересов Лихачёва весьма обширен: от изучения иконописи до анализа тюремного быта заключённых. 
На протяжении всех лет своей деятельности он являлся активным защитником культуры, пропагандистом нравственности и духовности.

Десять заповедей человечности (дополнения и разъяснения к ним будут мои, поэтому можно смело высказываться, в чем-то дополнять или не соглашаться).
1. Не убий и не начинай войны.

 (При этом здесь не идет речь о защите Отечества. И еще я считаю, что к этой заповеди отнесено не только прямое понимание убийства, но и любые виды враждебности, злобы, ссор и т.п.- всего этого человек должен стремиться избегать, стремиться сохранять мир).
2. Не помысли народ свой врагом других народов.

 (Это является для нас весьма актуальным, т.е. не должно быть некой подмены понятия – если тебя обидел или задел человек другой национальности, то не следует считать всех представителей этой национальности врагами).

3. Не укради и не присваивай труда брата своего.

 (Коррупция и воровство также являются бичом для любого государства или народа, где они начинают процветать. Понятие «честный труд» должно как аксиома впитываться нашей молодежью с детских лет. Это будет залогом для предотвращения этих преступлений).
4. Ищи в науке только истину и не пользуйся ею во зло или ради корысти. 
(Наиболее ценна и продуктивна наука там, где она чиста от вмешательства различных политических сил. Особенно таких наук как история, культура, философия – что мы сейчас прекрасно видим по Украине, где упущение этого вопроса, а также влияние определенных политических сил, взрастили целое поколение фашиствующих молодых людей).
5. Уважай мысли и чувства братьев своих.
 (Здесь как раз идет речь об отношении к людям другой национальности, религии, культуры. Каждый человек имеет право на свое мировоззрение и отношение к жизни, если оно, конечно, не затрагивает интересы и свободы другого человека. И уж тем более имеет на это право целый народ, этнос). 
6. Чти родителей и прародителей своих и все сотворенное ими сохраняй и почитай. (Сохранение нашей исторической памяти и культуры, – это есть тот залог сохранения народа, общества, государства. Но такое бережное отношение ко всему святому для народа начинается с семьи, в семье человек учится уважать родителей, старших, прислушиваться к ним. Это есть добрые народные традиции).
7. Чти природу как матерь свою и помощницу.
 (Отношение к природе и ко всему окружающему – это зеркало того, как ты хочешь, чтобы относились к тебе, и залог того, с благодарностью ли будут вспоминать о тебе потомки: что ты оставишь им после себя?)
8. Пусть труд и мысли твои будут трудом и мыслями свободного творца, а не раба. (Свободное творчество, социальная активность – вот то, что мы должны прививать молодежи. Обеспечить им такую возможность, дать почувствовать, что они что-то могут, что в них нуждаются. Это с детства привьет человеку самоутверждение себя как личности в созидательном труде, а не самоутверждение себя как личности в принижении или уничижении других людей. Надо чтобы труд педагогов, представителей культуры и всех других профессий имел возможность свободного творчества – это есть залог благосостояния общества и благоприятного духовного климата).
9. Пусть живет все живое, мыслится мыслимое.
 (Каждый человек есть личность самобытная, индивидуальная, со своими желаниями и мыслями, со своими талантами и стремлениями. И мы, люди, обязаны уважать эту самобытность каждого человека, ибо в этом и есть богатство общества, народа, богатство всего человечества. Пусть живет все живое, не только в смысле окружающей природы, мы про это уже сказали в 7 заповеди, но пусть живут идеи, живет культура, живут благие стремления – это и есть живое общество, и ее мысль).
10.  Пусть свободным будет все, ибо все рождается свободным.
 (Одна заповедь вытекает из другой, они между собой тесно взаимосвязаны. Последняя 10-я подытоживает все заповеди – уважение к свободе личности человека, к свободе выбора пути, к свободе ощущать себя приемником культуры и традиций. При этом без стремлений переделать чьи-то культуры, традиции, мировоззрения. Без стремлений потребовать от них переосмыслить свою самобытность и нравственную оценку). 
Закончить свой доклад я хотел бы словами Д. С. Лихачева (Выступление на Съезде народных депутатов СССР (1989): «Без культуры в обществе нет и нравственности. Без элементарной нравственности не действуют социальные и экономические законы, не выполняются указы и не может существовать современная наука… Национальная вражда одной из причин имеет низкую культуру. Люди высокой культуры не враждебны к чужой национальности, к чужому мнению и не агрессивны».
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