О предварительных итогах
реализации плана мероприятий по профилактике экстремизма и национализма среди детей и молодёжи в муниципальном образовании Октябрьский района.
На территории Октябрьского района в приоритетном порядке осуществляются профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности. 

Профилактическая работа в общеобразовательных учреждениях по противодействию экстремизму в школьной среде, а также по исполнению законодательства о межнациональных отношениях осуществляются в процессе учебно-воспитательной работы по следующим направлениям:

- обеспечение прав и законных интересов детей и подростков в части получения ими обязательного основного общего образования;

- системный учет  иностранных граждан, проживающих на территории Октябрьского района (семьи-мигранты), оказание им социальной помощи и реабилитации;

- повышение уровня правовой грамотности учащихся и их родителей, формирование законопослушного поведения по предупреждению вовлечения учащихся в экстремистские организации;

- организация содержательного досуга учащихся и подростков в каникулярное и внеурочное время, развитие школьного самоуправления;

- работа объединений дополнительного образования детей и привлечение в деятельность объединений дополнительного образования учащихся «группы риска».

С целью обеспечения адаптации и социализации   учащихся из семей-мигрантов педагоги-психологи проводили  индивидуальные занятия на развитие коммуникативных качеств личности, тренинги на сплочение «Все вместе, все рядом», «Помощь в преодолении языкового и национального барьера», беседы с родителями. Классные руководители проводили работу по вовлечению учащихся из семей-мигрантов во внеклассную деятельность и систему дополнительного образования. 

Традиционно в общеобразовательных учреждениях проводятся различные формы урочной и внеурочной деятельности, реализующие этнокультурное содержание образования: Россия - многонациональное государство (уроки географии, истории, дни национальных культур), знакомство с устным народным творчеством (уроки литературы, чтения, внеклассное чтение), «Сказки народов мира», «Традиции и обычаи народов России» (краеведческий урок), праздник игр: «Все игры в гости к нам», знакомство с музыкальным творчеством разных народов (уроки музыки, кружки художественного творчества), конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни!»). В школьных библиотеках организуются тематические книжные выставки: «Уроки истории России - путь к толерантности», «Мир без насилия», «Литература и искусство народов России». Организуются совместные мероприятия для детей и родителей (конкурсы «Моя родословная», «Традиции семьи» и др.). 
Планово проводились и другие мероприятия, способствующие  объединению детей разных национальностей: фестиваль  национальных культур «Мы вместе!», часы общения по толерантности:  «Все народы едины», «Обычаи и традиции моего народа», уроки нравственности, тематические  классные часы «Уважая себя, уважайте других», «О дружбе», «Дружба начинается с улыбки», «Роскошь человеческого общения», « Мы творим чудеса», «О красоте души и сердца», «Планета друзей», «Конфликты в нашей жизни», «Здравствуй, человек!». Для старшеклассников проводятся психологические тренинги  «Как быть уверенным в себе», «Воспитание доброты». 
Велась работа по  превентивному обучению, направленному на предотвращение отклоняющегося поведения, насилия, прежде всего связанного с употреблением алкоголя, табака, наркотических средств: «Полезные привычки. Полезные навыки. Полезный выбор». Тематика занятий «Учусь понимать людей», «Опасные и безопасные ситуации», «Возраст, доверие, независимость», «Развлечения в компании», «Мои ценности», «Права и обязанности», «Как разрешить конфликты мирным путем» которые позволяют обучающимся обсуждать проблемы современного общества, в том числе связанные с социальным, национальным, религиозным различием людей, в первую очередь в молодежной среде. На  таких  занятиях формируется ценностное личностное отношение детей и подростков к поднятой проблематике в продолжение уроков учебного курса «Обществознание», где закладываются основы знаний по темам «Социальные группы и социальные отношения», «Социальные нормы и отклоняющееся поведение», «Нации и национальные отношения», «Молодежная субкультура»,  «Религии мира».   
Во избежание    распространения  экстремистских проявлений среди учащихся   в 22 образовательных учреждениях  созданы и действуют детские общественные  организации или  органы ученического самоуправления, что обеспечивает развитие активной жизненной позиции подростков.
Для создания в образовательных учреждениях системы работы по профилактике асоциального поведения детей и подростков, повышения качества образования в области прав человека и законопослушного поведения учащихся в общеобразовательных учреждениях  проводились недели правовых знаний, включающие такие мероприятия как  круглые столы, диспуты и правовые викторины. Содержание мероприятий выбиралось в соответствии с возрастными особенностями учащихся. 

Тематические беседы по противодействию проникновения в подростковую и молодежную среду экстремисткой и националистической идеологии проводились  в образовательных учреждениях совместно с представителями органов  правопорядка. 

В рамках реализации целевой программы «Профилактика экстремизма, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2012 – 2014 годы» в 2013 году организована работа по информационному противодействию распространения идей экстремизма среди молодежи посредством выпуска журнала                           «Я – Молодой!».

В рамках районной конференции отцов, которая прошла в январе на базе КДЦ                   пгт. Талинка,  проведен семинар по вопросам формирования установок толерантного сознания обучающихся для преподавателей общеобразовательных учреждений района и молодых семей.

С целью создания единого поля общения и взаимодействия представителей молодежных  общественных организаций, выявления и распространения эффективных технологий, форм ежегодно проводится районный слет лидеров. В январе 2013 году он проведен в МБОУ ДОД «Дом Детского творчества «Новое поколение» пгт. Приобье. 

В мае 2013 года проведен районный конкурс творческих работ по духовно-нравственному воспитанию, итоги конкурса подведены в начале июня. 
В июне 2013 года организован и проведен фестиваль молодежных субкультур в пгт. Октябрьское, в котором активное участие приняли представители молодежной субкультуры «Граффити». Участниками фестиваля стали обучающиеся 9 – 11 классов.
В летний период 2013 года педагогами и волонтерами МБОУ ДОД «Дом детского творчества» с. Перегребное организовано и проведено социологическое исследование на тему «Уровень социально-политической толерантности молодёжной среды в Октябрьском районе», в данный момент готовится справка об итогах проведения социологического исследования.

С целью выявления социально – активной, талантливой молодежи, содействия раскрытия потенциала молодежи Октябрьского района, в получении полезных знаний и навыков для ее самореализации, в интересах гражданского и культурного развития Октябрьского района, а так же общения молодых людей в неформальной обстановке, с 26 по 28 августа на базе ДЭЭЦ «Нюрмат» с.п. Шеркалы пройдет районный форум молодежи. 
В октябре 2013 года МБОУ ДОД «Дом Детского творчества «Новое поколение»                          пгт. Приобье запланировано проведение социологического исследования по вопросам межнациональных отношений в школьной среде для выявления группировок по национальному признаку.

Ко Дню толерантности запланировано проведение районного фестиваля «Творчество народов Югры» среди обучающихся общеобразовательных учреждений Октябрьского района, во всех общеобразовательных учреждениях пройдут тематические мероприятия. 

В ноябре 2013 года запланирован выпуск и распространение в образовательных учреждениях района информационных материалов (стикеры, буклеты, листовки и плакаты), направленных на воспитание культуры толерантности, взаимоуважения и взаимопонимания, ориентированных на разные возрастные группы детей и молодежи.


За истекший период конфликтов  на национальной    почве, экстремистских проявлений не

зарегистрировано.

Заместитель главы Октябрьского района                                                                      А.Ю. Насибулин

