Работа Приобского Совета ветеранов

 в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.
Посёлок Приобье характеризуется, как и многие другие территории автономного округа, многонациональным составом: здесь проживают представители не только славянских народов, но также представители финно-угорских, тюркских народностей и народов Кавказа, традиции, обычаи и культура которых имеют свои особенности. Количество в Приобье представителей других национальностей увеличивают миграционные процессы, которые могут стать источником межнациональной напряжённости. Однако здоровая атмосфера общения и взаимодействия способствует предотвращению подобных явлений. В целом население посёлка толерантно относится к любой национальности. 

Важную роль в этом играют мероприятия общепоселкового, районного и окружного  масштаба, в которых  участвуют жители разных национальностей и конфессий. Представители различных возрастных и социальных групп принимают участие в Новогодних праздниках, Проводах русской зимы, День Победы, День Пожилого человека и других. Вместе с Домом Детского Творчества  пенсионеры отмечают День матери, участвуют в проводимых учащимися мероприятиях. В рамках празднования Дня поселка Совет ветеранов организует выставку «Урожай года», сообщает итоги конкурса «Лучший двор» , «Народно-прикладное творчество»  и вручает призы. Среди призёров также люди любой национальности. 

О взаимопонимании и взаимоуважении свидетельствует состав хора ветеранов «Северная звонница», в котором из двадцати семи участников 5 украинцев, 3 башкира, 4 татарина, 1 молдаванин, 2 ханты, и возглавляет хор немец. Хор является постоянным участником фестивалей и конкурсов: в ежегодном  районном  «Мы вместе», в окружном «Русь соловьиная» и других.

С глубоким уважением и должным вниманием, не делая различия по национальным признакам, мы относимся к ветеранам войны, вдовам и труженикам тыла. Все они получают поздравления и подарки к праздникам. Кому необходимо, оказываем помощь в ремонте квартир. Ветерану войны Баталину Григорию Никандровичу на средства, выделенные администрацией посёлка, был проведён косметический ремонт, заменена сантехника. Из окружного фонда ветеранов  выделяли финансовые средства на ремонт квартир всем вдовам и труженикам тыла. Постоянно оказывает материальную помощь  и СУПТР-10. 

Предприятия, осуществляющие деятельность на территории поселения, чаще всего СУПТР-10, оказывают содействие в проведении праздников, организации поездок для участия в мероприятиях и конкурсах. Ветераны и пенсионеры выезжают в театр г. Нягань, хор побывал с выступлениями в посёлках района, в г. Тобольске.  Ежегодно пенсионеры имеют возможность выезжать на празднование татарского национального праздника в п. Сергино и принимать у себя  гостей из Нягани.

Пенсионеры активно участвуют в праздновании Дня рыбака, Дня физкультурника, в спортивных соревнованиях. Уже 11 лет на лыжной базе проводятся занятия «Группы здоровья». 

  В настоящее время на территории поселения официально зарегистрирована православная община храма преподобного Симеона Верхотурского. Кроме того, всем известно, что в посёлке давно существует молебный дом евангелистов. Но ни одного случая недоброжелательного отношения между людьми разных вероисповеданий в посёлке не было. Приобщение к церкви воспитывает и сближает население. Представители православной  церкви принимают активное участие в различных общепоселковых мероприятиях, а население посёлка посещает праздничные мероприятия прихода православного храма.

Энтузиасты, оптимисты своего дела, неутомимые труженики  общественной нивы Михалко Л.В., Соломаха Е.И. , Суслова А.В., иерей Шишков В.В., Галлиулина Л.Ф. и другие , которые  готовы оказать помощь и поддержку любому обратившемуся  к ним.
 
Взаимодействие и участие в организации и проведении общепоселковых культурных и спортивных мероприятий способствует предотвращению межнациональных и межконфессиональных конфликтов.  Многих проблем можно избежать, зная, понимая и уважая культуру людей, живущих рядом, умея с ними общаться. Именно это мы и наблюдаем в посёлке Приобье.
                                                                                                          Ш.Д. Такташев – председатель 
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