      Роль общественности в предупреждении межнациональных и межконфессиональных конфликтов
        Одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности                         ОМВД России по Октябрьскому району  является противодействие экстремисткой деятельности и недопущение межнациональных и межконфессиональных конфликтов, в том числе во взаимодействии с представителями общественности.        В целях недопущения обострения межэтнических отношений на территории района, в п. Октябрьское, п. Приобье, п. Талинка в текущем году было проведено 3 встречи с представителями наиболее многочисленных национальностей выходцев с Северокавказского региона и Средней Азии, а так же с представителями общественных объединений, сформированных на национально-культурной основе. В ходе встреч обсуждались вопросы межнациональных отношений, недопущения конфликтов среди молодежи. Необходимо отметить, что практически все представители религиозных конфессий и общественных объединений имеют активную гражданскую позицию, организуют встречи с молодёжью, участвуют в общественных и культурно-массовых мероприятиях, проводимых на территории населенных пунктов района.
С положительной стороны хочется отметить деятельность народной дружины                      г.п. Талинка, в текущем году с участием представителей народной дружины проведено 67 мероприятий по патрулированию территории г.п. Талинка совместно с сотрудниками полиции, в ходе которых было раскрыто 3 преступления, сотрудниками полиции составлено 52 протокола об административном правонарушении.  
На территории Октябрьского района также действуют Добровольные народные дружины в п. Октябрьское (численность 10 человек) и в с.п. Шеркалы (численность 19 человек).  

          В настоящее время вступил в действие ФЗ № 44 от 02.07.2014г. «Об участии общественных организаций в охране общественного порядка», в рамках которого будет осуществляться деятельность народных дружин. Считаю необходимым организовать работу народных в других населенных пунктах района, в том числе, наладить взаимодействие народных дружин с другими общественными организациями района, как по обеспечению общественного порядка, так и по предупреждению межнациональных и межконфессиональных конфликтов.
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