Толерантность- веление времени

“Человек, ненавидящий другой народ, 
не любит и свой собственный”

Н.А. Добролюбов

               Россия – многонациональное государство. На ее территории проживают представители многих стран мира. Они живут, храня верность своим национальным традициям, культуре, вероисповеданию. Россия не только многонациональное, но и многоконфессиональное государство, придерживающееся принципа толерантности.

Именно сегодня, в День российского флага, хотелось бы отметить, что на территории

муниципального образования сельское поселение Сергино проводятся различные мероприятия, в которых принимают участие абсолютно все жители поселка, независимо от национальности и вероисповедания. 
            Цель всех мероприятий: продолжить формирование и развитие чувства патриотизма, обосновать необходимость мирного сосуществования людей различных национальностей и религиозных конфессий.

            Вся деятельность культурно- досугового учреждения «Овация» направлена на пропаганду в обществе терпимости, на создание атмосферы взаимного доверия, уважения свободы и прав каждого человека. 

            Человек принадлежит к той национальности, к которой принадлежат его родители. Можно перенять другую религию, поменять веру, но национальность дана раз и навсегда. Причем лозунгом всего мира на протяжении многих лет является утверждение, что своей национальности НЕЛЬЗЯ стесняться и считать её недостатком. Поэтому мы проводим следующие мероприятия:-рождественские, крещение, пасха, проводы русской зимы, сабантуй, ко Дню России, день российского флага, день толерантности в ноябре, день единства. Заканчиваем год традиционным фестивалем ко Дню округа «В семье Югорской - в семье единой», что до этого года не проводилось!

            ТОЛЕРАНТНОСТЬ – способность к признанию или практическое признание и уважение убеждений и действий других людей.

Впрочем, существует мнение, что понятие “толерантность” – не просто признание и уважение убеждений и действий других людей, но признание и уважение самих “других людей”, которые отличаются от нас. В “других” признаются (должны признаваться) и отдельные индивидуумы, и личности в качестве представителей этнических групп, к которым они принадлежат.

          Сегодня мы попытались разобраться в очень сложной и серьезной проблеме, весьма актуальной в нашей стране, проблеме межнациональных отношений. Она касается всех вместе и каждого в отдельности. Мы имеем разные национальности и исповедуем разную религию, но при всем этом, живем в одном многонациональном государстве, и отношения между его жителями зависят от каждого из нас. Приглядитесь друг к другу повнимательнее: я уверена, что вы найдете много общего, и подумайте на досуге о том, как вы относитесь к другим людям, внутри семьи. Может быть, в вашем поведении тоже стоит кое-что подкорректировать.
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