Толерантности не бывает много, ее бывает - мало
        Исследователи утверждают: один из простейших способов внедрения элементов толерантности в массовое сознание – это употребление толерантных слов и выражений, таких как: гуманизм, взаимопонимание, уважение, милосердие, великодушие, дружба народов, взаимопомощь, сотрудничество и т.п. Разумеется, если эти слова переданы в позитивном контексте. Однако, как отмечают ряд исследователей, в современных российских газетах крайне редко встречается употребление подобных слов и выражений. Но это практически повсеместно не относится к местным газетам, выходящим в таких небольших территориях, как, например, Октябрьский район.

Именно эти принципы - гуманизма, взаимопонимания, уважения, милосердия, великодушия – лежат в основе миссии газеты «Октябрьские вести». «Люди для людей», «Люди – добрые», «Милосердие» - это только некоторые рубрики нашей газеты. На первый взгляд, к межнациональным и межконфессиональным отношениям, заявленным в названии нашей рабочей группы, эти рубрики, простите за тавтологию, отношения не имеют. Но именно с этого-милосердного отношения людей друг к другу, понимания, сопереживания – и начинается то, что мы называем толерантностью. 

         Мы - одна семья, мы – соседи. Эти темы сквозной нитью проходят через все публикации в районной газете. А соседи должны помогать друг другу. Именно так – по-соседски – помогали недавно всем миром девочкам разных национальностей – Лере Маленьких, Диане Швабауэр, Вале Сафроновой, попавшим в беду. О доброте, милосердии, терпимости говорит со страниц газеты наш постоянный автор иерей Константин Грязин. Выходит на эту тему регулярная тематическая страница «Благовест». Постоянно в своей газете мы рассказываем о семьях – долгожителях, среди которых немало живущих в межнациональных браках, они на собственном примере рассказывают, как учились уважению традиций народов, в которых воспитывались супруги, как учат этому своих детей. Как уживаются с соседями. И не редкость, когда соседи через газету благодарят соседей за помощь в трудную минуту, поздравляют с семейными датами.

И это соответствует характеристике определения толерантности в преамбуле Устава ООН: «проявлять терпимость и жить вместе, в мире друг с другом, как добрые соседи». Мы еще говорим об этом так: жить в гармонии как с собой, так и с миром людей. Гармония отношений подразумевает, прежде всего, уважение субъектами друг друга. Такую смысловую нагрузку несет определение «толерантности» . «Толерантность- способность к признанию или практическое признание и уважение убеждений и действий других людей».

          В то же время, газета – это зеркало общества. Если общество не толерантно, если нет в нем примеров гуманизма, милосердия, примеров положительных межнациональных и межконфессиональных отношений, то, как правило, редкость - эти темы и в СМИ. Либо носят они в основном негативный окрас. Если взять конкретно нашу газету, то мы очень много рассказываем, как я уже говорила, о том, как живут в ладу с обществом люди в наших поселках, о том, как изучают и хранят культуру народов, населяющих район.                  И прежде всего – культуру коренных народов земли, на которой живут. Как воспитывают эту самую толерантность в подрастающем поколении. И если перечислять все публикации, то это займет немало времени. А значит, можно делать определенные выводы.

        Освещение этнических аспектов – вопросов этнической культуры, особенностей быта, других аспектов, требует от журналистов особого умения, особой корректности и деликатности. Поэтому у каждого нашего пишущего сотрудника есть настольный документ: «Памятка для журналистов, освещающих этнические аспекты в СМИ», разработанная по итогам заседаний Межведомственного экспертного Совета по информационной политике в сфере общественной безопасности при Департаменте общественных связей Югры.  И мы помним о том, что неадекватно представленные в газете аспекты этой тематики могут стать поводом для возникновения социальной напряженности. И стараемся избегать в своих публикациях проявлений тенденциозности, предвзятости. Мы просто рассказываем о том добром, хорошем, что происходит в нашем районе, в семьях, в обществе. И это, на мой взгляд, гораздо действенней, чем просто призывать людей быть толерантными. Кстати, это слово – «толерантность» - мы практически не употребляем в своих публикациях. И мне кажется, это правильно.
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