Яркий пример жизненного опыта и научных достижений 
В архивном отделе администрации Октябрьского района в фонде № 73 хранятся документы личного происхождения Тимофеева Геннадия Николаевича, историка-краеведа, преподавателя кафедры истории Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева, преподавателя истории Октябрьской экспериментальной школы Академии народного образования России, отличника народного образования, талантливого художника.
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Г.Н. Тимофеев

	Тимофеев Геннадий Николаевич родился 1 января 1927 года, в городе Коканде Узбекистанской ССР в семье машиниста-железнодорожника. В 1936 году семья переехала на Урал, а затем в Восточную Сибирь.   В 1940 году семья переехала в Тюменскую область в поселок Верхнее-Нильдино, Березовского района. 


После окончания школы Геннадий Николаевич работал художником-оформителем при Доме народов Севера на Сосьвинской культбазе.
В 1945 году поступил на заочное отделение Ханты-Мансийского педучилища, затем закончил Тобольский учительский институт, Всесоюзный заочный университет культуры имени Крупской по классу рисунка и живописи, затем 2 года учился на искусствоведческом отделении Российской Академии художеств.


С 1947 года работал в Октябрьском районе учителем начальных классов в Мозямской школе, затем учителем истории. В 1958 году был переведен на работу в отдел пропаганды РК КПСС. В 1962 году вернулся в Октябрьскую школу, где работал директором школы, затем заведующим районным отделом образования. 
За добросовестный труд в Октябрьской средней школе Тимофеев Г.Н. неоднократно награждался почетными грамотами, благодарностями районного и окружного отделами народного образования, занесен в книгу почета Ханты-Мансийского окружного отдела и Тюменского областного отделов народного образования, имеет четыре правительственные награды, а также ему присвоено звание «Отличник народного образования».
Отличительной чертой уроков истории и обществоведения Геннадия Николаевича является то, что изучаемый материал он всегда связывал с материалами съездов и Пленумов ЦК КПСС, а также с историей своего края.
В 1977 году был избран старшим преподавателем кафедры истории КПСС и научного коммунизма Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева. По семейным обстоятельствам был вынужден вернуться обратно в Октябрьское. До 1991 года работал учителем истории, затем научным сотрудником Октябрьского краеведческого музея.  
Геннадием Николаевичем написано более 60 заметок, статей, очерков в районную газету и для радиовещания по вопросам народного образования, истории села, религии, краеведения. Его очерки по развитию духовной культуры народов Обского Севера публиковались в историко-культурном журнале «Югра».   Работы Г.Н. Тимофеева проникнуты любовью к родному краю, к самобытной и неповторимой северной природе. 
Геннадий Николаевич был участником областных, научных конференций в городах Томске, Омске, Тобольске, где выступал с научными докладами. 


Более 50 лет Тимофеев Г.Н. проработал в Октябрьском районе и более 25 лет исследовал историю культуры народов Обского Севера. В быту был скромен, выдержан, доброжелателен и внимателен к людям, среди населения и педколектива пользовался авторитетом. Умер Геннадий Николаевич 18 января 2001 года.
Одним из приоритетных направлений архивного отдела в сфере использования архивных документов является взаимодействие и сотрудничество с учреждениями района. 

Совместно с муниципальным бюджетным учреждением культуры «Музейно-выставочный центр» проведена работа по использованию архивных материалов и экспонатов Тимофеева Г.Н.                       В апреле 2016 года работниками архива и музейно–выставочного центра оформлены выставки: «Геннадий Николаевич Тимофеев – педагог, историк, краевед» и «Тимофеев Геннадий Николаевич: история развития духовной культуры народов Обского Севера в период с 1917 года по 1950 год». Особый интерес выставок представляют материалы его научных работ, статей, автобиография, подлинники дипломов, грамот, картины.
Архивный отдел очень гордится, своим фондобразователем. Такие люди служат для окружающих образцом профессионализма и глубочайшей ответственности за свое дело. Документы личного архива имеют большую историческую ценность. 

Это яркий пример жизненного опыта и научных достижений для настоящих и будущих поколений.
Из воспоминаний Геннадия Николаевича
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                        Автобиография. Подлинник.

                               Рукопись 14.07.1994
	Родился я в1927 году в городе Коканде (Узбекистан). Отец умер в 1929 году. В 1933 году мать вторично вышла замуж за сотрудника ОГПУ и семья в том же году переехала на жительство на Нижнюю Тунгуску (п. Усть-Илимск), где отчим работал в системе Интеграл союза. В 1936 году семья переехала на Урал, а затем в Восточную Сибирь. Самыми яркими впечатлениями детства были непостижимые для детского мироощущения противоположности солнечного юга и морозы приполярного Туруханского края. Плывя по Лене на шаландах, я пытался зарисовать отвесные скалы, поросшие могучими лиственницами и кедрами. В 1940 году семья переехала в Тюменскую область (п. Верхне-Нильдино) Березовского района. Отчим работал в Полярно-Уральской экспедиции, мать работала в Нильдинской школе-интернате.


Я учился в семилетней школе на Сосьвенской культбазе, которую окончил в 1942 году.

В 1941 году отчим был призван в действующую армию, после войны он с семьей не проживал. Умер он в 1975 году в г. Алма-Ате. Мать умерла в поселке Октябрьское в 1953 году.
После окончания школы я начал работать художником-оформителем при Доме народов Севера на Сосьвинской культбазе. В 1943 году был приглашен на работу в Няксимвольскую семилетнюю школу в которой проработал до 1947 года.
В 1945 году поступил на заочное отделение Ханты-Мансийского педучилища. Затем закончил Тобольский учительский институт, Всесоюзный заочный университет культуры           им. Крупской по классу рисунка и живописи, затем два года учился на искусствоведческом отделении Российской Академии художеств. По семейным обстоятельствам был вынужден уйти из института им. Репина и перешел на учебу в Тюменский педагогический институт и в 1962 году закончил в нем исторический факультет.
С 1947 года работал в Октябрьском районе: учителям начальных классов в Мозямской школе, зав. Халапантской начальной школой, а с 1950 года в Октябрьской средней школе. В 1956 году был назначен завучем в Больше-Каменскую санаторно-лесную школу, в 1958 году переведен на работу инспектором школ Районо, в том же году по решению бюро Октябрьского РК КПСС был переведен на работу в отдел пропаганды, где проработал до 1962 года.
В 1952 году женился на Простяковой Л.Н., работавшей учительницей Б-Варовской школы Самаровского района. После переезда в Октябрьское работала учителем русского языка и литературы, затем завучем школы. Умерла в 1964 году. 
В семье три сына и дочь: старший сын подполковник, служит в г. Арзамас-16, средний сын работает в МИД РФ, живет в г. Кёльн в Западной Германии, младший сын работает в уголовном розыске Октябрьского РОВД, дочь врач, работает в медчасти на ТЦ-2, живет в г. Тюмени. В 1967 году был женат вторично на Ярковой В.Ф. работающей ветврачом.

За время работы в ВУЗе мною была написана под научным руководством доктора исторических наук, профессора Бударина М.Е Омского пединститута диссертация «Художественная культуры народов Обского Севера», но не была принята Ученым советом  «…из-за слабости партийного аспекта». Но выполнить это замечание совета я не мог, потому что КПСС фактически вопросами развития художественной культуры народов Обского Севера не занималась. Однако весь материал диссертации был опубликован на Всероссийских, зональных научных конференциях и издан полностью в различных ученых записках ВУЗов Западной Сибири. В средствах массовой информации Тюменской области опубликовано по теме диссертации более 50 очерков, статей. 
С 1958 года участвовал на окружных, областных, всероссийских выставках   изобразительного творчества по тематике истории духовной культуры народов Севера. За участие в выставках получено большое число почетных грамот, дипломов, наградных знаков, к том числе серебряная медаль ВДНХ. Основные картины находятся в семи музеях области. Являюсь владельцем индивидуально частной художественной мастерской.
Основание: Ф.73, оп.1, д.1-5, лл.6-7.
М.В. Летунова, главный специалист архивного отдела 
                           администрации Октябрьского района
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