Прикоснись к истории…

Мы напоминаем нашим читателям: редакция газеты «Октябрьские вести» готовит к изданию народную книгу Памяти «Прошла война. Осталась память». И мы уже начали публикацию воспоминаний детей войны, тружеников тыла, участников боевых событий. И ждем рассказов о своих  дедах и прадедах от нынешних школьников, ждем фотографии из семейных альбомов. Все эти материалы обязательно войдут в нашу будущую книгу. Как и те, что бережно хранятся сегодня в районном  архиве. Об этом мы попросили рассказать заведующую архивным отделом администрации Октябрьского района Оксану МАЗУРИНУ.

- Оксана Ивановна, меняются времена и эпохи, меняется идеология. Пишутся, переписываются учебники истории…
- И только архивные документы остаются без изменений, в том виде, какими их создали. И их без преувеличения можно называть живыми голосами истории, хоть они и, на первый взгляд, суховаты, беспристрастны…

- Но за этими пожелтевшими бумажками – человеческие судьбы, трагические, героические…

- Да, и эти, как вы сказали пожелтевшие бумажки, и сегодня остаются «говорящими». В канун 70-летнего юбилея Великой Победы они особенно востребованы. Внуки, правнуки участников, очевидцев тех героических лет находят в архивах немало интересного про своих прадедов. 

- А вот конкретно, что хранится в фондах вашего архива? Не вообще, а связанные именно с тем военным лихолетьем…

- Об этом можно долго рассказывать. Вот, к примеру, коллекция районного Совета ветеранов войны и труда. Здесь не только документы этой общественной организации, но и подлинные документы военной поры: запросы на розыски семей погибших военнослужащих; свидетельства лечившихся в госпиталях, проходивших военно-медицинское обследование; документы о присвоении воинских званий, награждении орденами и медалями; извещения о погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

Здесь же и личные документы участников войны. К примеру, в 1997 году появились документы личного происхождения фронтовика А.П. Канашова. Первый из них датируется 1943 годом.

- А вот я вижу у вас в руках «опись № 1 – дела постоянного хранения за 1939-1985 годы…»

- А за таким сухим названием – титанический труд, систематизированный работниками архива того времени под руководством С.Н. Нартымова.

Это несколько томов дел. Вот, к примеру, списки мобилизованных и призванных в годы Великой Отечественной войны из Микояновского (Октябрьского) района. А вот списки погибших, пропавших без вести на фронтах Великой Отечественной войны микояновцев. Анкеты участников войны с биографическими данными в двух томах, списки награжденных за боевые заслуги – и это далеко не полный перечень документов, которые хранятся в нашем архиве.

А еще систематизированы все газетные публикации в районной газете, посвященные участникам войны – фронтовикам, труженикам тыла…

- Да уж, впечатляет. И любой желающий, выходит, может найти информацию о своих родных, близких, живущих в то великое время?...

- Если они жили в те годы в нашем районе, на фронт уходили с нашего района, здесь трудились в тылу.

- Оксана Ивановна, вы упоминали о документах личного происхождения. Что они из себя представляют? 

- Расскажу на конкретном примере. Вот документы Мокринского Владимира Александровича, 1926 года рождения.

Владимир Александрович родился на юге Тюменской области. Оттуда в 1943 году ушел на фронт. Освобождал Австрию, Германию. Вернулся на родину в марте 1950 года. Жил и работал после войны в Югре. Умер в Октябрьском 10 лет назад. В архиве хранятся военный билет фронтовика, справка о ранении, удостоверения к наградам.

В архиве можно ознакомиться и с документами других наших земляков – фронтовиков: Александра Николаевича Черкашина, Семена Семеновича Мартюшова, Анатолия Степановича Юдина…

- Оксана Ивановна, наверное, не у всех есть возможность побывать в районном архиве, не у всех найдется время посидеть над документами…

- Надеюсь, что в этом им поможет ваша газета и та книга, которую вы готовите. А мы, работники архива, окажем всяческое содействие вам в этом.

- Спасибо! И прямо со следующего номера мы начнем публиковать архивные документы, которые позже появятся и в книге. А нашим читателям предлагаем также активно включиться в процесс подготовки книги, в процесс пополнения архивных фондов. Напоминаем, мы ждем фотографии из семейных альбомов, вырезки из старых газет о подвигах – боевых и трудовых – ваших дедов и прадедов, письма с фронта, другие семейные реликвии. С вашего позволения, уважаемые читатели, мы можем потом передать все эти дорогие сердцу семейные ценности в архив, чтобы сберечь их для потомков. 

- Чтобы, также как мы сейчас, спустя годы будущие жители района – знакомились со своими предками «из первых рук».

- Да, Оксана Ивановна, ваша служба всегда будет востребована. Спасибо вам за кропотливый, такой нужный всем труд. А сейчас и у каждого из нас есть возможность прикоснуться к этому великому делу. Не упустите ее.
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