История Октябрьского района в истории школы
Об авторе статьи: Слинкин Андрей Витальевич родился 16 мая 1976 года в селе Чемаши Октябрьского района. Андрей Витальевич в1993 году закончил Октябрьскую среднюю школу и поступил учиться в Тюменский государственный университет на исторический факультет.  После окончания института в 1998 году вернулся в поселок Октябрьское, где работал учителем истории в средней школе. 

  В настоящее время Андрей Витальевич работает в МБУК "Музейно-выставочный центр".  В свободное время приходит в архивный отдел администрации Октябрьского района и работает с документами в качестве исследователя. Летом 2014 года подготовил статью «История Октябрьского района в истории школы» с использованием документов фонда № 82 «Коллекция документов по проведению праздников и юбилеев в Октябрьском районе», Фонда № 4 «Отдел народного образования исполнительного комитета Октябрьского районного Совета народных депутатов» и других, находящихся на хранении в архивном отделе. 

Данная работа является попыткой обоснования концепции освещения истории Октябрьского района  во взаимосвязи с историей его образовательной системы.

Октябрьский район является уникальным муниципальным образованием Югры. Обладая сравнительно небольшими площадью и населением, район имеет богатейшее прошлое в рамках курса региональной истории, а это значит, что его история неразрывно связана с историей Югры и России. Один факт. Кодское княжество  НЕ БЫЛО завоевано русскими, а кодские князья Алачеевы заключили с Москвой союз. И одна из первых церквей, монастырь, школа – все это древняя Кода. И Октябрьский рыбозавод, и Герой Советского Союза Николай Архангельский, и первые признаки промышленной нефти в Малом Атлыме – это тоже Микояновский, а затем и Октябрьский район.
 
Цель данной концепции – обоснование необходимости приведения к единому знаменателю различных научно-исследовательских, публицистических работ, архивных материалов и других источников, посвященных истории создания, развития и современного положения образовательных учреждений района. Предмет исследования – школы района. Гипотеза исследования – история района неразрывно связана с историей школ, как одних из первых, наряду с органами управления и церковью, регулярных форм организации в районе.
Школа – это ее выпускники. На основе анализа дальнейшей судьбы выпускников Октябрьской средней школы можно сделать вывод, что свыше 60% ее выпускников остались или вернулись после окончания средне-специальных и высших учебных заведений в район и округ. Подобного рода статистика, наверняка, ведется и в других общеобразовательных учреждениях Октябрьского района. Богатыми традициями обладает музей Нижненарыкарской школы. В Октябрьском районном архиве свыше десятка единиц хранения преподавателя Перегребинской  школы Ширяевой Л.А. Прослеживается история школы и поселка с 30-х годов ХХ века, в том числе и в воспоминаниях выпускника этого времени Ревнивых П.Д.  Исследования касаются и военного времени и середины века. Уникальность подобных исследований в том, что они охватывают не только жизнь школы, но и жизнь поселка, района, округа, страны. В небольших поселках и деревнях всегда (да и во многом сейчас) школа – это не только центр образования, но и просвещения в широком смысле этого слова. Опыт Большого Атлыма и сейчас наглядно показывает, что под одной крышей могут сосуществовать разные учреждения.
А в 40-е годы, к слову, в подчинении отдела народного образования находились не только школы (1 средняя, 27 начальных), но 10 изб-читален и 8 клубов. В начале 50-х годов, согласно архивному фонду №4  Октябрьского РОНО «Документы о сети школ и детских учреждений…» в районе кроме обычных начальных, семилетних и средней школы были также колхозные и ведомственные детские сады,  национальные интернаты, патронатные семьи, школа рабочей и сельской молодежи. А за всеми этими названиями – люди. 
Даже сама география тогдашнего района, благодаря материалам учреждений образования, предстает весьма пестрой. Якуттоп, Яганокурт, Лиственный и многие поселки и деревни исчезли с карты, но остались в памяти выпускников  и архивах отдела образования. Через Кондинский и Шеркальский интернаты прошли множество ребят со всего района и здешние школы, а также первые в районе музеи бережно собрали историю забытых деревень. 
Примечательна история Андринской школы и поселка Андра. Возникнув, как поселок спецпереселенцев, в середине века от нее осталось только название. Вторую жизнь поселку дала труба. По воспоминаниям Кондратова С.Ф. «…школа была в вагончиках, парты привозили из Няганьской школы №2». А до открытия школы приходилось пешком ходить в Октябрьский (так в тексте – Прим.авт.). 
Как раз крупные предприятия на территории района были почти самостоятельными образованиями со своими ведомственными детсадами, клубами, магазинами. Знает об этом Уньюган, Перегребное, Андра, Приобье, Октябрьское. Эта история освоения природных богатств района закрепилась и в топонимике поселков Октябрьского района. Сейчас, наверное, мало кто знает, что название одной из частей поселка – Сплав – отголосок расцвета лесной промышленности района. Контора по сплаву леса владела не только жилым фондом, но и клубом, магазином, баней, отделением почты. И все это на небольшой компактной территории. Кстати, именно рост Сплава, а также деревни Половинка привел к образованию в райцентре восьмилетней школы, которая существовала самостоятельно от средней. А в Приобье жизнь школе во многом дала железная дорога Ивдель – Обь. Именно ученики тогдашней Сергинской начальной школы выступали на открытии последнего участка дороги. Рост поселка Приобья как крупного промышленного и транспортного центра района позволило, например, открыть в 1982 году первого в районе компьютерного класса. 
История района – история фамилий учителей. А эта история также связана с историей страны. Риффель, Боргер, Абель – эти фамилии учителей связаны с депортацией немцев во время войны. Украинские корни – нефтегазовое освоение Севера. В последние годы приехало много учителей из Казахстана и Курганской области.
Большой пласт исследований дают материалы открытой конференции юных историков и краеведов «Тимофеевские чтения». Начинавшаяся в 2006 году как научный форум для школьников Октябрьского района, сейчас на конференцию своими докладами приезжают школьники из соседних муниципалитетов. Охват тем широк: краеведение, этнография, лингвистика, социология, география. Но лейтмотивом первых конференций стала история почти всех школ Октябрьского района. Анализ тезисов конференций позволяет сделать вывод, что более всего сейчас актуальна для молодых исследователей советская эпоха – спецпереселение, депортация народов, промышленное освоение. Тем и ценен этот материал, собранный из различных источников, что он отражает подчас незначительные, на первый взгляд, моменты истории района. Заинтересовало восьмиклассницу Аллу Качакову из Чемаш происхождение названия Вологодской протоки или школьниц из Пальянова судьба одной фотографии – и к неожиданным выводам приходят исследователи. Или судьба человека, в честь которого названы улицы в поселках района, назывались пионерские дружины и отряды не только в Октябрьском, но и Березовском районах. Это Т.Д. Сенькин, о котором много уже было сказано в свое время, а сейчас мало кто знает. Персоналиям посвящено достаточно много работ. Люди и ушедшие и ныне здравствующие, внесшие большой вклад в развитие нашего края – и герой Социалистического труда М.И. Альшевский и самобытная мастерица из Шеркал М.Г. Зверева, а также многие известные и не очень люди Октябрьского района. Есть очень интересные работы – например, выращивание цветочных культур жителями Приобья или отношение поколения next к патриотизму в Уньюгане. И много исследований, посвященных выпускникам школ. И ушедшим на фронт Великой Отечественной, и поднимавшим хозяйство после войны, и строившим лесоучастки и рыбную промышленность, и прокладывавшим магистральные газопроводы. Но тем для исследований еще остается много. Мало кто знает, что на территории района, например, действовала санаторно-лесная школа или какое непосредственное отношение имеет один из крупнейших банков России – Запсибкомбанк – к нашему Октябрьскому району. Или легенда о Золотой бабе, одним из священных идолов ханты, который, якобы, был укрыт на территории района, как, впрочем, по одной из версий, и часть золота Колчака во время Гражданской войны. Имеет смысл обобщить разрозненные исследования истории предприятий и организаций района, ибо больше внимания уделяется истории наиболее крупных предприятий, а другие отрасли промышленности (мясомолочная, звероводство, промыслы коренных народов) отражены довольно слабо. И отрадно отметить тот факт, что на конференцию представляют работы все муниципальные образования Октябрьского района и это делает данное мероприятие представительным и объективным.
Таким образом, подводя итог можно сделать несколько выводов:
1. Историю Октябрьского района необходимо изучать в рамках региональной истории, в тесной связи с историей округа и страны.

2. История района и история образовательных учреждений района взаимосвязаны, однако, фактологический материал может дать только XX век, особенно советский период.

3. Есть смысл привлекать для создания концепции исследовательский материал конференции юных историков и краеведов «Тимофеевские чтения», в том числе и по досоветскому периоду.

Закончить хочется словами Сергея Зотова, школьника из Больших Леуш: «Вступая в новый век, я питаю надежду, что на берегах Оби всегда будут жить люди, не забывающие историю своей земли, любящие природу и стремящиеся сделать родной край обустроенным и богатым».
Андрей СЛИНКИН,
пгт. Октябрьское, Октябрьский район
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c.Перегребное. Средняя школа № 1. 1988 год. Урок труда: Иванько М., Ширяева Л.А., Мисютина С., Смагина Н., Касаткина О. 

82-2-15-8 Творческая работа Ширяевой Л.А. «Школа – мой дом». 
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с.Перегребное. Новогодний сюрприз «Ракета». 1970-ые годы. 

82-2-17-7 Творческая работа Ширяевой Л.А. из истории школы «Традиции школы». 
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Школа с.Перегребное. 1972 год. 

82-2-12-10 Творческая работа Ширяевой Л.А. «Любимый учитель»
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Во время встречи Вторушиной Г.И. с выпускником Проскуряковым В.Д. [1972] год. 

82-2-12-19 Творческая работа Ширяевой Л.А. «Любимый учитель»
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