О выполнении комплексных мер профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних на территории Октябрьского района за                       1 квартал 2014 год.
        Во исполнение постановления администрации Октябрьского района от 05.07.2012г.  № 2521 «Об утверждении Комплекса мероприятий по профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории  Октябрьского района на 2012-2014 годы». 
Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:

По п.2.10 - Заключено соглашение №1 от 14 января 2014 года с казенным учреждением ХМАО – Югры «Октябрьский центр занятности населения» «О взаимодействии трудоустройства в свободное от учебы время, в том числе в летний период 2014 года несовершеннолетних, состоящих на индивидуальных профилактических учетах в ОМВД РФ по Октябрьскому району и территориальной КДН и ЗП; ежемесячно ведется мониторинг потребности трудоустройства несовершеннолетних достигших 14 летнего возраста,  нуждающиеся в трудоустройстве; списки с несовершеннолетними, нуждающимися в трудоустройстве, ежемесячно направляются в БУ «Октябрьский центр занятности населения». В свою очередь  центр занятности населения направляют в территориальную КДН и ЗП информацию о трудоустроенных несовершеннолетних.       
По п.2.16 - За первый квартал 2014 года несовершеннолетних условно осужденных, освободившихся из мест лишения свободы нет. 
БУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
 
По п.2.5 - В центре занятости населения организован консультационный пункт  «Горячей линии» 8(34678) 2-11-24 (Скачкова Марина Викторовна) по вопросам содействия трудоустройству несовершеннолетних граждан, в том числе детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В первом квартале 2014 года обращений по вопросу трудоустройства нет.
За 1 квартал 2014 года получили государственную услугу по организации профессиональной ориентации 7 человек из категории несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет по программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» трудоустроены не были. Согласно сетевого графика трудоустройство запланировано в летний период.
        
По п.2.10 - За отчетный период 2014 года обратилось за содействием в поиске подходящей работы 8 человек в возрасте от 14 до 18 лет.    
  
По  п.2.11 - За 1 квартал 2014 года получили государственную услугу по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы граждане в возрасте от 16 до 18 лет - 1 человек. 
 
Организованно информирование населения, работодателей, заинтересованных структур об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет по телефону, через печатные издания, буклеты.
Управлением социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:  
По п.2.13 - За отчетный период 2014 года специалистами БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 42 выезда службы «Экстренная детская помощь» в 12 поселений Октябрьского района: пгт. Октябрьское; пгт. Андра; п. Кормужиханка; с. Горнореченск; с. М-Атлым; пгт. Приобье; п. Б-Леуши; д. Н-Нарыкары; с. Перегребное; п. Карымкары; п. Унъюган; с. Шеркалы. В ходе рейдов  несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении не выявлено. 
 
По п.2.14 - За 1 квартал 2014 года специалистами БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 328 патронажей (педагогических, психологических); составлено - 62 акта обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних; разработано - 5 индивидуальных программ реабилитации семей, находящихся в социально опасном положении. Получили консультацию по социально – правовым вопросам - 25 человек; консультирование родителей по психолого – педагогическим вопросам - 134 человека; оказание психологической помощи, в том числе беседы общение, выслушивание, подбадривание, мотивация к активности, психологическая поддержка жизненного тонуса клиентов, обслуживание на дому - 215 человек;  психолого – педагогическая диагностика и обследование личности - 64 человека. 
По  п.2.15 - Работа по данному направлению в 1 квартале 2014 года не проводилась. 
  
В детском доме «Лучик» созданы все условия для общения воспитанников с кровной семьей. Допускается общение воспитанника с семьей  с разрешения Управления опеки  и попечительства при администрации Октябрьского района, руководителя учреждения. Родственники могут посещать ребенка в детском доме, оставаться на ночь в детском доме (при наличии соответствующих медицинских документов), могут звонить по телефону ребенку, передавать игрушки, посылки. Место общения в детском доме выбирается ребенком, родственниками (кабинет психолога, социального педагога, игровая комната, спальная комната воспитанника).

    
По   п.2.16 - Работа по данному направлению БУ КЦСОН «Доброта» в 1 квартале 2014 года не осуществлялась по причине отсутствия сигнала о необходимости проведения профилактической работы с данной категорией граждан.  В детском доме «Лучик» при поступлении каждого  несовершеннолетнего, условно осужденного, освободившегося из мест лишения свободы, разрабатывается программа коррекционной работы.
  
 Целью программы является: изменение девиантного поведения подростка в результате целенаправленного психолого-педагогического воздействия.

Программа включает в себя 4 этапа: подготовительный, исследовательский, продуктивный, заключительный. 

  
Также составляется индивидуальный план коррекционных  мероприятий, который реализуют педагоги, психологи, социальные педагоги детского дома и школы.  
     
 По п.2.18 - При Управлении социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району создана Комиссия № 2 по оказанию единовременной помощи в связи с экстремальной жизненной ситуацией. В 1 квартале 2014 года единовременная помощь не выделялась в связи с отсутствием обращений данной категории граждан.  
   
По  п.2.19 -  В 1 квартале 2014 года выездной мобильно – социальной службой отделения срочного социального обслуживания БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 10 выездов в поселения Октябрьского района. Специалистами обслужено 96 человек; оказано 248 услуг, из них 144 социально – психологические услуги; 104 социально – правовые услуги. 
   
Целью мобильно - социальной службы является - обеспечение доступности социальных услуг для граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию и проживающих в труднодоступных населенных пунктах, предоставление социально - бытовых, социально -психологических, социально - экономических и социально - правовых услуг, исходя из оценки индивидуальной нуждаемости клиента. 
 
Выездная мобильно - социальная служба в 1 квартале 2024 года не оказывала методическую помощь специалистам учреждений в работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, подвергшихся жестокому обращению, так как в состав службы входят психологи и педагоги КЦСОН «Доброта», которые сами оказывают социально-психологические, социально-педагогические услуги непосредственно нуждающимся, и заявок от других учреждений на оказание им методической помощи не поступало. 
   
По п.2.35 - В отчетный период БУ КЦСОН «Доброта» не привлекало социально ориентированные некоммерческие и общественные организации к проведению мероприятий, направленных на предотвращение жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства. В дальнейшем планируется проводить совместные мероприятия по данному направлению.

  
В 1 квартале 2014 года на базе Детского дома «Лучик» организованы и проведены с участием представителей общественных организаций мероприятия: акция «Мы дарим Вам тепло души своей», беседа «Живая память», заседание Попечительского Совета с участием представителей общественных организаций. 
Отделом физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
   
По п.2.7 - Мониторинг посещаемости учреждений спорта детьми находящихся в группе риска, детьми из маломобильных групп и детьми из семей родителей-инвалидов проводится регулярно: в результате проведённого мониторинга среди детей Октябрьского района выявилось, что 50% детей, относящихся в вышеуказанную категорию регулярно занимаются в кружках и секциях спортивной направленности по следующим видам спорта: лыжные гонки, бокс, стрельба, рукопашный бой, стрельба из лука, волейбол, баскетбол, пионербол, хоккей, ОФП, шахматы, пейнтбол, футбол, туризм, национальные виды спорта, настольный теннис.         

По п.3.30 - На территории Октябрьского района в рамках работы с лицами с ограниченными возможностями проводятся открытые районные соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, включающие в себя, в том числе и участие детей ограниченными физическими возможностями, также дети из малообеспеченных групп участвуют в специальных окружных соревнованиях, для этого отдел физической культуры и спорта информирует муниципальные образования Октябрьского района и районные муниципальные учреждения спорта, команды формируются на основании заявок на участие от поселений и учреждений.
 
По  п.3.35 - К работе с детьми различных групп населения подключены организации различной формы. На территории района действует молодежная организация «Федерация Витязи Югры», шахматный клуб «Шашвош», мото – клуб «Вираж», пейнтбольный клуб «МИГ», привлекает детей к занятия по рукопашному бою, действуют также военно – патриотические клубы, ведущие спортивную работу с молодежью и детьми, в том числе и с детьми находящимися в трудной жизненной ситуации. 
   
По п.3.37 - Пропаганда здорового образа жизни ведется посредством размещения информации о спортивных мероприятиях в интернете на сайте администрации района, распространение информации о спортивных мероприятиях в газете. Также учреждения спорта регулярно подают информацию о наборе в различные спортивные секции, информация подается в виде объявлений, бесед с детьми. Кроме того на территории Октябрьского района проходят традиционные Спартакиады школьников по различным видам спорта, Спартакиада допризывной молодежи, Спартакиад по национальным видам спорта, к участию в Спартакиадах постоянно привлекаются дети из сложных социальных групп. Данные мероприятия являются массовыми и охватывают все поселения района. 

Информация о проведенных мероприятиях физической культуры и спорта освещается на сайте администрации Октябрьского района и в газете «октябрьские вести». 

Отделом организации услуг в сфере здравоохранения и социальных вопросов в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
         
По п.2.2 - Специалистами проводится еженедельный мониторинг суицидальных явлений среди несовершеннолетних по Октябрьскому району, с последующей еженедельной передачей информации в окружной психоневрологический диспансер г. Х-Мансийск, прокуратуру и ОМВД РФ Октябрьского района. 

        
За 1 квартал 2014 года  зарегистрировано -1  суицидальная попытка п. Пальяново. 
            По  п.2.13 - Оказание экстренной помощи детям, оказавшимся в опасной жизненной ситуации, педиатрической службой в районе проводится согласно приказа № 226 от 16.05.2002г. по ММУ «Октябрьская ЦРБ» «О совершенствовании оказания медицинской помощи беспризорным и безнадзорным детям в Октябрьском районе». Детей, изъятых из семей и направленных органами учреждений системы профилактики Октябрьского района по акту передачи помещают в детские отделения   МБУЗ «Октябрьская ЦРБ». 
         
За 1 квартал 2014 года в стационарны по акту безнадзорности были помещено – 2 несовершеннолетних ребенка. Медицинские работники, осуществляя патронаж в семью, видят условия жизни семьи, знают их проблемы и трудности. При выявлении несовершеннолетнего находящегося  в социально опасном положении, оперативно связываются по телефону с территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района,  Управлением опеки и попечительства администрации Октябрьского района, сотрудниками полиции ОМВД РФ по Октябрьскому району и оказывают экстренную помощь ребенку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации.       
За отчетный период 2014 года передано медработниками сигналов о детях, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации - 5.
   
По  п.2.35 - Не привлекались.

 
По п.3.37 – за первый квартал 2014 года проведена следующая работа среди населения Октябрьского района: «Профилактика вредных привычек среди молодежи»; о вреде курения; о вреде алкоголизма и наркомании; нравственно - половое воспитание. Оформлено 12 уголков здоровья «Здоровое поколение XXI века» на разные темы по формированию здорового образа жизни. Выступление на телевиденье - 1, по радио - 4. Распространено листовок о вредных привычках – 5682 штуки, видеороликов - 17.
     
Подростков, доставленных в состоянии наркотического (медикаментозного) опьянения  в 1 квартале 2014 года – нет, в состоянии алкогольного опьянения - нет. Отказов родителей от стационарного лечения детей при наличии к этому медицинских показаний за 1 квартал 2014 года - нет. Случаев оставления детей в социально опасном положении за 1 квартал 2014 года - 2. По телефону доверия поступило 11 звонков. 
Управления опеки и попечительства администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
  
По п.2.13 - Постоянно принимает участие в плановых и внеплановых рейдах  «Экстренная детская помощь».

Отделом культуры администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
По  п.2.24 - В текущем периоде в учреждениях культуры проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:

 «Беседа, умение работать в группах, объяснить сущности терроризма, совершенствование у детей знаний о терроризме»; презентация «Спорт – вместо наркотиков!»; брейн - ринг   «Курение  или здоровье – выбор за вами!»; спортивные игры для формирования здорового образа жизни; профилактические беседы о вреде наркомании, курения и алкоголизма; издавались буклеты «О защите детей от информации. Причиняющий вред их здоровью и развитию» направленные на защиту детей от разрушительного, травмирующего их психику информационного воздействия, а также от информации, способной развить в ребенке порочные наклонности; пропаганда литературы о здоровом образе жизни; участие в окружных, районных, поселковых акциях по противодействию злоупотребления наркотическими веществами. Всего за I квартал 2014 года для несовершеннолетних прошло 48 мероприятий в которых приняли участие 579 человек.


В организации и проведении мероприятий приняли участие все учреждения культуры, кроме музеев.

По п.2.35 - Проведен I районный Фестиваля-конкурса «Рождественские встречи» (24 января 2014 года) в пгт. Талинка в рамках открытия Года культуры в Октябрьском районе. Соорганизаторами Фестиваля-конкурса выступили Православные приходы Белоярского и Няганского благочиний, расположенные на территории Октябрьского района.

Управление образования в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
По п.2.4 - Ведется мониторинг причин несчастных случаев, произошедших с обучающимися, воспитанниками образовательных учреждений. В I квартале 2014 года  произошло 2 несчастных случая (1 – в дошкольной ОО, 1 – в общеобразовательной организации), в результате которых были получены травмы – открытая рана коленного сустава, ссадины верхних конечностей. Основные причины несчастных случаев: дефекты в креплении напольных покрытий в дошкольной ОО и невнимательность, спешка, а также нарушение правил техники безопасности несовершеннолетнего в образовательной организации. 

По п.2.12 - В конце каждой четверти во всех образовательных учреждениях проводятся недели правовых знаний, которые включают в себя выставки литературы, проведение викторин «Я и право», диспутов, правовых игр, классных часов «Жизненные ценности современной молодёжи», «Неформальные молодежные объединения, секты и субкультуры: шаг в пропасть», «Правовой ликбез», бесед и встреч с представителями ОМВД РФ по Октябрьскому району. В марте 2014 года недели правовых знаний также были проведены.

По п.2.20 - Ежеквартально ведется учет несовершеннолетних не приступивших, пропускающих или не посещающих занятия. По состоянию на 05 января 2014 года не выявлено несовершеннолетних, не приступивших к занятиям без уважительной причины, систематически пропускающих или не посещающих занятия.  

По п.2.21 - Социально-психологические службы сопровождения учащихся и семей, психологи, социальные педагоги, которые проводят мероприятия по правовому всеобучу для родителей, индивидуальные профилактические беседы с родителями учащихся «группы риска», детей, находящихся в социально опасном положении, по вопросам родительской ответственности, организации контроля над детьми и защите от жестокого обращения. 

По п.2.22 - В общеобразовательных учреждениях ведется учет семей и детей, находящихся в социально опасном положении. Списки ежемесячно к 25 числу представляются в отдел воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодёжной политики администрации Октябрьского района.

По п.2.23 - С 17 по 21 марта 2014 года в образовательных учреждениях Октябрьского района проведена «Неделя безопасности». 

По п.2.24 - С 15 января по 12 февраля 2014 года был проведен сезон зональных игр КВН «Школьная лига КВН - 2014». В играх КВН приняли участие 62 подростка из 10 образовательных организаций Октябрьского района.

С 13 декабря 2013 года по 23 января 2014 года проведен районный конкурс детских рисунков «Рождественские чудеса». конкурс направлен на духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. В конкурсе приняло участие 132 человека.

Во исполнении постановления администрации Октябрьского района от 09.12.2013 № 4586 «Об организации и проведении районного конкурса «Молодая семья - 2014» был проведен районный конкурс «Молодая семья - 2014». 

По п.2.26 - Отделом молодежной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района в январе 2014 года был организован слет лидеров «Паруса надежды». Слет лидеров направлен на развитие детского движения и поддержку детских общественных объединений.  Всего в слете приняли участие 50 человек. 

По п.2.34 - В соответствии с постановлением администрации Октябрьского района в каждом общеобразовательном учреждении созданы родительские патрули, составлены списки патрулей и графики патрулирования.

По п.2.35 - Мероприятия по привлечению социально ориентированных некоммерческих и общественных организаций к решению вопросов предотвращения жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства в I квартале 2014 года не проводились. 

По п.2.36 - Отделом молодежной политики Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района ведется регулярное обновление реестра некоммерческих и общественных организаций на территории Октябрьского района. Последнее обновление реестра проводилось в феврале 2014 года.

По п.2.48 - На муниципальном совете по развитию Образования в Октябрьском районе, который проходил в феврале 2014 года, был рассмотрен вопрос «Организация работы по профилактике правонарушений среди обучающихся образовательных организаций».

В феврале 2014 года был проведен районный семинар – совещание для заместителей директоров по воспитательной работе, социальных педагогов на тему «Организация работы по профилактике правонарушений и семейного неблагополучия среди несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях».

На совещании руководителей образовательных учреждений в марте 2014 года рассматривался вопрос «Реализации Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»                                      в образовательных организациях Октябрьского района». 

ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 

       
По  п.2.13 - В рамках организации работы по выявлению детей, находящихся в социально опасном положении, права и законные интересы которых нарушены, сотрудниками полиции совместно с представителями субъектов системы профилактики, за отчетный период 2014 года была оказана помощь – 1 несовершеннолетнему, попадающим под категорию безнадзорных и беспризорных, подросток был помещен в «Приобскую городскую больницу» с последующим доставлением в интернат при МКОУ «Шеркальская СОШ». 
 
По п.2.16 - За отчетный период 2014 года на территории Октябрьского района несовершеннолетних, условно осужденных, освободившихся из мест лишения свободы нет.  
 
По п.2.31 - Работа по профилактике семейного неблагополучия, детской безнадзорности ведется на постоянной основе. Семьи, состоящие на профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД России по Октябрьскому району, систематически посещаются по месту жительства. На конец отчетного периода 2014 года на профилактическом учете состоит – 31 неблагополучный родитель. Со всеми родителями проводятся беседы, лекции. 
По  п.2.32 - На постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия направленные на выявление фактов реализации алкогольной и табачной продукции. Так, за 1 квартал 2014 года,  было выявлено - 2 факта реализации табачных изделий несовершеннолетним. Все административные материалы рассмотрены в Мировом суде Октябрьского района, с назначением нарушителям существенных денежных штрафов.  

По п.2.34 - На должном уровне организована деятельность общественных  формирований правоохранительной направленности, еженедельно на территории Октябрьского района осуществляют свою деятельность «Родительские патрули», совместно с сотрудниками полиции. Так на сегодняшний день на территории Октябрьского района существуют и осуществляют свою деятельность – 23 «Родительских патруля». 
           По п.2.38 - Работа сотрудников полиции по мероприятиям, направленным на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, освещается в СМИ Октябрьского района на постоянной основе. За отчетный период 2014 года было  осуществлено – 9 выступлений в СМИ. 
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