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	Администрация Октябрьского района
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О выполнении комплексных мер профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних в Октябрьском районе за 3 квартал 2013 год.
        Во исполнение постановления администрации Октябрьского района от 05.07.2012г.       № 2521 «Об утверждении Комплекса мероприятий по профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории  Октябрьского района на 2012-2014 годы». 
Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:

  
По п.2.10 - Заключено соглашение №1 от 23 января 2013 года с казенным учреждением ХМАО – Югры «Октябрьский центр занятности населения» «О взаимодействии трудоустройства в свободное от учебы время, в том числе в летний период 2013 года несовершеннолетних, состоящих на индивидуальных профилактических учетах в ОМВД РФ по Октябрьскому району и территориальной КДН и ЗП; ежемесячно ведется мониторинг потребности трудоустройства несовершеннолетних достигших 14 летнего возраста,  нуждающиеся в трудоустройстве; списки с несовершеннолетними, нуждающимися в трудоустройстве, ежемесячно направляются в БУ «Октябрьский центр занятности населения». В свою очередь  центр занятности населения направляют в территориальную КДН и ЗП информацию о трудоустроенных несовершеннолетних.
  
По п.2.16  - В территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района на профилактическом учете состоит 1- несовершеннолетний условно осужденный. Социальный педагог образовательного учреждения ведет постоянный контроль за посещаемостью и успеваемостью несовершеннолетнего. Специалистами учреждений системы профилактики и безнадзорности с несовершеннолетним проводят работу согласно индивидуальному плану реабилитации: посещение на дому; проведение социально – психологического патронажа;  индивидуальных беседы с н/летним и его семьей; организация досуга в свободное время. В летний период свободное от учебы время несовершеннолетнему было оказано содействие в трудоустройстве в МУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района» - разнорабочим.  С 01сентября 2013г н/летний продолжил обучение на втором курсе в филиале БУ «Игримский профессиональный колледж»  пгт. Приобье.
БУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
        
По п.2.5 - В центре занятости населения организован консультационный пункт  «Горячей линии» 8(34678) 2-11-24 (Скачкова Марина Викторовна) по вопросам содействия трудоустройству несовершеннолетних граждан, в том числе детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
        
За третий квартал 2013 года получили государственную услугу по организации профессиональной ориентации 204 человека из категории несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

        
За  третий  квартал 2013 года трудоустроено несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в количестве 490 человек, из них по программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» - 490 человек. 
        
По п.2.9 - За период с 01 января 2013 года по 30 сентября 2013 года было заключено 30 договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, ищущих работу в свободное от учебы время. На выплату материальной поддержки несовершеннолетних граждан, участвующих во временных работах, израсходовано 587,5 тыс. рублей. Средний период участия несовершеннолетних граждан во временных работах составил 1 месяц.   
        
По п.2.10 - За третий квартал 2013 года обратилось за содействием в поиске подходящей работы 510 человек в возрасте от 14 до 18 лет.    
  
По п.2.11  - За 9 месяцев 2013 года получили государственную услугу по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы граждане в возрасте от 16 до 18 лет - 1 человек. 
 
Организованно информирование населения, работодателей, заинтересованных структур об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет по телефону, через печатные издания, буклеты.
Управлением социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:  
   
По п.2.3  - БУ КЦСОН «Доброта»  заключено соглашение с  Детским домом «Лучик» о сотрудничестве с казачьим обществом «Станица Васильевская» пгт. Талинка. 

 
 За третий квартал 2013 года совместно проведено 3 мероприятия:

- игровая программа  «Народные казачьи игры»; «Казачий фольклор»; оформление выставки рисунков, поделок, казачьих символов: нагайки и шашки.         
  
Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждению.
    
По п.2.13 - За третий квартал 2013 года БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 18 рейдов службы «Экстренная детская помощь» в 3 поселениях Октябрьского района:

пгт. Октябрьское, пгт. Андра, п. Перегребное.  

  
В ходе проведения рейдов  несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении не выявлено.  Обслужено 44 семьи (несовершеннолетних), проведено 40  социально – правовых патронажей;  18 социально - педагогический патронаж; осуществлено 42 обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних; оказано 34 социально – педагогические консультации; проведено 6 психологических диагностик и обследований личности. 
    
По п.2.14 - За третий квартал 2013 год специалистами БУ КЦСОН «Доброта» составлено 42 акта обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних, осуществлено 38 патронажей (педагогических, психологических). Разработано 16 планов индивидуальных планов социальной реабилитационных мероприятий для несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в отделении психолого – педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия). Получили консультацию по социально – правовым вопросам – 16 человек, консультирование родителей по психолого – педагогическим вопросам 57 человек, оказание психологической помощи, в том числе беседы общение, выслушивание, подбадривание, мотивация к активности, психологическая поддержка жизненного тонуса клиентов, обслуживание на дому – 26 человек, психолого – педагогическая диагностика и обследование личности – 6 человек. 
   
По  п.2.15 - В 2013 году БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 4 социально – правовых патронажа семьи несовершеннолетней матери. Проведена профилактическая беседа по причине ненадлежащего исполнения родительских обязанностей; составлен акт обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних. 
  
В детском доме «Лучик» созданы все условия для общения воспитанников с кровной семьей. Допускается общение воспитанника с семьей   с разрешения Управления опеки  и попечительства при администрации Октябрьского района, руководителя учреждения. 
   
Родственники могут посещать ребенка в детском доме, оставаться на ночь в детском доме (при наличии соответствующих медицинских документов), могут звонить по телефону ребенку, передавать игрушки, посылки. Место общения в детском доме  выбирается ребенком, родственниками (кабинет психолога, социального педагога, игровая комната, спальная комната воспитанника). 

   
Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь детскому дому «Лучик».
    
По п.2.16 - Работа по данному направлению в БУ КЦСОН «Доброта» в 2013 году не осуществлялась по причине отсутствия  сигнала о необходимости проведения профилактической работы с данной категорией граждан.  В детском доме «Лучик» при поступлении каждого  несовершеннолетнего, условно осужденного, освободившегося из мест лишения свободы, разрабатывается программа коррекционной работы.
  
 Целью программы является: изменение девиантного поведения подростка в результате целенаправленного психолого-педагогического воздействия.

Программа включает в себя 4 этапа: подготовительный, исследовательский, продуктивный,

заключительный. 

  
Также составляется индивидуальный план коррекционных  мероприятий, который реализуют педагоги, психологи, социальные педагоги детского дома и школы.
   
По  п.2.17 - В июле 2013 года на базе БУСО ХМАО – Югры «Берегиня» была организованна смена для воспитанников детского дома «Лучик» с девиантным поведением «Ориентир ЭКО» (п. Пионерский, Советского района).
     
 По п.2.18 - В 2013 году 3 семьям, состоящим на профилактическом учете в БУ КЦСОН «Доброта», оказано содействие в получении единовременной помощи в связи с экстремальной жизненной ситуацией, на общую сумму 26000 рублей. При Управлении по оказанию социальной помощи создана Комиссия № 2.
   
По  п.2.19 -  За третий квартал 2013 года выездной мобильно – социальной службой отделения срочного социального обслуживания БУ КЦСОН «Доброта» не осуществлялись выезды в поселения района.
   
Целью мобильно - социальной службы является – обеспечение доступности социальных услуг для граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию и проживающих в труднодоступных населенных пунктах, предоставление соц.- бытовых, социально -психологических, социально -экономических и социально -правовых услуг, исходя из оценки индивидуальной нуждаемости клиента. Выезды запланированы в 4 квартале 2013 года. 
   
 Выездная мобильно - социальная служба не оказывала в 2013 году методическую помощь специалистам учреждений в работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, подвергшихся жестокому обращению, так как в состав службы входят психологи и педагоги КЦСОН «Доброта», которые сами оказывают социально-психологические, социально-педагогические  услуги непосредственно нуждающимся, и заявок от других учреждений на оказание им методической помощи не поступало.

     
Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждениям.
   
По   п.2.33   -  Направлено сообщений в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района по фактам ненадлежащего исполнения родительских обязанностей родителями (законными представителями) – 2. Количество социальных услуг, оказанных детям в рамках проведения межведомственной комплексной операции «Подросток» - 563. Оказана помощь несовершеннолетним, находящимися в трудной жизненной ситуации, всего – 409, осуществлен социально – правовой патронаж – 212, оказание помощи в оформлении документов – 31, консультирование по вопросам прав детей – 1, предоставление площади помещения для организации реабилитационных мероприятий – 19, психологическая беседа, выслушивание – 65, психологический патронаж – 20, организация досуга – 1, социально – педагогическая консультация – 1. Консультирование по социально – правовым вопросам (прав детей) – 3.  
   
По п.2.35 - В отчетный период БУ КЦСОН «Доброта» не привлекало социально ориентированные некоммерческие и общественные организации к проведению мероприятий, направленных на предотвращение жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства. В дальнейшем планируется проводить совместные мероприятия по данному направлению.

  
Детским домом «Лучик» в 2012 году заключены соглашения с некоммерческими общественными организациями: с обществом ветеранов «Боевое братство» (с.п. Унъюган), с казачьим обществом «Станица Васильевская» (пгт. Талинка), с храмом Светого Симеона Верхотурского, МКУК  «Библиотека семейного чтения» (с.п. Унъюган),  с Детским домом творчества «Новое поколение» (пгт. Приобье).         

  
Детский дом «Лучик» совместно с представителями общественных организаций организовали и провели в 3квартале 2013 года следующие мероприятия:

        - проведено заседание Попечительского Совета из них 2 представителя общественных организаций. Заседание Совета осуществлялось по вопросам итогов летней оздоровительной компании.
   
По  п.3.39 -  В 3 квартале  2013 года БУ КЦСОН «Доброта» распространены  буклеты на темы: «Отделение психолого-педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия)», «Ребенок – зеркало нашей души», «Работа над моторикой – залог успешного развития детей дошкольного и младшего школьного возраста», «Детская агрессия», «Права и обязанности родителей», «Телефон доверия», «Гиперактивные дети – как им помочь», «О физических наказаниях», «Ваш ребенок Вас не слушается?!», (информировано 9 семей).  
   
На стендах учреждения размещена обновленная информация на тему: «Детство без мира», «Влияние семьи на развитие ребенка», «Курить или не курить», «Гнев ребенка», «Трудовое воспитание ребенка в семье», «Рекомендации родителям подростка».    

   
В детском доме «Лучик» ежемесячно готовится и выпускается собственная газета «Надежда» (дата выпуска - 26 число каждого месяца). В газете ведется правовая страничка, на которой печатаются основные выдержки из Конвенции ООН о правах детей, из Конституции РФ, где воспитанники знакомятся с  правовыми аспектами, рассматривающими наказание за совершенные правонарушения несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, дети знакомятся со своими правами и обязанностями.

   
Информирование воспитанников по правовому просвещению осуществляется через размещение материалов   на   стенде детского дома - «Мы и закон».     
  
По п.3.41 - Методические рекомендации по оказанию психолого-педагогической помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, для специалистов курируемых Управлением учреждений не разрабатывались, в связи с тем, что  в учреждениях имеются квалифицированные педагоги и психологи, имеется вся необходимая нормативно - правовая база, позволяющая оказывать социально-психологические и социально-педагогические услуги в полном объеме.
  
 По п.3.47 - В детском доме «Лучик» в 3 квартале 2013 года было организованно заседание педагогического совета на тему: «Организация работы детского дома «Лучик» в  2013 – 2014 учебном году». 
Отделом физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
   
По п.2.7 - мониторинг посещаемости учреждений спорта детьми находящихся в группе риска, детьми из маломобильных групп и детьми из семей родителей-инвалидов проводится регулярно: в результате проведённого мониторинга среди детей Октябрьского района выявилось, что 50% детей, относящихся в вышеуказанную категорию регулярно занимаются в кружках и секциях спортивной направленности по следующим видам спорта: лыжные гонки, бокс, стрельба, рукопашный бой, стрельба из лука, волейбол, баскетбол, пионербол, хоккей, ОФП, шахматы, пейнтбол, футбол, туризм, национальные виды спорта, настольный теннис.
         
По п.3.30 - на территории Октябрьского района в рамках работы с лицами с ограниченными возможностями проводятся открытые районные соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, включающие в себя, в том числе и участие детей ограниченными физическими возможностями, так же дети из малообеспеченных групп участвуют в специальных окружных соревнованиях, для этого отдел физической культуры и спорта информирует муниципальные образования Октябрьского района и районные муниципальные учреждения спорта, команды формируются на основании заявок на участие от поселений и учреждений.
        
 По п.3.35 - к работе с детьми различных групп населения подключены организации различной формы.  На территории района действует молодежная организация «федерация Витязи Югры», привлекает детей к занятия по рукопашному бою, действуют так же пейнтбольные и военно – патриотические клубы, ведущие спортивную работу с молодежью и детьми, в том числе  и с детьми находящимися в трудной жизненной ситуации. 
   
По п.3.37 - Пропаганда здорового образа жизни ведется посредством размещения информации о спортивных мероприятиях в интернете на сайте администрации района, распространение информации о спортивных мероприятиях в газете. Также учреждения спорта регулярно подают информацию о наборе в различные спортивные секции, информация подается в виде объявлений, бесед с детьми. Кроме того на территории Октябрьского района проходят традиционные Спартакиады школьников по различным видам спорта, Спартакиада допризывной молодежи, Спартакиад по национальным видам спорта, к участию в Спартакиадах постоянно привлекаются дети из сложных социальных групп. Данные мероприятия являются массовыми и охватывают все поселения района.
Отделом организации услуг в сфере здравоохранения и социальных вопросов в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
         
По п.2.2 - специалистами проводится еженедельный мониторинг суицидальных явлений среди несовершеннолетних по Октябрьскому району, с последующей еженедельной передачей информации в окружной психоневрологический диспансер г. Х-Мансийск, прокуратуру и ОМВД РФ Октябрьского района. 

        
За третий квартал 2013 года зарегистрированных суицидальных попыток не было. 
           По п.2.13 - оказание экстренной помощи детям, оказавшимся в опасной жизненной ситуации, педиатрической службой в районе проводится согласно приказа № 226 от 16.05.2002г. по ММУ «Октябрьская ЦРБ» «О совершенствовании оказания медицинской помощи беспризорным и безнадзорным детям в Октябрьском районе». Детей, изъятых из семей и направленных органами учреждений системы профилактики Октябрьского района по акту передачи помещают в детские отделения   МБУЗ «Октябрьская ЦРБ». 
         
За третий квартал 2013 года в стационарны по акту безнадзорности были помещены – 24 ребенка. Медицинские работники, осуществляя патронаж в семью, видят условия жизни семьи, знают их проблемы и трудности.  При выявлении несовершеннолетнего находящегося  в социально – опасном положении, оперативно связываются по телефону с территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района,  Управлением опеки и попечительства администрации Октябрьского района, сотрудниками полиции ОМВД РФ по Октябрьскому району и оказывают экстренную помощь ребенку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации.       
За третий квартал 2013 года передано медработниками сигналов о детях, находящихся в социально – опасном положении или трудной жизненной ситуации – 8;

   
По  п.2.35 - Не привлекались.

 
По п.3.37 - За третий квартал  2013 года  проведена следующая работа среди населения Октябрьского района: «Профилактика вредных привычек среди молодежи»:
  о вреде курения:   лекций -122, бесед – 857; о вреде алкоголизма и наркомании: лекций -184; нравственно-половое воспитание: лекций -23, бесед –367. Распространено листовок о вредных привычках – 3770 штук.
     
Подростков, доставленных в состоянии наркотического /медикаментозного/ опьянения  за третий квартал 2013 года – нет, в состоянии алкогольного опьянения – 2 н/летних.

Отдел опеки и попечительства в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
        По п.2.3 - Проведены мероприятия с воспитанниками КОУ «Детский дом «Лучик»:

- экскурсия в историко – краеведческий музей г. Нягань;

- творческое занятие «Учимся снимать мультфильмы»;

- видеолекторий «Есть такая профессия - Родину защищать»;

- викторина «Время выбрало нас»;

- экскурсия к памятнику п. Сергино;

- игра «А ну-ка мальчики»;

- презентация стенда «900 дней мужества»;

- познавательная беседа «Творчество Мусы Джалиля в патриотическом воспитании детей»;

- устный журнал «Афганистан – наша память»;
- конкурс «О России с любовью»;

- интеллектуальная игра «Виват, Россия!»;

- выставка – обозрение «Великий политик и реформатор - Петр Столыпин»;

- праздник «Научи своё сердце добру»;

- устный журнал «История Победы» о ратных подвигах казаков на полях Великой Отечественной войны»;
- беседа на тему «Кодекс семейного воспитания казака»;

- тематическая лекция «Святая Русь – драгоценная ноша национальной культуры»;

- игровая программа «Народные казачьи игры»;

- Казачий фольклор (сказки, песни, танцы);

- конкурс – презентация «В памяти сердца на веки»;
- викторина – презентация «К рейхстагу, к Победе – на танках»;

- оформление стенда «Исторические личности»;

- игра «Земля – наш общий дом»;

- тематическое занятие «Гражданин России»;

- тематическое занятие «Уголовная ответственность несовершеннолетних».
         
По п.2.13 - постоянно принимает участие в плановых и внеплановых рейдах  «Экстренная детская помощь».

По п.2.33 - выявляет семьи, нуждающиеся в реабилитации на ранней стадии семейного неблагополучия (по 232-п сообщений) поступило – 65 сообщений;

- направлено заключений в территориальную КДН и ЗП о проведении работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия – 20;
- участие в разработке и коррекции планов реабилитации семей на ранней стадии семейного неблагополучия;

- участие в межведомственном патруле -29;

- проведено обследование условий жизни несовершеннолетних и их семей – 65;

- передано детей на безвозмездную форму опеки - 9;

- передано детей на возмездную форму опеки – 14;

- передано детей под надзор в учреждение – 4;

- возвращено детей родителям -4;

- выдано разрешений на трудоустройство несовершеннолетних - 416.

    
По  п.2.39 - размещена информация о постинтернатном сопровождении лиц в газете Октябрьские вести - 1;
- выдано памяток лицам из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 65;
- выдано памяток опекунам, попечителям, приемным родителям - 155;
-размещение информации о службе сопровождение замещающих семей в газете Октябрьские вести - 1;
- размещена информация по 232-п -1;

- размещение информации о подготовке лиц, желающих принять на воспитание в свою семью детей в газете Октябрьские вести - 1.
    
По   п.2.47 - изготовлено буклетов - 6: «Жестокое обращение с детьми», «Личная безопасность ребенка», «Правовая сказка, или мои права ответственность», «Рекомендации по преодолению трудной жизненной ситуации», «Наказание: польза и вред», «Перечень основных прав детей и признаки их нарушения».
Отделом культуры администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
По  п.2.24 - В текущем  периоде в учреждениях культуры проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Мероприятия проводились в рамках районной акции «Мы выбираем будущее», которая проходит в два этапа: 1 этап - в период с мая по июнь, 2 этап - в период с сентября месяца по октябрь. В рамках 1 этапа акции в учреждениях культуры проведено 32 мероприятия, охвачено 624 человека. Реализация мероприятий  осуществляется в соответствии с планом, заключительные мероприятия пройдут в октябре 2013 года.
В организации и проведении мероприятий приняли участие все учреждения культуры, кроме музеев.

Мероприятия проведены в рамках районной акции «Мы выбираем будущее» в соответствии с целевой программой «Комплексные  меры  противодействия  злоупотреблению наркотиками  и  их  незаконному  обороту  на  2012-2014  годы», утвержденной  постановлением администрации Октябрьского района от 14.10.2011 № 3106. 

В учреждениях культуры Октябрьского района проведено 123 мероприятия, направленных на формирование здорового образа жизни, профилактику вредных привычек, профилактику наркомании. В организации мероприятий принимали участие учреждения КДУ, библиотеки, ДМШ и ДШИ. Мероприятия посетили 3795 детей, подростков и молодежи.

Наиболее массовыми прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню без табака в 2013 году (31 мая) и Всемирному дню борьбы с наркоманией.

Проведены мероприятия такие как:

- велопробег, посвященный Всемирному дню без табака – в котором приняли участие жители пгт. Андра и Октябрьское, работники администрации Октябрьского района;
- концертная программа для подростков, молодежи и участников велопробега работников администрации Октябрьского района  МБУК «РДК» пгт. Октябрьское, МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района»;
- проведено 5 книжных выставок и 1 информационный стенд, выпущено 4 наименования печатной продукции, распространенно 100 экземпляров, 1 беседа – викторина -  МКУК  «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района»;
- детский праздник «День Детства – День рекордов», проводимого в рамках празднования Всемирного дня без табака - структурное подразделение МКУ «Центр культуры и спорта гп. Талинка»;
- товарищеский матч по футболу среди молодежи и ветеранов спорта; акция « Конфета за сигарету»; акция – шествие «Мы выбираем будущее»; лекция «У опасной черты»; 

акция – шествие «Мы выбираем будущее». 
По п.2.29 - В учреждениях культуры за 9 месяцев 2013 года  проведено 13 кинопоказов 431 зрителей (в пгт. Талинка, Сергино, Унъюган, Октябрьское). На киносеансах привлекались также и клубы молодых семей.
           
По  п.2.35  - В 3 квартале 2013 года проведен районный семинар «Свет земли родной» в пгт. Талинка в рамках Дней славянской письменности и культуры, в которой приняли участие мастера ДПИ Октябрьского района и проведены мастер-классы по изготовлению национальных игрушек, плетению,  в том числе в мероприятии принимали участие и юные мастера ДПИ и православная община прихода Храма прпд. Серафима Саровского гп. Талинка.

Управление образования  в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
        
По п.2.4 - Постоянно ведется мониторинг причин несчастных случаев, произошедших с обучающимися, воспитанниками детских учреждений. За 3 квартал 2013 года зафиксировано 6 несчастных случаев (4 – в дошкольных образовательных учреждениях, 2 – в общеобразовательных учреждениях) в результате которых были получены травмы – ушибы, трещина кости, закрытые и открытые переломы. 

       
По п.2.8 - В соответствии с совместным приказом Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района и МБУЗ «Октябрьская ЦРБ» от 06.09.2011 года № 530-од/497 «О проведении добровольного тестирования обучающихся общеобразовательных учреждений, учреждения начального профессионального образования на территории Октябрьского района» с сентября по декабрь 2013 года организованно проведение добровольного тестирования обучающихся 9-11 классов. 
       
По п.2.12 - В конце каждой четверти во всех образовательных учреждениях проводятся недели правовых знаний. В октябре  2013 года недели правовых знаний также будут проведены.  
      
По п.2.17 - В августе 2013 года в целях профилактики нарушений среди несовершеннолетних, организации досуга в летний период работал 1 - лагерь с дневным пребыванием детей, 1 - палаточный лагерь, проведен сплав по реке Няганьюган, профильная смена «Ориентир» для подростков, состоящих на различных видах учета, где отдыхали - 120 детей, в том числе: лагерь с дневным пребыванием детей – 65 человек, в палаточном лагере «Ювента» - 25 детей, в профильной смене «Ориентир» - 20 человек, в сплаве – 10 человек, из них 38 – детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
     
По п.2.20 - Ежеквартально ведется учет несовершеннолетних, не приступивших, систематически пропускающих или не посещающих занятия. По состоянию на 25 сентября 2013 года не выявлено несовершеннолетних, не приступивших, к занятиям без уважительной причины. 
      
 По  п.2.21 - Социально – психологические службы сопровождения учащихся и семей, психологи, социальные педагоги, которые проводят мероприятия по правовому «Всеобучу» для родителей, индивидуальные профилактические беседы с родителями учащихся «группы риска». Детей, находящихся в социально – опасном положении, по вопросам родительской ответственности, организации контроля над детьми и защите от жестокого обращения. Мобильная социально – психологическая служба, созданная на базе МБУ «ММЦ» по заявкам выезжает в общеобразовательные учреждения для оказания психолого – педагогической помощи несовершеннолетними и их родителям. 
        
По п.2.22 - В общеобразовательных учреждениях ведется учет семей и детей, находящихся в социально опасном положении. Списки ежемесячно к 25 числу предоставляются в отдел  воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района. 
        
По  п.2.23  - С 22 августа по 20 сентября 2013 года в образовательных учреждениях Октябрьского района проведен «Месячник безопасности детей», в рамках которого проводились профилактические беседы, конкурсы, занятия и инструктажи по правилам поведения на улице и дороге, в транспорте, при пожаре, угрозе террористических актов. 
        
По  п.2. 34 -  В соответствии с постановлением администрации Октябрьского  района в каждом общеобразовательном учреждении созданы родительские патрули, сформированы списки членов родительского патруля и графики патрулирования на 2013 – 2014 гг. 

       
По п.3.46 - проведение семинаров на темы: «Профилактика жестокого обращения с детьми как условие предупреждения противоправных действий несовершеннолетних», «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних в образовательном учреждении» запланировано на 1 квартал 2014 года. 

Молодежная политика в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
         
По п.2.27 - во исполнение постановления администрации Октябрьского района «Об организации в 2013 году отдыха, оздоровления, занятности детей и подростков Октябрьского района» от 25 марта 2013 года № 896  в летний период 2013 года были организованы молодежные трудовые отряды на территории Октябрьского района. 
Молодежные трудовые отряды были сформированы на базе общеобразовательных учреждений, администрации городских и сельских поселений, ОАО «СУПТР -10», всего было трудоустроено 481 человек. К работе в молодежных трудовых отрядах были привлечены дети из малоимущих, многодетных семей, семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также подростки, состоящие на внутришкольном учете, учете в территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района, ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району. Несовершеннолетние подростки осуществляли трудовую деятельность под руководством назначенных руководителей молодежных трудовых отрядов.
       
По п.2.28 - Для участия в проведении конкурсов, программ и проектов с целью получения грантов для общественных организаций необходимо иметь выписку из единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее чем за шесть месяцев до дня проведения конкурса, справку об отсутствии задолженности по уплате налоговых платежей в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды. В связи с отсутствием официально зарегистрированных общественных молодежных организаций на территории Октябрьского района, участие в получении грантов на данный момент не предоставляется возможным.    
         
По п.2.36 - Отделом молодежной политики Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района ведется регулярное обновление реестра некоммерческих и общественных организаций на территории октябрьского района. 
ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:

        
По п.2.12 - В  рамках проведения «правовых десантов» в образовательных учреждениях Октябрьского района, было организовано проведение лекционных бесед, направленных на профилактику совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними и в отношении их. В школах были проведены лекции на темы: «Как не стать жертвой преступления», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Соблюдение правил дорожного движения», «Профилактика самовольных уходов несовершеннолетних», «Профилактика суицида среди несовершеннолетних», «Профилактика употребления алкоголя, табачных изделий, наркотических средств и психотропных веществ».  Всего было проведено за третий квартал 2013 года – 37 лекций. 

       
По  п.2.13 - В рамках организации работы по выявлению детей, находящихся в социально – опасном положении, права и законные интересы которых нарушены, сотрудниками полиции совместно с представителями субъектов системы профилактики, за третий квартал 2013 года была оказана помощь – 19 несовершеннолетним, попадающим под категорию безнадзорных и беспризорных, все они были помещены в детское отделение МБУЗ «Октябрьская ЦРБ». 
   
 По  п.2.16 - За 9 месяцев 2013 года 1 - несовершеннолетний состоящий на учете в ОУУП и ПДН осужден условно, с которым проводится плановая профилактическая работа. Освободившихся из мест лишения свободы, за отчетный период 2013 года на территории Октябрьского района нет.  
  
 По п.2.31 - Работа по профилактике семейного неблагополучия, детской безнадзорности ведется на постоянной основе. Семьи, состоящие на профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД России по Октябрьскому району, систематически посещаются по месту жительства. На конец отчетного периода 2013 года на профилактическом учете состоит – 43 неблагополучных родителя. Проведение целевого оперативно – профилактического мероприятия «Защита», осуществляется ежегодно, по согласованию с УМВД России по ХМАО – Югре.  

 
По  п.2.32 - На постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия направленные на выявление фактов реализации алкогольной и табачной продукции. За третий квартал  2013 года,  было выявлено - 5 фактов реализации табачных изделий несовершеннолетним и 4 факта реализации алкогольных напитков несовершеннолетним. Все административные материалы рассмотрены в Мировом суде Октябрьского района, с назначением нарушителям существенных денежных штрафов. 
           
По п.2.33 - В 2013 году проведена межведомственная комплексная операция «Подросток», направленная на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, улучшение индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, их родителей. Данное мероприятие проводилось в четыре этапа: первый этап «Право ребенка» был проведен в период с 1 по 10 июня 2013 года, второй этап «Лето» с 5 по 15 июля 2013 года, третий этап «Семья» с 8 по 18 августа 2013 года, четвертый этап «Всеобуч» проходил с 5 по 15 сентября 2013 года. В проведении данного мероприятия принимали участие все субъекты систем и органов профилактики (образование, отдел опеки и попечительства, КДН и ЗП). За период проведения ОПМ «Подросток» на профилактический учет в ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району было поставлено 13 несовершеннолетних и 13 родителей. Всего в отношении родителей было составлено 48 административных протоколов, в отношении несовершеннолетних 2 административных протокола. 

По п.2.34 - На должном уровне организована деятельность общественных  формирований правоохранительной направленности, еженедельно на территории Октябрьского района осуществляют свою деятельность «Родительские патрули», совместно с сотрудниками полиции. Так на сегодняшний день на территории Октябрьского района существуют и осуществляют свою деятельность – 23 «Родительских патруля». В летний период осуществлял свою деятельность межведомственный патруль. 
           По п.2.38 - Работа сотрудников полиции по мероприятиям, направленным на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, освещается в СМИ Октябрьского района на постоянной основе. За 9 месяцев  2013 года осуществлено – 54 выступлений в СМИ. 
Главный специалист КДН и ЗП 
                                                                   Л.Н. Ковальчук
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