О выполнении комплексных мер профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории Октябрьского района за 3 квартал 2014 год.
        Во исполнение постановления администрации Октябрьского района от 05.07.2012г.  № 2521 «Об утверждении Комплекса мероприятий по профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории  Октябрьского района на 2012-2014 годы». 
Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:

По п.2.10 - Заключено соглашение №1 от 14 января 2014 года с казенным учреждением «Октябрьский центр занятности населения» «О взаимодействии трудоустройства в свободное от учебы время, в том числе в летний период 2014 года несовершеннолетних, состоящих на индивидуальных профилактических учетах в ОМВД РФ по Октябрьскому району и территориальной КДН и ЗП; ежемесячно ведется мониторинг потребности трудоустройства несовершеннолетних достигших 14 летнего возраста,  нуждающиеся в трудоустройстве; списки с несовершеннолетними, нуждающимися в трудоустройстве, ежемесячно направляются в КУ «Октябрьский центр занятности населения». В свою очередь  центр занятности населения направляют в территориальную КДН и ЗП информацию о трудоустроенных несовершеннолетних.       
По п.2.16 - За третий квартал 2014 года несовершеннолетних условно осужденных состоящих на профилактическом учете в территориальной КДН и ЗП - 2. Специалистами учреждений системы профилактики и безнадзорности с несовершеннолетними проводят работу согласно индивидуальному плану реабилитации: посещение на дому; проведение социально – психологического патронажа;  индивидуальных беседы с н/летними и их семьями; организация досуга в свободное время. В летний период свободное от учебы время несовершеннолетним было оказано содействие в трудоустройстве.  Освободившихся из мест лишения свободы нет. 
По п.2.33 – Ежемесячно сводится и анализируется информация о проведении межведомственной профилактической операции «Подросток» учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на  территории Октябрьского района.

КУ «Октябрьский центр занятости населения» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
 
По п.2.5 - В центре занятости населения организован консультационный пункт  «Горячей линии» 8(34678) 2-11-24 (Скачкова Марина Викторовна) по вопросам содействия трудоустройству несовершеннолетних граждан, в том числе детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За третий квартал 2014 года обращений по вопросу трудоустройства несовершеннолетних не было. 
        
По п.2.10 - За период с 01 января 2014 года по 30 сентября 2014 года в КУ «Октябрьский центр занятности населения» обратилось за содействием в поиске подходящей работы 442 человека из числа несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Из них трудоустроено 441 человека по программе «Содействие занятности населения на 2014-2020 годы» по мероприятиям:

«Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» - 435 человек, из них 6 человек, состоящих на учете территориальной КДН и ЗП;


«Организация проведения оплачиваемых общественных работ» - 6 человек, из них 1 человек, состоящий на профилактическом учете в территориальной КДН и ЗП.

  
По п.2.11 – За период с 01 января 2014г по 30 сентября 2014г. обратилось за содействием в поиске подходящей работы 14 человек в возрасте от 14 до 18 лет.

За отчетный период 2014 года получили государственную услугу по  организации профессиональной ориентации 224 человек из категории несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.


Организованно информирование населения, работодателей, заинтересованных структур об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет по телефону, через печатные издания, буклеты.

Ежегодно проблема в том, что в районе нет специализированной организации по трудоустройству подростков и молодежи, поэтому договоры о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет приходится заключать с каждым работодателем, использующим труд подростков. 
Управлением социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:  
            По п. 2.3 - Между БУ «КЦСОН» Доброта и Няганским станичьим казачьим обществом Обь – Иртышского отельного казачьего общества Сибирского войскового казачьего общества  24.04.2014 года заключено соглашение о взаимодействии. Совместные мероприятия не осуществлены в связи с тем, что Соглашение о взаимодействии в учреждение поступило 20.08.2014 года. Согласно п. 2 «Программы сотрудничества БУ КЦСОН «Доброта» с казачьим обществом «Станица Васильевская» на  4 квартал 2014 года запланированы совместные выезды в семьи, находящиеся в социально опасном положении или оной трудной жизненной ситуации. «Детским домом «Лучик» также заключено соглашение о сотрудничестве с казачьим обществом «Станица Васильевская». В III квартале 2014 года совместно проведено 3 мероприятия. Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждениям.  
По п.2.13 - За третий квартал 2014 года специалистами БУ КЦСОН «Доброта» осуществлено 263 выездов службы «Экстренная детская помощь» в сельские и городские поселения Октябрьского района: п. Сергино; пгт. Приобье; пгт. Талинка; п. Ламский;          пгт. Октябрьское; п. Унъюган; п. Перегребное. В ходе проведения рейдов обслужено 111 семей, в них проживает 164   несовершеннолетних. Несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении не выявлено. Специалистами проведена следующая работа: социально - правовой, социально-педагогический патронаж; обследование условий жизни и воспитания несовершеннолетних; консультирование; профилактическая беседа  по причине ненадлежащего исполнения родительских обязанностей. 
 
По п.2.14  - По состоянию на 01.10.2014г. в БУ КЦСОН «Доброта» состоят на профилактическом учете 41 семья с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, 34 семьи – в трудной жизненной ситуации. За 3 квартал 2014 года специалистами БУ КЦСОН «Доброта» осуществлены 488 патронажей (педагогических, психологических); составлено - 13 актов обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних; разработано - 32 индивидуальных программ реабилитации семей, находящихся в социально опасном положении. Также проводилось консультирование родителей по психолого-педагогическим вопросам - 91 человек; оказание психологической помощи, в том числе беседы, общение, выслушивание, подбадривание, мотивация к активности, психологическая поддержка жизненного тонуса клиентов, обслуживаемых на дому - 175 человек; психолого-педагогическая диагностика и обследование личности - 50 человек; психологическая коррекция – 2 человека. 
По  п.2.15 – 23 мая 2014г. издан приказ БУ КЦСОН «Доброта» о внедрении в работу отделения психолого-педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия, служба «Экстренная детская помощь») стандартов оказания социальных услуг в сфере профилактики жестокого обращения с детьми, преодолению семейного неблагополучия и социального сиротства, реабилитационной помощи детям (семьям), пострадавшим от жестокого обращения: «Групповая психологическая работа с детьми с агрессивным поведением», «Групповая психологическая работа с родителями, склонными к агрессивному поведению в отношении детей (управление гневом). В КУ «Детский дом «Лучик» созданы все условия для общения воспитанников с кровной семьей. Допускается общение воспитанника с семьей с разрешения Управления опеки и попечительства администрации Октябрьского района, руководителя учреждения. Родственники могут посещать ребенка в детском доме, оставаться на ночь в детском доме (при наличии соответствующих медицинских документов), могут звонить по телефону ребенку, передавать игрушки, посылки. Место общения в детском доме выбирается ребенком, родственниками (кабинет психолога, социального педагога, игровая комната, спальная комната воспитанника самостоятельно). 
Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждениям.     
    
По   п.2.16 - Работа по данному направлению БУ КЦСОН «Доброта» в  3 квартале 2014 года не осуществлялась по причине отсутствия сигнала о необходимости проведения профилактической работы с данной категорией граждан.  В КУ «Детский дом «Лучик» при поступлении каждого  несовершеннолетнего, условно осужденного, освободившегося из мест лишения свободы, разрабатывается программа коррекционной работы.
  
 Целью программы является: изменение девиантного поведения подростка в результате целенаправленного психолого-педагогического воздействия.

Программа включает в себя 4 этапа: подготовительный, исследовательский, продуктивный, заключительный. 

  
Также составляется индивидуальный план коррекционных  мероприятий, который реализуют педагоги, психологи, социальные педагоги детского дома и школы.  Работа по данному направлению КУ «Детский дом «Лучик» в 2014 году не осуществлялась по причине отсутствия данной категории воспитанников. 

 По п.2.17 - Специалистами БУ КЦСОН «Доброта» организован отдых и оздоровление группы детей (в количестве 4 человек), проживающих с. Шеркалы, пгт. Октябрьское и детском оздоровительном комплексе «Спутник» (Ростовская область) с 17.07.2014г. по 06.08.2014г.; отдых и оздоровление группы детей в количестве 3 человек из числа несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Октябрьского района в БУ «Центр помощи семьи и детям, оставшихся без попечения родителей «На Калинке» г. Сургут с 03.08.2014г. по 28.08.2014г. профильные оздоровительные смены для несовершеннолетних «группы риска» в КУ «Детский дом «Лучик» не проводятся, но в июне 2014г. на базе БУ «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Берегиня» Советский район была организована смена для воспитанников домов с девиантным поведением «Найти себя» с 04.06.2014г. по 17.06.2014г. прошли реабилитацию 2 воспитанника «Детского дома «Лучик». 
     
 По п.2.18 - При Управлении социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району создана Комиссия № 2 по оказанию единовременной помощи в связи с экстремальной жизненной ситуацией. За 3 квартал 2014 года единовременная помощь выделялась 3 неблагополучным семьям Октябрьского района.
   
По  п.2.19 -  За  3 квартал 2014 года осуществлено 3 выезда мобильной социальной службы отделения срочного социального обслуживания БУ Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта». Но методическая помощь специалистам консультативного отделения в работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, подвергшимся жестокому обращению, не оказывалась, так как данный вид деятельности не был запланирован.  
   
По п.2.33 - В 3 квартале 2014г. в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток» в КУ «Детский дом «Лучик» мероприятия не проводились. В отчетный период в ходе проведения операции специалистами БУ КЦСОН «Доброта» обслужены 259 несовершеннолетних, им предоставлены 259 услуг, из них: правовые услуги – 27; осуществлено – 26 патронажей для оказания правовой помощи в защите и соблюдении прав детей и подростков на воспитание и заботу о них; консультирование по социально – правовым вопросам -1; психолого – педагогические услуги – 232, из них 34 – диагностики обследования личности; социально – педагогический патронаж – 31. Проведено мероприятие по профилактике безопасности жизни и здоровья детей, в том числе: подготовлены 100 для распространения среди детей, проживающих на территории Октябрьского района.  На сайте учреждения размещена социальная реклама: «Ваза» (профилактика жестокого обращения с несовершеннолетними), «матрешки» (пропаганда семейных ценностей). «Объявление» (пропаганда семейного устройства детей – сирот в семью), «Телефон доверия» для детей, подростков и их родителей. С целью психолого – педагогического и правового просвещения граждан на стендах отделения психолого – педагогической помощи семьи и детям размещена информация на темы: «Ваза», «Объявление», «матрешки», «Телефон доверия». 
   
По п.2.35 - В отчетный период БУ КЦСОН «Доброта» не привлекало социально ориентированные некоммерческие и общественные организации к проведению мероприятий, направленных на предотвращение жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства. В дальнейшем планируется проводить совместные мероприятия по данному направлению.

  
За  3 квартал 2014 года на базе «Детский дом «Лучик» мероприятия не проводились.
Отделом физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
   
По п.2.7 - Мониторинг посещаемости учреждений спорта детьми находящихся в группе риска, детьми из маломобильных групп и детьми из семей родителей-инвалидов проводится регулярно: в результате проведённого мониторинга среди детей Октябрьского района выявилось, что 50% детей, относящихся в вышеуказанную категорию регулярно занимаются в кружках и секциях спортивной направленности по следующим видам спорта: лыжные гонки, бокс, стрельба, рукопашный бой, стрельба из лука, волейбол, баскетбол, пионербол, хоккей, ОФП, шахматы, пейнтбол, футбол, туризм, национальные виды спорта, настольный теннис. Пропаганда здорового образа жизни ведется посредством размещения информации о спортивных мероприятиях в интернете на сайте администрации Октябрьского района, распространение информации о спортивных мероприятиях в газете. Также учреждения спорта регулярно подают информацию о наборе в различные спортивные секции, информация подается в виде объявлений, бесед с детьми. Кроме того на территории Октябрьского района проходят традиционные Спартакиады школьников по различным видам спорта, к участию в Спартакиадах постоянно привлекаются дети из сложных социальных групп.  Данные мероприятия являются массовыми и охватывают все поселения района.          

По п.3.30 - На территории Октябрьского района в рамках работы с лицами с ограниченными возможностями проводятся открытые районные соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, включающие в себя, в том числе и участие детей ограниченными физическими возможностями, также дети из малообеспеченных групп участвуют в специальных окружных соревнованиях, для этого отдел физической культуры и спорта информирует муниципальные образования Октябрьского района и районные муниципальные учреждения спорта, команды формируются на основании заявок на участие от поселений и учреждений.
 
По  п.3.35 - К работе с детьми различных групп населения подключены организации различной формы. На территории района действует молодежная организация «Федерация Витязи Югры», шахматный клуб «Шашвош», мото – клуб «Вираж», пейнтбольный клуб «МИГ», привлекает детей к занятиям по рукопашному бою, действуют также военно – патриотические клубы, ведущие спортивную работу с молодежью и детьми, в том числе и с детьми находящимися в трудной жизненной ситуации. 
   
По п.3.37 -
Информация о проведенных мероприятиях физической культуры и спорта освещается на сайте администрации Октябрьского района и в газете «Октябрьские вести». 

БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
         
По п.2.2 - Специалистами проводится еженедельный мониторинг суицидальных явлений среди несовершеннолетних по Октябрьскому району, с последующей еженедельной передачей информации в окружной психоневрологический диспансер г. Х-Мансийск, прокуратуру и ОМВД РФ Октябрьского района.  
            По  п.2.13 - Оказание экстренной помощи детям, оказавшимся в опасной жизненной ситуации, педиатрической службой в районе проводится согласно приказа № 226 от 16.05.2002г. по ММУ «Октябрьская ЦРБ» «О совершенствовании оказания медицинской помощи беспризорным и безнадзорным детям в Октябрьском районе». Детей, изъятых из семей и направленных органами учреждений системы профилактики Октябрьского района по акту передачи помещают в детские отделения   БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница». За 8 месяцев 2014 года в лечебное учреждение было помещено – 12 несовершеннолетних по акту безнадзорности. Медицинские работники, осуществляя патронаж в семью, видят условия жизни семьи, знают их проблемы и трудности. При выявлении несовершеннолетнего находящегося  в социально опасном положении, оперативно связываются по телефону с территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района, Управлением опеки и попечительства администрации Октябрьского района, сотрудниками полиции ОМВД РФ по Октябрьскому району и оказывают экстренную помощь ребенку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации. За 8 месяцев 2014 года передано медработникам сигналов о детях находящихся в социально опасном положении – 2.      
   
По  п.2.35 - Не привлекались.

 
По п.3.37 - За второй  квартал 2014 года проведена следующая работа среди населения Октябрьского района: «Профилактика вредных привычек среди молодежи»; о вреде курения; о вреде алкоголизма и наркомании; нравственно - половое воспитание. Оформлено 12 уголков здоровья «Здоровое поколение XXI века» на разные темы по формированию здорового образа жизни. Выступление на телевиденье - 1, по радио - 4. Распространено листовок о вредных привычках – 5682 штуки, видеороликов - 17.
     
Подростков, доставленных в состоянии наркотического (медикаментозного) опьянения  за 8 месяцев 2014 года – 1 пгт. Октябрьское (токсикомания), в состоянии алкогольного опьянения - нет. Отказов родителей от стационарного лечения детей при наличии к этому медицинских показаний нет. Случаев оставления детей в социально опасном положении за 8 месяцев 2014 года - 12. По телефону доверия поступило 19 звонков. 
Управления опеки и попечительства администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
            По п.2.3 -  На постоянной основе ведется обеспечение реализации соглашения с казачьим обществом по военно – патриотическому воспитанию воспитанников учреждений социального обслуживания, казенных образовательных учреждений для детей – сирот и детей. Оставшихся без попечения родителей. За отчетный период 2014 года было проведено 30 мероприятий с воспитанниками КОУ «Детский дом «Лучик».  

  
По п.2.13 - Постоянно принимает участие в плановых и внеплановых рейдах  «Экстренная детская помощь».

           По п. 2.33 - Выявляет семьи, нуждающиеся в реабилитации на ранней стадии семейного неблагополучия (по 232-п сообщений) поступило – 61 сообщение; направлено заключений в территориальную КДН и ЗП о проведении работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия – 28; участие на рабочей группе в разработке и коррекции планов реабилитации семей на ранней стадии семейного неблагополучия; принимают участие в межведомственном патруле; проведено обследование условий жизни несовершеннолетних и их семей – 315; передано детей на безвозмездную форму опеки – 8; передано детей на возмездную опеку – 10; передано детей под надзор в учреждение -1; возвращено родителям -0; выдано разрешений на трудоустройство несовершеннолетних – 487; выдано памяток опекунам, попечителям, приемным родителям – 18; выдано памяток лицам из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей -35. 

        По п. 2.47 - Изготовлены буклеты на темы: «Жесткое обращение с детьми», «Личная безопасность ребенка», «Правовая сказка, и мои права ответственность», «Рекомендации по преодолению трудной жизненной ситуации»; «Наказание: польза и вред», «Перечень основных прав детей и признаки их нарушения». Также приняли участие на круглом столе «Профилактика безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних: значение принцип работы, результативность».    

Отделом культуры администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
По  п.2.24 - В текущем периоде 2014 года в учреждениях культуры проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, оказания помощи родителям и детям в профилактике заболеваний. Мероприятия проводились в различных формах – беседы, викторины, встречи – диалоги, уроки, конкурсы рисунков, также информация была представлена в виде книжных выставок тематической литературы, буклетов, информационных стендов. В основном, участниками данных мероприятий являются дети, подростки, молодежь, та категория людей, для которых актуальна данная тематика. Игровая программа с целью формирования негативного отношения у детей и подростков к алкоголю, никотину, наркотикам «Говорим здоровью. Да»; урок здоровья «Здоровье сгубишь, новое не купишь»; беседа с рекомендациями о здоровом образе жизни «Быть здоровым модно и престижно»; книжная выставка – предупреждение «Горькие плоды сладкой жизни» (пропаганда литературы о здоровом образе жизни); спортивный праздник «Здоровью – Да»!, «акция «Беги за мной!» - всемирный день отказа от курения, час творчества, игротека «День здоровья»; день спорта «Мой веселый звонкий мяч» Мастер – класс «Мыльные пузыри», беседа «За здоровый образ жизни». 
По п. 2.29 – В учреждениях культуры за III  квартал 2014г. проведено 49 кинопоказа для детей 2127 зрителей 9пгт. Талинка, п. Сергино, п. Унъюган, пгт. Октябрьское, пгт. Приобье, с. Шеркалы).

По п.2.35 – Всего за III квартал 2014г. для несовершеннолетних прошло 131 мероприятие, в которых приняли участие 2216 несовершеннолетних из них 21 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации. 

Управление образования в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
п.2.4 - Ведется мониторинг причин несчастных случаев, произошедших с обучающимися, воспитанниками образовательных учреждений. За III квартал 2014 года  произошел 1 несчастный случай в общеобразовательной организации (на уроке физкультуры), в результате которой, была получена травма -  вывих правого надколенника. 

По п.2.20 - Ежеквартально ведется учет несовершеннолетних не приступивших, пропускающих или не посещающих занятия. По состоянию на 25 сентября 2014 года, несовершеннолетних, не приступивших к занятиям без уважительной причины, не выявлено. 

По п.2.21 - Социально-психологические службы сопровождения учащихся и семей, психологи, социальные педагоги, проводят мероприятия по правовому всеобучу для родителей, индивидуальные профилактические беседы с родителями учащихся «группы риска», детей, находящихся в социально опасном положении, по вопросам родительской ответственности, организации контроля над детьми и защите от жестокого обращения. 
По п.2.22 - В общеобразовательных организациях ведется учет семей и детей, находящихся в социально опасном положении. Списки ежемесячно к 25 числу представляются в отдел молодёжной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района.

По п.2.23 - С 06 по 12 сентября 2014 года в рамках акции «Внимание, дети!», в образовательных организациях Октябрьского района проведена «Неделя безопасности».  

По п.2.24 - Отделом молодежной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района с 05 по 11 сентября 2014г. были организованы и проведены районные соревнования «Школа безопасности» среди образовательных учреждений Октябрьского района, участие в которых приняли более 60 учащихся. 
С 22 по 27 сентября 2014 года 9 несовершеннолетних обучающихся МКОУ «Шеркальская СОШ» приняли участие в окружных соревнованиях «Школа безопасности» в г. Ханты – Мансийск. 

С 25 по 27 сентября 2014 года были проведены районный слет волонтеров и районная школа волонтеров в пгт. Приобье, участие приняли 50 человек. 

По п.2.26 – с 25 по 27 сентября 2014 года на базе МБОУ ДО «Дом детского творчества «Новое поколение» пгт. Приобье состоялся районный слет волонтеров «Доброе сердце», участие в котором приняли 50 человек. В программе мероприятия была организована добровольческая акция «Здесь и сейчас» с посещением детей с ограниченными возможностями здоровья. 
По  п.2.27 - Отделом молодежной политики Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района в летний период 2014 года организована работа молодежных трудовых отрядов за счет средств бюджетов Октябрьского района и ХМАО-Югры на базе 22 образовательных организаций.  Всего в летний период 2014 года трудоустроено 455 подростка, в том, числе: МТО на базе образовательных организаций – 302 подростка (в рамках подпрограммы III «Молодежь Октябрьского района муниципальной программы «развитие образования в Октябрьском районе на 2014 -2020 годы», бюджет ХМАО-Югры); вожатыми трудоустроен 71 подросток (финансирование из раздела на 2014 – 2020 годы»); в администрациях городских и сельских поселениях трудоустроено 59 подростков (финансирование за счет средств бюджетов городских  и сельских поселений),на базе ОАО «СУПРТ – 10» трудовую деятельность осуществляли 20 подростков, МКУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания» с.п. М- Атлым – 3 подростка. 

По п.2.34 - В соответствии с постановлением администрации Октябрьского района в каждом общеобразовательном учреждении созданы родительские патрули, составлены списки патрулей и графики патрулирования.

По п.2.35 - Мероприятия по привлечению социально ориентированных некоммерческих и общественных организаций к решению вопросов предотвращения жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства в 3 квартале 2014 года не проводились. 

        По п. 2.36 - Отделом молодежной политики Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района ведется регулярное обновление реестра некоммерческих и общественных организаций на территории Октябрьского района. Последнее обновление реестра проводилось в сентябре 2014 года.  
ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 

        По п.2.12 - В рамках проведения «правовых десантов» в образовательных организациях Октябрьского района было организовано проведение лекционных бесед, направленных на профилактику совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними. В школах района, среди учащихся проведены лекции на темы: «Закон для всех – его не нарушаем, себя от преступлений защищаем», «Правила дорожные – они совсем не сложные», «Контролируй поведение – будешь лучшим, без сомнения». За отчетный период было проведено – 26 лекций. Также сотрудники полиции приняли участие в двенадцати родительских собраниях. Проведена экскурсия учащихся общеобразовательного учреждения МКОУ «Андринская СОШ» в ОМВД по Октябрьскому району, с несовершеннолетними была проведена беседа сотрудниками всех служб и подразделений. Подростки были ознакомлены с основными направлениями деятельности службы участковых инспекторов полиции, следственного отделения, уголовного розыска до них доведены статистические данные о количестве совершаемых преступлений и административных правонарушений, принимаемые меры к нарушителям закона, а также проведена беседа по защите их прав, недопущению совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, ребята посетили музей, тир ОМВД. В целях обеспечения безопасности детей, защиты их прав и законных интересов, предупреждения безнадзорности и беспризорности, правонарушений среди несовершеннолетних на территории Октябрьского района сотрудниками полиции совместно специалистами учреждений системы профилактики проведен этап межведомственно оперативно – профилактической операции «Подросток», под условным названием «Право ребенка». В период проведения данной операции одним из основных направлений деятельности сотрудников ОМВД выражалось в проведении лекций и бесед с подростками и их родителями. Лекции проводились на пришкольных площадках, трудовых лагерях. В ходе бесед, разъяснялась ответственность взрослых за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, токсикоманию, наркоманию. С должностными лицами (сотрудниками, педагогами) осуществлены профилактические беседы о недопущении нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних. В целях обеспечения безопасности детей, защиты их прав и законных интересов на территории Октябрьского района было проведено оперативно – профилактическое мероприятие «Лето». Во время проведения проверок пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей с детьми осуществлены лекции, беседы. Всего в летний период 2014 года с несовершеннолетними и их родителями проведено – 34 лекции по профилактике подростковой преступности. 
   
По п.2.13 - В рамках организации работы по выявлению детей, находящихся в социально опасном положении, права и законные интересы которых нарушены, сотрудниками полиции совместно с представителями субъектов системы профилактики, еженедельно проводятся рейды, по семьям находящимся на контроле. Осуществляется систематическая работа по отработке поступившей информации. За отчетный период была оказана помощь – 1 несовершеннолетнему, попадающему под категорию безнадзорных и беспризорных, подросток был помещен в БУ «Октябрьская районная больница» филиал пгт. Приобье с последующим доставлением в Шеркальский интернат.  
            По п.2.16 – На учете в ПДН ОМВД России по Октябрьскому району, в настоящее время состоит 2 подростка, которые являются условно – осужденными. С подростками проводится систематическая профилактическая работа совместно с другими службами и организациями.  Данные подростки находятся но особом контроле, проверяются по месту жительства, обследуются их жилищно – бытовые условия, проводятся беседы с родителями, контролируется их времяпровождение и занятность.  

 
По п.2.31 – В целях обеспечения безопасности детей, защиты их прав и законных интересов, предупреждения безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних  на территории Октябрьского района сотрудниками ОМВД совместно специалистами учреждений системы профилактики проведен первый этап межведомственной операции «Подросток» под условным названием «Право ребенка». В ходе проведения первого этапа операции ежедневно осуществлялись рейдовые мероприятия, посещение по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, склонных к совершению противоправных действия.  Проведены индивидуально - профилактические беседы, как с подростками,  так и с их родителями. В ходе бесед, разъяснялась ответственность взрослых за вовлечение несовершеннолетних в пьянство, токсикоманию, наркоманию.  Проведены проверки родителей, состоящих на профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД, осуществлены профилактические беседы о недопущении нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних. Во время проведения проверок пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей (всего на территории района осуществляют свою деятельность 23 лагеря) с детьми проводились лекции, беседы на темы: «Сохранность своего имущества», «Административная и уголовная ответственность», «Соблюдение правил дорожного движения», «Терроризм». В период оперативно – профилактического мероприятия проверялись места массового скопления молодежи (бары, скверы, парки) в целях выявления несовершеннолетних, находящихся в состоянии опьянения, употребляющих одурманивающие вещества, спиртные напитки, курительные смеси в общественных местах. В рамках реализации окружного закона «102 –оз обеспечено проведение мероприятий по выявлению подростков, находящихся в ночное время суток на улицах и общественных местах Октябрьского района, нахождение в которых может причинить вред здоровью.  За время проведения операции, сотрудниками ОМВД по Октябрьскому району всего было составлено 9 административных протоколов:

- по ч. 1. Ст. 5.35 КоАП РФ - 6.

-по ч. 1 ст. 18 Закона ХМАО №102 –оз -3.  

По п.2.34 - На должном уровне организована деятельность общественных  формирований правоохранительной направленности, еженедельно на территории Октябрьского района осуществляют свою деятельность «Родительские патрули», совместно с сотрудниками полиции. На сегодняшний день на территории Октябрьского района существуют и осуществляют свою деятельность – 23 «Родительских патруля». 

           По п.2.38 - Работа сотрудников полиции по мероприятиям, направленным на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, освещается в СМИ Октябрьского района на постоянной основе. За отчетный период 2014 года было  опубликовано – 12 статей по профилактике подростковой преступности, также проведено – 4 выступления на телевидении. 
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