О выполнении комплексных мер профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории Октябрьского района за 4 квартал 2014 год.
        
Во исполнение постановления администрации Октябрьского района от 05.07.2012г.  № 2521 «Об утверждении Комплекса мероприятий по профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с несовершеннолетними на территории  Октябрьского района на 2012-2014 годы». 
Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:

По п.2.16 - За четвертый квартал 2014 года несовершеннолетних условно осужденных состоящих на профилактическом учете в территориальной КДН и ЗП - 1. Специалистами учреждений системы профилактики и безнадзорности с несовершеннолетним проводится работа согласно индивидуальному плану реабилитации: посещение на дому; проведение социально – психологического патронажа;  индивидуальные беседы с н/летним и его семьей; организация досуга в свободное время. В летний период свободное от учебы время несовершеннолетнему было оказано содействие в трудоустройстве.  Освободившихся из мест лишения свободы нет. 
По п.2.33 - Ежемесячно анализируется информация о проведении межведомственной профилактической операции «Подросток» учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на  территории Октябрьского района.

КУ «Октябрьский центр занятости населения» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
 
По п.2.5 - В центре занятости населения организован консультационный пункт  «Горячей линии» 8(34678) 2-11-24 (Скачкова Марина Викторовна) по вопросам содействия трудоустройству несовершеннолетних граждан, в том числе детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За четвертый квартал 2014 года обращений по вопросу трудоустройства несовершеннолетних не было. 
        
По п.2.10 - За отчетный период в КУ «Октябрьский центр занятности населения» обращений за содействием в поиске подходящей работы из числа несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет не было. 
  
По п.2.11 - Обращений за содействием в поиске подходящей работы в четвертом квартале 2014 года не было.

За отчетный период 2014 года получили государственную услугу по  организации профессиональной ориентации 7 человек из категории несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.


Организованно информирование населения, работодателей, заинтересованных структур об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет по телефону, через печатные издания, буклеты.

Ежегодно проблема в том, что в районе нет специализированной организации по трудоустройству подростков и молодежи, поэтому договоры о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет приходится заключать с каждым работодателем, использующим труд подростков. 
Управлением социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:  
          По п.2.3 - Между БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» и Няганским станичным казачьим обществом Обь - Иртышского отдельного казачьего общества Сибирского войскового казачьего общества 24.04.2014 года заключено соглашение о взаимодействии. Детским домом «Лучик» также заключено Соглашение о сотрудничестве с казачьим обществом «Станица Васильевская» (пгт. Талинка).  В 4 квартале 2014 г. совместно проведено 3 мероприятия: 04.10.2014г. – тематическая беседа «День пожилого человека, 29.11.2014г. проведена тематическая беседа «Мама – милая мама, 21.12.2014г.- виртуальное путешествие по историческим местам округа. Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждениям.
          По п.2.13 - За 4 квартал 2014 года КЦСОН «Доброта» осуществлено 35 выездов службы «Экстренная детская помощь» в 5 поселений Октябрьского района: пгт. Октябрьское, с. Кормужиханка, п. Унъюган, п. Андра, пгт. Приобье. В ходе рейдов обслужено 98 семей, в них 186 несовершеннолетних, 159 взрослых. Несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении не выявлено. 
         По п.2.14 - За 4 квартал 2014 года КЦСОН «Доброта» осуществлены 271 патронажей (педагогических, психологических). Составлены 4 акта обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних; разработано 14 межведомственных программ реабилитации семей, несовершеннолетних  находящихся в социально-опасном положении. Также проводилось  консультирование родителей по психолого-педагогическим вопросам – 33 человека; оказание психологической помощи, в том числе беседы, общение, выслушивание, подбадривание, мотивация к активности, психологическая поддержка жизненного тонуса клиентов, обслуживаемых на дому –  110 человек; психолого-педагогическая диагностика и обследование личности – 35 человек; педагогическая коррекция – 1 человека.
          По п.2.15 - 23 мая 2014 г. издан приказ БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» о внедрении в работу отделения психолого-педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия, служба «Экстренная детская помощь») стандартов оказания социальных услуг в сфере профилактики жестокого обращения с детьми, преодолению семейного неблагополучия и социального сиротства, реабилитационной помощи детям (семьям), пострадавшим от жестокого обращения: «Групповая психологическая работа с детьми с агрессивным поведением», «Групповая психологическая работа с родителями, склонными к агрессивному поведению в отношении детей (управление гневом)». В КУ «Детский дом «Лучик» созданы все условия для общения воспитанников с кровной семьей. Допускается общение воспитанника с семьей с разрешения Управления опеки и попечительства при администрации Октябрьского района, руководителя учреждения. Родственники могут посещать ребенка в детском доме, оставаться на ночь в детском доме (при наличии соответствующих медицинских документов), могут звонить по телефону ребенку, передавать игрушки, посылки. Место общения в детском доме  выбирается ребенком, родственниками (кабинет психолога, социального педагога, игровая комната, спальная комната воспитанника) самостоятельно. Управлением координировалось данное направление деятельности и оказывалась организационно-методическая помощь учреждениям.
    
По п.2.16 - Работа по данному направлению в БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» в 4 кв. 2014 года не осуществлялась по причине отсутствия  сигнала о необходимости проведения профилактической работы с данной категорией граждан. В КУ «Детский дом «Лучик» при поступлении каждого  несовершеннолетнего, условно осужденного, освободившегося из мест лишения свободы, разрабатывается программа коррекционной работы. Целью программы является: изменение девиантного поведения подростка в результате целенаправленного психолого-педагогического воздействия. Программа включает в себя 4 этапа:
-подготовительный,

-исследовательский,

-продуктивный,

-заключительный. 

         
Также составляется индивидуальный план коррекционных  мероприятий, который реализуют педагоги, психологи, социальные педагоги детского дома и школы. Работа по данному направлению КУ «Детский дом «Лучик» в 2014 году не осуществлялась по причине отсутствия  данной категории воспитанников.

 По п.2.17 - В рамках областной целевой программы «Сотрудничество» специалистами БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта»  организован отдых и оздоровление группы детей, из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Октябрьского района:

- 5 путевок в лагерь Тюменской области автономная некоммерческая организация «Областной детский оздоровительно-образовательный центр  «Ребячья республика» в период с 16.11.2014 по 29.11.2014 г.

- 8 путевок в лагерь Тюменской области автономная некоммерческая организация «Областной детский оздоровительно-образовательный центр  «Олимпийская ребячка» в период с 16.11.2014 по 29.11.2014 г.

- 2 путёвки в автономную некоммерческую организацию детский образовательно-оздоровительный центр «Алые паруса» в период с 08.12.2014 по 21.12.2014 г.

    
Профильные оздоровительные смены для несовершеннолетних «группы риска» в КУ «Детский дом «Лучик» не проводились.
     
По п.2.18 - При Управлении социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району создана Комиссия № 2 по оказанию единовременной помощи в связи с экстремальной жизненной ситуацией. В 4 квартале 2014 года единовременная помощь не выделялась.
   
По  п.2.19 - В 4 квартале 2014 года  выезды мобильно – социальной службы отделения срочного социального обслуживания БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» не осуществлялись. Но методическая помощь специалистам консультативного отделения в работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, подвергшимся жестокому обращению, не оказывалась, так как данный вид деятельности не был запланирован. 
   
По п.2.35 -  В отчетный период БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» не привлекало социально ориентированные некоммерческие и общественные организации к проведению мероприятий, направленных на предотвращение жестокого обращения с детьми, профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства. В дальнейшем планируется проводить совместные мероприятия по данному направлению.
         В 4 квартале 2014 г.  на базе КУ «Детский дом «Лучик»  проводились мероприятия с участием представителей общественных организаций:

- 08.11.2014г. – дружеская встреча по пионерболу с Унъюганской  первичной организацией   Приобского отделения Всероссийской общественной организации  «Боевое братство» (6 воспитанников, 6 членов общественной организации).
- 05.12.2014г. - видеопросмотр   «День героя России» с Унъюганской  первичной организацией  Приобского отделения Всероссийской общественной организации  «Боевое братство». 
Отделом физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
   
По п.2.7 - Мониторинг посещаемости учреждений спорта детьми находящихся в группе риска, детьми из маломобильных групп и детьми из семей родителей-инвалидов проводится регулярно: в результате проведённого мониторинга среди детей Октябрьского района выявилось, что 50% детей, относящихся в вышеуказанную категорию регулярно занимаются в кружках и секциях спортивной направленности по следующим видам спорта: лыжные гонки, бокс, стрельба, рукопашный бой, стрельба из лука, волейбол, баскетбол, пионербол, хоккей, ОФП, шахматы, пейнтбол, футбол, туризм, национальные виды спорта, настольный теннис. Пропаганда здорового образа жизни ведется посредством размещения информации о спортивных мероприятиях в интернете на сайте администрации Октябрьского района, распространение информации о спортивных мероприятиях в газете. Также учреждения спорта регулярно подают информацию о наборе в различные спортивные секции, информация подается в виде объявлений, бесед с детьми. Кроме того на территории Октябрьского района проходят традиционные Спартакиады школьников по различным видам спорта, к участию в Спартакиадах постоянно привлекаются дети из сложных социальных групп.  Данные мероприятия являются массовыми и охватывают все поселения района.          

По п.3.30 - На территории Октябрьского района в рамках работы с лицами с ограниченными возможностями проводятся открытые районные соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, включающие в себя, в том числе и участие детей ограниченными физическими возможностями, также дети из малообеспеченных групп участвуют в специальных окружных соревнованиях, для этого отдел физической культуры и спорта информирует муниципальные образования Октябрьского района и районные муниципальные учреждения спорта, команды формируются на основании заявок на участие от поселений и учреждений.
 
По  п.3.35 - К работе с детьми различных групп населения подключены организации различной формы. На территории района действует молодежная организация «Федерация Витязи Югры», шахматный клуб «Шашвош», мото – клуб «Вираж», пейнтбольный клуб «МИГ», привлекает детей к занятиям по рукопашному бою, действуют также военно – патриотические клубы, ведущие спортивную работу с молодежью и детьми, в том числе и с детьми находящимися в трудной жизненной ситуации. 
   
По п.3.37 -
Информация о проведенных мероприятиях физической культуры и спорта освещается на сайте администрации Октябрьского района и в газете «Октябрьские вести». 

БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница» в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
         
По п.2.2 - Специалистами проводится еженедельный мониторинг суицидальных явлений среди несовершеннолетних по Октябрьскому району, с последующей еженедельной передачей информации в окружной психоневрологический диспансер г. Х-Мансийск, прокуратуру и ОМВД РФ Октябрьского района.  
           По  п.2.13 - Оказание экстренной помощи детям, оказавшимся в опасной жизненной ситуации, педиатрической службой в районе проводится согласно приказа № 226 от 16.05.2002г. по ММУ «Октябрьская ЦРБ» «О совершенствовании оказания медицинской помощи беспризорным и безнадзорным детям в Октябрьском районе». Детей, изъятых из семей и направленных органами учреждений системы профилактики Октябрьского района по акту передачи помещают в детские отделения   БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница». За 2014 год в лечебное учреждение было помещено – 12 несовершеннолетних по акту безнадзорности. Медицинские работники, осуществляя патронаж в семью, видят условия жизни семьи, знают их проблемы и трудности. При выявлении несовершеннолетнего находящегося в социально опасном положении, оперативно связываются по телефону с территориальной КДН и ЗП при администрации Октябрьского района, Управлением опеки и попечительства администрации Октябрьского района, сотрудниками полиции ОМВД РФ по Октябрьскому району и оказывают экстренную помощь ребенку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации. За 2014 год медработникам передано сигналов о детях находящихся в социально опасном положении – 2.      
   
По  п.2.35 - Не привлекались.

 
По п.3.37 - За четвертый  квартал 2014 года проведена работа среди населения Октябрьского района: «Профилактика вредных привычек среди молодежи»; о вреде курения; о вреде алкоголизма и наркомании; нравственно - половое воспитание. Организовано оформление  уголков здоровья «Здоровое поколение XXI века» на разные темы по формированию здорового образа жизни. Выступление на телевиденье - 3, по радио - 6. За период 2014 года распространено листовок о вредных привычках – 8982 штуки, видеороликов - 17.
     
Подростков, доставленных в состоянии наркотического (медикаментозного) опьянения  за период 2014 года – 1 (токсикомания), в состоянии алкогольного опьянения - 2. Отказов родителей от стационарного лечения детей при наличии к этому медицинских показаний нет. По телефону доверия поступило 19 звонков. 
Управления опеки и попечительства администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
            По п.2.3 -  На постоянной основе ведется обеспечение реализации соглашения с казачьим обществом по военно – патриотическому воспитанию воспитанников учреждений социального обслуживания, казенных образовательных учреждений для детей – сирот и детей. Оставшихся без попечения родителей. За отчетный период 2014 года было проведено 44 мероприятия с воспитанниками КОУ «Детский дом «Лучик».  

  
По п.2.13 - Постоянно принимает участие в плановых и внеплановых рейдах  «Экстренная детская помощь».

           По п. 2.33 - Выявляет семьи, нуждающиеся в реабилитации на ранней стадии семейного неблагополучия (по 232-п сообщений) поступило – 71 сообщение; направлено заключений в территориальную КДН и ЗП о проведении работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия – 35; участие на рабочей группе в разработке и коррекции планов реабилитации семей на ранней стадии семейного неблагополучия; принимают участие в межведомственном патруле. За отчетный период 2014 года проведено обследование условий жизни несовершеннолетних и их семей – 448; передано детей на безвозмездную форму опеки – 17; передано детей на возмездную опеку – 12; передано детей под надзор в учреждение -1; возвращено родителям - 0; выдано разрешений на трудоустройство несовершеннолетних – 487. 

Отделом культуры администрации Октябрьского района в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия:
По  п.2.24 - В текущем периоде 2014 года в учреждениях культуры проводились мероприятия направленные на пропаганду здорового образа жизни, оказание помощи родителям и детям в профилактике заболеваний, патриотическому воспитанию. Мероприятия проводились в различных формах – беседы, викторины, встречи – диалоги, уроки, конкурсы рисунков, также информация была представлена в виде книжных выставок тематической литературы, буклетов, информационных стендов. В основном, участниками данных мероприятий являются дети, подростки, юношество, молодежь. В четвертом квартале 2014 организованы и проведены следующие мероприятия: День здоровья (Детская районная библиотека МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района); Презентация выставки «История деда Мороза» (МБУК «Музейно-выставочный центр»); «Ночной экспресс – за  артефактом» (МБУК «Музейно-выставочный центр»); Выставка «Возвращение реликвии»  (МБУК «Музейно – выставочный центр»); «Моя мечта попасть на Паралимпиаду» виртуальная выставка в библиотеках Октябрьского района (МБУК «Шеркальский этнографический музей»); Семейный выходной  «ТО были времена чудес» (МБУК «Шеркальский этнографический музей»); «Времена давние – традиции современные» музейный урок к Дню народного единства (МБУК «Шеркальский этнографический музей»); «Всемирный хоровод» музейный урок национальные праздники северных народов и православные праздники (МБУК «Шеркальский этнографический музей»); «У родных истоков» из ежегодного цикла «Северные рассказки» мероприятие с элементами театрализации (МБУК «Шеркальский этнографический музей»); Районный фестиваль «Творчества народов Югры (МБУК «Районный Дом культуры»); Конкурс чтецов, посвященный памяти мансийского поэта Ювана Шестовалова (МБУК ДК «Родник»); Тематическая беседа для старшеклассников «Добро и зло, или твой нравственный выбор» (Приобский Дом культуры); Литературно - музыкальная программа «Россия - мы едины» (Приобский Дом культуры); Страна толерантности (Детская районная библиотека МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района); Информационный час + викторина «Национальная одежда народов России» (Детская районная библиотека МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района); Игра-путешествие «Северные просторы» (М-Атлымская библиотека МКУ «ЦКиБО». В организации  и проведении данных мероприятий приняли участие все учреждения культуры Октябрьского района.
По п.2.35 – Всего в четвертом квартале 2014г. для несовершеннолетних организовано и проведено прошло 158 мероприятий, в которых приняли участие 2678 несовершеннолетних из них 34 ребенка, находящийся в трудной жизненной ситуации. 

Управление образования в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 
По п.2.4 - На постоянной основе ведется мониторинг причин несчастных случаев, произошедших с обучающимися, воспитанниками образовательных организаций. В четвертом квартале 2014 года  произошло 14 несчастных случаев, все случаи зарегистрированы в общеобразовательных организациях. В результате несчастных случаев были получены травмы – переломы (2),  ушибы (2),  раны (3),  вывихи, растяжения. Основные причины несчастных случаев: нарушение правил техники безопасности несовершеннолетними во время занятий по физической культуре и на переменах между учебными занятиями. 

По п. 2.17 - С целью профилактики социально опасных форм поведения подростков             с 29 октября по 11 ноября 2014 в г. Владикавказ в детский Центр реабилитации Аланского женского монастыря выезжали учащиеся МКОУ «Приобская средняя образовательная школа»: Савин А.А., Сирота О.А., Шургеев С.А., Матазов Д.Н.

По п.2.21 - Оказание психолого-педагогической помощи детям и семьям в образовательных организациях проводится социальными педагогами и педагогами психологами. Управлением образования и молодежной политики администрации Октябрьского района педагогам оказывается помощь в виде методических рекомендаций, рекомендованным нам Департаментам образования и молодежной политики ХМАО-Югры.
По п.2.22 - В общеобразовательных организациях Октябрьского района ведется учет семей и детей, находящихся в социально опасном положении. Списки обучающихся и семей, состоящих на учете ежемесячно к 25 числу представляются в отдел молодёжной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района.

По п.2.23 - в 4 квартале 2014 года в образовательных организациях ежемесячно проводится «Неделя безопасности».    

По п.2.24 - В рамках профилактики и предупреждения чрезвычайных ситуаций образовательными организациями Октябрьского района проводятся мероприятия с привлечением детей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, а также разрабатываются и распространяются буклеты для родителей и детей данной категории, о времени и месте проведения мероприятий. Так в 4 квартале 2014 года в общественной жизни школы было задействовано 83 подростка данной категории. Кроме того, на школьных сайтах размещена информация, направленная на профилактику и предупреждение чрезвычайных происшествий с детьми.
По п.2.26 - Ежегодно отделом молодежной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района проводится районный Слет волонтеров «Доброе сердце», в котором принимают участие 50 человек со всех территории Октябрьского района. В рамках Слета проходят акции, направленные на работу с несовершеннолетними, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, разрабатываются и защищаются социально значимые проекты. Кроме того, в г. Ханты-Мансийск в декабре 2014 года для участия в окружном Слете волонтеров «Твори добро» выезжала делегация Октябрьского района в составе воспитанников муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества «Новое поколение», где дети с разных территорий ХМАО-Югры обмениваются опытом, а затем делятся приобретёнными знаниями, умениями, навыками на своих территориях. 
По п.2.34 - В соответствии с постановлением администрации Октябрьского района в каждом общеобразовательном учреждении созданы родительские патрули, составлены списки патрулей и графики патрулирования.

По п.2.35 - Вопросы предотвращения и раннего выявления жестокого обращения с несовершеннолетними были рассмотрены в рамках межведомственного совещания «Об организации работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и семейного неблагополучия», утвержденного приказом Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района № 116-од от 20.02.2014 года проведенного в феврале 2014 года и муниципального августовского совещания педагогических работников в 2014 году. На семинаре выступили специалисты территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Управления опеки и попечительства, педагоги дополнительного образования детей, педагоги-психологи образовательных организаций и БУ ПО ХМАО-Югры «Игримский политехнический колледж», а также руководители волонтерских объединений. 
По п. 2.36 - Отделом молодёжной политики, воспитательной работы и дополнительного образования Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района создан и ведется реестр некоммерческих и общественных организаций, в который вошло 12 объединений (ДОО «Радуга»                     пгт. Октябрьское, ДОО «Радуга» пгт. Андра, РМО «Кода молодая» пгт. Приобье, МОО «Вместе» п. Сергино, МОО «Юная гвардия»  п. Унъюган, МОО «Лига молодежи»                пгт. Талинка, МОО «Союз Талинской молодежи», ДОО «Школьная республика» д. Нижние Нарыкары, ДОО «Семицветик» с. Перегребное, ВСО «Бригантина» с. Перегребное, ДОО «Радуга» с. Перегребное, ДОО «Лидер» с. Перегребное). 

ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району в рамках действующего законодательства и согласно плана комплексных мер выполнены следующие мероприятия: 

        
По п.2.12 - В рамках проведения «Правовых десантов» в образовательных организациях Октябрьского района было организовано проведение лекционных бесед, направленных на профилактику совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними и в отношении их. В проведении бесед и лекций приняли участие сотрудники всех служб и подразделений ОМВД РФ по Октябрьскому району. В школах  были проведены лекции на темы: «Как не стать жертвой преступления», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Соблюдение правил дорожного движения», «Профилактика самовольных уходов несовершеннолетних», «Профилактика суицида среди несовершеннолетних», «не сбей себя с пути!», «Мы - и закон!». За отчетный период было проведено - 84 лекции.  
   
По  п.2.13 - В рамках организации работы по выявлению детей, находящихся в социально опасном положении, права и законные интересы которых нарушены, сотрудниками полиции совместно с представителями субъектов системы профилактики, еженедельно проводятся рейды, по семьям находящимся на учете. Осуществляется систематическая работа по отработке поступившей информации. 
           По  п.2.16  - За 12 месяцев 2014 года на учет в ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району состоит один условно осужденный подросток. Индивидуально – профилактическая работа с ним проводится во взаимодействии со всеми заинтересованными службами и субъектами профилактики. 
 
По п.2.31 - Работа по профилактике семейного неблагополучия, детской безнадзорности ведется на постоянной основе. Семьи, состоящие на профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД РФ по Октябрьскому району систематически посещаются по месту жительства. На конец отчетного периода на профилактическом учете состоит 36 неблагополучных родителей. Со всеми родителями проводятся профилактические беседы, лекции. Проведение целевого мероприятия «Защита» осуществляется ежегодно по согласованию с УВД России по ХМАО-Югре.  
По п.2.34 - На должном уровне организована деятельность общественных  формирований правоохранительной направленности, еженедельно на территории Октябрьского района осуществляют свою деятельность «Родительские патрули», совместно с сотрудниками полиции. На сегодняшний день на территории Октябрьского района существуют и осуществляют свою деятельность – 23 «Родительских патруля». 

           По п.2.38 - Работа сотрудников полиции по мероприятиям, направленным на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, освещается в СМИ Октябрьского района на постоянной основе. За период 2014 года опубликовано – 12 статей по профилактике подростковой преступности, также проведено – 18 выступлений на телевидении. 
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