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Об информации о ходе исполнения местного

бюджета, о результатах проведенных 
Контрольно-счетной палатой
Октябрьского района контрольных

и экспертно-аналитических мероприятий

за II квартал 2022 года


Рассмотрев информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал 2022 года, в соответствии со статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате Октябрьского района, утвержденного решением Думы Октябрьского района от 23.09.2011 № 186, руководствуясь уставом Октябрьского района, Дума Октябрьского района РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал 2022 года согласно приложению.

2. Разместить информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал 2022 года на официальном веб-сайте Октябрьского района и опубликовать в сетевом издании «октвести.ру».

	Председатель Думы Октябрьского района
	                                                                                    
	Е.И. Соломаха

	08.09.2022
	№
	799
	«Д-5»


	Приложение 

к решению Думы Октябрьского района      от «08» сентября 2022 г. № 799
   


ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ МЕСТНОГО

БЮДЖЕТА, О РЕЗУЛЬТАТАХ, ПРОВЕДЕННЫХ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТОЙ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА КОНТРОЛЬНЫХ И ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ЗА 2 КВАРТАЛ 2022 ГОДА

I. Общие сведения
Информация о деятельности Контрольно-счетной палаты Октябрьского района (далее – Контрольно-счетная палата) за 2 квартал 2022 года подготовлена во исполнение Положения о Контрольно-счетной палате, для предоставления в Думу Октябрьского района информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год.
II. Информация о ходе исполнения местного бюджета

Бюджет муниципального образования Октябрьский район утвержден решением Думы Октябрьского района от 03.12.2021 № 712 (далее – Решение о бюджете). В Решение о бюджете внесены изменения решениями Думы Октябрьского района от 16.02.2022 № 743, от 20.05.2022 № 763.

По сравнению с утвержденными решением Думы Октябрьского района от 16.02.2022 № 743 плановые показатели по доходам бюджета увеличены на 73 753,9 тыс. рублей и составили 4 588 172,9 тыс. рублей или 101,8% к первоначальному плану. 

Планируемые расходы бюджета района на 2022 год увеличены на 73 754,0 тыс. рублей и составили 4 775 213,4 тыс. рублей или 105,9% к первоначальному плану. 

Плановые расходы на реализацию мероприятий муниципальных программ увеличены на 71 418,2 тыс. рублей и составили 4 771 686,7 тыс. рублей (105,8% к первоначальному плану). Удельный вес программных расходов в общей сумме расходов бюджета составляет 99,9 %. Изменены бюджетные ассигнования на реализацию 12 муниципальных программ Октябрьского района. Непрограммные расходы увеличены на 2 335,8 тыс. рублей и составили   3 526,7 тыс. рублей.  

Увеличен объем межбюджетных трансфертов городским и сельским поселениям района на 60 511,9 тыс. рублей, общий объем на 2022 год составил 435 807,0 тыс. рублей или 124,5% к утвержденному плану.

Дефицит бюджета составил 187 040,4 тыс. рублей или 22,5% от годового объема доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений и налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. В составе источников финансирования дефицита – привлечение и предоставление бюджетных кредитов, изменение остатков средств на счетах бюджета.

Показатели верхнего предела и предельного объема муниципального внутреннего долга – 57 612,1 тыс. рублей и 156 712,1 тыс. рублей соответственно. Объем расходов на обслуживание муниципального долга запланирован в сумме 30,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджета на 01.07.2022 год составило:

-  доходы 2 149 826,3 тыс. рублей, что составляет 46,9% от уточненного плана, и 47,7% от первоначального;

- расходы 2 151 718,5 тыс. рублей, что составляет 45,1% от уточненного плана, и 47,7% от первоначального;

- дефицит 1 892,2 тыс. рублей, что составляет 1,0% от уточненного плана.

По состоянию на 01.07.2022 муниципальный долг Октябрьского района составляет     48 196,8 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2022 год муниципальные гарантии не предоставлялись.
III. Результаты контрольных мероприятий
2.1. В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год во           2 квартале 2022 года проведено и завершено 2 контрольных мероприятия, а также принято участие во внеплановой комбинированной проверке Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.
По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения и недостатки при использовании бюджетных средств на сумму 33 490,6 тыс. рублей, в т.ч.: 

- нарушения бухгалтерского учета и отчетности – 20 040,1 тыс. рублей; 

- нарушения порядка применения кодов бюджетной классификации – 12 017,5 тыс. рублей;
- нарушения при исчислении заработной платы – 220,5 тыс. рублей;
- неправомерное и необоснованное расходование иных межбюджетных трансфертов - 426,0 тыс. рублей;

- прочие нарушения и недостатки – 786,5 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий составлено 2 акта, в адрес объектов проверок направлено 2 представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, которыми внесено 41 предложение, содержащие конкретные меры по устранению нарушений. 
По результатам рассмотрения представлений по контрольным мероприятиям, проведенным во 2 квартале 2022 года, устранено нарушений и недостатков на общую сумму 5 378,1 тыс. рублей, в том числе осуществлен возврат денежных средств в бюджет сельского поселения в сумме 67,7 тыс. рублей, начислена и выплачена заработная плата сотрудникам в сумме 84,9 тыс. рублей, устранены нарушения бухгалтерского учета на сумму 5 225,5 тыс. рублей.

2.2. Во втором квартале 2022 года рассмотрено и утверждено 2 отчета по контрольным мероприятиям, организованным и проведенным в течение отчетного периода, а именно:
1). Контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности) использования средств бюджета сельского поселения Малый Атлым». Проверяемый период 2021 г. Объем проверенных бюджетных средств: 16 928,19 тыс. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения Трудового кодекса Российской Федерации, Бюджетного Кодекса Российской Федерации, нормативно-правовых актов в сфере бухгалтерского учета, муниципальных правовых актов сельского поселения Малый Атлым, регулирующих вопросы управления муниципальной собственностью, а также вопросы оплаты труда, гарантий и компенсаций для лиц, работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета.

Всего по результатам контрольного мероприятия выявлено нарушений и недостатков на сумму – 9 029,6 тыс. рублей, в том числе: 

- нарушения при начислении и выплате заработной платы сотрудникам поселения на сумму 220,5 тыс. рублей, в том числе: неправомерно и необоснованно излишне выплачена заработная плата в сумме 58,9 тыс. рублей, подлежит возврату в бюджет сельского поселения Малый Атлым, необоснованно невыплаченная заработная плата в сумме 52,7 тыс. рублей подлежит выплате сотрудникам поселения;
- неправомерно выплаченные подотчетным лицам суммы в размере 8,9 тыс. рублей подлежат возмещению в бюджет поселения;

- грубые нарушения бухгалтерского учета на сумму – 2 746,9 тыс. рублей;

- иные нарушения бухгалтерского учета на сумму – 5 275,7 тыс. рублей; 

- прочие нарушения нормативных актов субъекта РФ – 777,6 тыс. рублей.
По результатам проведения контрольного мероприятия администрации сельского поселения направлено представление. Главе Октябрьского района направлено информационное письмо о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях и недостатках. 

На должностное лицо, допустившее грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021 год, составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Согласно постановления мирового судьи, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, ему назначено наказание в виде предупреждения.
Согласно предоставленному плану по устранению выявленных нарушений, администрацией сельского поселения проведен ряд мероприятий, в том числе возмещено в  бюджет поселения 67,7 тыс. рублей, начислена и перечислена сотрудникам необоснованно невыплаченная заработная плата в сумме 84,9 тыс. рублей, устранены нарушения бухгалтерского учета на сумму 5 225,5 тыс. рублей. К дисциплинарной ответственности привлечены 4 сотрудника сельского поселения.
Представление в части приведения в соответствие действующему законодательству системы муниципальных правовых актов, регламентирующих вопросы оплаты труда находится на контроле Контрольно-счетной палаты.

  2). Контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности) и рационального использования средств бюджета Октябрьского района, направленных на финансирование создания площадок временного накопления ТКО в сельском поселении Малый Атлым в рамках реализации основного мероприятия «Улучшение экологической ситуации на территории Октябрьского района», муниципальной программы «Экологическая безопасность в муниципальном образовании Октябрьский район». Проверяемый период - 2021 год. Объем проверенных бюджетных средств 12 017,5 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», статьи 709 Гражданского кодекса Российской Федерации при заключении и исполнении муниципальных контрактов, а также неправомерное и необоснованное завышение стоимости строительно-монтажных работ при составлении локально-сметных расчетов, начальной максимальной цены контракта; 

По результатам контрольного мероприятия выявлен ряд нарушений и недостатков, в том числе: 

- неправомерное и необоснованное расходование иных межбюджетных трансфертов на реализацию МП «Экологическая безопасность» в сумме 426,0 тыс. рублей, которые подлежат возмещению в бюджет района;

- нарушения порядка применения классификации операций сектора государственного управления – на сумму 12 017,5 тыс. рублей;

- нарушения бухгалтерского учета – на сумму 12 017,5 тыс. рублей;

- искажение данных по счету 010600000 «Вложения в основные средства» в форме 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» годовой бюджетной отчетности за 2021 год на 100,0%.

Акт по результатам контрольного мероприятия администрацией сельского поселения подписан без возражений. По итогам контрольного мероприятия главе поселения направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Главе Октябрьского района направлено информационное письмо о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях и недостатках.  

На должностное лицо, допустившее грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Согласно постановления мирового судьи, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, ему назначено наказание в виде предупреждения.

Администрацией городского поселения в установленные сроки представлен план мероприятий по устранению выявленных нарушений, в соответствии с которым проведен ряд мероприятий по предотвращению и недопущению выявленных нарушений. К дисциплинарной ответственности привлечено 3 сотрудника сельского поселения.

Исполнение представления в части возмещения в бюджет Октябрьского района неправомерно и необоснованно израсходованных средств находится на контроле.
2.3. Во 2 квартале Контрольно-счетная палата приняла участие во внеплановой комбинированной проверке в отношении МП МО Октябрьский района «Обьтеплопром» по вопросам соблюдения действующего законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в части проверки начисления и выплаты заработной платы сотрудникам предприятия.
Всего по результатам внеплановой проверки выявлено нарушений и недостатков на сумму – 504,6 тыс. рублей, в том числе: 

- неправомерно и необоснованно излишне выплачена заработная плата в сумме            50,3 тыс. рублей, подлежащая к возврату на расчетный счет предприятия; 

- необоснованно невыплаченная заработная плата в сумме 4,1 тыс. рублей, подлежащая выплате;

- неправомерно выплаченная по трудовым договорам сумма в размере 227,6 тыс. рублей, подлежащая возмещению на расчетный счет предприятия;

- прочие нарушения нормативных актов РФ – 222,6 тыс. рублей.

По результатам проверки составлена справка и предоставлена Комитету по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.

2.4. Продолжается работа по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольных мероприятий, проведенных в 2020– 2021 годах. На контроле Контрольно-счетной палаты находится 6 неисполненных в полном объеме представлений, в том числе:

1).  По 2 контрольным мероприятиям, проведенным в 2020 году:
- «Проверка законности, результативности (эффективности) использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» подпрограммы 5 «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда в муниципальном образовании Октябрьский район» в части исполнения представления администрацией городского поселении Приобье по передаче благоустроенной территории в собственность собственников помещений в  многоквартирном доме;

- «Проверка законности, результативности (эффективности) и рационального использования средств бюджета Октябрьского района в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Перегребинская средняя общеобразовательная школа     № 1» в части неиспользуемого муниципального имущества.
2). По 4 контрольным мероприятиям, проведенным в 2021 году:

- «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Октябрьского района администрацией сельского поселения Каменное в части межбюджетных трансфертов» по привлечению к ответственности за ненадлежащее исполнение своих обязательств подрядчиков, не исполнивших обязанности по муниципальным контрактам;
- «Проверка законности, результативности (эффективности) использования средств бюджета сельского поселения Унъюган» в части внесения изменений в правовые акты, регламентирующие вопросы предоставления в аренду муниципального имущества;
- «Проверка законности, результативности (эффективности) и рационального использования средств бюджета Октябрьского района в МБУК «Культурно - досуговый центр «Лидер» в части внесения изменений в учетную политику МБУК «Культурно-информационный центр», возмещения в бюджет Октябрьского района сумм неправомерно и необоснованно выплаченной заработной платы;
- «Проверка законности, результативности (эффективности) и рационального использования средств бюджета Октябрьского района в МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.В. Архангельского» в части внесения изменений в коллективный договор, возмещения в бюджет Октябрьского района неправомерно и необоснованно выплаченной заработной платы.

IV.  Экспертно-аналитическая деятельность

4.1. Контрольно-счетной палатой во исполнение возложенных на нее задач в отчетном периоде проведено 128 экспертно-аналитических мероприятий по 126 проектам муниципальных правовых актов, что составляет 154% от уровня 2021 года (82) и 183% от уровня 2020 года (69). 

По результатам экспертиз выдано 28 заключений, в том числе:

- по 11 проектам решений Думы Октябрьского района, (1 заключение), из них 1 заключение по проекту о внесении изменений в бюджет текущего финансового года;

- по 46 проектам постановлений администрации Октябрьского района, из них 33 проекта о внесении изменений в муниципальные программы (2 заключения);

- по 24 проектам решений Совета депутатов городских и сельских поселений Октябрьского района (16 заключений), из них: 14 проектов о внесении изменений в бюджеты городских и сельских поселений текущего финансового года (12 заключений), 2 проекта об исполнении бюджета за 1 квартал текущего года (2 заключения);

- по 47 проектам постановлений администраций городских и сельских поселений Октябрьского района (9 заключений), из них 8 проектов о внесении изменений в муниципальные программы (4 заключения).

4.2. В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее- БК РФ), во 2 квартале 2022 года Контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьский район и 17 годовых бюджетных отчетностей.

1). В соответствии со ст. 41 БК РФ доходы бюджета Октябрьского района сформированы за счет налоговых, неналоговых и безвозмездных поступлений в соответствии с нормативами, установленными бюджетным законодательством.

Исполнение бюджета района по доходам составило 4 318 851,3 тыс. рублей или 101,0% к утвержденным назначениям, 117,9% – к уточненным, 94,4% - от уровня 2020 года.

Наибольший удельный вес в структуре доходов бюджета (78,3%) занимают безвозмездные поступления, сумма поступлений за 2021 год составила 3 379 729,7 тыс. рублей или 117,6% к утвержденному плану, 100,5% - к уточненному, 93,0% - от уровня 2020 года.

В течение финансового года объем расходной части бюджета района увеличен на 760 338,1 тыс. рублей (на 20,8%) и в соответствии со сводной бюджетной росписью на 31.12.2021 составил 4 424 598,7 тыс. рублей, исполнение по расходам составило 4 269 266,1  тыс. рублей или 96,5% от бюджетной росписи (уточненного плана), 116,5% от первоначального плана, 91,7% от уровня 2020 года.  На конец финансового года объем неиспользованных бюджетных назначений составил 155 332,6 тыс. рублей.

В соответствии со ст. 81 БК РФ в составе расходов бюджета Октябрьского района на 2020 год утвержден резервный фонд администрации Октябрьского района в сумме 14 056,8 тыс. рублей. Согласно Отчету по использованию бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Октябрьского района за 2021 год средства из резервного фонда были выделены в объеме 2 041,1 тыс. рублей с целью предупреждения и недопущения распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019.

Плановый объем межбюджетных трансфертов за 2021 год составил 546 523,9 тыс. рублей, фактический – 540 041,4 тыс. рублей.
В течение финансового года объем расходов:

- на реализацию муниципальных программ увеличен на 752 616,5 тыс. рублей (на 20,5%) и составил 4 416 446,0 тыс. рублей, исполнение по расходам составило 4 261 123,4 тыс. руб. или 96,6% от уточненных плановых назначений, 116,3% от первоначального плана, 91,7% от уровня 2020 года.

- на реализацию непрограммных расходов увеличен на 7 721,7 тыс. рублей (в 18,9 раза) и составил 8 152,8 тыс. рублей, исполнение по расходам составило 8 142,7 тыс. рублей или 99,9% от уточненных плановых назначений, 1 888,8% от первоначального плана, 81,5% от уровня 2020 года.

Из 22 муниципальных программ по 18 программам исполнение составило более 95,0%, по 4 программам – менее 95,0% («Развитие гражданского общества в муниципальном образовании Октябрьский район» - 64,6%, «Управление муниципальной собственностью» – 74,5%, «Безопасность жизнедеятельности в муниципальном образовании Октябрьский район» - 94,5%, «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда в муниципальном образовании Октябрьский район» - 86,0%).

Согласно Информации об осуществлении бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства в соответствии с Перечнем строек и объектов за счет всех источников финансирования за 2021 год кассовые расходы бюджетных инвестиций составили 774 823,6 тыс. рублей (91,2%), в т.ч. федеральный бюджет – 11 413,7 тыс. рублей (100,0%), бюджет ХМАО – Югры – 653 567,9 тыс. рублей (95,3%), бюджет района – 109 842,0 тыс. рублей (72,1%).

В соответствии со статьей 179.4 БК РФ пунктом 18 Решения о бюджете (в ред. от 14.12.2021) объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2021 год утвержден в сумме 39 617,0 тыс. рублей. Согласно отчета по Дорожному фонду за 2021 год, фактические поступления по доходам составили 39 758,5 тыс. рублей. Остатки дорожного фонда, не использованные в 2020 году – 453,2 тыс. рублей. Фактическое исполнение по расходам составило 39 654,0 тыс. рублей (100,1% от плана). Не использованные бюджетные ассигнования дорожного фонда на 31.12.2021 г. составили 557,7 тыс. рублей. 

По итогам 2021 года бюджет района исполнен с профицитом в сумме 49 585,2 тыс. рублей. Остатки средств на счетах бюджета увеличились с 116 861,1 тыс. рублей до                         187 040,5 тыс. рублей. В составе источников финансирования дефицита – привлечение и предоставление бюджетных кредитов, изменение остатков средств на счетах бюджета, что соответствует установленным БК РФ. 

Объем муниципального внутреннего долга Октябрьского района по состоянию на 01.01.2022 года не превышает ограничения, установленные статьей 107 БК РФ, Решением о бюджете.

 Программа предоставления бюджетных кредитов, утвержденная Решением о бюджете, в части предоставления кредитов выполнена на 100,0%, в части погашения – на 98,9%.

2). Дебиторская задолженность бюджета района, отраженная в бюджетной отчетности, в течение отчетного года увеличилась на 1 683 394,6 тыс. рублей или на 20,2% и на конец года составила 10 015 868,1 тыс. рублей, в том числе просроченная – 2 194,4 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность бюджета района, отраженная в бюджетной отчетности, за отчетный период увеличилась на 3 799,4 тыс. рублей или на 3,8% и на конец года составила 103 590,0 тыс. рублей.

3). В ходе проверки годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Октябрьского района, годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, учреждений установлено: 

Основные характеристики бюджета муниципального образования Октябрьский район и состав показателей, представленные в годовом отчете об исполнении бюджета соответствуют требованиям БК РФ, соблюдены предельные значения (ограничения) по основным показателям, в том числе требования к сбалансированности бюджета.

Основные показатели кассового исполнения бюджетных назначений годового отчета об исполнении бюджета соответствуют показателям годовой бюджетной отчетности главных администраторов доходов бюджета, главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета.
Состав форм годовой бюджетной отчетности, в основном, соответствует требованиям, установленным бюджетным законодательством, при этом, у некоторых главных администраторов отсутствуют отдельные формы. В содержании форм главных администраторов бюджетных средств имеют место нарушения Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», Приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», несоответствие числовых значений аналогичных показателей, указанных в разных формах.

По результатам анализа форм бюджетной отчетности установлены отдельные нарушения:

- порядка применения кодов бюджетной классификации;

- порядка применения классификации операций сектора государственного управления, 

- порядка отражения операций на счетах бухгалтерского учета;

- неэффективное расходование бюджетных средств;

- принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств;

- увеличение кредиторской, дебиторской задолженности бюджета.

По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьский район и годовых бюджетных отчетностей выдано 9 заключений с указанием замечаний, рекомендаций.

V. Заключение 
Во втором квартале 2022 года Контрольно-счетная палата осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая осуществление внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Октябрьского района и иными нормативными правовыми актами, реализуя системный контроль за исполнением бюджета Октябрьского района, бюджетами городских и сельских поселений в рамках заключенных Соглашений.
