
ВНИМАНИЕ!

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА 

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
В связи с неустойчивой эпидемической ситуацией 

по группе острых кишечных инфекций и 

возможности завоза холеры
ДОБРОСОВЕСТНО ВЫПОЛНЯЙТЕ ТРЕБОВАНИЯ

САНИТАРНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА!
О противоэпидемических мерах

и профилактике холеры

   По данным Всемирной Организации Здравоохранения(ВОЗ) ежегодно в мире регистрируется 3-5 миллионов случаев холеры, из которых 100-120 тысяч заканчиваются летальными исходами. В последние годы ВОЗ о холере информируют до 58-ми стран, из которых более половины приходится на Африканский континент. В 2010 году эпидемические очаги этой опасной инфекции регистрировались в Замбии, Сомали, Мозамбике, Камеруне, Зимбабве, Вьетнаме (дельта реки Меконг), Индии, Пакистане, Лаосе. Крайне неблагополучная обстановка  сложилась традиционно  в Центральной Африке (Камерун, Нигер, Нигерия и Чад), а также в странах Карибского бассейна, что является особенностью современного периода.

На острове Гаити наблюдается эпидемия холеры, которая   имеет потенциал для пандемического распространения. С октября 2010 года по состоянию на середину марта 2011 года в Республике Гаити  с симптомами этой опасной болезни обратилось более 260 тысяч  человек, из них более 140 тысяч  было госпитализировано. Летальными исходами завершилось около пяти тысяч случаев  заболеваний.

В настоящее время холера из Гаити распространилась в Доминиканскую Республику, где уже зарегистрировано более 1,5 тысяч больных и несколько случаев летальных исходов. Отмечен завоз инфекции в Венесуэлу, Соединенные Штаты Америки  и Канаду.

По данным Панамериканского регионального бюро ВОЗ, на Гаити циркулирует штамм 01 серогруппы холеры, вариант Огава. В геноме штамма холеры, выделенного на Гаити, выявлены  мутации, отвечающие за выработку «классического» типа бактериального токсина, вызывающего более тяжелое обезвоживание организма и резистентность к антибиотикам. Эти изменения генома позволили новому  варианту вибриона широко распространиться в Южной Азии и вытеснить эндемичные штаммы в Южной Америке.

С учетом все возрастающей в последние годы туристической активности российских граждан, сохраняется возможность заносов инфекции в страну всеми видами международного транспорта.

В июне – июле  2010 года в Российскую Федерацию было завезено три случая холеры из Индии, не получившие дальнейшего распространения среди населения. При анализе мероприятий, проводимых органами и учреждениями здравоохранения при завозе холеры,  выявлен ряд недостатков, в том числе,  отсутствие настороженности медицинского персонала  при  клинических проявлениях, не исключающих диагноз холеры  у граждан, прибывших  с эндемичной территории.

Одно из ключевых мест по оценке и прогнозированию эпидемиологической обстановки по холере в Российской Федерации занимают сведения о выделении холерных вибрионов из объектов окружающей среды. 

В рамках проводимого в плановом порядке мониторинга из проб воды поверхностных водоемов ежегодно  изолируется от 29-ти до 119  холерных вибрионов О1 и О139 серогрупп. В 2001 году было выделено 874  культуры. Кроме того, в период 1994-1999 гг. в Республике Дагестан, Приморском крае и Сахалинской области были зарегистрированы выделения вирулентных штаммов холерных вибрионов.

В 2010 году на территории 10-ти субъектов Российской Федерации, относящихся к I, II типам и III типу подтипам А и Б по эпидемическим проявлениям холеры было выделено 83 нетоксигенных культуры холерных вибрионов О1 серогруппы. Выделения культур имели место в г. Санкт-Петербурге,  республиках Саха (Якутия) и Калмыкия, Алтайском, Забайкальском, Приморском краях, Архангельской, Иркутской, Новосибирской, Ростовской  областях.
В автономном округе в 2010 году было определено 99 стационарных точек отбора проб воды для бактериологического исследования на наличие холерных вибрионов, отобрано 623 пробы, положительных находок не обнаружено.

На территории автономного округа действуют 3 воздушных пункта пропуска через государственную границу РФ: гг. Сургут, Нижневартовск, и Ханты-Мансийск. Международные рейсы осуществляются в направлениях ближнего и дальнего зарубежья: Ташкент (Узбекистан), Гомель (Беларусь), Азербайджан,  Таджикистан,  Украину,  Турцию,  Объединенные  Арабские  Эмираты,  Египет, Тайланд, Иран,  Грецию,  Болгарию,  Китай,  Монголию,  Германию,  Швецию,  Швейцарию.
Всего при прибытии в автономный округ в 2010 году было досмотрено 931 воздушное судно и 122 689 человек, при отбытии досмотрено 915 воздушных судов и 122 488 человека. При проведении санитарно-карантинного контроля лиц с признаками инфекционных болезней не выявлено, приостановления пропуска транспортных средств не зарегистрировано.

С наступлением тепла и массовых отпусков  в нашей стране риск завоза холеры и её распространения увеличивается.

В целях  недопущения распространения на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры случаев холеры призываем к добросовестному выполнению требований санитарного законодательства.
