	Информационно-аналитическая записка о деятельности Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Октябрьскому району за 2013 год

Оперативная обстановка, складывающаяся на территории Октябрьского района, характеризуется ростом на 7,0% числа зарегистрированных преступлений.
При росте общего количества преступности отмечена эффективность деятельности ОМВД в раскрытии преступных деяний, каждое пятое преступление раскрыто по «горячим следам».

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года больше совершено тяжких и особо тяжких преступлений.

Уголовно-правовая борьба с имущественными преступлениями представляет особую актуальность. Небрежное отношение к сохранности своего имущества, как граждан, так и различного рода организаций (предприятий), оставление его без присмотра привели к росту числа имущественных преступлений.  

Развитие системы профилактических мер, правильно организованная профилактическая работа позволили сократить количество совершенных грабежей.

Основной массой  преступлений против собственности остаются кражи чужого имущества. По сравнению с показателем прошлого года количество совершенных краж возросло на 1,2%.

Предупреждение имущественных преступлений продолжает оставаться одной из центральных и одновременно сложных криминологических проблем. Одной из причин, способствующих совершению преступлений данной категории, является недостаточная оснащенность жилого и административного сектора специальными техническими средствами охраны.  

Основной процессуально закрепленной формой профилактической деятельности является выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений, внесение представлений об их устранении, которые являются властно-распорядительными документами и обязательны для исполнения. Однако, ряд должностных лиц позволяют себе игнорировать внесенные в их адрес представления. Статьей 17.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за умышленное невыполнение законных требований следователя либо дознавателя. В текущем году сотрудниками ОМВД составлено 23 протокола об административном правонарушении за не устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Сотовые телефоны также являются самым «популярным» объектом преступных посягательств злоумышленников. Зачастую владельцы мобильных телефонов сами провоцируют кражи, оставляя без присмотра свои телефоны на столиках в кафе, в раздевалках общественного пользования. Совершено таких посягательств на 33,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года. При содействии операторов сотовой связи сотрудникам органов внутренних дел удается найти и вернуть владельцам похищенные телефоны, однако, этот процесс очень сложный и длителен по времени. 
На состояние преступности в целом оказывают влияние и преступления против личности. Эти преступления отличаются очень высокой степенью общественной опасности и особой тяжестью последствий.  Одной из важных задач органов внутренних дел является применение норм с двойной превенцией с целью недопущения совершения более тяжких преступлений. Следствием выявления превентивных преступлений и проводимой профилактической работы явилось снижение на 23,1% числа преступных деяний против личности, сократилась и их доля в общей массе совершенных преступлений.  На уровне прошлого года осталось количество совершенных убийств, изнасилований, меньше на 29,1% зарегистрировано угроз убийством.

Деятельность человека, связанная с интенсивным использо​ванием природных ресурсов преследует общественно полез​ные цели, но нередко сопряжена с причинением существен​ного ущерба природной среде, с опасностью для жизни и здо​ровья людей. Выявлению экологических преступлений уделено особое внимание, есть и определенные результаты в данном направлении деятельности. В текущем году на 6,5% больше выявлено экологических преступлений.

Приобретают все большую актуальность и проблемы, связанные с незаконным оборотом наркотических средств. Распространение наркотических средств, их объемы и последствия создают существенную угрозу здоровью населения, негативно влияют на правопорядок. В данной сфере на территории района выявлено почти в 2 раза больше преступлений, чем в 2012 году.  

Несмотря на позитивные результаты деятельности ОМВД остро стоит проблема тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий на дорогах района. По итогам 2013 произошло 41 дорожно-транспортное происшествие, однако на 50,0% больше погибло людей.

По линии безопасности дорожного движения выявлено свыше 19 тысяч правонарушений, в том числе за нарушения скоростного режима – свыше 6200, за управление т/с водителями, находящимися в состоянии опьянения – более 400,  выезд на полосу встречного движения – почти 100, управление т/с водителями, не имеющими права управления т/с – больше 260.

Определенное влияние на уровень аварийности на территории Октябрьского района оказывают водители транспортных средств. По их вине регистрируется в среднем  90% от всех дорожно-транспортных происшествий. 

Немаловажную роль в стабилизации аварийности, в частности профилактики дорожно-транспортного травматизма, в том числе и  детского, играет пропаганда безопасности дорожного движения.

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и стабилизации обстановки проводились профилактические мероприятия, такие как: «Детское кресло – спасенная жизнь!», «Пропусти юного пешехода», «Неделя дорожной безопасности», «Автокресло – детям» и тому подобные.

Кроме того, ОГИБДД осуществляет тесное сотрудничество с периодическими изданиями, в которые еженедельно направляется информация о произошедших дорожно-транспортных происшествиях, размещаются статьи и заметки сотрудников ОГИБДД, направленные на профилактику ДТП.  

Отделом МВД России по Октябрьскому району проводится целенаправленная работа по стабилизации криминогенной обстановки в общественных местах, но принятые меры явились недостаточными. С начала года наблюдается рост количества преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах района. Для предупреждения противоправного поведения на улицах и в общественных местах, пресечения, выявления и раскрытия преступлений продолжено увеличение плотности патрульно-постовых нарядов.

В целях пресечения правонарушений и преступлений на улицах в вечернее и ночное время суток, обеспечено выставление патрульно-постовых нарядов на маршруты патрулирования в период активности преступного элемента. Кроме того, еженедельно в выходные дни сотрудники ОМВД, непосредственно не задействованные в охране общественного порядка, заступают на охрану общественного порядка и для обеспечения общественной безопасности на территории района. Маршруты их патрулирования приближены к местам массового скопления людей, объектам особой важности, магазинам, местам реализации алкогольной продукции, школам и детским садам, объектам инкассации,   к вертодромам, железнодорожным вокзалам и станциям. Также необходимо отметить, что за отчетный период преступлений на маршрутах патрулирования не совершалось.

Мероприятия проводятся в соответствии с государственной программой РФ «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».

В текущем году было проведено 5 оперативно-профилактических мероприятия «Улица», кроме того, исходя из состояния оперативной обстановки и на основе проведенных анализов совершенных преступлений  на улицах и общественных местах  района, было проведено 7 оперативно-профилактических мероприятий «Правопорядок». В период проведения операции на улицах и общественных местах преступлений не допущено.

Было также проведено 4 мероприятия «Жилой сектор»: два мероприятия во исполнение приказа УМВД по ХМАО-Югре (общеокружные) и два на территории Октябрьского района. За время проведения мероприятий поставлено на профучет 51 лицо, злоупотребляющее спиртными напитками, состоящие на учете в здравоохранении, 41 лицо, совершившее правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, выявлено 46 административных правонарушений и 4 превентивных преступления.  

Был принят ряд мер по созданию условий для деятельности добровольных народных формирований правоохранительной направленности. Так, в 7 городских и сельских поселениях (Октябрьское, Приобье, Талинка,  Унъюган, Перегрбное, Шеркалы, Андра) созданы добровольные народные дружины по охране общественного порядка. Имеются соответствующие положения о ДНД. Члены ДНД в соответствии с разработанными планами осуществляют патрулирование в вечернее время совместно с сотрудниками полиции. Участвуют в проведении оперативно-профилактических мероприятий, проводимых ОМВД России по Октябрьскому району. Оказывают содействие полицейским в охране общественного порядка во время проведения праздничных, культурно-массовых, спортивных и общественно-политических мероприятий.  

Также, во всех общеобразовательных учреждениях созданы родительские патрули. Разработаны и утверждены планы совместных мероприятий родительского патруля с ОМВД.  Рейды патрулей осуществляются в соответствии с утвержденным графиком. За  2013 год членами родительского патруля было выявлено 32 административных правонарушения.

На базе Центра культуры и спорта п.г.т.Талинка создана молодежная общественная организация «Союз Талинской молодежи», которая имеет правоохранительную направленность. Численность организации составляет 30 участников. Данная молодежная общественная организация активно участвует в мероприятиях по профилактике правонарушений, наркомании, правонарушений несовершеннолетних. Так же, на территории городского поселения Андра создан молодежный Совет, численность которого составляет 14 человек. Инспекторами по делам несовершеннолетних, совместно с представителями Андринской средней общеобразовательной школы, администрации городского поселения Андра проводились рейды по местам концентрации подростков, торговым точкам, заведениям, работающим в ночное время, а также мероприятие «Хмель» и профилактическая операция «Каникулы».

К сожалению, не во всех населенных пунктах района организована совместная работа. До сих пор остается проблема в населенных пунктах: Малый Атлым, Карымкары, Комсомольский, Заречный, Горнореченск, Большие Леуши, Большой Атлым.

В текущем году личным составом ПДН совместно с другими службами и организациями  проводились следующие специализированные профилактические мероприятия: "Подросток", "Условник", "Хмель", "Лидер", "Дорога", "Право ребенка", "Семья", "Всеобуч", "Милиция и дети", "Занятость", "Каникулы", "Здоровье", принималось активное участие в проведении акций "Не переступи черту", "Мы выбираем будущее".

 В 2013 году отделом рассмотрено почти 800 обращений граждан против. Значительное увеличение обращений в ОМВД, как и во все предыдущие годы, связано с ростом поступающих запросов граждан о предоставлении справок о наличии (отсутствии) у заявителей судимости.

На личный прием к руководству ОМВД обратились 63 гражданина.

Анализ работы с жалобами, заявлениями и обращениями граждан в ОМВД России по Октябрьскому району свидетельствуют о том, что они в основном, отвечают предъявленным требованиям. Поступающие в отдел письма граждан регистрируются в соответствующих учетах в день их поступления, своевременно докладываются руководству ОМВД и направляются в службы, являющиеся непосредственными исполнителями по их разрешению.

Фактов не регистрации обращений граждан в ОМВД России по Октябрьскому району при проверке на укрытие информации о преступлениях не выявлено.

 При ОМВД России по Октябрьскому району сформирован Общественный совет, в который входят работники различных объединений и организаций. В отчетном периоде было проведено 5 заседаний Общественного совета, на которых были рассмотрены вопросы деятельности ОМВД России по Октябрьскому району: «Выборы председателя Общественного совета при ОМВД России по Октябрьскому району», «Работа группы розыска ОМВД России по Октябрьскому району за 9 месяцев 2013 года», «Работа ГИАЗ ОМВД России по Октябрьскому району за 11 месяцев 2013 года»,  «Работа  ОМВД России по Октябрьскому району за 11 месяцев 2013 года», «О расширении практики привлечения представителей  институтов гражданского общества, а также СМИ ОМВД России по Октябрьскому району, для осуществления объективного доведения до населения информации о деятельности полиции».

 В целом, состояние криминогенной обстановки в районе - стабильное. Наблюдается увеличение общего числа совершенных преступлений, но это объясняется регистрацией большого количества преступлений, совершенных в 2012 году и ранее (пятая часть), а также роста более, чем в 2 раза выявленных латентных преступлений. 
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