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	Администрация Октябрьского района

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ
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	поселок городского типа Октябрьское
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
	Главным распорядителям бюджетных средств
Октябрьского района


	«Обзор нарушений выявленных по итогам проведенных 
контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений
муниципальных учреждениях Октябрьского района Комитетом 
по управлению муниципальными финансами администрации 
Октябрьского района за 2013- 2014 годы »


Как показывают результаты проверки, нарушения, совершаемые работниками муниципальных учреждений Октябрьского района при ведении бухгалтерского учета, касаются несоблюдения норм Российского законодательства. 
Целями подготовки настоящей информации являются определение наиболее характерных нарушений допущенных муниципальными учреждениями Октябрьского района, проведения профилактической работы среди участников бюджетного процесса, с целью укрепления финансово-бюджетной дисциплины.

Осветим некоторые нарушения, которые достаточно часто допускаются бухгалтерами муниципальных учреждений. При рассмотрении нарушений и недостатков приведены характерные примеры со ссылками на нормативные правовые акты.
Предлагаем изучить настоящий Обзор и принять все меры для недопущения подобных нарушений в  Ваших подведомственных учреждениях. 
I. Нарушения и недостатки в деятельности бюджетных учреждений

Недостатки (неэффективная деятельность) при расходовании бюджетных средств

Согласно статье 34 БК РФ принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств. Необходимость обеспечения получателем бюджетных средств результативности использования предусмотренных ему бюджетных ассигнований закреплена также статьей 162 БК РФ.
Характерными примерами нарушения принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств муниципальными учреждениями являются:
· осуществление неэффективного расходования средств бюджета на погашение пени за несвоевременную уплату страховых взносов по единому социальному налогу с заработной платы; 

· необоснованное списание материальных запасов, основных средств, с бухгалтерских счетов учреждений;

· отвлечение бюджетных средств Октябрьского района, в дебиторскую задолженность;

· не возврат в конце года средств, в бюджет Октябрьского района;

· закупка товаров (услуг и работ) без учета определения экономической целесообразности, и нормативов потребления при осуществлении деятельности учреждениями бюджетной сферы муниципального образования Октябрьский район;
· выявлены отклонения  фактически начисленных расходов (счет 040100000 «Финансовый результат хозяйствующего субъекта») от кассового исполнения (Отчет об исполнении бюджета ф. 0503127), не подтвержденные остатками на счетах бюджетного учета, что свидетельствует о неверных корреспондирующих проводках.  

II. Нарушение принципа адресности и целевого характера 
использования бюджетных средств

Согласно статье 38 БК РФ бюджетные средства должны расходоваться в соответствии с принципом адресности и целевого характера использования бюджетных средств. Принцип адресности и целевого характера бюджетных средств означает, что бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств доводятся до конкретных получателей бюджетных средств с указанием цели их использования и расходуются ими на указанные цели.

Нецелевое использование бюджетных средств, влечет ответственность в соответствии                  с КоАП РФ, УК РФ.

Характерными примерами нецелевого использования бюджетных средств являются:

· финансирование произведенных расходов в текущих и прошлых периодах по кодам экономической классификации расходов не соответствующим требованиям приказов Министерства финансов России «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», действующих в отчетных периодах;

· перерасход бюджетных средств по фонду оплаты труда вследствие несоблюдения нормативных правовых актов муниципального образования Октябрьский район, регулирующих систему оплаты труда в учреждениях бюджетной сферы Октябрьского района;

· необоснованная выплата заработной платы вследствие установления завышенных размеров должностных окладов (тарифных ставок) надбавок, доплат, необоснованных выплат компенсационного и социального характера работникам муниципальных учреждений;

· оплата междугородных переговоров неслужебного характера;

· направление средств на цели, не соответствующие целям и задачам деятельности муниципальных учреждений;

· направление средств бюджета на цели, не соответствующие условиям получения указанных бюджетных средств;

· использование бюджетных средств казенными учреждениями на оплату расходов, не предусмотренных бюджетной сметой на очередной год.
III. Нарушения законодательства о бухгалтерском учете и (или) требований по составлению бюджетной отчетности. 

В нарушение пункта 32 «Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ» № 34 н от 29.07.1998 допускалось не несоответствие данных бухгалтерского учета совершенным хозяйственным операциям (фактическим данным), данных бухгалтерского учета и отчетности, необоснованное списание стоимости горюче-смазочных материалов вследствие эксплуатации автотранспорта в выходные и праздничные дни без соответствующих приказов руководителя учреждения.
Изменения показателей бюджетной сметы были доведены ГРБС до  учреждения на основании Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, при этом в нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса РФ (далее по тексту – БК РФ) изменения  в бюджетную смету казенными учреждениями не вносились своевременно, по итогам финансового года утвержденные показатели бюджетной сметы отличались от  доведенных лимитов бюджетных обязательств.

Исполнение бюджета по расходам предусматривает принятие бюджетных обязательств путем заключения муниципальных контрактов и договоров с поставщиками в пределах доведенных лимитов  бюджетных обязательств (ЛБО), а так же подтверждение обязанности оплатить денежные обязательства в соответствии с  платежными и иными  документами.  

В нарушение данных требований  бюджетные обязательства, принимались путем заключения контрактов и договоров, но не отражены в учете и не оплачены, так как превысили доведенные ЛБО. 

Таким образом, при расчетах по принятым обязательствам с поставщиками в нарушение статьи 5, пункта 1 статьи 9, пункта 2 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ, № 129-ФЗ и статьи 219 БК РФ допускалось недостоверное отражение фактов хозяйственной деятельности и  принятие бюджетных обязательств с превышением лимитов  бюджетных обязательств.
В нарушение пункта 3 статьи 1 Федерального закона №129-ФЗ, пункта 1 статьи 9, пункта 2 статьи 10, статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ допущены недостоверное отражение фактов хозяйственной жизни хозяйствующего субъекта  и искажение отчетности в том числе: выявлены отклонения  фактически начисленных расходов (счет 0.401.000.00 «Финансовый результат хозяйствующего субъекта») от кассового исполнения (Отчет об исполнении бюджета ф. 0503127), не подтвержденные остатками на счетах бюджетного учета, что свидетельствует о неверных корреспондирующих проводках.  

Кассовое исполнение расходов, осуществленное по конкретным кодам классификации бюджетов и подстатьям КОСГУ следовало производить по аналогичным  кодам классификации расходов бюджетов и подстатьям КОСГУ.
В  отчете о финансовых результатах деятельности (ф.0503121) по строке 262 «Расходы по операциям с активами, в том числе расходование материальных запасов», указана сумма отличная от данных счета 0.401.01.272 «Расходование материальных запасов». Данное несоответствие образовалось в результате оприходования материальных запасов, изготовленных хозяйственным способом со счета 0.401.01.272, вместо счета 0.106.04.000.

Достоверность дебиторской и кредиторской задолженностей с поставщиками не всегда подтверждена актами сверок. Допускалось занижение суммы задолженности за услуги, полученные в декабре, тем самым допущено искажение годовой отчетности в части занижения и  завышения входящих и исходящих остатков в балансе по счетам 0.206.000.00 «Расчеты по выданным авансам» и 0.302.000.00 «Расчеты по принятым обязательствам».
Причиной недостоверности остатков являлось то, что при отсутствии ЛБО, полученные услуги были отнесены на финансовый результат не в полном объеме (не в соответствии с первичными документами поставщика). 
Восстановление вышеперечисленной неучтенной задолженности произведено с нарушением: задолженность за декабрь прошедшего года без документального обоснования в январе была списана на расходы текущего финансового года. 
Согласно пункта 1 статьи 9  Федерального закона № 402-ФЗ и пункта 7, пункта 18 Инструкции №157н все проводимые хозяйственные операции, в том числе исправительные, должны оформляться первичными оправдательными документами. Ошибка, обнаруженная в регистрах бухгалтерского учета в проверяемых периодах, за который бухгалтерская отчетность уже представлена, отражается дополнительной бухгалтерской записью, которая оформляется первичным учетным документом – Справкой ф.0504833, содержащей информацию по обоснованию внесения исправлений.
В нарушении статьи 11 Федерального закона № 402-ФЗ в некоторых учреждениях не проводится инвентаризация расчетов перед составлением годовой отчетности.
В нарушение требований Приказов Минфина РФ  № 180н (2012 год), № 171н (2013 год),               № 65н (2014 год)  «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» допускалось неправильное применение кодов бюджетной классификации.
В нарушение пункта 4 статьи 8, пункта 1 статьи 13 Федерального закона № 129-ФЗ, аналитический учет не соответствовал оборотам и остаткам по счетам синтетического учета и данным бухгалтерской отчетности. 

Так, имеющаяся в аналитическом учете задолженность перед работниками по оплате труда не отражалось  в  годовой отчетности и Главной книге. При наличии в аналитическом учете остатков  расчетов по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование (переплата страховой части и недоплата накопительной части) в Главной книге они не отражены. Допускалось изменение остатков в регистрах бухгалтерского учета при переносе их с 2012 года на 2013 год.
В нарушении пункта 3 статьи 219 БК РФ кредиторская задолженность формировалась на основании обязательств, которые не обеспечивались лимитами бюджетных обязательств или не предусматривались планами финансово-хозяйственной деятельности учреждений.

В нарушении п.п. 19, 20 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения  утвержденных Приказом Минфина РФ от 27.07.2010 № 81н не вносились изменения в планы финансово-хозяйственной деятельности, в результате превышение плановых назначений по приносящей доход деятельности от утвержденных плановых назначений.

IV. Нарушения порядка ведения кассовых и банковских операций
В нарушение требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в ряде случаев в расходных кассовых ордерах отсутствуют подпись кассира и  штамп «ПОГАШЕНО»; «ОПЛАЧЕНО» отсутствует дата. 

Акты-инвентаризации денежных средств не оформляются при смене кассира и главного бухгалтера на период болезни или отпуска, результаты инвентаризации денежных средств в кассе учреждения не оформляются актом по форме № ИНВ-15, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 18.08.1998 №88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации.
В нарушение Инструкции № 157н не полностью заполняется строка основание в расходно-кассовых ордерах.

В нарушение пунктов 14, 23 Порядка ведения кассовых операций № 40 в ряде случаев встречается отсутствие подписи руководителя в расходно-кассовых ордерах, допускаются исправления в отчете кассира, в кассовой книге не  заверенные подписью руководителя. 
При нумерации расходных кассовых ордеров допускается нарушение хронологии                        и последовательность нумерации, что свидетельствует об отсутствии регистрации расходных кассовых ордеров и несвоевременном оформлении кассовых операций.

Допущена недостоверность при учете бланков строгой отчетности (в учете  числились трудовые книжки,  ранее выданные работникам ТОС). 
В нарушение требований приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в регистрах бюджетного учета (журналах операций) заполняются не все обязательные реквизиты.

В нарушение пункта 49 Инструкции № 162н допускались неправильные бухгалтерские записи в момент совершения хозяйственных операций в приходных и расходных кассовых ордерах.

В нарушение пункта 5 статьи 8 Федерального закона № 402-ФЗ хозяйственные операции не своевременно отражаются на счетах бухгалтерского учета, тем самым допущено искажение годовой отчетности в части завышения исходящего остатка формы 0503130 «Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах».  
В платежных поручениях в назначении платежа не указывалось, за что производилось списание средств, с лицевого счета, а в ряде случаев отсутствуют выписки по лицевому счету, прошиты отдельно от первичных приложенных документов, прошиты не в хронологическом порядке. 
V.  Нарушения при использовании автотранспортных средств и списании 
горюче-смазочных материалов
В использовании автотранспортных средств допускаются нарушения в основном связанные                   с правильностью оформления первичных учетных документов, списанием ГСМ и запасных частей на автомобильный и иной транспорт, состоящий на балансе муниципальных учреждений. 
Приведем наиболее характерные нарушения, выявляемые в ходе проверок:
В нарушение требований Федерального Закона №№ 129-ФЗ, 402-ФЗ в первичных учетных документах (путевых листах) допускаются неоговоренные исправления остатков бензина на начало и на конец рабочего дня.
В связи с нехваткой водительского состава в учреждениях существует практика закрепления автомобилей за должностными лицами других подразделений. 
При этом в должностных инструкциях указанных должностных лиц отсутствуют обязанности водителя автомобиля, а также в вопросах эксплуатации транспорта, отмеченные лица не подчиняются заведующему хозяйством и (или) заместителю руководителя по АХЧ, что не позволяет в полной мере осуществлять контроль над технической эксплуатацией автотранспорта.
Во многих путевых листах не указываются маршрут поездки, время ее начала и окончания, а также показания спидометра (пробег) автомобиля за каждую поездку.
При проведении контрольных мероприятий фиксируются нарушения:
· ведения журнала выезда и возврата автотранспорта (не заполняется графа «Номер путевого листа», не фиксируются все выезды автомобиля, несоответствие данных возвращения в гараж по путевым листам и фактически установленным данным);
· выявляются факты заправки автотранспорта в нерабочее время. При этом согласно журналу учета выездов автомобилей на линию, тогда как по путевым листам автомобили находились в местах стоянок;
· списания горюче-смазочных материалов в соответствии с утвержденными нормами списания, выявлено излишнее списание бензина, вследствие завышения норм расхода топлива, имелись случаи и необоснованного списания ГСМ;
·  требований Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 при проведении инвентаризации нефинансовых активов не подвергались проверке факты наличия ГСМ;
· по списанию запасных частей, снятых с автомобилей при ремонте или модернизации (реконструкции) как хозяйственным способом, так и в ремонтных организациях (предприятиях), не приходуются на бухгалтерский учет. При отсутствии контроля над движением снятых запасных частей и отсутствии документального подтверждения демонтажа приводит к злоупотреблениям в расходовании бюджетных средств, выделенных на приобретение запасных частей на служебный транспорт. 

Неурегулированным вопросом является отсутствие в нормативных документах муниципальных учреждений четкого требования о необходимости документального оформления хозяйственных операции по демонтажу снимаемых запасных частей и их оприходовании на бухгалтерский учет.

В актах выполненных работ по ремонту служебного транспорта выполненного хозяйственным способом и (или) силами подрядной организации не указывались виды ремонтных работ, следует отметить, что при проведении ремонтных работ подрядными организациями отсутствуют в ряде случаев наряды-заказы, подтверждающие целесообразность ремонта. Ремонт автотранспортных средств и оплата выполненных работ осуществлялись без документального подтверждения их экономической целесообразности.
VI. Нарушения при ведении документального и бухгалтерского учета 
основных средств и материальных запасов

В нарушение пункта 38 Инструкции №157н на счете 0. 105. 00. 000 «Материальные запасы» учитываются материальные ценности, относящиеся к группе основных средств. 
Пунктом 38 Инструкции № 157н установлено, что материальные объекты имущества, независимо от их стоимости, со сроком полезного использования более 12 месяцев, предназначенные для неоднократного или постоянного использования на праве оперативного управления в процессе деятельности учреждения при выполнении им работ, оказании услуг, осуществления государственных полномочий (функций) либо для управленческих нужд учреждения, находящиеся в эксплуатации, запасе, на консервации, сданные в аренду, принимаются к учету в качестве основных средств. 
Поскольку срок полезного использования некоторых материальных запасов превышает                   12 месяцев, учитывать объекты необходимо, в группе основных средств. 

При проверке правильности заполнения путевых листов, на транспортные средства, числящиеся на балансе муниципальных учреждений установлено, что в некоторых путевых листах в показания спидометра были внесены исправления путем заклейки и нанесения новых данных о километраже и расходе ГСМ; не всем путевым листам присвоен номер. Также установлены факты расхождения данных путевых листов с данными журнала регистрации путевых листов. 

На основании пункта 5 Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р                        «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» муниципальными  учреждениями к базовой норме расхода топлива применяются поправочные коэффициенты в размере от 10% до 40% в отсутствии подтверждающих документов, что приводит к необоснованному списанию ГСМ.

Материальные запасы, полученные при проведении демонтажных работ объектах муниципального имущества, не приходуются на счета бухгалтерского учета. 
В соответствии с пунктом 23 Инструкции №162н, пунктом 34 Инструкции №174н, пунктом 34 Инструкции №183н материальные запасы, остающиеся в распоряжении учреждения по результатам проведения демонтажных, ремонтных работ, принимаются к учету и отражаются на счете 0 105 00 000 «Материальные запасы».
В нарушении пункта 33 Инструкции №157н имущество, принадлежащее работникам учреждения, а также имущество, переданное в пользование по договорам безвозмездного пользования не учитывалось учреждением на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование». 
Также в некоторых учреждениях проверяющие выявили нарушение пункта 333                 Инструкции № 157н, выразившееся в непринятии к учету программных продуктов. 
Методическими указаниями №173н утвержден перечень унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств, в том числе инвентарная карточка учета объекта основных средств (ф. 0504031), в разделе «Краткая индивидуальная характеристика объекта» которой записываются только основные качественные и количественные показатели основного объекта, а также относящиеся к нему важнейшие пристройки, приспособления и принадлежности (два-три наиболее важных для данного объекта качественных показателя, исключая дублирование данных имеющейся в организации технической документации на данный объект). Как показали результаты проверки, в нарушение указанного нормативного документа в некоторых муниципальных учреждениях имели место случаи, когда вышеуказанный раздел не заполнялся. 
В нарушение требования п. 46 Инструкции №157н – на некоторых объектах основных средств отсутствовали инвентарные номера, хотя проставление их было технически возможным. 

Согласно нормам этого пункта каждому инвентарному объекту недвижимого имущества, а также инвентарному объекту движимого имущества, кроме объектов стоимостью до 3 000 руб. включительно и объектов библиотечного фонда независимо от их стоимости, присваивается уникальный инвентарный порядковый номер (далее – инвентарный номер) независимо от того, находится ли объект в эксплуатации, запасе или на консервации.

Присвоенный объекту инвентарный номер должен быть обозначен материально ответственным лицом в присутствии уполномоченного члена комиссии по поступлению и выбытию активов путем прикрепления к нему жетона, нанесения на объект учета краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки.

Если объект основного средства является сложным (комплексом конструктивно-сочлененных предметов), то есть включает в себя обособленные элементы (конструктивные предметы), составляющие вместе с ним единое целое, то на каждом таком элементе (конструктивном предмете) должен быть обозначен инвентарный номер, присвоенный основному средству (сложному объекту, комплексу конструктивно-сочлененных предметов).

Инвентарный номер, присвоенный объекту основных средств, сохраняется за ним на весь период его нахождения в учреждении.

Инвентарные номера выбывших с балансового учета инвентарных объектов основных средств вновь принятым к учету объектам не присваиваются. При невозможности обозначения инвентарного номера на объекте основных средств, в случаях, определенных требованиями его эксплуатации, присвоенный ему инвентарный номер, применяется в целях бухгалтерского учета с отражением в соответствующих регистрах бухучета без нанесения на объект основного средства.
При составлении годовых форм отчетности или при смене руководителя муниципального  учреждения не была произведена инвентаризация активов и обязательств.

Согласно нормам статьи 11 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ активы и обязательства подлежат инвентаризации. При инвентаризации выявляется фактическое наличие соответствующих объектов, которое сопоставляется с данными регистров бухгалтерского учета. 

Случаи, сроки и порядок проведения инвентаризации, а также перечень объектов, подлежащих инвентаризации, определяются экономическим субъектом, за исключением обязательной инвентаризации. Обязательное проведение инвентаризации устанавливается законодательством РФ, федеральными и отраслевыми стандартами. Таким образом, государственные (муниципальные) учреждения при инвентаризации руководствуются положениями Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее по тексту – Методические указания). 

Отметим, что статьи 12 Закона о бухгалтерском учете №129-ФЗ содержит тот же перечень случаях, когда проведение инвентаризации обязательно, что и пункта 1.5 Методических указаний.

Согласно пункта 1.5 Методических указаний инвентаризация проводится в обязательном порядке в следующих случаях:

· при передаче имущества учреждения в аренду, выкупе, продаже, а также в случаях, предусмотренных законодательством при преобразовании муниципального учреждения;

· перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, кроме имущества, инвентаризация которого проводилась не ранее 1 октября отчетного года. Инвентаризация основных средств может проводиться один раз в три года, а библиотечных фондов – один раз в пять лет. В районах, расположенных на Крайнем Севере и в приравненных к ним местностях, инвентаризация товаров, сырья и материалов может проводиться в период их наименьших остатков;

· при смене материально ответственных лиц (на день приемки-передачи дел);

· при установлении фактов хищений или злоупотреблений, а также порчи ценностей;

· в случае стихийных бедствий, пожара, аварий или других чрезвычайных ситуаций, вызванных экстремальными условиями;

· при ликвидации (реорганизации) учреждения перед составлением ликвидационного (разделительного) баланса и в других случаях, предусматриваемых законодательством РФ или нормативными актами Минфина.

Проверки правильности оформления и утверждения результатов инвентаризации основных средств показали, что в нарушение Методических указаний №173н  по ряду объектов нефинансовых активов в инвентаризационных описях (сличительная ведомость) по объектам нефинансовых активов формы 0504087 не были заполнены графы, отражающие фактическое наличие; соответствие фактического наличия имущества с данными бухгалтерского учета не проверено, тогда как подписи членов инвентаризационной комиссии под документами проставлены. 
Также в инвентаризационных описях состав инвентаризационной комиссии не соответствует составу, указанному в приказе руководителя учреждения, не указаны даты начала и окончания проведения инвентаризации, общее количество единиц на сумму фактически не прописано, итоги не подведены. Результаты инвентаризации, а также заключение инвентаризационной комиссии не отражены документально.

Методическими указаниями №173н установлено, что инвентаризационная опись (сличительная ведомость) по объектам нефинансовых активов (далее – инвентаризационная опись) (ф. 0504087) применяется для отражения результатов проведенной в учреждении инвентаризации объектов нефинансовых активов. Она составляется комиссией учреждения по материально ответственным лицам с указанием места проведения инвентаризации, распиской материально ответственного лица и отражает:

· наименование и код объекта учета;

· инвентарный номер;

· единицу измерения;

· сведения о фактическом наличии объекта учета (цена, количество);

· данные бухгалтерского учета (количество, сумма);

· сведения о результатах инвентаризации (по недостаче и по излишкам – количество и сумма).

Инвентаризационная опись (ф. 0504087) подписывается председателем и всеми членами комиссии учреждения, осуществляющей инвентаризацию.
В ходе проведенных контрольных мероприятий было выявлено несоответствие наименований объектов основных средств, указанных в инвентаризационной описи, составленной при проведенной ранее инвентаризации с наименованиями объектов фактически осмотренного имущества и их техническим характеристикам. В отдельных случаях при сличении перечня основных средств установлены факты наличия неучтенных объектов.

Согласно нормам пункта 3.3 Методических указаний №173н при выявлении объектов, не принятых на учет, а также объектов, по которым в регистрах бухгалтерского учета отсутствуют или указаны неправильные данные, характеризующие их, комиссия должна включить в опись правильные сведения и технические показатели по этим объектам. 
Оценка выявленных инвентаризацией неучтенных объектов производится с учетом рыночных цен, а износ определен по действительному техническому состоянию объектов с оформлением сведений об оценке и износе соответствующими актами. Требование о том, что неучтенные объекты нефинансовых активов принимаются к бухгалтерскому учету по рыночной стоимости с учетом амортизации, установлено пунктов 25, 44 Инструкции №157н. Согласно нормам пункта 25 Инструкции №157н под текущей рыночной стоимостью понимается сумма денежных средств, которая может быть получена в результате продажи указанных активов на дату принятия к учету.

В нарушение пункта 25 Инструкции №157н стоимость нефинансовых активов, полученных учреждением по договору дарения,  была определена произвольно, без учета текущей рыночной стоимости на дату принятия к бухгалтерскому учету и без документального ее подтверждения.
В нарушении пункта 38 Инструкции №157н сценические костюмы, спортивный инвентарь учитываются в составе материальных запасов, хотя используются в деятельности учреждения более 12 месяцев. Их учет организован на счете 1.105.35.000 «Мягкий инвентарь - иное движимое имущество учреждения»; 1.105.36.000 «Прочие материальные запасы - иное движимое имущество учреждения».

Списание строительных материалов (линолеума) произведено без технического обоснования (дефектной ведомости), указания места, исполнителя, объема выполненных работ. Допущено отражение недостоверной хозяйственной операции - списанный и «израсходованный на нужды учреждения»
В нарушение пункта 118 Инструкции №157н списание мягкого инвентаря и другого инвентаря оформляется в ряде случаев актом о списании материальных запасов ф.0504230, в котором не предусмотрены сведения о времени нахождения в эксплуатации. Операции по перемещению мягкого инвентаря внутри учреждения, а также его выбытию не фиксируются в соответствующем журнале/ордере.

В нарушении  пункта 116 Инструкции № 157н передача (возврат) материальных запасов исполнителям работ (физическим лицам) при осуществлении текущего ремонта зданий и (или) оборудования не оформляется первичными (сводными) учетными документами (накладной, актом приемки-передачи и т.п.) с отражением внутреннего перемещения материальных запасов, без списания передаваемых объектов с балансового учета и одновременным их отражением на соответствующих забалансовых счетах.

В нарушение Инструкции №157н отражение в бухгалтерском учете полученных материальных ценностей производится значительно позднее даты, зафиксированной в первичных документах поставщиков. 

В нарушение пункта 22 Инструкции №162н, пункта 7, пункта 100, пункта 101, пункта 119 Инструкции №157н оприходование материальных запасов проводилось не на основании первичных учетных документов (накладных поставщика). Содержание и измерители хозяйственной операции в натуральном и денежном выражении заменялись бухгалтером общим наименованием (медикаменты, настольные игры) в количестве «1 штука» на общую сумму накладной.


Такая ситуация объясняется бухгалтерами задержкой в получении первичных учетных документов (накладных, счетов‑фактур), которые служат основанием для отражения операций на счетах бухгалтерского учета.

Поступление продуктов питания в образовательные учреждения Октябрьского района не своевременно фиксируется ответственным лицом за прием продуктов в соответствующем регистре бухгалтерского учета. 

Согласно нормам Приказа Минфина РФ №173н поступление продуктов питания в учреждение должно отражаться в Накопительной ведомости по приходу продуктов питания (ф. 0504037). 

Порядок изменения потребности в продуктах питания в случае изменения количества детей и другие моменты в организации питания не регламентирован локальным нормативным актом муниципальных учреждений. 


Учет движения продуктов питания организован не в соответствии с  требованиями пунктом 25 Инструкции №162н, пунктом 119 Инструкции №157н, пунктом 2 Приложения №5 к Приказу №173н (ежедневные меню-требования заполнены только поваром в части количества продуктов питания подлежащих закладке, графы о количестве довольствующихся, плановой и фактической стоимости, цене продуктов, сумме расхода продуктов с подведением итога за день в отдельных случаях не заполнены материально ответственным лицом. 

Допускается использование служебного транспорта в выходные и праздничные дни без соответствующих приказов.


В нарушение части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ перед передачей автомобиля в ремонт не оформляются дефектные ведомости, акты на списания запасных частей не содержат перечня работ и использованных на эти работы материалов. 


Имеют место случаи, когда учет расходования продуктов питания в пищеблоках ведется не на основании сведений о наличии довольствующихся и (или) табелей посещаемости. 

VII. Нарушения при осуществлении ведения кадрового производства и расчетов по оплате труда с персоналом учреждения
Регулирование трудовых отношений, в том числе отношений в сфере оплаты труда, в соответствии с Конституцией РФ осуществляется трудовым законодательством и рядом иных нормативных правовых актов: Трудовым кодексом РФ (далее по тексту ТК РФ), федеральными законами, указами Президента РФ, постановлениями Правительства РФ, конституциями (уставами), законами и иными нормативными правовыми актами субъектов РФ, актами органов местного самоуправления и локальными нормативными актами, содержащими нормы трудового права.

В целом нарушения, выявляемые в ходе проведения проверок, можно классифицировать по нескольким группам, а именно:

· нарушения заключения, изменения и прекращения трудового договора с работником;

· нарушения оплаты труда, в том числе при увольнении работников;

· нарушения охраны труда;

· нарушения режима труда и отдыха;

· нарушения, выразившиеся в непредставлении гарантий и компенсаций, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации;

· нарушения дисциплины труда и применения дисциплинарных взысканий;

· нарушения гарантий, предоставленных Трудовым кодексом Российской Федерации отдельным категориям работников;

· нарушений при принятии локальных нормативных актов учреждений.
При проверках, проводимых специалистами, устанавливаются факты, когда трудовые договоры, заключенные с работниками учреждений, не содержат в качестве обязательного условия конкретный размер должностного оклада, установленного работнику на день подписания договора. Не всегда трудовые договоры содержат все сведения об условиях оплаты труда работников, в том числе о доплатах, надбавках, стимулирующих и компенсационных выплатах, не указываются сроки и периодичность выплаты заработной платы. 
Одним из частых видов нарушений при заключении трудовых договоров является прием работников без наличия обязательных для них документов, установленных как Трудовым кодексомРоссийской Федерации, так и иными законодательными актами Российской Федерации. 
Такими документами, например, являются водительское удостоверение для водителя, документ об образовании, удостоверение о допуске к работам по определенной группе электробезопасности – например, для электрика.
Нарушения в области  изменения трудового договора чаще всего заключаются в неправильном оформлении переводов работников на другую работу. Работодателем, как правило, нарушается требование о наличии письменного согласия работника на перевод.
Еще чаще, по данным проверок, встречаются нарушения при изменении определенных сторонами условий трудового договора, в части порядка оплаты труда и составных частей заработной платы.

Систематизированные данные проверок показали, что распространенными в области режима труда и отдыха являются нарушения требований:

· статьи 100, 103, 108, 123 Трудового кодекса Российской Федерации, связанные с отсутствием в учреждениях локальных нормативных актов, регулирующих распорядок рабочего времени и времени отдыха (правила внутреннего трудового распорядка, графики сменности, графики отпусков); 

· статья 125 Трудового кодекса Российской Федерации, вызванные отзывом работников из отпуска без их письменного согласия работника;

· статьи 126, 127, 291 Трудового кодекса Российской Федерации, вызванные заменой неиспользованного работником отпуска денежной компенсацией, невыплатами денежной компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении;

· статьи 284 Трудового кодекса Российской Федерации, связанные с несоблюдением работодателем норм рабочего времени для лиц, работающих по совместительству (внутреннему или внешнему);
· статьи 282 Трудового кодекса Российской Федерации совместительство - выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях второго трудового договора в свободное от основной работы время, оформлялось приказами руководителей Учреждений в виде совмещения должностей (профессий);
· статьи 291 Трудового кодекса Российской Федерации при заключении срочных трудовых договоров на период временного замещения основного работника (болезнь, командировка, отпуск, отпуск по уходу за ребенком) при расторжении договора при не соблюдении условий (временный работник имеет право на отпуск или компенсацию при увольнении в размере 2 рабочих дней за месяц, если договор заключен сроком до двух месяцев) выплачивалась денежная компенсация за неиспользованный отпуск.
Нарушения в расходовании фонда оплаты труда:

Выборочная проверка правильности расчетов по оплате труда с  работниками  установила отклонения - переплату и недоплату, возникшие в результате несоблюдении нормативных требований.

Данный вид нарушений имеет место в большинстве проверенных муниципальных учреждений и наибольший удельный вес в сумме установленных нарушений (около 20-35%).

Основными причинами, повлекшими необоснованные выплаты заработной платы, работникам являлись: неправильное установление должностных окладов (тарифных ставок) и коэффициентов за квалификационную категорию, масштабность, управление, образования, специфику при определении размеров должностных окладов вследствие неправильного применения нормативных документов, регулирующих вопросы оплаты труда работников бюджетной сферы на территории Октябрьского района. 

Допускалось отсутствие в распорядительных документах руководителей учреждений                  «Об установлении доплат» в связи с увеличением объема работ работникам, срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, её содержание и объем                            (статья 151 Трудового кодекса РФ). 

Имели место доплаты за временно отсутствующих руководителей их заместителям и иным работникам, рабочим (уборщикам, дворникам) за расширение зон обслуживания. 

Неправильное установление доплаты за стаж работы по специальности и (или) в отрасли)) являлось причиной занижения или завышения размера заработной платы работников.  

В нарушение статьи 60.1 ТК РФ, ограничивающей работу по совместительству не более чем на 0,5 ставки (при наличии вакансии), отдельные работники зачислялись на работу более, в том числе до 1 ставки. Кроме того, имели место незаконные выплаты штатным работникам учреждений, принятым по внутреннему совместительству, но фактически не выполняющим работу внутреннего совместителя. 

Следует отметить, что в ходе проверок выявлялись факты недоплаты заработной платы работникам – не устанавливались доплаты за квалификационные категории и другие виды предусмотренные системой оплаты труда. 

Выявлены нарушения порядка выплат стимулирующего характера премий, надбавок работникам, не предусмотренных утвержденным положением по оплате труда учреждения. Необоснованно допускалось снижение установленного размера выплат стимулирующего характера.
В ряде случаев допускалось нарушение, выразившееся в не включение премий (установленных порядком оплаты труда работникам) при расчете среднего дневного заработка для оплаты отпусков за последние 12 календарных месяцев (Постановление Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»).
При расчетах по оплате труда со сторожами допускались следующие нарушения:
Режим рабочего времени в соответствии со статьи 100 ТК РФ правилами внутреннего трудового распорядка и трудовым договором не определен, особенность работы сторожей (сменная работа) не установлена. 

Графики сменности с учетом требований статьи 103 ТК РФ не составлены (необходим учет мнения представительного органа работников,  доведение до сведения работников не позднее, чем за месяц до введения их в действие), количество смен не установлено, время с начала и окончания смен не указано.  

В нарушение ст. ст. 91, 104 ТК РФ, при несоблюдении нормальной (8 часовой ежедневной  или 40 часовой еженедельной) продолжительности рабочего времени, суммированный учет рабочего времени с тем, чтобы продолжительность рабочего времени за учетный период (месяц, квартал, год) не превышала нормального числа рабочих часов, правилами внутреннего трудового распорядка, не введен. Фактически, согласно табелю учета рабочего времени 3 сторожа работали по графику сменности, в некоторых месяцах они работали с превышением нормального числа рабочих часов за учетный период (сверхурочная работа), а в некоторых  месяцах они не дорабатывали до нормального числа рабочих часов за учетный период (невыполнении норм труда по вине работодателя). 

В нарушение статьи 110 ТК РФ продолжительность еженедельного непрерывного отдыха не менее 42 часов у сторожа не соблюдалась. Привлечение к сверхурочной работе производилось без письменного согласия работника, и без учета мнения первичной профсоюзной организации. 

В нарушение статьи 99 ТК РФ продолжительность сверхурочной работы у сторожа превысила допустимые 120 часов в год. 

В нарушение статьи 284 ТК РФ продолжительность рабочего времени при работе по совместительству превышала половину месячной нормы рабочего времени.
Установлены факты неправильного осуществление расчета материальной помощи на оздоровление при предоставлении ежегодно оплачиваемого отпуска, оплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни с превышением установленного размера, без подтверждающих документов.
В нарушение порядка заполнения унифицированной формы первичной учетной документации: табель учета рабочего времени по форме № 0504421 заполнялся по дням явок работников, следовало регистрировать только случаи отклонения от нормального использования рабочего времени с указанием часов отклонений. Не отражалось в табелях учета рабочего время отработанное время работниками в выходные и праздничные дни и (или) времени дней нахождения работников в служебной командировке.
В нарушение Правил ведения и оформления, а также формы документов по учету кадров утвержденных Приказом Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» распорядительные документы не всегда оформлены надлежащим образом, не содержат необходимые подписи должностных лиц и работников, штатные расписания учреждений оформлены не в соответствии с требованиями унифицированной формы № Т-3.
В карточке-справке о заработной плате работников ф.0504417 отсутствует вкладной лист о  ежемесячных составных частях заработной платы и подпись бухгалтера, выявлены расхождения в размере установленных приказами и отраженных в карточке стимулирующих выплат. 

В ряде случаев на момент проверки Карточки-справки на бумажных носителях информации не распечатывались или не оформлялись.

В нарушение статьи 136 ТК РФ работодателем с учетом мнения представительного органа работников не утверждена форма расчетного листка о заработной плате работников.

В нарушении требований статьи 22 Трудового Кодекса Российской Федерации, при принятии локальных нормативных актов учреждения не всегда работники письменно уведомлены, лист ознакомления в принятых локальных нормативных актах учреждения отсутствует.
VIII. Нарушения, при осуществлении расчетов с подотчетными лицами учреждений
Деятельность любого муниципального учреждения не обходится без направления работников в служебные командировки. Ошибки, допускаемые при этом, являются, самыми распространенными из всех связанных в части расчетов с подотчетными лицами. 
Условно все нарушения можно разделить на три основных группы:

1. Нарушения, связанные с направлением должностных лиц казенного (бюджетного и автономного) учреждения в служебные командировки условно можно разделить на три основных группы:

· нарушения документального оформления расчетов с подотчетными лицами при направлении их в служебную командировку;

· несоблюдение требований нормативных актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, муниципального образования Октябрьский район, регламентирующих порядок ведения бухгалтерского учета расчетов с подотчетными лицами.
Нарушения, связанные с оформлением документов при направлении в служебные командировки работников учреждения:
В соответствии с пунктом 3 абзацем в) Положения «О предельных нормах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам учреждений, финансируемых за счет средств бюджета Октябрьского района», утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 30.06.2008 № 940 и от 15.11.2012        № 4114 «О предельных нормах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам учреждений, финансируемых за счет средств бюджета Октябрьского района» (далее по тексту – Постановление № 940, № 4114) расходы на проезд к месту командировки и обратно к месту постоянной работы возмещаются при наличии проездных документов (билетов), подтверждающих эти расходы. 
Одним из самых распространенных нарушений, связанных с возмещением расходов на проезд, является возмещение расходов, которые согласно законодательству возмещению не подлежат либо подлежат, но не в том размере, в котором фактически были произведены. 
Например, при приобретении проездных документов, в частности на железнодорожный транспорт, работник нередко приобретает и полис добровольного страхования пассажиров на транспорте. 
Данные расходы в соответствии с нормами Положений утвержденными постановлениям №№ 940, 4114 и статьи 168 Трудового кодекса РФ не подлежат. 

Командированному работнику возмещаются расходы по страховым платежам только по обязательному государственному страхованию пассажиров на транспорте, которые входят в стоимость проездного билета.

Кроме того, нередко командировочные расходы сотрудников на проезд возмещаются с превышением допустимых норм. Чаще всего это нарушение возникает при оплате стоимости проезда железнодорожным транспортом в вагоне повышенной комфортности категории работникам казенных (бюджетных и автономных) учреждений, тогда как в соответствии с пунктом 3 Постановление № 940 и Постановлением № 4114 работник мог воспользоваться только вагоном класса «К» и «С».
 Напомним, что работникам, работающими в учреждениях, финансируемых за счет средств бюджета Октябрьского района, расходы на проезд возмещаются в размерах, утвержденных пп. «в» пункте  3 Постановления № 940. 

В этом пункте дословно сказано, что работникам расходы на проезд к месту служебной командировки и обратно к месту постоянной работы (включая страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по оформлению проездных документов, расходы на пользование в поездах постельными принадлежностями) возмещаются в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не выше стоимости проезда железнодорожным транспортом – в вагоне повышенной комфортности, отнесенном к вагону экономического класса, с четырехместными купе категории «К» или в вагоне категории «С» с местами для сидения.
Расходы по найму жилого помещения:
Характерным нарушением при возмещении расходов по найму жилого помещения также является превышение установленных норм. Напомним, что работникам бюджетных учреждений расходы по найму жилого помещения в месте нахождения в командировке возмещаются по фактическим расходам, подтвержденным соответствующими документами, но не выше установленных нормативов в сутки. 
Кроме того, пунктом 3 Постановления № 940, а также Постановлением № 4114  предусмотрены случаи возмещения стоимости проживания при отсутствии документов, подтверждающих данные расходы, из расчета 30% от суточных в сутки (кроме случаев, когда работнику предоставляется бесплатное помещение для проживания). Однако следует иметь в виду, что производить указанные выплаты (90 руб. в сутки) нельзя в случае отсутствия документов на проживание во время вынужденной остановки работника в пути. Согласно, Постановлений № 940, № 4114 в случае вынужденной остановки в пути работнику возмещаются расходы по найму жилого помещения,  только подтвержденные соответствующими документами.

Дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные):
При выплате суточных также встречаются различные нарушения, например их выплата в неустановленном размере или неправильное определение количество дней, за которые работнику положена выплата суточных в соответствии с пунктом 3 Постановления №940                                                         и Постановления № 4114  суточные возмещаются работнику за каждый день нахождения в командировке, включая выходные и нерабочие праздничные дни, а также за дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути и откуда он исходя из условий транспортного сообщения и характера выполняемой в командировке работы, имеет возможность ежедневно возвращаться к месту постоянного жительства. 
Напомним, что вопрос о целесообразности ежедневного возвращения работника из места командирования к месту постоянного жительства в каждом конкретном случае решается руководителем организации с учетом дальности расстояния, условий транспортного сообщения, характера выполняемого задания, а также необходимости создания работнику условий для отдыха.

Обратите особое внимание, что в случае временной нетрудоспособности командированного работника, ему на общих основаниях (кроме случаев, когда командированный работник находится на стационарном лечении) выплачиваются суточные в течение всего времени, пока он не имеет возможности по состоянию здоровья приступить к выполнению возложенного на него служебного поручения или вернуться к месту своего постоянного места жительства, но не свыше двух месяцев. За период временной нетрудоспособности командированному работнику на общих основаниях выплачивается пособие по временной нетрудоспособности. Дни временной нетрудоспособности в срок командировки не включаются. 
Нарушения документального оформления расчетов с подотчетными лицами 

К нарушениям документального оформления расчетов с подотчетными лицами, можно отнести, в частности, следующие. 

Возмещение произведенных расходов при отсутствии подтверждающих документов:
В соответствии с требованиями  Федерального закона № 402-ФЗ пункта 7 Инструкции                       №157н все хозяйственные операции, проводимые учреждением, должны оформляться оправдательными документами. Последние, служат первичными учетными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет. Первичные учетные документы принимаются к учету, если они составлены по унифицированным формам, утвержденным согласно законодательству РФ правовыми актами уполномоченных органов исполнительной власти, а документы, формы которых не унифицированы, должны содержать следующие обязательные реквизиты:

· наименование документа;

· дату составления документа;

· наименование участника хозяйственной операции, от имени которого составлен документ, а также его идентификационные коды;

· содержание хозяйственной операции;

· измерители хозяйственной операции в натуральном и денежном выражении;

· наименование должностей лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и правильность ее оформления;

· личные подписи указанных лиц и их расшифровку.

Кроме того, согласно частью 1 статьи 161 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее по тексту – ГК РФ) сделки, заключаемые между юридическими лицами, а также между ними и гражданами, должны совершаться в простой письменной форме путем составления документов, выражающих их содержание и подписанных лицом или лицами, совершающими сделки, или должным образом уполномоченными ими лицами (часть 1 статьи 160 ГК РФ). 
Таким образом, при отсутствии подтверждающих документов при проверке может быть констатировано неправомерное использование средств бюджета Октябрьского района.

Несоблюдение предельного размера расчетов наличными деньгами:
В соответствии с частью 2 статьи 861 ГК РФ расчеты между юридическими лицами, а также расчеты с участием граждан, связанные с осуществлением ими предпринимательской деятельности, производятся в безналичном порядке. Расчеты между этими лицами могут производиться также наличными деньгами, если иное не установлено законом. Введение правил осуществления расчетов в РФ отнесено к компетенции ЦБ РФ (пунктом 4 статьи 4 Федерального закона от 10.07.2002                № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»).

В настоящее время предельный размер расчетов установлен Указанием ЦБ РФ                                  от 20.06.2007  № 1843-У «О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступивших в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя» и составляет 100 000 руб.

Предельный размер расчетов наличными деньгами относится к расчетам в рамках одного договора, заключенного между юридическими лицами. Расчеты наличными деньгами, осуществляемые между юридическими лицами по одному или нескольким денежным документам по одному договору, не могут превышать предельный размер расчетов наличными деньгами                    (Письмо ЦБ РФ от 02.07.2002 № 85-Т и МНС РФ от 01.07.2002 № 24-2-02/252).

Выдача денежных средств под отчет без письменного заявления получателя:
Согласно  пункта 105 Инструкции №174н и пункта 4.4 Положения ЦБ РФ                           №373-П денежные средства под отчет выдаются по распоряжению руководителя учреждения на основании письменного заявления получателя, в котором в обязательном порядке должны быть указаны назначение аванса и срок, на который он выдается. Кроме того, к заявлению необходимо приложить расчет (обоснование) размера аванса (пункта 213 Инструкции № 157н). Форма указанного расчета ничем не утверждена, следовательно, он может составляться в произвольной форме.

Обратите внимание, что заявление подотчетного лица в обязательном порядке должно содержать собственноручную надпись руководителя учреждения о сумме выдаваемых наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, а также его подпись и дату (пункта 4.4  Положения ЦБ РФ № 373-П). Указанная надпись должна иметься на каждом заявлении о выдаче денежных средств под отчет. Заметим, до 01.01.2012 аналогичное требование в законодательстве отсутствовало, и некоторые учреждения для отдельных видов операций (например, выдачи денег для осуществления каких-либо хозяйственных расходов) закрепляли срок представления авансовых отчетов приказом или распоряжением руководителя, в том числе и в учетной политике учреждения. 
Нарушение требования к оформлению авансовых отчетов:
Подотчетное лицо обязано в срок, не превышающий трех рабочих дней после дня истечения срока, на который выданы наличные деньги под отчет, или со дня выхода на работу предъявить главному бухгалтеру или бухгалтеру, а при их отсутствии – руководителю учреждения авансовый отчет с прилагаемыми подтверждающими документами. К авансовому отчету прилагаются командировочное удостоверение, оформленное надлежащим образом, документы о найме жилого помещения, фактических расходах по проезду (включая страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по оформлению проездных документов и предоставлению в поездах постельных принадлежностей) и об иных расходах, связанных с командировкой.

Напомним, что авансовый отчет должен быть составлен по форме 0504049, приведенной в приложении 4 к Приказу №173н. В соответствии с требованиями приложения 5 к указанному приказу подотчетные лица приводят сведения о себе на лицевой стороне авансового отчета и заполняют графы 1 – 6 на оборотной стороне о фактически израсходованных ими суммах с приложением документов, подтверждающих произведенные расходы. Документы, приложенные к авансовому отчету, нумеруются подотчетным лицом в порядке их записи в отчете.

В бухгалтерии учреждения авансовый отчет проверяется на предмет правильности оформления и наличия документов, подтверждающих произведенные расходы, обоснованности расходования средств. На оборотной стороне авансового отчета заполняются графы 7 – 10, содержащие сведения о расходах, принимаемых учреждением к бухгалтерскому учету. Суммы денежных средств, полученных подотчетным лицом авансом, приводятся с указанием даты получения и кодов соответствующих аналитических счетов бухгалтерского учета. Проверка авансового отчета, его утверждение руководителем и окончательный расчет по авансовому отчету осуществляются в срок, установленный руководителем учреждения.

Заметим, что на практике довольно распространенными являются случаи отсутствия на авансовом отчете подписи подотчетного лица, а также не заполнения обязательных его реквизитов как подотчетным лицом, так и работниками бухгалтерии учреждения.

Выдача денежных средств работникам учреждения, имеющим задолженности по предыдущим авансам:
Согласно  пункта 4.4  Положения ЦБРФ №373-П и пункта 214 Инструкции                         № 157н выдача наличных денег под отчет должна производиться исключительно при условии полного отчета подотчетного лица по ранее выданному ему авансу. Отметим, что полный отчет подотчетного лица предполагает представление авансового отчета с приложением документов, подтверждающих произведенные расходы, а также возврат сумм неизрасходованного аванса в кассу учреждения.

Нарушения порядка внесения исправлений в первичные учетные документы:
Принятие к бухгалтерскому учету документов, оформляющих операции с наличными или безналичными денежными средствами, содержащих исправления, не допускается. Иные первичные (сводные) учетные документы, содержащие исправления, принимаются к бухгалтерскому учету в случае, когда исправления внесены по согласованию с лицами, составившими и подписавшими эти документы, что должно быть подтверждено подписями тех же лиц, надписью «Исправленному верить» («Исправлено») и датой внесения исправлений (пункта 10 Инструкции № 157н).
Нарушения при оформлении командировочных расходов:
К указанным нарушениям можно отнести отсутствие или ненадлежащее оформление, установленных Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», Приказ Минздравсоцразвития РФ                  от 11.09.2009 № 739н «Об утверждении Порядка и форм учета работников, выбывающих в служебные командировки из командирующей организации и прибывших в организацию, в которую они командированы» (далее по тексту – Постановление № 749, Порядок № 739н):
· служебного задания и отчета о его исполнении (пункта 6 Постановление № 749);
· приказов (распоряжений) о направлении работников в командировку (пункта 3 Постановления № 749);

· командировочных удостоверений (за исключением случаев направления работников за пределы территории РФ) (пункта 7 Постановления № 749);

· журнала учета работников, выбывающих в служебные командировки из командирующей организации (пунктов 1, 2 Порядка № 739н);

· приказа (распоряжения) руководителя учреждения о назначении работника организации, ответственного за ведение вышеуказанных журналов, а также за проставление отметок в командировочных удостоверениях (пункта 5 Порядка № 739н).

Несоблюдение требований нормативных актов, регламентирующих порядок ведения бухгалтерского учета расчетов с подотчетными лицами
Наиболее распространенными нарушениями, относимыми к данной группе, являются:
Нарушения при проведении инвентаризации расчетов с подотчетными лицами:
В соответствии с пунктом 20 Инструкции № 157н инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств должна проводиться бюджетным учреждением в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами, принятыми Минфином согласно законодательству РФ. В настоящее время данный порядок регламентирован Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 (далее по тексту – Методические указания). 
Согласно пункта 1.3 Методических указаний инвентаризации подлежат все имущество учреждения независимо от его местонахождения и все виды финансовых обязательств.

При инвентаризации подотчетных сумм проверяются отчеты подотчетных лиц по выданным авансам с учетом их целевого использования, а также суммы выданных авансов по каждому подотчетному лицу (даты выдачи, целевое назначение) (пункта 3.47 Методических указаний).

Инвентаризационная комиссия путем документальной проверки должна также установить:

· правильность и обоснованность числящейся в бухгалтерском учете суммы задолженности по недостачам и хищениям;

· правильность и обоснованность сумм дебиторской, кредиторской и депонентской задолженности, включая суммы дебиторской и кредиторской задолженности, по которым истекли сроки исковой давности.

Несоблюдение порядка списания дебиторской задолженности по подотчетным суммам:
В соответствии с пункта 106 Инструкции № 174н списание с балансового учета задолженности подотчетных лиц, признанной согласно законодательству РФ нереальной к взысканию, отражается по кредиту соответствующих счетов аналитического учета                                          счета 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами» и дебету счета 0 401 20 273 «Чрезвычайные расходы по операциям с активами» с одновременным отражением списанной задолженности на забалансовом  счете 04 «Списанная задолженность неплатежеспособных дебиторов».

Напомним, что если обязательство предусматривает или позволяет определить день его исполнения или период времени, в течение которого оно должно быть исполнено, оно подлежит исполнению в этот день или, соответственно, в любой момент в пределах указанного периода                   (статьи 314 ГК РФ). Отсчет срока исковой давности по таким обязательствам начинается по окончании срока их исполнения (статьи 200 ГК РФ).

Исковой давностью признается срок для защиты права по иску лица, право которого нарушено. По общему правилу срок исковой давности составляет три года (статьи 196 ГК РФ). Следовательно, если указанный срок истек, то учреждению будет отказано в удовлетворении иска. Напомним, что течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало                                 (статьи 191 ГК РФ).

Согласно пункта 339 Инструкции №157н  на  забалансовом счете  04  «Списанная задолженность неплатежеспособных дебиторов» учитывается задолженность неплатежеспособных дебиторов с момента ее признания в порядке, установленном законодательством, нереальной ко взысканию и списания с балансового учета учреждения для наблюдения в течение пяти лет (иного срока, установленного законодательством) за возможностью ее взыскания в случае изменения имущественного положения должника.

При возобновлении процедуры взыскания задолженности дебиторов или поступлении средств, в погашение задолженности неплатежеспособных дебиторов на дату возобновления взыскания или зачисления на счета (лицевые счета) учреждений указанных поступлений осуществляется списание такой задолженности с забалансового учета.

Аналитический учет по счету ведется в Карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051)                         в разрезе видов поступлений (выплат), по которым на балансе учреждения учитывалась задолженность дебиторов, по дебиторам (должникам), с указанием их полного наименования, а также иных реквизитов, необходимых для определения задолженности (дебитора) в целях возможного ее взыскания.

Несоблюдение порядка удержания из заработной платы
Нередки случаи, когда работник, которому выдавались денежные средства под отчет, отказывается возвратить остаток выданного аванса в кассу учреждения либо сам просит удержать его из заработной платы. В случае принятия решения об удержании излишне выплаченных сумм из заработной платы работника учреждению следует руководствоваться статьи 137 ТК РФ, которой предусмотрены случаи удержания из заработной платы работника для погашения его задолженности работодателю. В соответствии с указанной нормой удержания из заработной платы работника для погашения его задолженности работодателю могут производиться:

· для возмещения неотработанного аванса, выданного работнику в счет заработной платы;

· для погашения неизрасходованного и своевременно не возвращенного аванса, выданного в связи со служебной командировкой или переводом на другую работу в другую местность, а также в иных случаях;

· для возврата сумм, излишне выплаченных работнику вследствие счетных ошибок, а также в случае признания органом по рассмотрению индивидуальных трудовых споров вины работника в невыполнении норм труда или простое;

· при увольнении работника до окончания того рабочего года, в счет которого он уже получил ежегодный оплачиваемый отпуск, за неотработанные дни отпуска.
Обращаем Ваше внимание, что в первом, втором и третьем случаях решение об удержании из заработной платы работника может быть принято учреждением не позднее одного месяца со дня окончания срока, установленного для возвращения аванса, погашения задолженности или неправильно исчисленных выплат, и при условии, что работник не оспаривает оснований и размеров удержания. 
Следует отметить, что согласно Письму Роструда от 09.08.2007 № 3044-6-0 необходимо получить письменное согласие работника на удержание из его заработной платы.
IX. Нарушения при проведении работ текущего и капитального характера при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности учреждений

При планировании ремонтных и других работ, осуществлении кассовых расходов, а также при контрольно-ревизионных мероприятиях нередко возникают различные конфликтные ситуации. Многих из таких ситуаций можно избежать, если руководствоваться простым принципом: статья КОСГУ, на которую будут отнесены расходы по договору, определяется тем, что является результатом исполнения договора.

Согласно разделу V «Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ», на подстатью КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» относятся расходы по оплате договоров, связанных с содержанием нефинансовых активов, полученных в аренду или безвозмездное пользование, находящихся на праве оперативного управления. 


В нарушение данного требования учреждение несло расходы по ежемесячному техническому обслуживанию, а так же ремонту не числящегося в учете муниципального имущества. 


В результате выявлены неучтенные объекты - автоматическая пожарная, охранная и тревожная сигнализации, система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, которые  как самостоятельные объекты, так и в составе других объектов основных средств не числились.
В нарушение пункта 9 Инструкции №174н в инвентарной карточке учета объекта основных средств отсутствуют сведения о проведенном капитальном ремонте здания, а также отсутствует Акт о приеме - сдаче отремонтированных, реконструированных, модернизированных объектов основных средств (ф.0306002). 
В нарушение статьи 12 Федерального закона № 129-ФЗ, № 402-ФЗ и пункта 1.5 Методических указаний № 49 в проверяемом периоде инвентаризация финансовых обязательств с поставщиками и подрядчиками не проводилась. 
Также необходимо отметить, что исходя из данных актов форм КС-2 и договоров, при проверках не представляется возможным установить объемы выполненных ремонтных работ непосредственно по каждому помещению здания и (или) иного объекта недвижимости, так как объемы в актах указаны в целом по зданиям. В нарушении установленных требований, акты о приемке в эксплуатацию помещений в здании после окончания ремонтных работ не оформляются, а если и оформлено, то при этом в данных актах не указаны объемы выполненных работ. 
Председатель 
Комитета по управлению муниципальными 
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