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Отчет

о результатах деятельности Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района  за 2012 год

        Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района (далее – Комитет) создан на основании  распоряжения Главы Октябрьского района от 03.03.2004 № 316-р «О реформировании структурных подразделений финансово-экономического блока», является органом администрации  Октябрьского района по решению вопросов местного значения в области бюджета и финансов, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета Октябрьского района, обеспечивающим проведение единой финансовой и бюджетной политики в Октябрьском районе, уполномоченным управлять финансами Октябрьского района.


Комитет является юридическим лицом, имеет печать, штампы, бланки со своим наименованием установленного образца, единый счет по исполнению бюджета Октябрьского района и иные счета.

       Комитет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, нормативными правовыми актами Октябрьского района.

       В структуру Комитета входят следующие отделы:

-  бюджетный отдел;
- отдел доходов;

- отдел учета исполнения бюджета;

- отдел казначейского контроля исполнения бюджета;

- отдел ревизий.

        Основными задачами Комитета являются:

       - разработка и реализация единой финансовой, бюджетной, налоговой политики в Октябрьском районе и осуществление общего руководства организацией финансов в Октябрьском районе.
       - разработка проекта бюджета Октябрьского района, организация и обеспечение его исполнения в установленном порядке, составление отчета об исполнении бюджета Октябрьского района и бюджетной отчетности об исполнении  консолидированного бюджета Октябрьского района;

- обеспечение методологического руководства бюджетным учетом и отчетностью в бюджетной сфере;

- обеспечение принципов единой бюджетной системы и межбюджетных отношений, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации;


- совершенствование методов финансово- бюджетного планирования, финансирования и отчетности;

- выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав Октябрьского района, за счет средств бюджета Октябрьского района;
       - осуществление в пределах своей компетенции финансового контроля за рациональным и целевым использованием бюджетных средств.

       В соответствии с «Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальном образовании Октябрьский район», утвержденного решением Думы Октябрьского района от 07.11.2007  № 290, Комитет организует непосредственное составление проекта бюджета муниципального образования Октябрьский район, а также осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением бюджета района.

       Бюджет муниципального образования Октябрьский район  на 2012 год утвержден решением Думы Октябрьского района от  22.12.2011 г. № 214 «О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2012 год и на плановый период  2013  и  2014 годов»  с прогнозируемым общим объемом доходов бюджета Октябрьского района в сумме 3 417 339,4 тыс. руб., общим объемом расходов в сумме 3 434 538,4 тыс.руб., с прогнозируемым дефицитом бюджета 17 199 тыс.рублей.

       В течение 2012 года принято 5 решений Думы Октябрьского района по уточнению первоначального бюджета района.

       Решением  Думы Октябрьского района от  20.12.2012 г. № 340 «О внесении изменений  в решение Думы Октябрьского района от 22.12.2011 № 214 «О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» бюджет района утвержден с прогнозируемым общим объемом доходов бюджета Октябрьского района в сумме 3 777 609,4 тыс.рублей, по расходам в сумме 4 521 275,7 тыс.рублей, с прогнозируемым дефицитом бюджета 743 666,3 тыс.рублей.
    
По доходам в бюджет муниципального образования Октябрьский район за  2012 год поступило 3 733 243,8 тыс. рублей, что составляет 109% к первоначальным годовым  назначениям и 98,8% к уточненному плану 2012 года. По кассовым расходам бюджет муниципального образования Октябрьский район за 2012 год исполнен в сумме 3 762 214,5 тыс.рублей, процент исполнения  к утвержденному  годовому плану  составил 99,6%, к уточненному годовому плану – 83,2%.  

Исполнение бюджета осуществлялось на основании решения Думы Октябрьского района от 22.12.2011  № 214 «О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», с учетом внесенных изменений в бюджет Октябрьского района в течение текущего финансового года.


Сумма доходов, поступившая с начала года в бюджет муниципального образования Октябрьский район, с учетом безвозмездных поступлений на 01.01.2013 г. составила  3 733 243,8 тыс. руб. при уточненном плане на  2012 год  3 777 609,4 тыс. рублей. Из них доходов без учета безвозмездных поступлений  717 983,1 тыс. руб., безвозмездных поступлений 3 015 260,7 тыс. рублей.

         По сравнению с прошлым годом наблюдается увеличение налоговых и неналоговых доходов, поступающих в бюджет Октябрьского района. За 2012 год налоговых и неналоговых доходов поступило 717 983,1 тыс. руб., что на 44 994 тыс. рублей больше, чем за 2011 год. 

Доходов от бюджетов других уровней, представленных в виде дотаций, субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования Октябрьский район поступило 2 949 876,0 тыс. рублей. Из них:

         - дотации 743 071,9 тыс.руб. (в т.ч. 344 748,3 тыс. рублей дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности,    338 554,0 тыс.рублей дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, 59 769,6 тыс. рублей – дотации на развитие общественной инфраструктуры);

         - субвенции 1 078 633,4 тыс. рублей.;

         - субсидии 997 106,1 тыс. рублей.;

         - иные межбюджетные трансферты – 131 064,6 тыс.рублей. 

         Уточненный план по безвозмездным поступлениям от бюджетов других уровней на 2012 год выполнен на  97,9%.  

       Исполнение по прочим безвозмездным поступлениям в бюджет района за 2012 год составило 72 824,8 тыс.рублей.
       Доходы от возврата остатков субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений  составили   636,3 тыс.рублей.


       Возврат остатков субсидий, субвенций прошлых лет, переданных из окружного бюджета, составил -6 390,2 тыс.рублей. Данные средства оставались неиспользованными на едином счете по учету средств бюджета района по состоянию на 01.01.2012 и  были возвращены в доход окружного бюджета.

План мероприятий, направленных на увеличение  доходной части консолидированного  бюджета МО Октябрьский  район на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов утвержден постановлением администрации Октябрьского района от 29.03.2012 №1079. Ответственные исполнители ежеквартально  предоставляют  информацию об исполнении вышеуказанного плана в Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.
На уровне МО Октябрьский район льготы по налогам, начисляемым на объекты налогообложения, находящиеся на межселенных территориях Октябрьского района, не установлены. Льготы по налогам на объекты, находящиеся на территориях поселений Октябрьского района, предоставляются: органам местного самоуправления Октябрьского района, городских и сельских поселений,  муниципальным учреждениям, финансируемым из бюджета МО Октябрьский район, бюджетов поселений, а также некоторым категориям граждан. Неэффективных налоговых льгот на территории МО Октябрьский район не установлено. Постановлением администрации Октябрьского района от 17.02.2011 года № 252 утвержден Порядок оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот. В городских и сельских поселениях района постановлениями администраций поселений также утверждены.

 Мероприятия по обеспечению в текущем финансовом году снижения недоимки по налогам, поступающим в доход бюджета муниципального образования Октябрьский район разработаны и входят в план мероприятий, направленных на увеличение  доходной части консолидированного  бюджета МО Октябрьский  район на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов. В плане предусмотрены такие мероприятия, как направление должникам писем-уведомлений об уплате имеющейся задолженности по налогам, пеням и штрафам в бюджет района и в бюджеты городских и сельских поселений;  заслушивание руководителей предприятий и организаций, а также физических лиц, имеющих задолженность по налогам, пеням и штрафам в бюджет, по страховым взносам, штрафам и пеням в государственные внебюджетные фонды на заседаниях Комиссий по пополнению доходной части бюджета; работа по проведению выездных проверок с целью выявления организаций, осуществляющих деятельность на территории городских и сельских поселений в границах Октябрьского района, без регистрации в налоговом органе, а также постановке на налоговый учет неучтенных объектов налогообложения; проведение муниципального земельного контроля за использованием земель на территории МО Октябрьский район и т.д.

Меры по сокращению  задолженности по неналоговым доходам перед местным бюджетом разработаны и также входят в план мероприятий, направленных на увеличение  доходной части консолидированного  бюджета МО Октябрьский  район на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов. В МО Октябрьский район регулярно осуществляются такие мероприятия, как проведение претензионно-исковой работы по взысканию с арендаторов задолженности по арендной плате за использование муниципального имущества и земельных участков; осуществление контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты в бюджет Октябрьского района платы за пользование жилыми помещениями муниципального жилищного фонда (платы за социальный наем, аренду жилья и коммерческий найм); осуществление контроля за своевременностью перечисления в бюджет Октябрьского района и бюджеты городских и сельских поселений в границах Октябрьского района наложенных административных штрафов и т.д.
Утвержденный план по расходам на 2012 год в соответствии с Решением Думы Октябрьского района от 22.12.2011 г. № 214 «О бюджете муниципального образования Октябрьский район  на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» составил     3 434 538,4 тыс. рублей. 
Уточненный  план по расходам, в соответствии с утвержденной бюджетной росписью составил  4 523 269,9 тыс.  рублей,  исполнение за 2012 год составило  3 762 214,5 тыс. рублей или 83,2 % от плана.

                                                                                                                                       тыс.руб.                                                                                                                    
	
	Утверждено 2012  год
	Исполнено

2012  год
	Удельный вес

%

	Общегосударственные расходы 
	270663,8
	261072,5
	6,94

	Национальная  оборона
	4771,1
	4729,4
	0,13

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	14558,7
	13883,8
	0,37

	Национальная экономика
	266856,2
	247773,5
	6,59

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	700147,5
	506675,5
	13,47

	Охрана окружающей среды
	220,0
	220,0
	0,01

	Образование
	2016480,7
	1657423,5
	44,05

	Культура, кинематография, средства массовой информации
	321912,3
	236123,1
	6,28

	Здравоохранение и физическая культура
	369240,8
	294688,7
	7,83

	Социальная политика
	148087,1
	142851,6
	3,80

	Физическая культура и спорт
	37667,5
	24108,7
	0,64

	Средства массовой информации
	9710,0
	9710,0
	0,26

	Обслуживание государственного и муниципального долга
	1000,0
	1000,0
	0,03

	Межбюджетные трансферты
	361954,2
	361954,2
	9,62

	Всего
	4523269,9
	3762214,5
	100


Значительная часть расходов бюджета 2012 года направлена на функционирование отрасли образования, удельный вес расходов занимает 44% в общем объеме расходов.  В отчетном году  продолжалась реализация   региональных и муниципальных целевых программ  общая  сумма средств, направленных на реализацию программ составила  1 196 950,4 тыс.рублей. 
В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, предоставлением мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в соответствии с федеральными и окружными законами,  расходов на питание детей в общеобразовательных и дошкольных учреждениях, оплата бюджетными учреждениями коммунальных услуг.

Комитетом велась работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств, на предмет качественного исполнения бюджета. В этой связи ежеквартально осуществлялся анализ доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований до главных распорядителей и получателей бюджетных средств и проводилась работа по их эффективному использованию. В течение года ежеквартально проводились заседания комиссии по повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
В 2012 году  произведена  реструктуризация   сети бюджетных  учреждений.   В 3 квартале  2012 года произошло присоединение МКДОУ «Детский сад «Белочка» п. Горнореченск  к МКОУ «Горнореченской ООШ», МКДОУ «Детский сад « Теремок» с.Большой Атлым к МКОУ « Большеатлымская СОШ». С 01.09.2012 года   в учреждениях  образования  сокращено 83 штатных  единицы.
Комитетом своевременно: 

       1. Подготовлен проект постановления администрации Октябрьского района «О мерах по реализации решения Думы Октябрьского района «О бюджете муниципального образования Октябрьский район на 2012 год»;

       2. Подготовлен проект постановлений:

- об основных направлениях бюджетной и долговой политики муниципального образования Октябрьский район на 2013 год.
       3. Подготовлены 5 проектов решений на уточнение бюджета и предоставлены  на рассмотрение в Думу Октябрьского района;

       4.  Велся реестр расходных обязательств муниципального образования Октябрьский район. Подготовлены и предоставлены в Департамент  финансов ХМАО - Югры уточненный и плановый реестры расходных обязательств муниципального района и поселений района;

       5. Консультировали администрации поселений Октябрьского района в части расходования межбюджетных трансфертов;

        6. Оказывали практическую помощь администрациям поселений Октябрьского района  в части планирования и исполнения бюджетов поселений;

        7. В течение 2012 года были подготовлены: проекты решений Думы Октябрьского района;  постановления, распоряжения администрации Октябрьского района;  письма, предложения, заявления, относящиеся  к компетенции Комитета;
         8. Формировали уведомления на установление принадлежности платежей в управление Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре. В течение года занимались анализом исполнения бюджетных смет, главных распорядителей и получателей средств бюджета района;

         9. Подготовлены проекты постановлений администрации Октябрьского района и решений Думы Октябрьского района по исполнению бюджета муниципального образования Октябрьский район за 2011 год, за первый, второй, третий кварталы 2012 года и предоставлены в Думу Октябрьского района;

         10. Подготовлен консолидированный отчет по сети, штатам и контингентам за 2011 год и сдан в Департамент финансов ХМАО - Югры;

         11. Подготовлен и сдан в Департамент финансов ХМАО - Югры консолидированный отчет «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований» по форме 14 МО за 2011 год, за первое полугодие и 9 месяцев 2012 года;  
         12. Разработан в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, проект бюджета муниципального образования Октябрьский район на 2013 год;

         13. Разработаны и утверждены, приказами Комитета следующие порядки:

     - «Порядок определения перечня и кодов целевых статей и видов расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из бюджета Ханты – Мансийского автономного округа – Югры и муниципального образования Октябрьский район городским и сельским поселениям, в границах Октябрьского района, на 2012 – 2014 годы», утвержден Приказом Комитета от 25.01.2012  № 05;
    - «Методика прогнозирования отдельных доходов бюджета муниципального образования Октябрьский район», утверждена Приказом Комитета от 16.02.2012  № 16;

    - «Порядок заключения Комитетом по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района и администрациями городских и сельских поселений в границах Октябрьского района Соглашений о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджетов поселений на очередной финансовый год», утвержден Приказом Комитета от 12.04.2012  № 24;

     - «Порядок составления и предоставления месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности в Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района в 2012 году», утвержден Приказом Комитета от 02.05.2012  № 29;
      - Приказ Комитета от 03.05.2012 № 30 «О сроках предоставления месячной и квартальной отчетности в Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района в 2012 году»;


     - «Порядок составления, предоставления годовой, квартальной, месячной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений», утвержден Приказом Комитета от 03.05.2012  № 31;
      - Приказ Комитета от 12.05.2012 № 34 «О внесении изменения в приказ Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района от 31.12.2010 № 59 «Об утверждении структуры лицевых счетов, открываемых в Комитете по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района»;

      - «Порядок согласования исходных данных для расчета распределения межбюджетных трансфертов», утвержден Приказом Комитета от 09.06.2012  № 42;
     - «Указания о порядке применения перечня кодов муниципальных целевых программ», утверждены Приказом Комитета от 28.06.2012  № 46;
     - Приказ Комитета от 24.07.2012 «О внесении изменений в приказ Комитета по управления муниципальными финансами администрации октябрьского района от 25 января 2012 года № 5 «О порядке определения перечня и кодов целевых статей и видов расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из бюджета Ханты – Мансийского автономного округа – Югры и муниципального образования Октябрьский район городским и сельским поселениям, в границах Октябрьского района, на 2012 – 2014 годы»;
      - приказ Комитета от 13.08.2012 № 67 «О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов в Комитете по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района, утвержденный приказом Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района от 9 марта 2011 года № 12»;
      - «Порядок составления и предоставления отчетности главными распорядителями бюджетных средств Октябрьского района, администрациями городских и сельских поселений о предъявленных исполнительных документах по денежным обязательствам казенных учреждений Октябрьского района», утвержден Приказом Комитета от 10.10.2012  № 88;
      - «Порядок определения расчетных расходных потребностей бюджетов городских и сельских поселений в границах Октябрьского района», утвержден Приказом Комитета от 15.10.2012  № 89;
     - «Порядок завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования Октябрьский район в текущем финансовом году», утвержден Приказом Комитета от 18.12.2012  № 112;
     - Приказ Комитета от 18.12.2012 № 113 «Об утверждении сроков выплаты заработной платы за декабрь 2012 г., пособий, компенсаций и ежемесячных денежных выплат за январь 2013 года»;
     - Приказ Комитета от 24.12.2012 № 115 «О сроках предоставления годовой отчетности в Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района за 2012 год»;
     - Приказ Комитета от 25.12.2012 № 116 «О закреплении за главным администратором доходов бюджета Октябрьского района полномочий администратора»;
     - «Указания о порядке применения перечня кодов целевых статей муниципальных целевых программ Октябрьского района», утверждены Приказом Комитета от 28.12.2012 № 117;

     - Приказ Комитета от 29.12.2012 № 118 «Об утверждении ведомственной целевой программы Октябрьского района «Совершенствование межбюджетных отношений в Октябрьском районе» на 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годов»;
     - Приказ Комитета от 29.12.2012 № 120  «О внесении в приказ Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района от 31.12.2010 № 59 «Об утверждении структуры лицевых счетов, открываемых в Комитете по управлению муниципальными финансами администрации октябрьского района»; 
     - «Указания о порядке применения перечня и кодов целевых статей и видов расходов», утверждены Приказом Комитета от 29.12.2012 № 121

       14. Составлена и утверждена в установленные сроки сводная бюджетная роспись расходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2012 год.

       15. Доведены в установленные сроки до главных распорядителей бюджетных  средств  уведомления о предельных объемах финансирования;
        16.  Подготовлен и представлен в Департамент финансов ХМАО - Югры мониторинг местных бюджетов за 2011 год и 1 полугодие 2012 года.

        17. В течение года велась долговая книга, в которой учитывались совокупные долговые обязательства муниципального образования Октябрьский район. По состоянию на 01.01.2013 года муниципальный долг в районе составил 45003,8 тыс. рублей.

        18. Ежедневно осуществлялся:

       - предварительный контроль, прием и обработка договоров;
       - предварительный контроль, прием, отклонение и обработка документов       

         исполнения;

       - предварительный контроль, обработка платежных поручений;
       - выписка чеков и обработка кассовых операций по чекам;

       - распечатка и выдача выписок;

       - внесение изменений в бюджетные росписи поселений района;

       - зачисление, обработка и сверка доходов.

         19. Комитетом в течение 2012 года была организована работа по составлению отчетности по исполнению смет расходов главными распорядителями бюджетных средств, исполнению бюджетов поселений и представлению ее в Комитет.

Ежемесячно осуществлялся прием, проводилась проверка представленной месячной отчетности распорядителями средств районного бюджета и поселениями района. Составлялся отчет об исполнении консолидированного бюджета Октябрьского района и предоставлялся в Департамент финансов ХМАО - Югры в объеме следующих форм:

-ф.0503317 «Отчет об исполнении консолидированного бюджета»,

-ф.0503387 «Справочная таблица к отчету об исполнении бюджета»,

-ф.0503125 «Сводная справка по консолидируемым расчетам»,

-ф.0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом».

Ежеквартально осуществлялся прием отчетности от бюджетных учреждений и администраций поселений района, проводилась проверка, составлялся и представлялся в Департамент финансов ХМАО-Югрыотчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования Октябрьский район в составе следующих форм:

- ф.0503317 «Отчет об исполнении консолидированного бюджета»;
- ф.0503387 «Справочная таблица к отчету об исполнении бюджета»;
- ф.0503125 «Сводная справка по консолидируемым расчетам»;
- ф.0503184 «Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счета бюджетов»;
- ф.0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета»;
- ф.0503364 «Сведения об исполнении консолидированного бюджета»;
- ф.0503377 «Сведения об использовании информационных технологий»;
- ф.0503737 «Отчет об использовании учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности»;
- ф.0503779 «Сведения об остатках денежных средств учреждения».

Годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета  муниципального образования Октябрьский район за 2011 год сформирован по муниципальному району (согласно представленной и проверенной отчетности бюджетных учреждений), по поселениям (согласно представленной и проверенной отчетности от поселений).  Предоставлен в Департамент финансов ХМАО – Югры в срок и в полном объеме форм:
-ф.0503320 «Баланс исполнения консолидированного бюджета»;
-ф.0503110 «Справка по заключению счетов учета отчетного финансового года»;
-ф.0503125 «Сводная справка по консолидируемым расчетам»;
-ф.0503321 «Консолидированный  отчет о финансовых результатах деятельности»;
-ф.0503317 «Отчет об исполнении консолидированного бюджета»;
- ф.0503314 «Отчет об исполнении консолидированной сметы доходов и расходов по приносящей доход деятельности»;
-ф.0503323 «Консолидированный отчет о движении денежных средств»;
-ф.0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета»;
- Свод отчетов  по сети штатам и контингентам,

- Пояснительная записка к отчету об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования Октябрьский район в составе:

- титульный лист ф.0503160, таблицы 5, 6, формы: 0503162, 0503163, 0503166, 0503178, 0503361, 0503364, 0503366, 0503368 (по бюджетной и внебюджетной деятельности), 0503369 (по бюджетной и внебюджетной деятельности), 0503371, 0503372, 0503373 (по бюджетной и внебюджетной деятельности), 0503376, 0503377, 0503382;
- ф.0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения»;

- ф.0503710 «Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года»;

- ф.0503721 «Отчет о финансовых результатах деятельности»;
- ф.0503725 «Справка по консолидируемым расчетам учреждения»;

- ф.0503737 «Отчет об использовании учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности»;

- ф.0503760 «Пояснительная записка к балансу учреждения», таблицы 5, 6, формы: 0503761 «Сведения о количестве обособленных подразделений»; 0503768 «Сведения о движении нефинансовых активов»; 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения»; 0503773 «Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения»; ф.0503779 «Сведения об остатках денежных средств учреждения»;

20. Специалистами Комитета оказывалась практическая помощь бюджетополучателям при составлении месячной, квартальной и годовой отчетности, и предоставлялись консультации по ведению бюджетного учета и применению бюджетной классификации.


21. Подготавливались и предоставлялись отчеты и информации по запросам отраслевых отделов Департамента финансов ХМАО - Югры.


22. Формировались уведомления по расчетам между бюджетами по межбюджетным трансфертам (ф. 0503817).


23. Еженедельно формировался и предоставлялся в Департамент финансов ХМАО - Югры данные по исполнению основных параметров консолидированного бюджета Октябрьского района в сравнении с тем же периодом 2011 года.


24. Подготовлены сведения об исполнении бюджетов муниципального образования Октябрьский район -  статистическая отчетность форма № 1-МБ (годовая).

25. За отчетный период подготовлены и предоставлены по месту требования сведения, декларации и отчеты:

- расчетная ведомость по средствам фонда социального страхования

(форма  - 4 ФСС РФ) – ежеквартально;


- отчеты в ИФНС по налогу на имущество, налогу на прибыль, по налогу на добавленную стоимость, по транспортному налогу, по обязательному пенсионному страхованию – ежеквартально;

26. В соответствии со статьей 270 Бюджетного кодекса РФ и Постановлением администрации Октябрьского района «О порядке осуществления финансового контроля администрацией Октябрьского района» от 02.03.2011 № 352 финансовый контроль возложен на Комитет по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.

Административным регламентом по исполнению функций по осуществлению финансового контроля и надзора за использованием средств бюджета  и муниципальной собственности муниципального образования Октябрьский район, утвержденным постановлением администрации Октябрьского района от 14.04.2010 № 659 и приложением № 4 распоряжения администрации Октябрьского района от 31.08.2011 № 126-р                      «Об утверждении Положений об отделах Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района» определен уполномоченный орган осуществляющий финансовый контроль за использованием средств бюджета района, и имущества находящегося в муниципальной собственности.
Отдел ревизий, входящий в состав комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района осуществляет финансовый контроль в области целевого использования бюджетных средств направленных на решение вопросов местного значения.

Приоритетным направлением муниципального финансового контроля на территории Октябрьского района есть усиление и повышение эффективности контроля за рациональным использованием бюджетных средств, соблюдением  порядка распоряжения муниципальной собственностью района муниципальными бюджетными учреждениями и иными хозяйствующими субъектами Октябрьского района.

Можно выделить следующие основные направления муниципального финансового контроля в Октябрьском районе:

- исключение типовых ошибок встречающихся при проведении проверок;

- повышение эффективности и экономности использования средств бюджета района.

Контрольные действия проводились в отношении учреждений (организаций), получающих средства бюджета района, учреждений (организаций), использующих материальные ценности, находящиеся в муниципальной собственности, городских и сельских поселений, организаций любых форм собственности, получивших из бюджета района денежные средства, материальные ценности и документы, в форме сличения записей, документов и данных с соответствующими записями, документами и данными проверяемого учреждения (организации).

Приоритетным направлением в деятельности Отдела является усиление и повышение эффективности муниципального финансового контроля, за рациональным использованием бюджетных средств бюджета Октябрьского района, соблюдением порядка распоряжения муниципальной собственностью Октябрьского района муниципальными учреждениями (организациями) бюджетной сферы.

Отделом в 2012 году проведено 14 контрольных мероприятий и  3 внеплановых проверки.

Проведение контрольных мероприятий проходило по таким направлениям, как:

· проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципальных (казенных) учреждений муниципального образования Октябрьский район; 

· проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации региональных и муниципальных целевых программ. 

В 2012 году Отделом регулярно проводился мониторинг исполнения постановлений, представлений, рекомендаций и предложений участниками бюджетного процесса и иными получателями средств бюджета Октябрьского района. 

В целях обеспечения большей доступности информации контрольной деятельности проводимой администрацией Октябрьского района в соответствии с постановлением администрации Октябрьского района от 24.02.2011  № 45-р на официальном Интернет - сайте Администрации Октябрьского района  организовано размещение информации о результатах проверок, проведенных администрацией Октябрьского района подведомственными администрации Октябрьского района организациями в пределах их полномочий, а также проведенных в администрации Октябрьского района, подведомственных администрации Октябрьского района организациях. 
Кроме того, информационные материалы, комплексных проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Октябрьского района проведенных в 2012 году регулярно направлялись в Прокуратуру Октябрьского района.
Результаты проверок и ревизий, проведенных в 2012 году, обсуждались на заседаниях комиссии по рассмотрению результатов проверок и ревизий. 

В ходе рассмотрения материалов проверок на заседаниях комиссии принимались соответствующие решения в части допущенных нарушений законодательства Российской Федерации главными распорядителями бюджетных средств и получателями бюджетных средств Октябрьского района. 

Выявленные, но не устраненные в ходе проверок нарушения, замечания, недостатки, и нерассмотренные предложения, изложенные в представлениях, находятся на контроле в Комитете.

Председатель Комитета по управлению

муниципальными финансами                                                                      Куклина Н.Г.
