Пояснительная записка 
К проекту постановления администрации Октябрьского района «Об организации обслуживания населения автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с: 
- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 13.07.2015 № 22-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2009                    № 112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»; 
- Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.06.2016 № 47-оз «Об отдельных вопросов организации транспортного обслуживания населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;
- Соглашением о передаче полномочий органам местного самоуправления от 19.12.2018.
Настоящий проект постановления разработан для регулирования отношений, связанных с созданием условий для предоставления транспортных услуг населению, и устанавливает основные принципы организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, определяет процедуру подготовки и ведения документа планирования регулярных перевозок, устанавливающего мероприятия, направленные на развитие перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, формирование муниципальной маршрутной сети , устанавливает процедуру формирования и ведения реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом муниципальной маршрутной сети Октябрьского района и                               г.п. Октябрьское.
[bookmark: _GoBack]Целью проекта постановления является развитие транспортной инфраструктуры Октябрьского района и обеспечение бесперебойного и безопасного функционирования сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Задачи муниципальной программы:
1. Формирование благоприятной деловой среды.
2. Улучшение делового климата.
3. Стимулирование к созданию и применению инвестиционных проектов.
4. Развитие конкуренции с целью активизации деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района в сфере автомобильного транспорта в части развития сектора пассажирских автомобильных перевозок.


Проектом предусмотрены порядки, приложения по которым являются приложениями к настоящему постановлению №1, №2, №3: № 4; №5.
- Приложение 1 к программе  «Порядок об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок»;
- Приложение 2 к программе  «Порядок подготовки документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок»;
- Приложение 3 к программе  «Порядок установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом».
- Приложение 4 к программе  «Порядок формирования и ведения реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом».
- Приложение 5 к программе  «Форма паспорта маршрута регулярных перевозок автомобильным транспортом».
Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым муниципальным нормативным правовым актом правовым регулированием (их количественная оценка):
юридические лица, индивидуальным предприниматели, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в границах муниципального образования Октябрьский район (1 организация).
 Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным муниципальным нормативным правовым актом, и их количественная оценка:
юридические лица, индивидуальным предприниматели, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в границах муниципального образования Октябрьский район (1 организация).

Администрация Октябрьского района
Описание обязанностей, запретов и ограничений, которые возлагаются на (для) субъекты (ов) предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием:
Выполнение работ по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом в пределах финансового года.
Документальное подтверждение объемов выполненных работ и произведенных затрат по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом.
Соответствие выполненных работ требованиям законодательства Российской Федерации и муниципальным правовым актам администрации Октябрьского района.
Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них предлагаемым муниципальным нормативным правовым актом правовым регулированием:
Предоставление ежемесячных пакетов документов для получения субсидии
Предоставление ежеквартальных отчетов 
Предоставление пакета документов для участия в конкурсе.
Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий - риски отсутствуют.


Заведующий отделом транспорта и связи
администрации Октябрьского района                                                   В.В. Карайченцев

