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	Администрация Октябрьского района

ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ,

ЭКОЛОГИИ И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 

ул. Ленина, д. 42, пгт. Октябрьское, ХМАО-Югра, Тюменской обл., 628100

тел./факс (34678) 2-00-60
e-mail: eco@oktregion.ru
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Октябрьского района
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса 
в муниципальном образовании Октябрьский район»
В целях формирования благоприятной деловой среды для развития малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе, стимулирования к созданию и применению инновационных технологий, привлечения негосударственных организаций к осуществлению предпринимательской деятельности в сфере сельскохозяйственного производства муниципальной программой предусмотрены следующие виды поддержки:

субсидирование части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям за приобретение альтернативных источников электроэнергии;

предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с участием в выставках (ярмарках), конкурсах сельскохозяйственной продукции;

организация и проведение выставок (ярмарок).
В целях развития материально-технической базы в сфере сельского хозяйства муниципальной программой предусмотрено субсидирование части затрат за приобретение сенозаготовительной сельскохозяйственной техники, перерабатывающего оборудования, а также субсидирование части затрат за приобретение холодильного и перерабатывающего оборудования для перерабатывающих цехов.
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с постановлениями администрации Октябрьского района от 12.09.2018 № 1955 «О муниципальных программах Октябрьского района», от 19.09.2018 № 2017 «О перечне муниципальных программ Октябрьского района, государственной программой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 № 344-п.

Цели муниципальной программы:

Развитие агропромышленного комплекса Октябрьского района. 
Задачи муниципальной программы: 

1. Ускоренное развитие животноводства.
2. Развитие рыбной отрасли.
3. Развитие растениеводства. 
Предлагаемый проект постановления администрации Октябрьского района содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их установлению, а также положений, способствующих возникновению ранее не предусмотренных законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

В проекте отсутствуют сведения, содержащие государственную тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения конфиденциального характера.

В связи с принятием проект не возникают и не изменяются полномочия администрации Октябрьского района. Принятие данного проекта не потребуют разработки новых нормативных правовых актов, изменения численности существующих или образованных структурных подразделений администрации района.

Финансовое обеспечение на реализацию мероприятий муниципальной программы предусмотрено исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2019-2030 годы.
С уважением,

И.о. заведующего отделом по вопросам

промышленности, экологии и сельского хозяйства                                                 Е.А. Долингер
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