Уведомление
 о проведении публичных консультаций 

	Настоящим отдел по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства администрации Октябрьского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Октябрьского района «Об утверждении муниципальной программы «Жилищно – коммунальный комплекс и городская среда в муниципальном образовании Октябрьский район» (далее – Проект).
	Регулирующий орган: Управление жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района (далее – Управление).
Период проведения публичных консультаций: 
с «02» ноября 2018г.  по «21»  ноября 2018 г.  
	Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по Проекту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес EmelyanovaLV@oktregion.ru 
	Сроки приема предложений: с «02» ноября 2018г. по «21» ноября 2018 г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по Проекту в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: «Экономика», «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов», «Публичные консультации», «Перечень проектов муниципальных НПА для проведения ОРВ».
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Не позднее «26» ноября 2018 г. свод предложений будет размещен в тематическом разделе официального сайта Октябрьского района, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 
Емельянова Людмила Владимировна – главный специалист отдела по вопросам жилищно – коммунального хозяйства Управления жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района, тел.: 8 (34678) 2-09-74.
	В предлагаемом Проекте предусмотрены мероприятия по предоставлению субсидий субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности по следующим видам:
1. на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным к ним категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа по социально ориентированным тарифам и сжиженного газа по социально ориентированным розничным ценам; 
[bookmark: _GoBack]2. на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения;
3. на компенсацию недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
4. на компенсацию недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги водоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
5. на компенсацию недополученных доходов организациям, предоставляющим услуги бани населению Октябрьского района по социально – ориентированным тарифам.
В целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета Управление в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 24.04.2018 № 816 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района», проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому Проекту.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование, цели, сроки действия, группа участников отношений правового регулирования, их количественная оценка, оценка расходов (доходов) местного бюджета, описание обязанностей или ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей, и иные сведения:
В целях недопущения снижение качества предоставляемых коммунальных услуг, социальных услуг населению предполагается принятие вышеуказанных порядков с целью возмещения недополученных доходов и компенсация недополученных доходов организациям, предоставляющим коммунальные (социальные) услуги населению Октябрьского района по социально – ориентированным тарифам.  Для этих целей из бюджета выделяется 237 475,3 тыс.рублей, в том числе: 2019 год - 94 109,6 тыс.рублей; 2020 год - 70 367,0 тыс.рублей; 2021 год - 72 998,7 тыс.рублей. Субъекты предпринимательской деятельности обязаны предоставлять отчетность и возместить остатки в бюджет Октябрьского района в случае нарушения критериев, порядка, целей и условий предоставления субсидий, а также недостижения показателей результативности.

	Приложение:
- сводный отчет; 
- уведомление о проведении публичных консультаций;
- опросный лист;
-проект (действующего муниципального нормативного правового акта в редакции, действующей на дату размещения);
- пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту (действующего муниципального нормативного правового акта).





