Приложение № 8
к Порядку проведения оценки регулирующего 
воздействия проектов муниципальных нормативных 
правовых актов, экспертизы и оценки фактического 
воздействия муниципальных нормативных правовых актов,
 затрагивающих вопросы осуществления 
предпринимательской и инвестиционной деятельности, 
в администрации Октябрьского района

Форма уведомления
 о проведении публичных консультаций 

	Настоящим Управление жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района  уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия /экспертизы/ оценки фактического воздействия  постановления администрации Октябрьского района «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Октябрьского района субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) – производителям товаров, работ, услуг в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, оказывающим коммунальные услуги потребителям Октябрьского района, на возмещение затрат, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы»

	Регулирующий орган: Управление жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района.
Период проведения публичных консультаций: 
с «07» августа 2018 г.  по «16» августа 2018 г.  

	Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту) осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес EmelyanovaLV@oktregion.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте 628100 ул. Ленина дом 42, пгт. Октябрьское, Октябрьский район, Ханты – Мансийский автономный округ – Югра.
	Сроки приема предложений: с «07» августа 2018г.  по «16» августа 2018 г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по проекту муниципального нормативного правового акта (муниципальному нормативному правовому акту) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.oktregion.ru/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=1649:perechen-proektov-municipalnyh-npa-dlja-provedenija-orv&Itemid=319 .
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
[bookmark: _GoBack]Не позднее «20» августа 2018 г. свод предложений будет размещен в тематическом разделе официального сайта Октябрьского района, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:  Емельянова Людмила Владимировна, (34678) 20-974
	постановление администрации Октябрьского района «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Октябрьского района субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) – производителям товаров, работ, услуг в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, оказывающим коммунальные услуги потребителям Октябрьского района, на возмещение затрат, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы»
устанавливает возмещение затрат, связанных с погашением задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы
(краткое описание вводимого или действующего регулирования)
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта, экспертизы, оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов  и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета Управления жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 24.04.2018 № 816 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района», проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование, цели, сроки действия, группа участников отношений правового регулирования, их количественная оценка, оценка расходов (доходов) местного бюджета, описание обязанностей или ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей, и иные сведения.
Недопущение прекращения и  снижения качества предоставляемых услуг в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и возникновения перебоев предоставления услуг в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

	Приложение: 
- уведомление о проведении публичных консультаций;
- 	опросный лист;
- 	проект муниципального нормативного правового акта (в редакции, действующей на день размещения);
- пояснительная записка к действующему муниципальному нормативному правовому акту;
           -  сводный отчет.



