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Пояснительная записка
К проекту постановления администрации Октябрьского района «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка жителей в муниципальном образовании в Октябрьский район»»
Проектом постановления администрации Октябрьского района «О внесении изменения в муниципальную программу «Социальная поддержка жителей в муниципальном образовании Октябрьский район» утвержденную постановлением администрации Октябрьского района от 19.11.2018 № 2585» (далее – муниципальная программа) вносятся следующие изменения в соответствии с п. 7 протокола совещания от 13.03.2019 года:

Последний абзац пункта 2.7.1.1 Программы дополнили словами «и Порядком предоставления за счет средств бюджета Октябрьского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в целях возмещения затрат в связи с оказанием услуги по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством формах»;

Графу «Номер приложения к муниципальной программе, реквизиты нормативно-правовых актов, наименование портфеля проектов (проекта)» строки 1.1. Таблицы 4 Программы дополнили словами «, приложением к муниципальной программе».

     Дополнили Программу приложением согласно приложению.
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