Уведомление
 о проведении публичных консультаций 

	Настоящим отдел строительства и капитального ремонта администрации Октябрьского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Октябрьского района «Об утверждении Порядка выдачи согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий к автомобильным дорогам общего пользования местного значения Октябрьского района» (далее – Проект).
	Регулирующий орган: Управление жилищно – коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района (далее – Управление).
Период проведения публичных консультаций: 
с «14» февраля 2019 г.  по «05»  марта 2019 г.  
	Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по Проекту осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес MiroshnichenkoEV@oktregion.ru
	Сроки приема предложений: с «14» февраля 2019 г. по «05» марта 2019 г.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по Проекту в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: «Экономика», «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов», «Публичные консультации», «Перечень проектов муниципальных НПА для проведения ОРВ».
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Не позднее «05» марта 2019 г. свод предложений будет размещен в тематическом разделе официального сайта Октябрьского района, а участники публичных консультаций письменно проинформированы о результатах рассмотрения их мнений.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 
[bookmark: _GoBack]Мирошниченко Елена Владимировна – главный специалист отдела ФЭО УЖКХиС администрации Октябрьского района, тел.: 8 (34678) 2-12-34.
	В предлагаемом Проекте предусмотрены мероприятия об утверждении Порядка выдачи согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий к автомобильным дорогам общего пользования местного значения.
В целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также местного бюджета Управление в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 24.04.2018 № 816 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации Октябрьского района», проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому Проекту.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование, цели, сроки действия, группа участников отношений правового регулирования, их количественная оценка, оценка расходов (доходов) местного бюджета, описание обязанностей или ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо изменение содержания существующих обязанностей, и иные сведения: 
Утверждается порядок выдачи согласия в письменной форме владельца автомобильной дороги на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий к автомобильным дорогам общего пользования местного значения Октябрьского района, при выполнении которых затрагиваются конструктивные и иные характеристики надежности и безопасности автомобильных дорог, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.

	Приложение:
- уведомление о проведении публичных консультаций;
- опросный лист;
-проект (действующего муниципального нормативного правового акта в редакции, действующей на дату размещения);





