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ОТЧЕТ
о работе депутатского объединения политической 
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Думе Октябрьского района 
за второе полугодие 2024 год

1. Организационная работа

В состав фракции Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Октябрьского района (далее – фракция, Дума района) входит 22 депутата, в том числе членов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 19, сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 2, беспартийный - 1. Новый состав фракции сформировался в сентябре 2023 года.
Деятельность фракции осуществлялась в соответствии с планом работы фракции на 2024 год, утвержденным решением собрания фракции 28 декабря 2023 года и согласованным с Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Октябрьского района. 
За отчетный период проведено 5 собраний фракции, на которых рассмотрено 47 вопросов, из них 32 нормативно-правовых, 15 вопросов относящихся к деятельности членов фракции. В среднем явка на собрания фракции составляет 90 %, 20 депутатов посещают заседания фракции регулярно:
1. 15.07.2024 г. присутствовало 22 членов фракции (явка 100%), рассмотрено 3 вопроса, голосование прошло единогласно;
2. 06.09.2024 г. присутствовало 20 членов фракции (явка 91%), рассмотрено 20 вопросов, голосование прошло единогласно;
3. 28.11.2024 г. присутствовало 22 членов фракции (явка 100%), рассмотрено 7 вопроса, голосование прошло единогласно;
4. 05.12.2024 г. присутствовало 19 членов фракции (явка 88%), рассмотрено 15 вопросов, голосование прошло единогласно;
5. 27.12.2024 г. присутствовало 20 членов фракции (явка 91%), рассмотрен 2 вопроса, голосование прошло единогласно.

В заседаниях фракции принимали участие депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, представители общественности Октябрьского района, приглашались представители администрации района, представители Местного исполнительного комитета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», члены Молодежной палаты при Думе Октябрьского района. Также члены фракции принимали участие в работе фракции города Нягани.

Основными направлениями работы фракции являются: нормотворческая деятельность, работа с избирателями, организация публичных мероприятий и участие в них, взаимодействие с депутатскими фракциями в советах депутатов поселений, информирование населения о работе посредством средств массовой информации. 
Основными задачами деятельности членов фракции являются:
· Реализация в нормотворческой и иной деятельности программных установок, решений руководящих органов Партии (Регионального и Местного отделений Партии);
· Консолидированное согласование и проведение в Думе Октябрьского района решений, принятых на собрании фракции.
· Участие в агитационно-пропагандистской работе Партии (Регионального и Местного отделений Партии);
· Информирование населения о деятельности Партии и депутатского объединения в сфере нормотворчества, а также по вопросам экономического и социального развития Октябрьского района, Ханты-Мансийского округа-Югра.
· Реализация обращений избирателей;
· Участие в мероприятиях, связанных с подготовкой и проведением избирательных кампаний.
В состав Думы района входят постоянные комиссии, состоящие из членов фракции. 
Также в отчетном периоде члены фракции принимали активное участие в работе различных координационных и совещательных органов. 
 
2. Работа с обращениями граждан
 
Особое внимание члены фракции уделяют работе с обращениями граждан. Еженедельно в помещениях Думы района, по месту работы депутата, приемной местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» пгт. Приобье осуществляются личные приемы граждан. График приема размещается на официальном сайте Октябрьского района oktregion.ru., на странице Думы Октябрьского района.
За отчетный период членами фракции проведено 21 коллективные встречи с жителями района на культурно-спортивных мероприятиях, 11 во время проведения публичных отчетов перед населением. На долю приемной местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Октябрьского района приходится не менее 30% от всех личных приемов граждан. Из общего числа обращений за второе полугодие 2024 года в количестве 181, на долю обращений посредством телефонной связи и интернета пришлось около 40%, остальные 60% обращений были приняты в работу на 44 проведенных депутатами личных приемах. Наибольшее количество обращений поступило по жилищным вопросам и вопросам качества предоставления услуг ЖКХ – 80 (43%), вопросам социального обеспечения и здравоохранения – 21 (13 %) и коммунально-бытового обслуживания и транспорта – 20 (13%). 60 обращений связаны с получением консультации, как правило юридического характера. Исполнено более 90% обращений, остальные находятся в работе. Из них 10% зафиксированы, как наказы.
По-прежнему, самыми актуальными для жителей района являются вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, качества услуг ЖКХ, водоснабжения, аварий на сетях ТВС, непомерной платы за услуги ЖКХ и др., медицинского обслуживания населения, предоставления жилого помещения по договору социального и коммерческого найма, переселения из аварийных домов, ветхого жилья, предоставления субсидии на жилье и т.д. Традиционно растет количество вопросов, выделения земельных участков для льготной категории граждан, установления границ земельных участков, транспортного обслуживания населения, отлова животных и т.д. Одним из наиболее актуальных вопросов во втором полугодии 2024 года, оказание помощи участникам и родственникам участников СВО. 

3. Освещение деятельности фракции в СМИ,
практика работы членов фракции в социальных сетях

Социальные сети являются неотъемлемой частью работы депутатов с населением. Аудитория членов фракции в социальных сетях неизменно растет и на сегодняшний день составляет более 18261 подписчик, что составляет 84 % от общего числа избирателей.
В социальных сетях зарегистрировано 21 член фракции, общее количество страниц - 33 (50 % из 66 возможных страниц), из них:
ВКонтакте - 21 аккаунтов (99%), из 22 депутатов;
Одноклассники - 11 аккаунтов (50%), из 22 депутатов;
Telegram – 1 аккаунт (10%), из 22 депутатов. 
Члены фракции информируют о своей деятельности и деятельности партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на страничках официальных и личных аккаунтов, принимают участие в агитационно-пропагандистской работе Регионального и Местного отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Лидерами по ведению информационно-пропагандисткой работы в соцсетях за второе полугодие являются Деркач В.И., Кочук Н.В., Ермаков Е.Ю., Мироненко Л.В., Останин А.В., Козырчиков А.А., Рослик Л.А.
Лидерами работы в приложении «ВВЕРХ» являются Деркач В.И., Ермаков Е.Ю. остальные участвуют в событиях, предложенных приложением регулярно. 

4. Участие в общественно-политических мероприятиях, проектах и благотворительных акциях
В соответствии с планом работы фракции за второе полугодие 2024 года депутаты приняли участие в общественно-политических мероприятиях и благотворительных акциях:
· «Собери ребенка в школу» - собрано и передано более 70 рюкзаков с канцелярскими принадлежностями детям из числа малоимущих семей и участников СВО.
· «Коробка храбрости» - собрано порядка 30 коробок (игрушки, книги, пазлы, раскраски, альбомы, фломастеры, карандаши и м.д.) и переданы в детские отделения больниц Октябрьского района и в Няганскую окружную больницу.
· «Ёлка желаний» - в рамках акции вручено 16 подарков детям. 
На постоянной основе члены фракции принимают участие в мероприятиях, посвященных всероссийским и профессиональным праздникам:
- мероприятиях, посвященных дню Военно-Морского Флота;
- мероприятиях, посвященных Дню Воздушно-десантных войск;
- мероприятиях, посвященных Строителя;
- мероприятиях, посвященных Дню Государственного флага Российской Федерации;
- мероприятиях, посвященных Дню Знаний;
- мероприятиях, посвященных Дню Нефтяника;
- мероприятиях, посвященных дню работников дорожного хозяйства;
-мероприятия, посвященные Дню туризма;
-мероприятия, посвященные дню Отца;
-мероприятия, посвященные дню пожилого человека;
-мероприятия, посвященные дню Учителя;
-мероприятия, посвященные Дню памяти жертв политических репрессий;
- мероприятиях, посвященных Дню народного единства;
- мероприятиях, посвященных Дню сотрудников МВД России;
- в рабочих встречах с руководителями предприятий и организаций Октябрьского района;
- в рабочих встречах в рамках межмуниципального сотрудничества.

Члены фракции координируют деятельность по исполнению региональных проектов, муниципальных программ, партийных проектов, контролируют реализацию наказов избирателей и решают вопросы жителей района. Депутаты также выступают в качестве инициаторов, исполнителей и участников социально значимых проектов. Принимают активное участие в партийных десантах и народных обсуждениях. Члены фракции приняли участие во всех партийных проектах, организованных местным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Октябрьском районе. В состав Общественного Совета Женского движения Единой России входят 5 женщин-членов фракции, активно принимающих участие в работе движения.
В Октябрьском районе на сегодняшний день реализуется 27 Партийных проектов, основные из них:
1.	Проект «Партийный десант».
Во втором полугодии 2024 года ежемесячно депутатами фракции планомерно проводятся Партийные десанты на объекты внесенные в Карту развития Югры.
2.	Проект «Единый сетевой стандарт», проведение «Партийных клубов».
Депутаты фракции систематически участвуют в проведении «Партийных клубов», встречаются со сторонниками, членами партии и лояльными избирателями. Обсуждают партийные проекты.
3. Всероссийская акции взаимопомощи #МыВместе  (Помощь подшефным семьям участников СВО) 
Депутаты фракции систематически решают проблемные вопросы родственников участников СВО и поздравляют близких членов семей участников СВО с днем рождения.
4. Народные обсуждения.
Депутаты фракции принимают участие в народных обсуждениях по рекомендуемым темам в формате круглых столов, встречи с семьями военнослужащих, родителями школьников, волонтерами, активными гражданами.
4.	Реализация социального проекта «Zабота».
Проект «Zабота» направлен на поддержку участников специальной военной операции и членов их семей, и реализуется в рамках развития социального предпринимательства и поддержки предприятий. На сегодняшний день в районе выдано 407 социальных карт «Zабота». Депутаты фракции систематически награждали Благодарственными письмами предпринимателей – партнеров социального проекта «Zабота». 
5.	Центр Помощи по вопросам СВО
Депутаты фракции проводят информирование участников СВО и членов их семей о положенных им выплатах и социальных гарантиях, установленных действующим законодательством РФ и субъектов РФ. Информация доводится лично и через социальные сети каждого депутата фракции. 
6. Местная общественная приемная Партии в рамках Штаба общественной поддержки «ЕДИНОЙ РОССИИ» при участии депутатов фракции, а также представителей профильных ведомств проводят недели приемов граждан по вопросам социальной поддержки и дни психологической разгрузки для матерей и жен участников СВО.

Карта развития Югры
В «Карту развития Югры» жителями Октябрьского района с учетом проведенных стратегических сессий внесено более 6 тысяч предложений и 54 проекта, из которых на сегодняшний день реализовано 17 проектов, реализуются 11 проектов, и запланированы к реализации – 26 проектов. Контроль за реализацией проектов осуществляется членами фракции на постоянной основе. (Приложение)

Гуманитарная помощь
Во втором полугодии 2024 года члены фракции приняли активное участие в мероприятиях по сбору гуманитарной помощи для жителей Донбасса, помощи военнослужащим-участникам СВО и их семей.
[bookmark: _GoBack]В общей сложности в втором полугодии 2024 года было собрано и передано более 16 тонн гуманитарного груза, ценностью свыше 500тысяч рублей, в том числе бронежилетов, квадрокоптеров, квадроциклов. Организован пункт приема гуманитарной помощи в пгт. Приобье. Сбор гуманитарной помощи в виде лекарств, книг, средств гигиены, промышленных и продуктовых товаров, маскировочные сети, противодроновые одеяла, посылки для бойцов личные, продукты питания, детские смеси, перевязочный материал для госпиталя проходил при непосредственном участии членов фракции. Депутаты активно приняли участие в акции по сбору посылки из дома для солдат на передовой и наборов для военных госпиталей. Детям участников СВО, детям из числа малоимущих семей, детям инвалидам вручено более 150 новогодних подарка.
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