ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЁТ 

ГЛАВЫ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА
Кологрива Сергея Аркадьевича
Муниципальное образование Октябрьский район

о результатах его деятельности и решении вопросов, поставленных Думой Октябрьского района
за 2010 год
2011 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  пункта 5 статьи 24 устава Октябрьского района представляю   отчет о результатах деятельности главы муниципального образования Октябрьский район за 2010 год и решения вопросов, поставленных Думой  Октябрьского района. 
1. В рамках межмуниципального сотрудничества на уровне автономного округа глава района является членом  Совета глав городских округов, муниципальных районов, городских и сельских поселений ХМАО – Югры, а также ассоциации «Совет муниципальных образований ХМАО – Югры.
В течение года принимал участие в заседаниях совета  глав муниципальных образований   Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,  в работе Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления», общественной организации Ассоциации «Совета муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
На уровне муниципального района разработаны и действовали соглашения между поселениями и районом.
Взаимодействие органов местного самоуправления Октябрьского района с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Октябрьского района осуществлялось путем проведения совещаний при главе района с главами поселений , руководителями организаций, учреждений Октябрьского района, на которых рассматривались проблемы, определялись пути их решения.
В ходе реализации долгосрочной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса» налажены конструктивные взаимоотношения по решению возникающих вопросов с администрацией муниципального образования г. Нягань.

В рамках определенных полномочий системно проводилась работа по подготовке предложений в Соглашения о социально-экономическом развитии территории Октябрьского района и участие в переговорах с нефтяными компаниями, осуществляющими добычу нефти  на территории района.

Глава района уделял данной работе особое значение, так как от достигнутых результатов в ходе сложных переговоров с руководителями нефтяных компаний зависит социальное благополучие жителей Октябрьского района, доходная часть бюджета Октябрьского района  

Работа по подписанию соглашений с нефтяными компаниями проводилась в тесном взаимодействии с Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

На территории района добычу нефти осуществляют 9 нефтяных компаний, в том числе: ООО «Сибнефть – Югра», ООО «Лукойл - Западная Сибирь» (в составе ОАО «РИТЭК)», ОАО «ИНГА», ОАО «Транс-ойл», ООО «Нягань-ойл», ОАО «ТНК – Нягань», ОАО «Сургутнефтегаз», ЗАО «Арчнефтегеология», ЗАО «Назымская НГРЭ».
Общий объем добытой нефти на территории Октябрьского района в 2010 году составил 8,5 млн. тонн. 

Согласно соглашениям о взаимном сотрудничестве по социально-экономическому развитию территории Октябрьского района с недропользователями за 2010 год в доходную часть бюджета муниципального образования Октябрьский район поступили 74,2 млн.руб.   и направлены на решение важных социальных задач района:
· на строительство, содержание и реконструкцию социально-значимых объектов социальной сферы, жилищного фонда;

· на строительство и реконструкцию дорог;

· на газификацию населенных пунктов;

· на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду.
2. За отчетный период главой подписано 131 решение Думы Октябрьского района:
- по изменению в Устав – 6 (в 2009 году-1)
- по бюджету, налогам и финансам – 48 (в 2009 году-38)
- по социальной политике – 46(в 2009 году-62)
- по экономике и природопользованию- 5(в 2009 году-17)
- заслушано отчетов должностных лиц администрации – 3 (в 2009 году-4)
- рассмотрено протестов прокурора, из них удовлетворено -2/2(в 2009   году-1)

- по вопросам местного самоуправления-21
 
из них обнародовано 101 решение.
3.Осуществление главой    Октябрьского района права законотворческой инициативы- внесено на рассмотрение Думы района – 7 проектов.
4. В 2010 году принято 2 549 муниципальных правовых актов.  
5. Внеочередные заседания Думы района в 2010 году не созывались.
6. Отклоненных нормативных правовых актов, принятых Думой района, не было.

7. Инициатива о назначении местного референдума в отчетном периоде не выдвигалась.
В 2010 году главой Октябрьского района,   проведено 52 личных приема, принято 124 человека, в 2009 году было принято 145 человек.

За 2010 год в муниципальное образование  Октябрьский район поступило 730 обращений граждан, в том числе  600 письменных.
Из 600 обращений через вышестоящие органы поступило  140 обращений, в 2009 году – 109, в основном:
· через Департаменты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 79 (2009 году – 30);
·  Аппарат полномочного представителя Президента РФ в Уральском Федеральном округе – 2 (2009 год – 5);
·  Тюменскую областную Думу – 5 (2009 год – 1). 

По характеру обращений преобладают жилищные вопросы, которые остаются одними из самых актуальных – 254 обращения, в 2009 году было  258 обращений.

Увеличилось количество обращений по оформлению земельных участков, утверждению схем расположения земельных участков, прекращению права на земельный участок, изменению разрешенного вида  использования земельного участка в 2010 году – 215.
109 поступивших обращений   касаются вопросов ЖКХ (2009 год – 131). Основными вопросами являются ремонт жилых помещений (ветхого и старого жилья), газификация и водоснабжение жилищного фонда, техническое состояние коммунальной инфраструктуры (реконструкция инженерных коммуникаций), благоустройство придомовой территории. 

В 2010 году поступило обращений по вопросам:
· строительства – 20 (2009 год - 8);

· транспорта и связи – 8 (2009 год - 7);

·  труда и заработной платы – 25 (2009 год – 24); 
· образования – 9 (2009 год - 11);

· социальной защиты населения – 19 (2009 год - 16); 
· здравоохранения –13 (2009 год - 12).

Количество коллективных обращений  по сравнению с прошлым годом осталось на прежнем уровне – 58.

Среди обратившихся, основную часть составляют граждане, не имеющие льгот - 496 обращений. 
В разрезе льготных категорий: ветераны труда - 26, инвалиды – 19, одинокие матери – 9,  многодетные семьи – 17, участники ВОВ - 2,  участники локальных войн - 6,   малочисленные народы Севера – 14.  
3.  Криминогенная обстановка

  В 2010 году в результате комплекса организационно-управленческих и практических мер, удалось достигнуть определенных положительных результатов по дальнейшему укреплению законности и правопорядка, обеспечению конституционных прав и законных интересов граждан. 

За 12 месяцев 2010 года по сравнению с аналогичным периодом 2009 года общее количество зарегистрированных преступлений сократилось на 4,2% (616- 2009 г.; 590– 2010 г.).

Целенаправленные меры по профилактике противоправных деяний позволили сократить количество преступлений со стороны несовершеннолетних на 48,1% (27-2009 г.; 14 – 2010 г.).  На 12,3% сократилось число преступлений со стороны ранее судимых лиц (84- 2009 г.; 68– 2010 г.). На 13,2% сократилось количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения (73-2009 г.; 55– 2010 г.). На 12,8 % меньше преступлений совершено в общественных местах (70- 2009 г.; 61– 2010 г.). Было зарегистрировано 23 преступления совершенных на улице (2009 г. -26). Снижение составило 15,5 %. Не допущен рост грабежей и краж чужого имущества. Не допущено актов терроризма, экстремизма, групповых нарушений общественного порядка.

Вместе с тем в 2010 году на 9,2% увеличилось количество совершённых тяжких и особо тяжких преступлений – 107 (2009 г.-98). Число раскрытых преступлений данного вида снизилось на 22,2% и составило 49 преступлений (в 2009 г.- 63). Наблюдался рост количества: преступлений связанных с причинением тяжкого вреда здоровью на 84,6% (13-2009 г.; 24 – 2010 г.); убийств на 33,3% (6-2009 г.; 8 – 2010 г.); изнасилований на 100% (0-2009 г.; 1 – 2010 г.); мошенничеств на 107,7% (13-2009 г.; 27 – 2010 г.).

Всего на  территории  района правоохранительными органами  зарегистрировано 10  преступлений,  связанных  незаконным  оборотом  наркотиков (в 2009 году – 12).   В 2010 году отмечается значительный рост количества изъятия наркотических средств и психотропных веществ  из незаконного оборота   1044,08 г. (в 2009 году – 5,0 г).
           Сократилось число зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения с 5-ти в 2009 году, до 3-х в 2010 году. В 2009 году в ДТП совершённых пьяными водителями погиб 1 человек и 10 получили телесные повреждения, в 2010 году погибших нет и 5 человек пострадало. 

           Не было допущено значительного увеличения общего количества дорожно-транспортных происшествий. За двенадцать месяцев  2010 года на улично-дорожной сети Октябрьского района зарегистрировано 58 (2009 г. -56) дорожно-транспортных происшествий, в которых 8 (2009 г. - 7) человек погибло  и 91 (2009 г. -83) человека получили травмы различной степени тяжести.
В целях создания на территории Октябрьского района многоуровневой системы профилактики правонарушений, в 2010 году была разработана и принята долгосрочная целевая Программа «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью на территории Октябрьского района на 2011-2013 годы» с объёмом финансирования 7500 тыс. рублей, которая будет способствовать реализации  комплекса мер по локализации причин и условий, способствующих совершению преступлений, воздействию на граждан в направлении формирования их законопослушного поведения и правового воспитания, профилактики правонарушений. В 2010 году утверждена долгосрочная целевая Программа «Повышение безопасности дорожного движения в Октябрьском районе в 2011-2013 годах» с общим объемом финансирования 4 500 000 рублей.

4. В 2010 году на территории Октябрьского района в полном объеме осуществлялась реализация полномочий, отнесенных к вопросам местного значения муниципального района. 
Результаты можно выделить следующие:

· Сохранена существующая сеть учреждений социальной сферы: здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта. 

· Сохранены показатели по здравоохранению такие как: обеспеченность учреждениями, специалистами, койко-местами.

· Произошло снижение уровня общей заболеваемости, снижение показателя общей смертности.

· Продолжалось укрепление материально-технической базы учреждений социальной сферы.

· По образованию стабильна доля детей, получающих дошкольные образовательные услуги, дополнительное образование. 

· Сохранена средняя наполняемость классов, сохранен высокий уровень качества образования. 

· Но, тем не менее, количество учреждений образования, требующих капитального ремонта, остается достаточно большое. 

Также, в полном объеме выполнялись полномочия по вопросам местного значения в области культуры, физической культуры и спорта, создания условий для развития местного традиционного народного творчества. 

Правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации, автономного округа муниципальному району переданы     отдельные государственные полномочия.
 Бюджет района за 2010 год в части  государственных полномочий за счет средств  федерального бюджета исполнен в сумме 52,5 млн. руб., за счет средств окружного бюджета  исполнен в сумме 669 млн. 921 тыс. руб.  
В соответствии с уставом Октябрьского района в рамках переданных полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправлениями района федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на территории района в 2010 году  действовали межведомственные комиссии и советы, в том числе на постоянной основе:

-Межведомственный Совет при главе Октябрьского района по противодействию коррупции

- Комиссия по наградам при главе Октябрьского района

- Консультативный Совет при главе Октябрьского района

- Координационный Совет при главе Октябрьского района по реализации приоритетных национальных проектов на территории Октябрьского района

- Антитеррористическая комиссия Октябрьского района

- Антинаркотическая комиссия Октябрьского района

- Межведомственная комиссия по профилактике экстремизма на территории Октябрьского района

- Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Октябрьского района

- Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений 

- Комиссия по урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления

- Постоянно действующая техническая комиссия по защите государственной тайны органов местного самоуправления Октябрьского района

- Районная комиссия по бронированию граждан, пребывающих в запасе Октябрьского района

- Районная санитарно-эпидемическая комиссия при администрации Октябрьского района

- Межведомственная комиссия по профилактике и борьбе с социально значимыми заболеваниями при администрации Октябрьского района

-  Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского района

- Административная комиссия муниципального образования Октябрьский район.
Работа комиссий и советов проводилась в соответствии с годовыми планами.
5. Во исполнение Федерального законодательства  и закона  Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 24.11.2008 № 138   «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты - Мансийского автономного округа - Югры» в 2010 году   в Управление Государственной регистрации нормативных правовых актов  Аппарата Губернатора  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры было направлено 206  муниципальных нормативных правовых акта, в том числе 79 решений Думы района для включения в регистр   и проведения проверки на соответствие действующему законодательству. 
Нормативные правовые акты Октябрьского района  направлялись в прокуратуру Октябрьского района.
Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов является Устав Октябрьского района. 
В связи с изменением действующего законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в устав были внесены изменения в отчетном периоде 6 раз.  Все изменения и дополнения, принятые на Думе Октябрьского района   прошли регистрацию в Управлении Министерства юстиции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
6. Пресс-службой главы района и журналистами СМИ регулярно проводилось оперативное распространение официальной информации через газету «Октябрьские вести» о деятельности главы района и органов местного самоуправления. Для информирования населения публикуются материалы в еженедельных рубриках «Район: день за днем», «Официально», «Социальная защита», «Актуально» о ходе социальных и экономических преобразований в Октябрьском районе.

Выступления и интервью главы Октябрьского района, информации об его участии в различных совещаниях, поездках, встречах с населением постоянно публикуются как в районной газете «Октябрьские вести», так и в окружных средствах массовой информации. В 2010 году таких материалов было 205. На веб-сайте района – 314. В прошлом году 57 информационных сюжетов о деятельности главы Октябрьского района  прошли в эфире телерадиокомпаний округа и в видеоприложении к газете «Октябрьские вести».

Для более полного освещения деятельности главы района и органов местного самоуправления необходимо продолжить взаимодействие с окружными телерадиокомпаниями «Югория» и «Югра» путем заключения договоров на информационное обслуживание. 
Подводя итоги, обозначу основные направления на 2011 год: 
· Выполнение задач по реализации основных мероприятий Посланий Президента Российской  Федерации;

·  Реализация плана действий, направленных на оздоровление ситуации в финансовом секторе и реальных отраслях экономики;
· Рост реальных денежных доходов населения путем создания условий для стабильной работы предприятий традиционных отраслей экономики; 

· Создание условий для стабильного развития нефтегазового комплекса района как основы дальнейшего стабильного развития территории (оформление документов при отводе земель и т.д., заключение соглашений о социально-экономическом развитии территории района);
· Создание условий для развития малого и среднего бизнеса;
· Обеспечение доступности получения качественного дошкольного, общего и дополнительного образования. Интернетизация образовательного процесса:
· Рост темпов жилищного строительства в районе. Развитие ипотечного кредитования.   
     
Не все намеченное удалось выполнить в 2010 году. 

Я принимаю эти недоработки на себя, как глава района. 

Главное - в районе сохранена стабильность, а начавшие действовать в 2010 году на территории Югры программы и проекты имели свое логическое завершение в 2011 году. 

     
Задач и программ много, но их объединяет главное – забота об Октябрьском районе, сегодняшнем дне и перспективах.  От того, насколько серьезно и ответственно каждый отнесется к выполнению принятых программ, стратегии развития  района, будут зависеть успехи района, качество его развития.  

     
И только работая командой единомышленников можно достичь поставленных целей и задач!
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