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Введение

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и устава Октябрьского района представляется отчет главы района о результатах его деятельности и решении вопросов, поставленных Думой района, за 2014 год (далее – отчет главы района).

Отчет главы района, согласно уставу муниципального образования Октябрьский район, является отчетом об осуществлении полномочий главы муниципального образования и председателя Думы Октябрьского района. Объем полномочий определен статьей 26 устава района. 

Раздел 1. Деятельность главы района 

1.1. Представление Октябрьского района в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями

Глава муниципального образования Октябрьский район представлял интересы жителей района во взаимодействии с органами государственной власти через депутатов Государственной Думы Российской Федерации, членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Администрацию Президента Российской Федерации, Губернатора и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Председателя и депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, представителей государственных федеральных структур.


В рамках межмуниципального сотрудничества на уровне автономного округа глава района является членом Совета глав городских округов, муниципальных районов, городских и сельских поселений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».


В течение года глава района принимал участие в окружных заседаниях, совещаниях:
- заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (г. Ханты-Мансийск);
- заседаниях Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (г. Нижневартовск, г. Белоярский, г. Когалым);
- во встрече с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры          и временно исполняющим обязанности Губернатора Тюменской области (г. Нягань);

- заседаниях Комиссии по вопросам социально-экономического развития и мониторингу достижения целевых показателей (г. Ханты-Мансийск);
- заседаниях Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа по развитию местного самоуправления (г. Ханты-Мансийск);
- мероприятии по случаю обращения Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к жителям автономного округа, представителям общественности и депутатам окружной Думы (г. Ханты-Мансийск);
- торжественных мероприятиях, посвященных 84-й годовщине со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (г. Ханты-Мансийск);
- торжественном мероприятии в честь 20-летия со дня образования Думы города Ханты-Мансийска (г. Ханты-Мансийск);

- торжественном мероприятии в честь 90-летия со дня образования Кондинского района (пгт. Междуреченский);

- окружной конференции: «Гармонизация межнациональных отношений в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»            (г.  Ханты-Мансийск);

- заседании Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- совместном заседании Призывной комиссии автономного округа и призывных комиссий муниципальных образований региона;

- заседании Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- заседании окружной Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений; 
- заседании окружного Совета по вопросам государственной и муниципальной службы;
- заседании окружного Координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями;

- заседании окружного Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности;

- окружном совещании по вопросам оказания содействия лицам, вынужденно покинувшим места своего пребывания, в связи со сложившейся ситуацией на юго-востоке Украины;

- в совместном заседании Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В целях развития межмуниципального сотрудничества подписано соглашение о межнациональном и межконфессиональном согласии и сотрудничестве главами городов Ханты-Мансийска, Нягани, Урая, Югорска, главами Октябрьского, Кондинского и Ханты-Мансийского районов, а также представители национально-культурных объединений и религиозных организаций. Проведены совместные совещания по обсуждению существующих проблем и обмену опытом по их решению.
В рамках визита делегации Октябрьского района в Ханты-Мансийский район  главами муниципальных образований подписано соглашении о сотрудничестве. Делегация в составе главы Октябрьского района, главы администрации Октябрьского района, глав городских и сельских поселений, депутатов и фермеров посетила в Ханты-Мансийском районе поселок Красноленинский, деревни Шапша и Ярки, крестьянско-фермерские хозяйства. 
В соответствии ранее заключенным соглашением о межмуниципальном сотрудничестве с городом Нягань, глава Октябрьского района принимал участие в торжественных мероприятиях посвященных 20-летию со дня образования Думы города Нягани;  торжественном собрании сотрудников ОАО «РН-Няганьнефтегаз»; в  рабочей встрече с главой г.Нягани, руководителями правоохранительных органов и здравоохранения, по вопросу размещения на территории г.Нягани хроматографа с селективным масс-детекторами для проведения исследований на предмет наличия в биологических средах человека наркотических средств и психотропных веществ; в работе круглого стола на тему: «Органы местного самоуправления – первичное звено общественного этноконфессионального мира, взаимопонимания». 
Организованы и проведены совместные заседания Рабочих групп по делам межнациональных и межконфессиональных отношений (пгт. Приобье), с участием представителей общественных и религиозных объединений, национальных диаспор Октябрьского района и города Нягани. 
В течение года глава района принимал участие в рабочих встречах, семинарах, совещаниях:
- приеме делегации представителей органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района (пгт. Октябрьское, пгт. Приобье, с. Шеркалы);
- рабочей встрече  председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с коллективом Сергинской средней образовательной школы и депутатами Совета поселения (п. Сергино);

- рабочей встрече с заместителем председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, председателем Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера (пгт. Октябрьское);

- рабочей встрече с начальником отделения РУ ФСБ по городу Нягани                        и Октябрьскому району, по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношениям на территории района (пгт. Октябрьское);

- рабочей встрече с представителями подрядной организации СУ-926, ведущей строительство объездной дороги в пгт. Андра (пгт. Андра);

- оперативном совещании по подведению итогов оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Октябрьскому району за 2013 год (пгт. Октябрьское);
- встрече с жителями г.п. Андра с представлением отчета о работе главы и Думы Октябрьского района за 2013 год;

- встречах с жителями г.п. Талинка и с.п. Перегребное, в обсуждении отчетов о работе за 2013 год участковых уполномоченных полиции;
- встречах с жителям городских и сельских поселений района (с.п. Каменное,        с.п. Шеркалы, п. Кормужиханка, г.п. Приобье, с.п. Малый Атлым, с.п. Уньюган,             с.п. Карымкары);

- посещении строящихся объектов социальной сферы (с.п. Каменное, п. Большие Леуши, п. Комсомольский, пгт. Андра);

- августовском совещании педагогических работников Октябрьского района        (пгт. Приобье);

- заседании районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда (пгт. Октябрьское);

- курсах повышения квалификации по программе «Реализация полномочий органов местного самоуправления в сфере межнациональных отношений, переданных федеральным законодательством» (г. Сургут);

- семинаре «Современные технологии менеджмента», в рамках Президентской программы повышения квалификации (г. Омск). 

Важным аспектом деятельности главы района является прямое общение с жителями, коллективами учреждений и организаций района.  Одной из форм общения является участие в культурных и спортивных мероприятиях. В течение года глава района принимал участие в следующих мероприятиях: 
- ежегодном Рождественском приеме главы Октябрьского района (пгт. Октябрьское);
- торжественном открытии Года культуры в Октябрьском районе (пгт. Талинка);  
- торжественном мероприятии в честь 25-летия со дня образования Талинской средней общеобразовательной школы №7; 
- торжественном мероприятии в честь 125-летия со дня образования Шеркальской средней общеобразовательной школы;
- торжественном мероприятии в честь 30-летия со дня образования Андринской средней общеобразовательной школы;

- торжественных мероприятиях в честь 50-летия со дня образования поселка Приобье; 

- торжественном собрании личного состава ОМВД России по Октябрьскому району (пгт. Октябрьское);

- торжественном мероприятии, посвященному 1 Мая - празднику Весны и Труда (пгт. Октябрьское);

- торжественном мероприятии в честь 40-летия со дня образования Управления материально-технического снабжения и комплектации ООО «Газпром трансгаз Югорск» (пгт. Приобье);

- торжественном открытии Первенства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры среди юниоров по боксу, посвященному 25-летию со дня выполнения боевой задачи Вооруженными Силами СССР в республике Афганистан (пгт. Приобье);

   - XV традиционном турнире по армспорту на Приз главы Октябрьского района    (пгт. Октябрьское);

- акции «Люди для людей» в поддержку беженцев из восточной Украины (пгт. Октябрьское);

- районом Фестивале концертных программе трудящейся молодежи «Перспектива» (пгт. Приобье) и т.д.

Организованы поздравления главы района с 90-летним юбилеем 8 жителей района (г.п. Октябрьское - 2, г.п. Приобье - 2, с.п. Уньюган-1, с.п. Малый Атлым – 1,                   с.п. Карымкары – 1, с.п. Перегребное - 1), ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Введено в практику торжественное вручение поздравлений от имени главы района юбилярам, новобрачным, новорожденным.
Проводилась работа по награждению за заслуги и достижения в социально-экономическом развитии Октябрьского района, культуре, образовании, здравоохранении, спорте, охране правопорядка, транспорте, связи, занятости населения и иные заслуги (достижения) перед Октябрьским районом.

По решению главы Октябрьского района и Наградной комиссии награждены Почетной грамотой главы Октябрьского района - 16 граждан и 5 коллективов района, Благодарственным письмом главы Октябрьского района - 63 гражданина и 13 коллективов района.

Присуждено денежных премий главы Октябрьского района:

- в сфере культуры и искусства 9 премий (учреждениям - 3, коллективам - 1, учащимся - 3, работникам культуры - 2); 
- в сфере образования 81 премия (учреждениям - 5, педагогическим работникам - 4, учащимся - 72);

- в сфере здравоохранения 9 премий (учреждениям- 1, медицинским работникам - 8).

Решением Думы района награждены:

- Почетной грамотой Думы Октябрьского района – 4 человека;

- Благодарственным письмом Думы Октябрьского района – 9 человек.

Формой общественного признания и морального поощрения за достижения в решении социально-значимых для района задач, весомый вклад в развитие экономики и социальной сферы, благотворительной и иной деятельности, а также за плодотворную профессиональную и творческую деятельность является занесение на Доску почета жителей Октябрьского района. В 2014 году главой района утверждено 15 кандидатур для занесения на Доску почета «Лучшие люди Октябрьского района». 

В 2014 году продолжил работу представительный орган Октябрьского района ​ Дума Октябрьского района 4 созыва

Дума Октябрьского района 4 созыва избрана в октябре 2010 года, состоит из 16 депутатов, имеет статус юридического лица. Из общего числа депутатов созданы 4 постоянные комиссии:

- по бюджету, налогам и финансам;

- по социальным вопросам;

- по экономике и природопользованию;

- по местному самоуправлению.

Деятельность Думы района осуществлялась в соответствии с планом работы на календарный год, утвержденным депутатами. Задачи определялись в соответствии с полномочиями Думы района, закрепленными уставом Октябрьского района. Большей частью это контрольные функции: осуществление контроля за исполнением бюджета, как на уровне района, так и на уровне сельских и городских поселений района, за деятельностью структурных подразделений администрации и Думы района, а также участие депутатов в формировании бюджета на очередной финансовый год, корректировке его в течение года, приведение в соответствие с действующим законодательством устава и иных муниципальных нормативных правовых актов Октябрьского района.
На заседаниях Думы заслушивались информации должностных лиц о работе федеральных служб, функционирующих на территории муниципального образования:

- районной прокуратуры;

- отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Октябрьскому району по борьбе с преступностью на территории Октябрьского района;

- отдела Федеральной службы судебных приставов на территории Октябрьского района;

         - отделения Управления Федеральной миграционной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в Октябрьском районе.
Заслушивались отчеты главы района и главы администрации района о результатах их деятельности, деятельности администрации района, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой района.

На нормативные правовые акты Думы района юридическим отделом аппарата Думы района готовились заключения на предмет соответствия их федеральному и окружному законодательству.

Продолжили работу постоянные депутатские комиссии: по бюджету, налогам и финансам, по социальным вопросам, по экономике и природопользованию, по местному самоуправлению. Все проекты нормативных правовых актов обсуждались на объединенной постоянной депутатской комиссии, всего на комиссиях рассмотрено 92 вопроса.

Проведено 4 заседания Думы района, 4 заседания объединенных постоянных депутатских комиссий, 1 заседание временной комиссии.

Продолжил работу Совет представительных органов муниципальных образований Октябрьского района. Проведено 2 заседание Совета, на котором участники обсудили вопрос об организации бюджетного процесса в городских и сельских поселениях, роль Контрольно-счетной палаты Октябрьского района в данном процессе. Заслушивалась информация о работе Контрольно-счетной палаты Октябрьского района за 2013 год. Обменялись опытом работы по организации депутатами Советов поселений функций контроля по исполнению вопросов местного значения администрациями городских и сельских поселений района. 
Особое внимание уделялось информированию населения о работе главы района и депутатов Думы района через средства массовой информации и официальный сайт Октябрьского района. Представители средств массовой информации присутствовали на всех заседаниях Думы района, заседаниях постоянных депутатских комиссий и других официальных мероприятиях Думы.

Каждое полугодие в газете «Октябрьские вести» публиковался график приема избирателей депутатами Думы района, утвержденный постановлением главы Октябрьского района.

О предстоящих заседаниях районной Думы, повестках дня, публичных слушаниях по уставу и бюджету района население оповещалось через средства массовой информации заблаговременно. Материалы по итогам заседаний публиковались в газете «Октябрьские вести», из которых жители района узнавали о наиболее значимых решениях, принятых Думой района. 

В районной газете «Октябрьские вести» размещено 12 информационных публикаций о работе Думы района.

На официальном сайте Октябрьского района размещено 14 информационных сообщений, регулярно обновляется раздел «Дума Октябрьского района». Районной телекомпанией «Кода» подготовлено 12 сюжетов о работе Думы района, в том числе выступления депутатов: И.П. Забувайло, С.В. Заплатина, С.А. Кологрива, Д.Р. Собянина, Е.И. Соломахи. В эфире местного телевидения «Кода» выпущено 17 информационных сообщений и комментариев. 

В соответствии с федеральным законодательством Думой района образован постоянно действующий орган внешнего муниципального контроля Контрольно-счетная палата Октябрьского района, обладающая правами юридического лица. Свою деятельность Контрольно-счетная палата Октябрьского района осуществляет на основании плана работы, утвержденного председателем Контрольно-счетной палаты.

Задачи, поставленные перед Контрольно-счетной палатой в 2014 году, выполнены в полном объеме.
В целях повышения эффективности, координации деятельности и укрепления сотрудничества между контрольно-счетными органами различных уровней, Контрольно-счетная палата Октябрьского района является членом Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

В целях повышении уровня квалификации сотрудников, участия в формировании и актуализации единой методической базы внешнего финансового контроля, Контрольно-счетная палата является членом Союза Муниципальных Контрольно-счетных органов России.

Информация, отражающая деятельность Контрольно-счетной палаты Октябрьского района, размещается на официальном сайте Октябрьского района.

1.2. Подписание и обнародование нормативных правовых актов,                  принятых Думой района

В 2014 году Думой района рассмотрено 103 решения:

- по изменению в Устав - 2;

- по бюджету, налогам и финансам - 47;

- по социальным вопросам - 23;

- по вопросам местного самоуправления - 15;

- по экономике и природопользованию - 3;

- отчеты, информации должностных лиц - 12;

- отклонено –1 («О внесении изменений и дополнений в устав Октябрьского района» не прошло регистрацию в Департаменте Министерства юстиции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры);

- протокольных поручений -0. 

Всего подписано решений Думы района - 103, из них обнародовано - 87, размещено на внутреннем портале - 23.

1.3. Издание в пределах своих полномочий правовых актов
(постановлений, распоряжений)

В 2014 году главой района издано 229 муниципальных правовых актов:

- постановлений главы района - 135, из них обнародовано – 107;

- распоряжений - 94.

Подписано 37 договоров гражданско-правового характера и муниципальных контрактов от имени Думы района.  

Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов с участием жителей муниципального образования главой района издано 13 постановлений о проведении публичных слушаний, в том числе: по внесению изменений в устав Октябрьского района, по отчету исполнения районного бюджета за 2013 год и проект бюджета на 2015 год.

1.4. Созыв внеочередных заседаний Думы района

Основной формой работы Думы района являются заседания. В течение 2014 года организовано и проведено 4 заседаний Думы района, внеочередных заседаний не было.


1.5. Количество отклоненных нормативных правовых актов,
принятых Думой района

В течение года прокуратурой Октябрьского района осуществлялся постоянный контроль за соблюдением законности при принятии нормативных правовых актов Думы района. Все проекты в электронном виде направлялись заблаговременно в прокуратуру до рассмотрения и после их принятия - на бумажном носителе. В 2014 году на принятые Думой нормативные правовые акты, поступил один протест прокурора. На два решения Думы, были вынесены требования прокурора об устранении нарушения законности, приняты меры по их устранению. Одно решение Думы было отменено в связи с наличием коррупционного фактора.

1.6. Совместный с Думой района выход с инициативой о назначении референдума

За отчетный период инициатив о назначении референдума не выдвигалось.

1.7. Криминогенная обстановка

Состояние криминальной ситуации в районе характеризуется незначительным снижением (-0,4%) общего числа зарегистрированных преступлений (с 523 до 521), в том числе криминальных посягательств общеуголовной направленности на 7,5% (с 442 до 409) и на 1,8% - тяжких и особо тяжких преступлений по всем линиям (со 109 до 107). 

По итогам 2014 года отмечена эффективность деятельности ОМВД в раскрытии преступных деяний, возросло общее количество раскрытых преступлений (+4,8%; с 314 до 329). Удельный вес расследованных преступлений (63,6%) выше прошлого года (61,0%) и равен средне окружному показателю. Возросло число раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений (+3,5%; с 57 до 59). На 12,5% выше показателя прошлого года доля преступлений, раскрытых в течение дежурных суток (32,6%; аналогичный период прошлого года - 20,1%). Больше раскрыто преступлений прошлых лет (с 15 до 29), в суд направлено 24 (в 2013 г. -14) уголовных дел данной категории. 

В 2014 году выявлено 246 лиц, совершивших преступления, в том числе 210 мужчин и 36 женщин. Привлечено к уголовной ответственности 200 лиц. Из общего количества участников преступлений 232 местных жителя, 9 жителей другой области и 5 иностранцев.

На 11,5% меньше совершено преступлений в состоянии алкогольного опьянения (131, в 2013 г.-148), не допущено роста «рецидивной» преступности, ранее судимыми лицами совершено 65 преступлений (в 2013 г.-77).


Приобретают все большую актуальность проблемы, связанные с незаконным оборотом наркотических средств. Распространение наркотических средств, их объемы и последствия создают существенную угрозу здоровью населения, негативно влияют на правопорядок. На 9,1% возросло число выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (с 33 до 36) и на 46,7% больше зафиксировано фактов сбыта наркотиков (с 15 до 22).

В 2014 году без учета правонарушений в области безопасности дорожного движения, выявлено 2328 административных правонарушений (в 2013 г.–2267), в том числе за мелкое хулиганство – 240 (в 2013 г.-229), за распитие пива и спиртных напитков в общественных местах – 142 (в 2013 г.-80), за появление в общественных местах в состоянии опьянения – 994 (в 2013 г.-1028).

Результатом профилактической работы стало снижение преступности в общественных местах (-14,4%; со 139 до 119). На улицах района совершено на 22,8% преступлений меньше, чем в 2013 году (71, в 2013 г.-92).

Достигнуты определенные результаты в профилактике преступности среди несовершеннолетних. По итогам 2014 года несовершеннолетними, проживающими на территории района, совершено в 4,5 раза меньше преступлений (6, в 2013 г.-27). На территории района зарегистрировано 3 факта вовлечения подростков в преступную деятельность и 1 факт ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию детей.


По итогам 2014 года на территории района с 41 до 46 возросло число дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 13 (в 2013 г.-10) человек и 69 получили ранения различной степени тяжести (в 2013 г.-60).  На 3,3% сократилось общее количество выявленных правонарушений (с 19324 до 18683), в том числе за нарушения скоростного режима на 8,4% (с 6260 до 5732) и на 34,0% - за управление транспортным средством водителями, находящимися в состоянии опьянения (с 414 до 273).

В целях стабилизации состояния «бытовой», «рецидивной», «уличной преступности» было организовано межведомственное взаимодействие органов местного самоуправления района и ОМВД России по Октябрьскому району. На заседаниях Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений были приняты управленческие решения:

- по организации взаимодействия участковых уполномоченных полиции с органами местного самоуправления по профилактике бытовой преступности;

- по профилактике рецидивной преступности;

- по созданию условий для деятельности общественных формирований правоохранительной направленности (добровольных народных дружин, родительских патрулей);

- по предупреждению правонарушений, совершаемых лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;

- по социальной реабилитации и трудовой адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

- по мерам, принимаемым для устранения причин и условий, способствующих уличной преступности на территории Октябрьского района и другие.

Принятыми мерами удалось значительно сократить динамику роста числа совершенных преступлений.
1.8. Реализация Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по решению вопросов местного значения, государственных полномочий, переданных законами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В 2014 году деятельность главы района и структурных подразделений Думы района была направлена на обеспечение исполнения полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Профилактика терроризма и экстремизма
В целях реализации полномочий по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма созданы и работают Антитеррористическая комиссия Октябрьского района и Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности.

Проведено 5 заседаний Антитеррористической комиссии совместно с Оперативной группой в Октябрьском районе. 

Особое внимание уделялось обеспечению антитеррористической безопасности объектов социальной сферы и, прежде всего, учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта. С этой целью, накануне массовых мероприятий проведены совместные заседания Антитеррористической комиссии района с Оперативной группой района, рассмотрены вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов, в которых запланировано проведение мероприятий, а также вопросы готовности сил и средств аварийных и спасательных служб при возникновении чрезвычайных ситуаций.
Продолжена работа по паспортизации объектов включенных в реестр возможных террористических посягательств, по антитеррористической защищенности объектов нефтегазового комплекса. 

С целью отработки действий при возникновении террористических угроз, Антитеррористической комиссией района совместно с Оперативной группой в Октябрьском районе проведено 4 командно-штабных учения антитеррористической направленности на объектах с массовым пребыванием людей, в которых были задействованы силы аварийных и спасательных служб района.

В соответствии с Планом комплексных мероприятий по предупреждению терроризма и реализации на территории муниципального образования Октябрьский район Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации, в рамках региональных и районных программ, за счет средств Октябрьского района на антитеррористические мероприятия выделено 7 109,1 тыс. рублей. Денежные средства направлены:

-на создание и развитие автоматизированной информационно-управляющей системы Октябрьского района единой дежурной диспетчерской службы Октябрьского района;

-на обеспечение противопожарной защиты на объектах образования;

-на подготовку и переподготовка должностных лиц районного звена ТП РСЧС и обучение населения в области ГО и ЧС;

-на приобретение информационного табло с функцией бегущей строки для оповещения населения;

-на приобретение аварийно-спасательного оборудования и снаряжения;

-на создание системы видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории городского поселения Приобье.

В средствах массовой информации опубликовано 53 материала антитеррористической направленности из них: 12 в печатных изданиях, 20 на интернет-сайтах, 3 интервью и 18 выступлений на радио.

В сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявления принято 5 муниципальных правовых актов.

Основной задачей Антитеррористической комиссии Октябрьского района является объединение усилий органов местного самоуправления, правоохранительных органов и гражданского общества, направленных на устранение предпосылок для распространения террористической идеологии, усиление информационно-пропагандистской работы, обеспечение антитеррористической защиты мест массового пребывания людей.

Продолжена работа по созданию добровольных народных формирований правоохранительной направленности, которые ориентированы на обеспечение общественного порядка и безопасности населения. 

Заключено Соглашение с Правительством автономного округа о софинансировании мероприятий государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также                  в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ          в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014-2020 годах».

С целью координации деятельности государственных и муниципальных учреждений и других заинтересованных организаций по профилактике экстремистской деятельности продолжила работу Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности, которая осуществляет свою деятельность на плановой основе, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательными и нормативными актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного   округа - Югры, правовыми актами Октябрьского района, Положением о Комиссии.

Ежеквартально рассматривались вопросы о ходе реализации мероприятий целевой программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2014-2020 годы». Объем финансирования программы в 2014 году составил 582,0 руб., фактически освоено в 2014 году 582,0 руб., что составляет 100%. 

Осуществлялся сбор и обработка информационных данных о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в муниципальном образовании Октябрьский район. Аналитические материалы направлялись в Межведомственную комиссию по профилактике экстремистской деятельности округа. 

В целях стабилизации обстановки и недопущения межнациональной розни               на территории района проведено 4 заседания Комиссии, рассмотрено 14 вопросов, принято 36 решений. Из них исполнено - 32, на контроле - 4.

Рассмотрены следующие вопросы:

- анализ деятельности Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Октябрьского района в 2013 году;

- об эффективности проведенной работы по выявлению и пресечению нелегальной миграции на территории Октябрьского района в 2013 году;

- о деятельности молодежных общественных организаций и объединений в профилактике экстремизма, гармонизации межэтнических межкультурных отношений в Октябрьском районе;

- информация о проведенных мероприятиях в ходе реализации целевой программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2014-2020 годы» за первое полугодие 2014 года и 9 месяцев 2014 года;

- о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в Октябрьском районе;

- об обеспечении мер для устранения причин и условий, способствующих совершению правонарушений экстремистской направленности на территории Октябрьского района;

- об организации работы по патриотическому воспитанию молодежи. Военно-профессиональное ориентирование молодежи, подготовка к военной службе;

- об организации воспитательной работы по укреплению межличностных, межнациональных отношений в подростковой среде, воспитанию толерантности  обучающихся;

- об эффективности принимаемых мер в сфере информационного противодействия экстремистской деятельности в Октябрьском районе;

- о выявлении и пресечении нелегальной миграции как инструмента, способствующего снятию межэтнической напряженности в Октябрьском районе;

- об организации мероприятий, посвящённых Международному дню толерантности, учрежденному Указом Президента Российской Федерации (16 ноября);

- о плане работы Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Октябрьского района на 2015 год;

- об исполнении ранее принятых решений Межведомственной комиссии           Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию экстремистской деятельности и Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности.

В рамках исполнения протокольных решений Комиссии организована профилактическая работа среди молодежи района. Активно использовались в воспитании подрастающего поколения культурно-зрелищные, спортивные и другие массовые мероприятия. Образовательными организациями осуществлялось правовое воспитание школьников.

Профилактическая работа по противодействию экстремизму в школьной среде, а также по исполнению законодательства о межнациональных отношениях осуществлялись в процессе учебно-воспитательной работы по следующим направлениям:

- обеспечение прав и законных интересов детей и подростков, в части получения ими обязательного основного общего образования;

- системный учет иностранных граждан, проживающих на территории Октябрьского района (семьи-мигранты), оказание им социальной помощи и реабилитации;

- повышение уровня правовой грамотности учащихся и их родителей, формирование законопослушного поведения по предупреждению вовлечения учащихся в экстремистские организации;

- организация содержательного досуга учащихся и подростков в каникулярное и внеурочное время, развитие школьного самоуправления;

- работа объединений дополнительного образования детей и привлечение в деятельность учащихся «группы риска»;
- проведены районные мероприятия, направленные на распространение                      и укрепление культуры мира, межнациональной солидарности в Октябрьском районе: районный фестиваля национальных культур «Мы вместе!»; национальный праздник «Вороний день» в пгт. Октябрьское и с. Шеркалы; татаро-башкирский праздник «Сабантуй» в пгт. Октябрьское; XII Районный слет лидеров «Паруса надежды», «День обласа», VI районный слет волонтеров «Доброе сердце», районный этап ХII Всероссийского конкурса социальных проектов «Я - гражданин России» и т.д.
Проводились мероприятия по реализации детских программ и праздников этнокультурного характера. На базе библиотек прошли конкурсы рисунков, выставки, презентации и другие мероприятия на тему толерантности и межнациональной солидарности. 

Проведен анализ проявлений детских и молодёжных субкультур в образовательных организациях района. Представителей радикальных субкультур не выявлено.

В школах района организованы мероприятия по адаптации и интеграции детей мигрантов в культурное и социальное пространство.
Активно развивается волонтерское движение, организована деятельность 17 волонтерских отрядов, которые сформированы на базе 16 образовательных организаций и 1 учреждения культуры. Общее количество волонтеров - 349 человек. Волонтеры оказывали посильную помощь ветеранам, труженикам тыла и их семьям, облагораживали памятники воинской славы и прилегающие к ним территории, с 5 по 9 мая в рамках районной акции «Никто не забыт, ничто не забыто» проведены акции «Георгиевская ленточка», «Полотно Победы», «Поздравляем с 69-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне», «Благодарим за Победу», изготовляли поздравительные открытки ко Дню Победы.

Организована работа 11 патриотических объединений на базе                                        8 общеобразовательных организаций и 2 учреждений дополнительного образования детей.

В средствах массовой информации размещены 36 материалов, направленных на профилактику проявлений экстремизма и способствующие развитию межнациональных, межэтнических, межконфессиональных отношений, «бытовой культуры» в обществе. 

На базе учреждений дополнительного образования детей организована работа объединений военно-патриотической направленности. Учреждениями дополнительного образования реализуются проекты с привлечением ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жертв политических репрессий.

С целью формирования позитивных установок на этническое многообразие, сосуществование народных традиций и обычаев, укреплению единства и добрососедства народов, а также в честь празднования Дня народного единства в образовательных организациях района оформлены стенды. 

Во всех городских и сельских поселениях района проведены встречи с населением, «круглые столы», другие мероприятия, способствующие развитию межнациональных, межэтнических, межконфессиональных отношений, «бытовой культуры» в обществе, направленных на совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления, религиозных организаций, этнических сообществ, в целях исключения возможности возникновения конфликтных ситуаций.

Продолжена работа по установке контент-фильтров в образовательных организациях и библиотеках района.

Отделом министерства внутренних дел России по Октябрьскому району продолжены адресные мероприятия с категориями граждан, наиболее подверженных воздействию идеологии экстремизма и терроризма.

Проведена рабочая встреча с руководством отдела министерства внутренних дел России по Октябрьскому району и отделения УФМС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в Октябрьском районе. В ходе встречи обсуждались вопросы взаимодействия при организации мероприятий по предупреждению и выявлению правонарушений миграционного законодательства, а также по противодействию формированию замкнутых анклавов мигрантов по этническому признаку.

За 2014 год случаев нарушения законодательства в деятельности религиозных и других общественных организаций, и объединений не выявлено, обращений граждан о конфликтах на национальной или религиозной почве в администрацию и Думу Октябрьского района не поступало.
Благодаря совместным усилиям органов местного самоуправления, правоохранительных органов и общественности обстановка в данной сфере стабильная      и контролируемая. Межэтнических конфликтов, признаков проявления экстремистской деятельности не зафиксировано.

Профилактика правонарушений

В целях организации взаимодействия субъектов профилактики правонарушений, повышения эффективности системы социальной профилактики правонарушений, привлечения к организации деятельности по предупреждению правонарушений организаций всех форм собственности, а также общественных объединений продолжила работу Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений.

Комиссия обеспечивает координацию деятельности органов местного самоуправления и других субъектов профилактики правонарушений.

В состав Комиссии входят руководители федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, участвующих в профилактике правонарушений на территории муниципального образования, представители центра занятости, общественных формирований правоохранительной направленности, общественных организаций, в том числе общественных советов при органах внутренних дел, советов ветеранов министерства внутренних дел, спортивных и молодежных организаций.

В соответствии с планом в 2014 году состоялись 4 заседания Комиссии, рассмотрено 19 вопросов, принято 50 решений.

Основные рассмотренные вопросы:

- анализ деятельности Межведомственной комиссии Октябрьского района               по профилактике правонарушений за 2013 год и анализ исполнения в 2013 году протокольных решений заседаний Межведомственной комиссии Октябрьского района    по профилактике правонарушений;

- о состоянии миграционных процессов на территории Октябрьского района. Влияние миграции на состояние криминогенной обстановки в Октябрьском районе;

- о причинах и условиях, влияющих на динамику подростковой преступности             и принимаемых мерах по их устранению;

- о принимаемых мерах, направленных на снижение преступлений совершенных        в общественных местах, в том числе улицах;

- о результатах деятельности общественных формирований правоохранительной направленности на территории Октябрьского района в 2013 году и 1 полугодии 2014 года;

- об исполнении организациями, предприятиями, учреждениями, органами местного самоуправления представлений следственных органов и органов дознания об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений;

- о проблемах в организации охраны правопорядка и обеспечения сохранности имущества в торговых объектах, развлекательных заведениях и объектах общественного питания;

- об организации летнего отдыха и обеспечении временной занятости подростков     в свободное от учебы время и каникулярный период 2014 года, в том числе детей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних;

- о социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, в части   их трудоустройства, оказания медицинской помощи и принимаемых мерах профилактического характера с целью недопущения с их стороны совершения противоправных деяний;

- о принимаемых мерах по проверке в установленном порядке законности привлечения физическими и юридическими лицами иностранной рабочей силы                на территории Октябрьского района;

- о взаимодействии филиала по Октябрьскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре с главами городских и сельских поселений Октябрьского района в части трудоустройства граждан, осужденных к отбыванию наказаний в виде обязательных и исправительных работ;

- об организации взаимодействия участковых уполномоченных полиции с органами местного самоуправления по профилактике бытовой и рецидивной преступности;

- об исполнении организациями, предприятиями, учреждениями, органами местного самоуправления представлений следственных органов и органов дознания об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений;

- о проведении в образовательных учреждениях Октябрьского района правовой пропаганды, информационно-просветительской работы с учащимися и работниками образовательных учреждений, по вопросам предупреждения и пресечения правонарушений, доведение норм уголовного и административного законодательства;

- о реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка и безопасности дорожного движения» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014-2020 годы» утвержденной постановлением администрации Октябрьского района от 30.10.2013 № 3910 за первое полугодие и 9 месяцев 2014 года;

- о плане работы Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений на 2015 год;

- об исполнении ранее принятых решений Межведомственной комиссии Октябрьского района по профилактике правонарушений.

По рассмотренным вопросам выносились решения, определялись исполнители и сроки реализации поручений.

Информирование населения о работе комиссии отражено на официальном сайте Октябрьского района в новостной ленте, в разделе Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений, а так же в периодическом издании газеты «Октябрьские вести».

Приняты меры по созданию условий для деятельности добровольных народных формирований правоохранительной направленности. В семи поселениях района             (г.п. Октябрьское, г.п. Приобье, г.п. Талинка, с.п. Уньюган,  с.п. Перегребное, с.п. Шеркалы, г.п. Андра) созданы добровольные народные дружины, общее количество участников - 93 человека. Членами добровольных народных дружин в 2014 году выявлено 60 административных правонарушений и 2 преступления. Во всех образовательных организациях района созданы родительские патрули, общее количество - 413 человека. 

В рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014-2020 годы» поощрено         22 члена добровольной народной дружины и 60 членов родительского патруля.

В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации предусматривающего разработку комплекса нормативных правовых и организационных мер по стимулированию работодателей к организации рабочих мест для лиц, осужденных к исправительным работам, главам городских и сельских поселений района рекомендовано разработать и актуализировать муниципальные правовые акты, устанавливающие перечень организаций, в которые могут быть направлены граждане, осужденные к отбыванию наказаний в виде обязательных и исправительных работ. 

В рамках исполнения протокольных решений Комиссии организована профилактическая работа среди молодежи. 

Приняты организационные меры по налаживанию межведомственного обмена информацией между субъектами профилактики по лицам, освобожденным из мест лишения свободы, а также стоящих на учетах в ОМВД.

Выработаны рекомендации по мерам, направленным на снижение количества преступлений и правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе подготовки и проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на заседаниях комиссий принимались управленческие решения по координации действий органов местного самоуправления и правоохранительных органов по охране общественного порядка и обеспечения безопасности. Грубых нарушений общественного порядка и совершения преступлений допущено не было.

Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту
С целью координации деятельности государственных и муниципальных учреждений, других заинтересованных организаций по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, продолжила работу Антинаркотическая комиссия Октябрьского района.

В целях стабилизации обстановки, связанной со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом, поэтапного сокращения распространения наркомании и связанных с ней преступлениями на территории Октябрьского района в 2014 году проведено 4 заседания комиссии, на которых было рассмотрено 17 вопросов, принято 34 решения.   Из них исполнено 20 протокольных решений, 13 принято к сведению. На контроле                    1 решение.

Осуществлялся контроль за выполнением мероприятий подпрограммы                        II «Профилактика незаконного оборота и злоупотребления наркотиками» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014 – 2020 годы». Информация о проведении антинаркотических мероприятий рассматривалась по итогам за первое полугодие               и 9 месяцев 2014 года на заседаниях Комиссии. Объем финансирования программы              в 2014 году составил 579,0 тыс. рублей, фактически освоено 576,6 тыс. рублей. Проведены все запланированные мероприятия программы.

Информация о ходе выполнения программы направлялась в Управление социально-экономического развития администрации Октябрьского района и Антинаркотическую комиссию округа. 

В рамках реализации муниципальной программы подпрограммы II «Профилактика незаконного оборота и злоупотребления наркотиками» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в Октябрьском районе на 2014 – 2020 годы» организовано проведение антинаркотических акций и мероприятий в учреждениях образования, культуры и спорта, в том числе:

- конкурс вариативных программ по профилактике употребления психоактивных веществ; 

- первенство по мотокроссу; 
- первенство по спортивному пейнтболу; 

- два этапа районной антинаркотической акции «Мы выбираем будущее»; 

- XXIX турнир по боксу «СНЕЖИНКА»;

- акция «Скажем наркотикам НЕТ!»;

- комплекс мероприятий «Наш путь – здоровый образ жизни».

Организованы 10-дневные сплавы по рекам Шегультан, Сосьва и Няганьюган.          В сплаве приняли участие 22 несовершеннолетних из группы риска. 

Проводились мониторинги, опросы, анкетирования с целью изучение содержания     и форм молодежных социальных потребностей, проблем и ценностных ориентаций.

В школах реализуются проекты, направленные на укрепление здоровья учащихся, вовлечение их в активные занятия спортом, и воспитывающие устойчивое отрицательное отношение к употреблению наркотических и психоактивных веществ.

В течение года проведен цикл бесед с родителями, разъясняющих их ответственность за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей, беседы             с  учащимися на темы: «Курение и здоровье», «Алкоголь и здоровье», «В чем вред курения?», «Опасность «пассивного курения», «Эффективные методы отказа от курения», «Здоровый образ жизни», «Профилактика вредных привычек», «Наркотикам скажем: «НЕТ!», классные часы на темы «Школа без наркотиков», «Профилактика ВИЧ/СПИДА и наркомании», «Умей сказать нет наркотикам», «Пивной алкоголизм», «Мир без табачного дыма», «Мир без наркотиков», тренинги «Как научиться жить среди людей?», «Всё в твоих руках!», просмотр и обсуждение тематических фильмов, спортивные мероприятия, тематические книжные выставки, дни здоровья.

В целях профилактики наркомании в образовательных организациях района с октября 2013 по апрель 2014 года был проведен третий Всероссийский Интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать». В ходе занятий школьникам рассказывали об имеющихся в сети Интернет ресурсах профилактической направленности, разделах, содержащих тематические видеофильмы и компьютерные игры, а также тематических страницах: «Осторожно: наркотики!» с приемами отказа от их первой пробы, «Есть мнение», «Не повтори чужих ошибок!» и другие.

Особое внимание уделялось мероприятиям, направленным на формирование сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, стремление к здоровому образу жизни. С этой целью организовано участие обучающихся в творческих социально-значимых конкурсах «Не преступи черту», проведены классные часы «Осторожно: наркотики!», «Есть мнение», «Не повтори чужих ошибок!», ликбезы для родителей.

Психологи общеобразовательных организаций продолжали работать по реабилитационным программам «Комфорт», «Сталкер», «Волна».

Медицинские работники проводили с детьми и подростками диагностические, профилактические, санитарно-просветительские и учебно-методические мероприятия, направленные на предупреждение алкоголизма, наркомании и табакокурения. В каждой школе имеется согласованный с учреждениями здравоохранения план мероприятий, направленный на совместную работу в данном направлении. 

Обеспечивалось исполнение Постановления Правительства РФ от 20 июля 2011       № 599 «О мерах контроля в отношении препаратов, которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включенных в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации».

В рамках Международного дня борьбы с наркоманией организованы и проведены   во всех городских и сельских поселениях района массовые мероприятия, направленные на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Информация о проведенных акциях, спортивных, культурно-массовых мероприятиях, направленных на профилактику наркомании, размещалась на официальном сайте Октябрьского района и официальном сайте Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также в районной газете и на телевидении.

По итогам мониторинга наркоситуации в автономном округе в 2014 году в Октябрьском районе наблюдается стабильно удовлетворительное состояние наркоситуации по всем параметрам. 

Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации

В течение 2014 года проведено 4 заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, и обеспечению пожарной безопасности Октябрьского района (далее – Комиссия). Основные вопросы работы Комиссии – подготовка и прохождение паводкового и пожароопасного периода, вопросы подготовки к зимнему отопительному периоду, профилактика пожаров в населенных пунктах района, совершенствование порядка сбора и обмена информацией, создание и деятельность подразделений добровольной пожарной охраны. 

Деятельность в области гражданской защиты населения осуществлялась на основании Плана основных мероприятий муниципального образования Октябрьский район в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Глава района принимал участие в заседаниях окружной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, и обеспечению пожарной безопасности с докладом о готовности районных служб к пропуску паводковых вод в весенне-летний период. Подготовка органов управления, сил и средств района к пропуску весеннего половодья и проведению спасательных работ в зонах подтопления спланирована в полном объеме. 

Принят оперативный план борьбы с лесными пожарами:
- разработаны планы основных мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду;

- внесены изменения и дополнения в План эвакуации населения Октябрьского района при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- муниципальным образованием Октябрьский район созданы резервы финансовых средств в объеме 4036 тыс. рублей и материально- технических в размере 8,18 млн. рублей на ликвидацию чрезвычайных ситуаций муниципального характера;

- проведена корректировка оперативного плана использования автомобильной, гусеничной, авиационной техники и плавсредств для возможной эвакуации людей и материальных ценностей;

- совместно с БУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» проводилось обучение и инструктажи по пожарной безопасности с распространением наглядно-агитационных материалов (памятки, буклеты и т.п.), информирование населения о состоянии пожарной безопасности на территории района, работе подразделений пожарной охраны, причинах и последствиях происходящих пожаров. 

Контроль за выполнением мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду возложен на Комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, и обеспечению пожарной безопасности Октябрьского района.
Для оповещения населения все населенные пункты Октябрьского района обеспечены звуковыми техническими средствами «электросирена С40», а также привлекается специализированный транспорт служб района, оборудованный средствами громкой связи.

Проведено 47 учений и тренировок населения по действиям в случаях чрезвычайных ситуаций.  В течение 2014 года на территории Октябрьского района чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано. 

Мобилизационная подготовка

Мобилизационная подготовка в органах местного самоуправления и организациях Октябрьского района организована и осуществляется на основании федерального закона от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации».

В 2014 году разработаны и утверждены документы мобилизационного планирования органов местного самоуправления Октябрьского района (Мобилизационный план экономики на расчетный год, мероприятия по подготовке к переводу муниципального образования на работу в период мобилизации и в условиях военного времени). В целях обеспечения выполнения мероприятий мобилизационной подготовки и мобилизации определены необходимые мероприятия, обеспечивающие выполнение мобилизационных планов. Разработаны организационные документы по правовому регулированию в области мобилизационной подготовки и мобилизации, запланированы мероприятия по реализации мобилизационных планов муниципального образования.

Установлены мобилизационные задания (заказы) предприятиям, обеспечивающим жизнедеятельность населения в период мобилизации и в военное время, заключены предварительные договоры с отложенным сроком исполнения на выполнение услуг с предприятиями, имеющими мобилизационные задания (заказы) для местных нужд.

Подготовлено и проведено 7 суженных заседаний по рассмотрению вопросов мобилизационной подготовки, 4 заседания районной комиссии Октябрьского района по бронированию граждан, пребывающих в запасе.

В 2014 году в 8 организациях, на которых организовано бронирование граждан, пребывающих в запасе, районной комиссией по бронированию граждан проведены проверки и учебные тренировки по вручению удостоверений об отсрочке от призыва по мобилизации и в военное время.

Организована работа по учету организаций, осуществляющих воинский учет и бронирование. На учете в районной комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе, состоит 128 организаций, из них в 32 организовано бронирование граждан, пребывающих в запасе. За 2014 год взято на учет 4 предприятия и снято с учета 1 предприятие, на которых осуществляется бронирование. 

С военно-учетными специалистами организаций проведено инструкторско-методическое занятие по вопросам организации и ведения воинского учета и бронирования. Оказана методическая помощь по вопросам воинского учета и бронирования работникам отделов кадров организаций, осуществляющих военно-учетную работу.

По вопросам мобилизационной подготовки, воинского учета и бронирования организовано взаимодействие с отделом военного комиссариата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Октябрьскому району.

В 2014 году организовано обучение и пройдены курсы повышения квалификации двух муниципальных служащих.

Организация деятельности возглавляемых главой района комиссий и советов

В соответствии с уставом района в рамках переданных полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления района федеральными и окружными законами, в целях координации деятельности органов местного самоуправления  по решению вопросов местного значения в  2014 году при главе района и первом заместителе главы района осуществляли деятельность 28 комиссий, советов, рабочих групп, в том числе под руководством главы района - 17:

Консультативный Совет при главе Октябрьского района (3)
Межведомственный Совет при главе Октябрьского района по противодействию коррупции (3)
Совет глав муниципальных образований Октябрьского района (2)

Совет представительных органов муниципальных образований Октябрьского района (2)

Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности (4)
Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений (4)
Антинаркотическая комиссия Октябрьского района (4)
Антитеррористическая комиссия Октябрьского района (5)
Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Октябрьского района (4)
Суженное заседание органов местного самоуправления Октябрьского района (7)
Призывная комиссия Октябрьского района (2)
Комиссия по наградам при главе Октябрьского района (22)
Комиссия по рассмотрению кандидатур для занесения на районную Доску почета «Лучшие люди Октябрьского района» (1)
Рабочая группа по делам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе Октябрьского района (2)
Аттестационная комиссия в органах местного самоуправления Октябрьского района (2)

Комиссия при главе Октябрьского района по формированию и подготовке кадрового резерва в органах местного самоуправления Октябрьского района (3)

Общественный совет при главе района (1)
Проведено 71 заседание постояннодействующих комиссий, советов, рабочих групп созданных при главе района, с участием главы администрации района, заместителей главы района и главы администрации района, глав городских и сельских поселений района, руководителей и представителей государственных структур, и учреждений, правоохранительных органов и прокуратуры, представителей общественности и средств массовой информации. 

Обеспечение взаимосвязи органов местного самоуправления района 

с общественностью и средствами массовой информации

            Взаимодействие органов местного самоуправления с общественными организациями в Октябрьском районе носит характер эффективного и качественного сотрудничества. Проводится работа, направленная на построение гражданского общества, активное участие представителей общественности в процессах жизнедеятельности района, округа. На территории района активно действуют 25 общественных организации, из них: 

- ветеранских - 3 («Октябрьская районная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда», Общественная организация пенсионеров пгт. Талинка «Ветеран», Общественная организация ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Октябрьского района «Витязь»); 

- спортивных - 2 (Октябрьская районная молодёжная общественная организация «Федерация контактных единоборств «Витязи Югры»; Общественная организация «Федерация бокса Октябрьского района»);
- военно-патриотических - 1 (казачье общество «Станица Васильевская»);
- правозащитных - 1 (Октябрьская районная организация «Комитет солдатских матерей»);
- экологических - 2 (общественная организация охотников и рыболовов Октябрьского района «Берегиня»; общественное объединение «Октябрьская районная организация охотников и рыболовов»);
- объединений инвалидов - 3 (Приобская местная общественная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; Унъюганская общественная местная организация Всероссийского общества инвалидов «Доверие», Региональное отделение по ХМАО – Югре «Всероссийского общества инвалидов, больных муковисцидозом» п. Приобье);
- профсоюзных - 2 («Октябрьская районная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ»; «Первичная профсоюзная организация ОАО «Специализированное управление подводно-технических работ № 10» Нефтегазстройпрофсоюза РФ» пгт. Приобье);
- благотворительных – 3 (некоммерческая организация «Благотворительный фонд поддержки ветеранов педагогического труда и пенсионеров - педагогов «Северное содружество» по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре» пгт. Приобье; «Благотворительный фонд Святого Праведного Иоанна Кронштадтского» с. Перегрёбное; «Благотворительный фонд Святого Праведного Симеона Верхотурского» пгт. Приобье);
- религиозных - 8 (пгт. Октябрьское, пгт. Приобье, пгт. Талинка, с. Перегребное).
В состав районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда входит 21 первичная организация, что позволяет эффективно координировать работу Совета. Совет ветеранов оказывает социальную поддержку ветеранам войны и труда, гражданам пожилого возраста, проводит мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи, сотрудничает с другими общественными организациями, ведет совместную работу с органами местного самоуправления.

Представители ветеранского движения участвовали в районных и окружных мероприятиях:

- открытом туристическом слете ветеранов «Туристам возраст не помеха» (г. Нягань); 

- окружном форуме тружеников тыла (г. Урай);

- III окружной социальной Ярмарке некоммерческих организаций «Гражданское общество Югры» и V Форуме общественных объединений Югры, где представили свои социальные проекты 5 общественных организаций района; 

- в работе пленума и семинара окружного совета ветеранов по подготовке                  и проведению 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Представители общественных организаций района привлекаются органами местного самоуправления к разработке и обсуждению проектов муниципальных правовых актов, представляющих социальную значимость для жителей организаций района, в публичных слушаниях: «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского района»,           «О Стратегии социально – экономического развития Октябрьского района» и т.д.

На заседании Совета ветеранов Октябрьской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда рассматривались вопросы:

- О результатах работы по профилактике коррупции на территории Октябрьского района;

-  Участие общественности в антикоррупционных мероприятиях.  

Представители общественных организаций и объединения являются постоянными членам коллегиальных органов (общественных, координационных советов, межведомственных комиссий, рабочих групп) созданных при органах местного самоуправления района, государственных органах, осуществляющих свою деятельность на территории района. 

Общественные советы: Межведомственный Совет при главе Октябрьского района по противодействию коррупции; Общественный совет по реализации Стратегии социально-экономического развития Югры до 2020 и на период до 2030 при главе Октябрьского района; Общественный совет при главе Октябрьского района; Общественный совет по вопросам ЖКХ Октябрьского района; Общественный совет при ОМВД России по Октябрьскому району.

Координационные советы: Координационный совет по делам инвалидов при администрации Октябрьского района; Попечительский совет Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта»; Попечительский совет «Детский дом «Лучик».  

Межведомственные комиссии: Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике экстремистской деятельности; Межведомственная комиссия Октябрьского района по профилактике правонарушений; Антинаркотическая комиссия Октябрьского района; Комиссия общественного контроля по работе Октябрьской районной больницы; Комиссия по повышению качества предоставления социальных услуг в учреждениях социального обслуживания; Комиссия по оказанию единовременной помощи в связи с экстремальной жизненной ситуацией. 

Рабочие группы: Рабочая группа по делам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе Октябрьского района. 

             В 2014 году проведено 2 заседания Рабочей группы по делам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе Октябрьского района.

Активно ведется сотрудничество, обмен опытом с Координационным советом по взаимодействию органов местного самоуправления города Нягани с национально-культурными центрами, национально-культурными автономиями, культурно просветительскими общественными и религиозными организациями, в течение 2011-2014 годов проведены 4 совместных расширенных заседания. В 2014 году расширенное заседание состоялось в городском поселении Приобье на базе Доме детского творчества «Новое поколение» с участием представителей национально-культурных центров, национально-культурных автономий, культурно-просветительских общественных и религиозных организаций. 

На заседании Думы Октябрьского района с докладом «О роли окружного межнационального совета старейшин Югры в укреплении межнационального мира и согласия» выступил координатор окружного межнационального совета старейшин Югры.
В рамках межмуниципального сотрудничества между Октябрьским районом и городом Нягань проведены заседания в формате «круглого стола» на темы:

- «Органы местного самоуправления – первичное звено общественного этноконфессионального мира и взаимопонимания»;
- «Толерантность – как стиль жизни: многообразный мир глазами мудрого поколения, многообразный мир глазами молодежи».     
     В рамках реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в Октябрьском районе на 2014 - 2020 гг.» издан Информационный бюллетень «Взаимодействие органов местного самоуправления с общественностью» по  материалам заседаний Рабочей группы по делам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе Октябрьского района, в целях распространения опыта муниципальных образований, учреждений Октябрьского района, который распространяется среди руководителей общественных объединений, глав городских и сельских поселений, библиотек Октябрьского района, издано 40 экземпляров, финансовые затраты - 10 тыс. руб.

Организован и проведен конкурс культурно-просветительских программ среди религиозных организаций Октябрьского района. Решением конкурсной комиссии победителями конкурса признаны два проекта культурно-просветительских программ, представленные православным Приходом Святой Троицы пгт. Октябрьское и православным Приходом храма праведного Симеона Верхотурского пгт.Приобье. Победителям конкурса вручены денежные премии и дипломы. Финансовые затраты на данное мероприятие с целью поддержки общественных организаций составили 20 тыс. руб. 
 В конкурсе социальных проектов среди некоммерческих общественных объединений Октябрьского района победителями стали: 
- Октябрьская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда с проектом «В 50 лет жизнь только начинается»;
- Октябрьская районная организация Профсоюза работников народного образования РФ с проектом «Роль профсоюзов в создании благоприятной среды для адаптации в обществе ветеранов педагогического труда».

Финансовые затраты на данное мероприятие с целью поддержки общественных организаций составили 40 тыс. руб.   

По итогам года Почетной грамотой главы Октябрьского района награждены:

- за высокие достижения в сфере развития мусульманской культуры на территории Октябрьского района, руководитель местной мусульманской религиозной организации «Махалля»;

  - за высокие достижения в сфере развития православной культуры на территории Октябрьского района настоятель храма, иерей местной религиозной организации православный Приход храма Святой троицы пгт. Октябрьское;

- настоятель храма, иерей местной религиозной организации православный Приход храма праведного Симеона Верхотурского пгт. Приобье.      

Некоммерческие общественные организации при содействии органов местного самоуправления являются активными участниками поселковых, районных и окружных мероприятий.

На сайте Октябрьского района в разделе «Общественные организации» в свободном доступе можно найти информацию об общественных организациях района и их деятельности. 
Информационное сопровождение деятельности главы и Думы Октябрьского района в 2014 году осуществлялось на основании муниципального контракта через муниципальные СМИ (районная газета «Октябрьские вести» и районное телевидение «Кода»). 

Выступления и интервью главы района, новостные информации об его участии в различных мероприятиях, совещаниях, поездках, встречах с населением регулярно размещались в районных и окружных средствах массовой информации. 

В качестве информационных ресурсов использовались окружные телекомпании «Югория» и «Югра», Интернет – газета «Югра-Информ», официальный сайт государственных органов власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Доступ к информации о деятельности главы района и Думы района осуществлялся через новостную ленту официального сайта Октябрьского района и тематические разделы. 
Представители средств массовой информации присутствовали на всех заседаниях Думы района, заседаниях постоянных комиссий, рабочих групп и других официальных мероприятиях Думы.

Организация приема граждан

Работа с обращениями граждан, совершенствование ее форм и методов являются одним из приоритетных направлений в деятельности отдела по организации работы с обращениями граждан, общественностью и федеральными структурами Думы Октябрьского района. В результате этой работы поддерживается непосредственная связь с жителями Октябрьского района, когда на те или иные действия органов местного самоуправления приходят отзывы и предложения граждан.

В 2014 году в адрес органов местного самоуправления Октябрьского района поступило 646 (в 2013 году - 740) обращений граждан, что на 13% меньше, чем в 2013 году. Письменных обращений - 415 (в 2013 году - 523). Устных обращений - 96 (в 2013 г. – 110). Все обращения регистрируются в установленном законодательством порядке, граждане получают ответы на свои вопросы на электронный и, если указан в обращении, на почтовый адрес.

В течение года главой района проведено 11 выездных приемов, принято 33 (в 2013 году - 48) граждан. Проведено 8 приемов граждан по личным вопросам, принято - 8 (в 2013 году – 10) граждан.

 На официальном сайте Октябрьского района работает интернет – приемная, где каждый желающий может обратиться с предложением, заявлением, жалобой.  За отчетный период через виртуальную приемную поступило 30 (62) обращения от жителей Октябрьского района, а также из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и других городов Российской Федерации, из них главе района поступило 6 обращений.

Обращение граждан в органы местного самоуправления, является одной из форм их участия в осуществлении местного самоуправления, служит также гарантией защиты их прав и законных интересов. Умение органов местного самоуправления работать с обращениями граждан, своевременно и компетентно реагировать на них является одним из важных критериев их дееспособности.

Тематика обращений граждан представлена в основном вопросами, затрагивающими социальное и экономическое положения населения: проблемы улучшения жилищных условий, коммунально-бытового обслуживания, капитального строительства, социальной защиты населения, транспортного обслуживания, земельных отношений.  

Увеличилось количество обращений по вопросам коммунально-бытового комплекса на 0,6% (устранение недоделок в новых домах, работа приборов учета, тарифы на коммунально-бытовые услуги), по вопросам транспорта и связи увеличение обращений составило 2% (состояние автомобильных дорог, качество сотовой связи), по вопросам науки, культуры, спорта – увеличение обращений на 1,4% (качество предоставления услуг домами культуры), по вопросам торговли – на 0,3% (торговля в неустановленных местах).       
Организованы и проведены 10 (2013 г. – 6) видео приемов с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры граждан Октябрьского района. Приняты 13 (2013 г – 6) жителей района, в основном вопросы по улучшению жилищных условий.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. Каждому заявителю направлен письменный ответ с разъяснениями в соответствии с действующим законодательством.

Организация работы по взаимодействию органов местного самоуправления района
 с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав района
Взаимодействие органов местного самоуправления района с органами местного самоуправления поселений осуществлялось через:

-   Совет глав муниципальных образований района; 

- Совет представительных органов муниципальных образований Октябрьского района;
- оказание консультативной и методической помощи органам местного самоуправления поселений в осуществлении ими вопросов местного значения;
-  оперативное взаимодействие главы и Думы района с населением, активами поселений, представителями администраций поселений, руководителями предприятий и организаций по решению вопросов местного значения.
Таким образом, обеспечено конструктивное взаимодействие всех ветвей и уровней власти в районе.

Деятельность Совета глав муниципальных образований района позволила скоординировать действия и оперативно принимать решения по стратегическим и текущим вопросам поселений и района. 

Проведено 2 заседания Совета глав муниципальных образований Октябрьского района, рассмотрены актуальные вопросы, в том числе:

- о порядке взаимодействия органов местного самоуправления района, застройщиков, организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения; 

-  о совершенствовании взаимодействия территориальных подразделений УФМС России по ХМАО-Югре, дислоцированных на территории Октябрьского района с органами местного самоуправления городских и сельских поселений Октябрьского района
- о проблемах взаимодействия Приобского межрайонного отделения КУ ХМАО-Югры «Бюро Судебно-медицинской экспертизы» с органами местного самоуправления Октябрьского района;  

- о проблемах взаимодействия филиала по Октябрьскому району федерального казенного учреждения уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по ХМАО – Югре с администрациями городских и сельских поселений Октябрьского района при разработке и актуализации перечней организаций для отбывания наказания в виде обязательных и исправительных работ на территории поселений;
- о порядке организации работы с лицами без определенного места жительства в городских и сельских поселениях Октябрьского района. Практика организации взаимодействия администраций поселений района с лицами без определенного места жительства;
- обсуждался проект стратегии экономического развития Октябрьского района до 2030 года.

Организация муниципальной службы и принятие муниципальных правовых актов по вопросам муниципальной службы района

За отчетный период правовая база органов местного самоуправления Октябрьского района по вопросам муниципальной службы и противодействия коррупции своевременно приводилась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 

Главой района утверждались правовые акты, определяющие общий порядок прохождения муниципальной службы и профилактики коррупции в органах местного самоуправления района:

- о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей Октябрьского района, и лицами, замещающими муниципальные должности Октябрьского района, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности Октябрьского района;

- о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей Октябрьского района, и лицами, замещающими муниципальные должности Октябрьского района, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Октябрьского района и членов их семей на официальном сайте Октябрьского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования;

- о порядке уведомления муниципальными служащими органов местного самоуправления Октябрьского района представителя нанимателя (работодателя)                о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;


- о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Октябрьского района и урегулированию конфликта интересов;


- о порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации.

Отделом муниципальной службы и кадровой политики Думы Октябрьского района проведены мероприятия по сбору и предварительной сверке справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих органов местного самоуправления района (75 человек) и членов их семьи (119 человек) за 2013 год, направлены запросы в Росреестр, ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ», МРИ ФНС № 3, ГИБДД, ГИМС, Гостехнадзор. 

Подготовлены документы на проведение открытых конкурсов по страхованию на случай причинения вреда здоровью и имуществу лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Октябрьского района (150 человек), оформлено 5 договоров на страхование с открытым акционерным обществом «Государственная страховая компания «Югория» и ООО «Росгосстрах».

         Подготовлены и проведены:

- 2 заседания аттестационной комиссии для проведения аттестации муниципальных служащих в органах местного самоуправления района.     По решению комиссии признаны соответствующими замещаемой должности муниципальной службы - 15 муниципальных служащих. Организован и проведен квалификационный экзамен, по итогам которого присвоен классный чин 3 муниципальным служащим;
- 6 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления района и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены представление прокурора Октябрьского района об устранении нарушений федерального законодательства,  информация о нарушении норм Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих органов местного самоуправления района муниципальными служащими администрации района, материалы проверки достоверности и полноты сведений, представленных муниципальными служащими за 2013 год, вопросы владения муниципальными служащими акциями, письменные уведомления муниципальных служащих представителю нанимателя о намерении осуществлять иную оплачиваемую работу;
 - 2 заседания комиссии по назначению пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления района, и установлению стажа муниципальной службы,  на которых  рассмотрены положительно 4 заявления о начислении пенсии за выслугу лет как лицу, замещавшему должность муниципальной службы, и имеющему право на трудовую пенсию по старости, о возобновлении пенсии за выслугу лет и включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы, в совокупности не превышающих пяти лет, для установления ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, получение ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет                   и назначения пенсии за выслугу лет;
- 22 заседаний Комиссии по наградам при главе района, на которых рассмотрено      58 ходатайств о представлении на награждение 132 кандидатур из числа жителей района и 4 коллектива.

На основании решения главы района и комиссии по наградам собраны и направлены в отделы наград Аппарата Губернатора автономного округа документы на присвоение почетных званий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и объявления благодарности.

На официальном сайте Октябрьского района размещалась информация по противодействию коррупции в Октябрьском районе, в том числе о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Октябрьского района и урегулированию конфликта интересов, по имеющимся вакансиям в органах местного самоуправления района и сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семьи.

Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления района, а также профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления района

Дополнительное профессиональное образование на курсах повышения квалификации получили 38 муниципальных служащих органов местного самоуправления Октябрьского района, в том числе 23 муниципальный служащий за счет средств муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании Октябрьский район на 2013-2015 годы». Освоение денежных средств           по данной программе составило 100%. 
Приоритетными темами обучения муниципальных служащих стали:
- Служебная этика муниципальных служащих; Экономический анализ                         и стратегическое планирование; Методика принятия управленческих решений; Организация контроля в сфере муниципальных отношений: контроль за местным самоуправлением и муниципальный контроль (17 человек);

- Организация закупок в соответствии с требованиями Федерального закона                          № 44-ФЗ; О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (4 человека);

- Управление проектами (3 человека).

1.9. Приведение муниципальных правовых актов в соответствие
с федеральным законодательством и законодательством 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В 2014 году проведены правовые и антикоррупционные экспертизы нормативных правовых актов Думы района, главы района.

Правовая экспертиза:

- по проектам решений Думы Октябрьского района проведено 58 экспертиз;

- по проектам постановлений главы Октябрьского района было проведено 106 экспертиз.

Антикоррупционная экспертиза:

- по проектам решений Думы района проведено 58 антикоррупционных экспертиз.  В двух проектах решений были выявлены коррупционные факторы. В процессе согласования коррупционные факторы устранены.

- по проектам постановлений главы Октябрьского района проведено 102 экспертизы. Коррупционных факторов не выявлено.

При мониторинге действующего законодательства проведено 15 экспертиз действующих нормативных правовых актов, в 7 нормативно правовых актов внесены изменения.

Все проекты нормативных правовых актов размещались в сети интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы и направлялись в прокуратуру, после подписания нормативные правовые акты направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В 2014 году поступило 2 заключения Управление государственной регистрации нормативных правовых актов, замечания указанные в заключениях устранены в установленные сроки.

В 2014 году на принятые Думой нормативные правовые акты, поступил один протест прокурора, на постановления главы Октябрьского района поступил один протест прокурора. На два решения Думы, были вынесены требования прокурора об устранении нарушения законности, по всем актам прокурорского реагирования были приняты меры по устранению нарушений.

Проведено 37 экспертиз проектов договоров гражданско-правового характера, дополнительных соглашений и муниципальных контрактов.

Раздел 2. Основные мероприятия по решению вопросов,
 поставленных Думой района

За отчетный период Думой района вопросов, оформленных в виде депутатского запроса или обращения депутата, а также поручений Думы района для решения                   и принятия мер в соответствии с компетенцией главы района поставлено не было. 
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