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Об информации о ходе исполнения местного

бюджета, о результатах проведенных 
Контрольно-счетной палатой
Октябрьского района контрольных

и экспертно-аналитических мероприятий

за 3 квартал 2022 года


Рассмотрев информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2022 года, в соответствии со статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате Октябрьского района, утвержденного решением Думы Октябрьского района от 23.09.2011 № 186, руководствуясь уставом Октябрьского района, Дума Октябрьского района РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2022 года согласно приложению.
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Разместить информацию о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Октябрьского района контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2022 года на официальном веб-сайте Октябрьского района и опубликовать в сетевом издании «октвести.ру».

	Председатель Думы Октябрьского района
	                                                                                    
	Е.И. Соломаха

	06.12.2022
	№
	825
	«Д-5»


Приложение 

к решению Думы Октябрьского района     
 от «25» декабря 2022 г. № 825
ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ МЕСТНОГО

БЮДЖЕТА, О РЕЗУЛЬТАТАХ, ПРОВЕДЕННЫХ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТОЙ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА КОНТРОЛЬНЫХ И ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ЗА 3 КВАРТАЛ 2022 ГОДА

I. Общие сведения
Информация о деятельности Контрольно-счетной палаты Октябрьского района (далее – Контрольно-счетная палата) за 3 квартал 2022 года подготовлена во исполнение Положения о Контрольно-счетной палате, для предоставления в Думу Октябрьского района информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год.
II. Информация о ходе исполнения местного бюджета

Бюджет муниципального образования Октябрьский район утвержден решением Думы Октябрьского района от 03.12.2021 № 712 (далее – Решение о бюджете). В Решение о бюджете внесены изменения решениями Думы Октябрьского района от 16.02.2022 № 743, от 20.05.2022 № 763, от 08.09.2022 № 798.

По сравнению с утвержденными решением Думы Октябрьского района от 20.05.2022 №763 плановые показатели по доходам бюджета снижены на 28 482,4 тыс. рублей и составили 4 559 690,5 тыс. рублей или 101,1% к первоначальному плану. 

Планируемые расходы бюджета района на 2022 год снижены на 28 482,4 тыс. рублей и составили 4 746 731,0 тыс. руб. или 105,3% к первоначальному плану. 
Плановые расходы на реализацию мероприятий муниципальных программ снижены на 31 652,5 тыс. рублей и составили 4 740 034,2 тыс. рублей (105,1% к первоначальному плану). Удельный вес программных расходов в общей сумме расходов бюджета составляет 99,9 %. Изменены бюджетные ассигнования на реализацию 16 муниципальных программ Октябрьского района. Непрограммные расходы увеличены на 3 170,1 тыс. рублей и составили 6 696,8 тыс. рублей.  

Увеличен объем межбюджетных трансфертов городским и сельским поселениям района на 89 230,7 тыс. рублей, общий объем на 2022 год составил 525 037,7 тыс. рублей или 150,0% к утвержденному плану.

Дефицит бюджета составил 187 040,4 тыс. рублей или 21,2% от годового объема доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений и налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. В составе источников финансирования дефицита – привлечение и предоставление бюджетных кредитов, изменение остатков средств на счетах бюджета.

Показатели верхнего предела и предельного объема муниципального внутреннего долга - 57 612,1 тыс. рублей и 156 712,1 тыс. рублей соответственно. Объем расходов на обслуживание муниципального долга запланирован в сумме 30,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджета на 01.09.2022 год составило:

-  доходы 3 340 967,6 тыс. рублей, что составляет 72,8% от уточненного плана, и 74,1% от первоначального;

- расходы 3 133 807,5 тыс. рублей, что составляет 65,6% от уточненного плана, и 69,5% от первоначального;

- профицит составил 207 160,1 тыс. рублей.

По состоянию на 01.10.2022 муниципальный долг Октябрьского района составляет              48 196,8 тыс. рублей. За 9 месяцев 2022 год муниципальные гарантии не предоставлялись.
III.  Результаты контрольных мероприятий
3.1. В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год в           3 квартале 2022 года проведено и завершено 3 контрольных мероприятия.
Объем проверенных средств - 20 005,1 тыс. рублей. По результатам контрольных мероприятий выявлены нарушения и недостатки на сумму 4 744,9 тыс. рублей, в том числе: 

- нарушения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления на сумму 2 272,0 тыс. рублей;

- нарушения при исчислении заработной платы сотрудникам предприятия на сумму 88,2 тыс. рублей, в том числе подлежит возврату 44,2 тыс. рублей;

- неправомерное и необоснованное расходование средств предприятия на сумму 112,7 тыс. рублей, в том числе подлежит возврату 7,3 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий составлено 3 акта, в адрес объектов проверок направлено 4 представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, которыми внесено 38 предложений, содержащих конкретные меры по устранению нарушений. 
По результатам рассмотрения представлений по контрольным мероприятиям, проведенным в 3 квартале 2022 года, устранено нарушений и недостатков на общую сумму 901,5 тыс. рублей, в том числе осуществлен возврат денежных средств на расчетный счет предприятия в сумме 51,5 тыс. рублей, выполнены работы на сумму 850,0 тыс. рублей. 
Представления по результатам контрольных мероприятий, проведенных в 3 квартале 2022 года исполнены в полном объеме и сняты с контроля Контрольно-счетной палаты.
3.2. В 3 квартале 2022 года рассмотрено и утверждено 3 отчета по контрольным мероприятиям, организованным и проведенным в течение отчетного периода, а именно:
1). Контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности) использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса в муниципальном образовании Октябрьский район» (основное мероприятие «Реализация мероприятий по развитию агропромышленного комплекса Октябрьского района»). 
Объект контрольного мероприятия - отдел по вопросам промышленности, экологии и сельского хозяйства администрации Октябрьского района (далее-Отдел). Проверяемый период 2021 г. Объем проверенных бюджетных средств: 2 350,0 тыс. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения порядков, утвержденных постановлением администрации Октябрьского района от 28.09.2021 № 1960 «О внесении изменений в постановление администрации Октябрьского района от 22.11.2018 № 2630», а именно:

- порядка субсидирования части затрат сельскохозяйственным производителям за содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных на сумму 1 055,0 тыс. рублей;

- порядка субсидирования части затрат за модернизацию (реконструкцию) и капитальный ремонт животноводческих помещений, а также капитальный ремонт флота на сумму 817,0 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия направлено 2 представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Главе Октябрьского района направлено информационное письмо о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях и недостатках.

В соответствии с ч.1 ст. 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на должностное лицо оставлено 2 протокола об административных правонарушениях. Согласно постановлений Октябрьского районного суда, должностное лицо признано виновным, ему назначены наказания в виде предупреждения и штрафа. 
Согласно предоставленного плана по устранению выявленных нарушений, Отделом проведен ряд мероприятий, направленных на предупреждение и недопущение выявленных нарушений, а также их устранения, в том числе предоставлен пакет документов, подтверждающих осуществленный получателем субсидии капитальный ремонт баржи. 
К дисциплинарной ответственности привлечен 1 сотрудник Отдела. Представления исполнены в полном объеме и сняты с контроля Контрольно-счетной палаты.
2). Контрольное мероприятие «Предоставление субсидий социально-ориентируемым некоммерческим организациям» в рамках Подпрограммы I «Развитие массовой физической культуры и спорта» программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Октябрьский район». 
Объект контрольного мероприятия - отдел физической культуры и спорта администрации Октябрьского района (далее- Отдел). Проверяемый период - 2021 год. Объем проверенных бюджетных средств 1 000,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлен ряд нарушений и недостатков Порядка предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям субсидии на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Октябрьского района, утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 19.11.2018 № 2586, в том числе превышение предельного размера предоставления субсидии на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы на 400,0 тыс. рублей.

По итогам контрольного мероприятия Отделу направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Главе Октябрьского района направлено информационное письмо.  

В соответствии с ч.1 ст. 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении. Согласно постановления Октябрьского районного суда, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, ему назначен штраф.

Отделом проведен ряд мероприятий по предотвращению и недопущению выявленных нарушений в дальнейшем. Представления исполнено и снято контроля Контрольно-счетной палаты.
3). Контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия МО Октябрьский район «Объединенные коммунальные системы».
Объект контрольного мероприятия – МП МО Октябрьский район «Обьединенные коммунальные системы» (далее- Предприятие). Проверяемый период деятельности: декабрь 2021 года- июнь 2022 года. Объем проверенных средств 16 655,1 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения Трудового кодекса Российской Федерации в части оплаты труда, законодательства о контрактной системе в сфере закупок, а также отдельные нарушения локальных нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы оплаты труда работников МП МО Октябрьский район «ОКС», гарантий и компенсаций, которые привели к неправомерному и необоснованному расходованию денежных средств.

Всего по результатам контрольного мероприятия выявлено нарушений и недостатков на сумму – 200,9 тыс. рублей, в том числе:

- неправомерно и необоснованно излишне выплачена заработная плата в сумме 88,2 тыс. рублей, в том числе сумма 44,2 тыс. рублей подлежит к возврату на расчетный счет предприятия;

- неправомерно и/или необоснованно возмещены расходы по авансовым отчетам сотрудникам на сумму 112,7 тыс. рублей, в том числе сумма 7,3 тыс. рублей подлежит к возврату на расчетный счет предприятия.

По итогам контрольного мероприятия Предприятию вынесено представление. Информационное письмо о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях и недостатках направлено главе Октябрьского района. 

Согласно информации об исполнении представления, Предприятием проведен ряд мероприятий, направленных на предупреждение и недопущение нарушений в дальнейшем, а также проведена работа по устранению выявленных нарушений, в том числе осуществлен возврат неправомерно и необоснованно выплаченных сумм в размере 51,5 тыс. рублей.

Представление исполнено в полном объеме с снято с контроля Контрольно-счетной палаты.
IV.  Экспертно-аналитическая деятельность

4.1. Во исполнение возложенных на Контрольно-счетную палату задач в соответствии с Планом работы на 2022 год, в 3 квартале 2022 года проведено 111 экспертно-аналитических мероприятий по 107 проектам муниципальных правовых актов (выдано 21 заключение), что составляет 139% от уровня 2021 года (80) и 134% от уровня 2020 года (83), в том числе:

- по 14 проектам решений Думы Октябрьского района, выдано 1 заключение по проекту о внесении изменений в бюджет текущего финансового года;

- по 40 проектам постановлений администрации Октябрьского района, из них 26 проектов о внесении изменений в муниципальные программы;

- по 20 проектам решений Советов депутатов городских и сельских поселений Октябрьского района (13 заключений), из них: 13 проектов о внесении изменений в бюджеты городских и сельских поселений текущего финансового года (13 заключений);

- по 37 проектам постановлений администраций городских и сельских поселений Октябрьского района (7 заключений), из них 3 проекта о внесении изменений в муниципальные программы, 2 проекта об исполнении бюджета за 1 полугодие текущего года (2 заключения).
4.2. На основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год в отчетном периоде проведено экспертно – аналитическое мероприятие по проверке использования бюджетных средств, направленных на осуществление полномочия по организации в границах сельского поселения Сергино водоснабжения.
 Цель экспертно - аналитического мероприятия - анализ расходования бюджетных средств на финансовое обеспечение полномочия по организации в границах сельского поселения Сергино водоснабжения населения и обоснованности расходования средств на приобретение автоцистерны для подвоза воды. 
Объекты экспертно-аналитического мероприятия - администрация сельского поселения Сергино, Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства администрации Октябрьского района. Проверяемый период: 2017 - 2021 годы. 
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлены отдельные нарушения, допущенные администрацией сельского поселения Сергино: Бюджетного Кодекса Российской Федерации и условий договора аренды (в части не принятия мер по взысканию просроченной дебиторской задолженности по арендной плате, по начислению пеней), Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и муниципальных правовых актов (при передаче транспортного средства по договору безвозмездного пользования), Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н (в части отражения безвозмездно переданного имущества), а также муниципальных правовых актов при определении сроков начисления арендной платы. 
По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение, содержащее ряд рекомендаций по недопущению установленных нарушений в дальнейшем. Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия предоставлена главе Октябрьского района.

V. Заключение
В третьем квартале 2022 года Контрольно-счетная палата осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая осуществление внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Октябрьского района и иными нормативными правовыми актами, реализуя системный контроль за исполнением бюджета Октябрьского района, бюджетами городских и сельских поселений в рамках заключенных Соглашений.
